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AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
LÖRDAG/SATURDAY

	 kl 10:30	 Sverige, förfilateli och singelobjekt / Sweden, prephilately and single lots	 1001 – 2202
		  Sverige, samlingar och partier / Sweden, collections and accumulations	

	 tidigast kl 14:30	 Norden / Nordic countries	 2203 – 2382

	 tidigast kl 15:00	 Europa, Hela världen, Motiv, Övriga länder, Övrigt material / 	
		  Europe, All-World, Thematic collections, Other countries, Miscellaneous	 2383 – 3204
                		

Auktionssalen i Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 23 november.

Innehållsförteckning / Contents
	 1001	 Sverige, förfilateli
	 1098	 Skilling Banco – Lokalmärken
	 1185	 Vapentyp
	 1265	 Liggande Lejon
	 1294	 Ringtyp
	 1470	 Oscar II
	 1542	 Medaljong – Landstorm
	 1584	 Bandmärken – modernt
	 1664	 Tjänste, lösen, militär
	 1720	 Häften
	 1752	 Bättre stämplar
	 1834	 Försändelser, helsaker, luftpost, m.m.
	 1890	 I huvudsak ostämplade samlingar
	 1931	 Nominalpartier, årssatser
	 1964	 Rabatthäften
	 1969	 I huvudsak stämplade samlingar
	 2062	 Samlingar med blandat innehåll
	 2099	 Häftessamlingar	

	 2118	 Stämpelsamlingar
	 2142	 FDC-samlingar
	 2145	 Brevsamlingar
	 2171	 Vykort
	 2203	 Norge
	 2223	 Danmark med delområden
	 2299	 Island
	 2326	 Finland med delområden
	 2369	 Nordensamlingar
	 2383	 Europasamlingar
	 2410	 Hela världen-samlingar
	 2480	 Motiv
	 2504	 Övriga länder, A–Z
	 3111	 Övrigt material, litteratur, tillbehör etc.
	
	Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

Hämtning i Stockholm, Göteborg och Kalmar
I Stockholm sker avhämtning under två veckor efter auktionen på vardagar kl. 10–17.
I Göteborg sker avhämtning på Nordostpassagen 61 C från och med onsdag 28 november efter överens

kommelse på telefon 031-13 51 05.
I Kalmar sker avhämtning på Polhemsgatan 1, från och med onsdag 28 november efter överenskommelse på 

telefon 0480-150 90.

Avgifter för avhämtningar i Göteborg och Kalmar
 

På grund av kostnaderna för att leverera inköpta objekt från Stockholm till Göteborg och Kalmar tar vi ut en avgift 
för detta, som dock är en kraftig rabatt jämfört med postens kostnader: SEK 100 för leveranser över 2 kg och SEK 
200 för leveranser över 20 kg för leverans till Göteborg eller Kalmar. För leveranser under 2 kg ingen avgift.

Visning på NORDIA 2012, Roskilde, 2–4 november
I vår monter # 4, hall C, Roskildehallarna, under utställningens öppettider.
Alla singelobjekt, samt i princip alla objekt från Danmark med områden

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Onsdag 21 november–fredag 23 november dagligen 10–18.

Dessutom visning i begränsad omfattning för långväga gäster på auktionsdagen 24 november från 9:00
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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 23 %.

Avhämtning: Se sid. 2

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor efter 
auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele­
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L = Låda
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts 
ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. För telefonnummer, se kartan på omstående sida.
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Hjärtligt välkommen till höstens kvalitetsauktion. Vi är stolta över att kunna presentera en välmatad auktion med mycket kvalitetsmaterial. 
Det svenska avsnittet är synnerligen starkt med bl.a. ett stort antal intressanta försändelser och bra samlingar. Vidare kan nämnas ett 
mycket trevligt Estlandsavsnitt, det största utbudet av Engelska kolonier som vi någonsin haft, bra Tyskland och USA, och mycket mer.

Under auktionsdagen bjuder vi på enklare förtäring och förfriskningar i våra lokaler. Väl mött till en trevlig auktionsdag med oss eller 
med Era skriftliga bud!

Peter Johansen, Christer Svensson och Phileas övriga medarbetare

Welcome to our comprehensive Autumn auction, where we are proud to present a lot of quality material. The Swedish section is parti-
cularly strong with e.g. a large number of interesting covers and good collections. The foreign section is no less interesting with a nice 
section Estonia, the largest offer of British Colonies we ever offered, good Germany and USA, and much more.

During the auction day we offer a light meal with refreshments at our premises. Welcome to join us for a nice auction day or with your 
absentee bids!

Peter Johansen and Christer Svensson, with staff.

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Flera kunder har undrat om vi kan rekommendera hotell i samband med lördagsauktioner. Vi har tagit fram flera möjligheter med 
rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka, och ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten. Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com)
15 % på alla ordinarie rumspriser.

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland 
och Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta 
oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik (Husum):
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07
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Lördagen den 24 november, kl. 10:30
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1001K	Svenska Pommern. Intressant brev i praktkvalitet, daterat 		

Hamburg 7.8.1722, sänt till Herr Greve Meyerfeldt svensk 		
senator Infanterigeneral och Generalguvernör av Pommern. 		
Notering ”Franco Rostock”. 	 5.000:-

1002K	JOHAN GYLLENSTIERNA (1597–1658). Egenhändigt 		
skrivet (på latin) och undertecknat brev, daterat Leiden 		
1642. Adressidan med mindre pappersförlust och veck. 	 700:-

1003K	KUNG FREDRIK I. Egenhändigt undertecknat brev från 			 
Stockholm 12.8.1734, till Samuel von Palthen i Wismar. 			 
Kuvertet är karterat och har ett svart sigill på baksidan.			 
UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	  	 3.000:-

Kurirpost / Courier mail
1004K	Synnerligen vackert brevomslag med fyra rader titlar, sänt			 

till mäster Johann Ulrich. Daterat på baksidan: Arboga			 
26 juni 1597. Endast ett fåtal 1500-talsbrev finns på privata	 	 	
händer. ETT UNDERBART UTSTÄLLNINGS-			 
OBJEKT! 	  	 4.000:-

1005K	Brev med långt innehåll till Generalguvernören Erik 			 
Dahlbergh i Riga 10 maj 1700. 	  	 2.000:-

1006K	Brev till drottning Kristina från Stockholm 26.8.1648. 			 
Mycket vackert objekt! 	  	 2.000:-

1007K	Ytterst dekorativt brevomslag till amiralen och riksrådet			 
Erik Ryning. Anteckning på flik ”Praesent. Den 23 Aprilis	 	 	
1646”. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	  	 1.500:-

Lösenförsändelser / Postage due
1008K	Ofrankerat brev sänt från MILANO STAZ 17.10.1869 via 			 

Schweiz till Uppsala med lösen 68 öre. Liten del av 			 
bakfliken saknas. 	  	 800:-

Rakstämplar / Straight postmarks
1009K	HEDEMORA. LYX-avtryck på mycket vackert tjänstebrev 			 

(ovanligt) med tidstypisk adress. Utställningsobjekt. 			 
Postal: 1200:- 	 W	 1.000:-

1010K	LINDESBERG. Tydligt avtryck på brev daterat 27.5.1825. 			 
Postal: 600:- 	 T	 300:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 24 NOVEMBER KL. 10:30
I AB PHILEAS LOKALER, SVARTENSGATAN 6, STOCKHOLM

1004

del av
1002

1003

1005

1007
1010

10091006

1001

1008
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1011K	NORRTELIE, rakstämpel på karterat brev med dekorativ 			 
slinga till ”Till Rasbo Compagni Expeditionen under 			 
Nr 8, Uplands Kongl Regtiments Upsala Danmark Lunda”. 	B	 1.000:-

Bågstämplar / Arc postmarks
1012K	CARLSHAMN 19.10.1934. Intressant eftersänt brev från 			 

STRENGNÄS 29.10.1834. Två olika stämplar. 	 K	 500:-
1013K	GRISSLEHAMN 2.2.1845, bågstämpel typ 3 i rött 			 

praktavtryck på brev från utlandet via Köpenhamn 			 
24.1.1845 och Sverige till Jacobstad, Finland. Även 			 
tydligt avtryck av stämpeln OBETALT FR. DANNE-			 
MARK H-BORG 25 IAN. 45, SAMT NOTERING 			 
”fr Helsb”. Postal: 800:- 	 B	 2.000:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
1014K	HÖGANÄS 24.12.1855. LYX-avtryck på mycket 			 

dekorativt brev. Postal: 1000:- 	 M	 500:-
1015K	SLITE 31.1.1855. Grönblå praktstämpel på mycket 			 

vackert öppet rekommenderat fribrev ”Rekommenderas 			 
in Specie”, delvis med bevarade sigill och snöre. 	 I	 500:-

1016K	SLITE 23.5.1858. Utomordentligt vackert LYX-avtryck 			 
på brevomslag sänt till Stockholm. 	 I	 300:-

1017K	WISBY 16.9.1834, fyrkantstämpel typ 4 i blå färg på 			 
fräscht brev sänt till Slite. Postal: 800:- 	 I	 300:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
1018K	Brasilien. Synnerligen sällsynt fribrevsomslag sänt från 		

STOCKHOLM 12.1.1855 till Rio de Janeiro, med notering 		
”via Southampton”. Blå fribrevsstämpel, plus KS&NPC 		
Hamburg, FRANCO och engelsk Paid DO. Små def. av		
mindre betydelse då endast ett förfilatelibrev finns känt 	 	
enl. Postal. 	 8.000:-

1019K	Danmark. Praktfullt brev till Helsingör, stämplat med tydliga 		
stämplar UDDEVALLA 3.6.1851 och sällsynta Franco typ 1. 		
Även notering ”SHT”. 	 7.000:-

1020K	Finland. Tidigt brev daterat STOCKHOLM 10.9.1735 sänt 		
till Raumo, med ovanligt tydligt avtryck av bandeaustämpel 		
typ 2. 	 2.000:-

1021K	Finland. Brevomslag sänt från UMEÅ 10.9.1854 ”via Hapa-		
randa” till Jacobstad, med notering ”Lösen 20 Kop S”. 	 900:-

1022K	Finland. Brev med innehåll daterat Stockholm 6.11.1854, 		
omdirigerat under Krimkriget, sänt ”Via Stettin & St. 		
Petersburg” till Helsingfors. Stämplar Aus Schweden och 		
Stettin. Postal: 4000:- 	 1.500:-

1023K	Frankrike. Tidigt brev daterat Stockholm 1752 sänt ”routte 		
de Lyon” till La Pacaudiere. Transitstämpel HAMBOURG. 		
Trevligt utställningsobjekt. 	 5.000:-

1024K	Frankrike. Tidigt brev daterat STOCKHOLM 17.(?).1787, 		
sänt via forwarding agent De La Farellez Co med datering 		
Amsterdam 20.9.1787, till Saint Quentin. Stämpel DE 		
HOLANDE. Mycket intressant objekt. 	 5.000:-

1025K	Frankrike. Brev med innehåll daterat Gefle 8.11.1802 sänt 	 	
till Nantes, sänt under tiden för franska revolutionskalendern. 		
Tidig användning av stämpeln R4 typ 1, enl. uppgift ej känt 		
från detta år tidigare. Övriga stämplar SUEDE 35 mm samt 		
12 FRE. 	 2.000:-

1026K	Frankrike. Brev med innehåll daterat 28.9.1804 sänt från 		
STOCKHOLM till Bordeaux, sänt under tiden för franska 		
revolutionskalendern. Rakstämpel typ 10 och RN4 SUEDE 		
typ 2, som enligt inlämnaren är känd i fyra ex. 	 2.000:-

1027K	Frankrike. Brev med innehåll daterat 12.7.1805 sänt från 		
STOCKHOLM till Bordeaux. Rakstämpel typ 10, samt 		
sällsynt avtryck av SUEDE med RN4 utbrutet. 	 2.000:-

1028K	Frankrike. Brev med innehåll daterat 1.2.1820 sänt från 		
STOCKHOLM till Paris. Rakstämpel typ 14, plus stämplar 		
TTR4, Hambourg, SUEDE, Allemagne par Givet och 		
ankomststämpel 16 Février 1820. 	 1.000:-

1029K	Frankrike. Brev med innehåll daterat 13.1.1826 sänt från 		
STOCKHOLM till St. Brieuc. Rakstämpel typ 16-17, plus 		
stämplar TTR4, SUEDE, Allmagne Par Givet och ovanligt 		
tydlig KS&NPC Hamburg på baksidan. 	 1.000:-

1030K	Frankrike. Brev med innehåll daterat 9.6.1826 sänt från 		
UDDEVALLA ”Via Hamb” till Bordeaux. Rakstämpel, 		
plus SUEDE, TTR4, Allmagne Par Givet, KS&NPC i 		
Hamburg och ankomststämplat 26 Juin 1826, samtliga på 		
framsidan! 	 1.000:-

1031K	Frankrike. Mycket dekorativt brev med innehåll daterat 		
STOCKHOLM 18.8.1829 sänt till Bordeaux, frco Stralsund. 		
Rakstämpel typ 16, plus Greifswald, röd CPR5 (ovanligt), 		
samt möjligen tidigaste kända avtryck av Prusse Par Givet. 	 1.000:-

1032K	Frankrike. Vackert brev sänt från STOCKHOLM 29.6.1832 		
till St. Brieuc, med notering ”Bet. Ystad” och stämpel frco 		
Stralsund. Bågstämpel typ 2, plus Greifswald, röd Prusse Par 		
Forback, samt preussisk 10. 	 1.000:-

1033K	Frankrike. Vackert brev sänt från STOCKHOLM 8.9.1835 till 		
Bordeaux, med notering ”Bet. Greifswald” och stämpel frco 		
Stralsund. Övriga stämplar Greifswald, CPR4, röd Prusse Par 		
Forbach och Bordeaux. 	 1.000:-

1034K	Frankrike. Brevomslag (veck) sänt från UPSALA 1.5.1836 			 
via Hamburg till professor F F Carlson i Paris. Stämplar			 
CPR3, röd Prusse Par Givet och KS&NPC Hamburg. 			 
Eftersänt i Paris. 		  900:-

1018

1019

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VIII

1023
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1035K	Frankrike. Praktfullt brev sänt från STOCKHOLM 7.3.1837 		
till Beaune, med notering ”fr. Hamburg” (Helsingbg, över-		
struket). Stämplar KS&NPC Hamburg, Hamburg, CPR4, 		
Beaune (20), samt röda 10 och Prusse Par Forbach. 	 1.000:-

1036K	Frankrike. Brev med innehåll sänt från UDDEVALLA 		
7.8.1838 till Le Havre, med notering ”bet. Ystad” samt 		
stämpel frco Stralsund. Fyrkantstämpel i praktavtryck, 		
plus Greifswald, CPR4, Paris, Le Havre och röd Prusse 		
Par Givet. 	 800:-

1037K	Frankrike. Brevomslag sänt från STOCKHOLM 7.8.1840 		
till Paris, med notering ”frco Greifswald”, och med stämpel 		
frco Stralsund. Övriga stämplar Greifswald, CPR5 och Prusse 		
Givet. 	 700:-

1038K	Frankrike. Brevomslag sänt från STOCKHOLM 21.6.1842 ”via 		
Ystad” till Paris, både med notering och stämpel ”fr. Stralsund”.		
Övriga stämplar CPR5, Stralsund och Prusse Givet. 	 700:-

1039K	Frankrike. Brevomslag sänt från STOCKHOLM 5.1.1855 till 		
Bordeaux. Stämplar KS&NPA Hamburg, Aus Schweden, 		
Hamburg, röd Prusse Valenciennes, Paris, Paris A Bordeaux, 		
Bordeaux och 13. 	 1.000:-

1040K	Grekland. Kuvert sänt från STOCKHOLM 12.8.1851 ”via 		
Trieste” till Aten. Notering ”Fr: 4” och stämplar Stralsund, 		
Ostbahn, Berlin-Breslau, Breslau-Myslowitz, Cosel-Oderberg, 		
Trieste, Aten, samt mycket tidig användning av Aus Schweden 		
in Stralsund. Postal: 2000:- 	 3.000:-

1041K	Italien. Ovanligt tidigt brev med innehåll daterat Stockholm 		
il primo aprile 1796 (1 april), sänt till Genua. Postal: 5000:- 	 3.000:-

1042K	Italien. Trevligt brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 		
5.4.1839 till Napoli, de båda Sicilierna, (5K enl. F). Notering 		
”28s” (Sk. Bco.), samt med flera intressanta stämplar. Intyg 	 	
Witschi (1987). 	 2.000:-

1043K	Italien. Mycket intressant brev med innehåll i form av en 		
bulletin angående Karl XIV Johans sista sjukdom, sänt 		
från Stockholm 30.1.1844 till Napoli, de båda Sicilierna,		
(5K enligt F). Ovanligt tydliga stämplar, Transito per		
e’ Austria, Di RL Servizio (= di Real...), samt Hamburg		
och KS&NPC Hamburg. Intyg Witschi (1987). 	 2.500:-

1044K	Madeira. Mycket intressant brev med innehåll daterat 		
Stockholm 6.5.1851, med notering ”p Dart”, samt stämplar 		
Ship-letter London, Paid LS samt 240 (Reis). Enligt Postal 		
endast ett förfilatelibrev känt under 1800-talet. 	 4.000:-

1045V	Kungligt fribrev cabinett, till Prinsen av Monaco, stämplat 		
STOCKHOLM FR:BR: 18.10.1869, eftersänt till Paris. Flera 		
transit/ankomststämplar t.ex. MONACO 23.10.69 på fram-		
sidan. TIDIGAST KÄNDA BREV TILL MONACO. 		
UTSTÄLLNINGSRARITET! 	 6.000:-

1046K	Nederländerna. B-stämpel på karterat brev med innehåll från 		
Stockholm 22 jan. 1687 till Rotterdam, där lösenbelagts med 		
”VIII” stuiver (röd krita). Ovanligt. 	 2.000:-

1047K	Nederländerna. B-stämpel (suddig) på karterat brev med inne-		
håll från Stockholm 13.4.1687 till Rotterdam, där lösenbelagts 		
med ”VIII” stuiver (röd krita). 	 2.000:-

1048K	Nederländerna. Praktbrev med innehåll daterat 19.3.1729 sänt 		
till Amsterdam, med notering ”franco Hamburg”. Ovanligt 		
tydlig bandeaustämpel typ 1. 	 2.500:-

1049K	Portugal. Tidigt brev med innehåll daterat Ystad 3.5.1797 		
sänt till Lissabon, med notering ”franco anvers”. Tidigare 		
än Facit noterat! 	 4.000:-

1050K	Portugal. Intressant desinfekterat rekommenderat brev med 		
innehåll daterat Westervik 4.12.1805 sänt till Lissabon, med 		
notering ”frco antwerpen med ...”. Stor del av sigillen bevarade. 	 1.800:-

1051K	Portugal. Brev med innehåll daterat 30.5.1822 sänt ”via 		
Hamburg” till Lissabon, med rakstämpeln i praktavtryck. 		
Övriga stämplar SUEDE, TTR4, Hambourg, Allmagne Par 		
Give och 3 Lisboa 6. Intyg HOW (1995). 	 2.000:-

1052K	Portugal. Brev med innehåll daterat 6.2.1826 sänt från 		
HERNÖSAND till Lissabon, med notering ”Franco Antwer-		
pen” samt ”1080” (Reis). Rakstämpel i praktavtryck, plus 		
KS&NPC Hamburg, SUEDE, TTR4 och Allmagne Par Givet. 	 1.800:-

1053K	Portugal. Dubbelportobrev med innehåll daterat 25.8.1827 sänt 		
till Lissabon. Rakstämpel, plus KS&NPC Hamburg, SUEDE, 		
TTR4 samt röda Allmagne P. Givet i halvcirkel. Även notering 		
”1560” (Reis). 	 1.200:-

1054K	Portugal. Dubbelportobrev med innehåll daterat STOCK-		
HOLM 12.12.1827, sänt ”via Helsingborg” till Lissabon, 		
”frco Hambourg”. Rakstämpel typ 16, plus KS&NPC Hamburg, 		
SUEDE, TTR4 samt röd Allemegne P. Givet. Även notering 		
”1440” (Reis). 	 1.000:-

1055K	Portugal. Dubbelportobrev med innehåll daterat 31.10.1828 		
sänt från STOCKHOLM ”via Hamburg” till Lissabon, med 		
notering”fr Helsingb” samt ”2175” (Reis). Rakstämpel typ 16, 		
plus SUEDE samt TTR4 i två olika typer. 	 1.200:-

1056K	Portugal. Mycket intressant desinfekterat brev med innehåll 		
sänt från STOCKHOLM 3.4.1832 till Lissabon, med notering 		
”frco Hamburg”. Stämplar SUEDE, KS&NPC Hamburg, 		
T T Hamburg, samt röd 600 (Reis). 	 1.000:-

1057K	Portugal. Vackert brev sänt från GEFLE 20.6.1835 till Lissabon, 		
med notering ”Franco Hamburg”. Bågstämpel typ 3, KS&NPC 		
Hamburg, Hamburg samt 480 (Reis). Postal: 2000:- 	 1.500:-

1058K	Portugal. Brev sänt från GEFLE 18.10.1843 till Lissabon, med 		
notering ”Fco Stralsund”. Fyrkantstämpel typ 3, Stralsund, 		
Madrid, Lisboa, röd Prusse Givet, blå 360 (Reis), samt PP typ 1. 	 1.500:-

1059K	Portugal. Dekorativt brev sänt från STOCKHOLM 16.10.1849 		
till Oporto, med notering ”Franco Stralsund”. Cirkelstämpel, 		
plus Stralsund, Prusse Valenciennes, Lisboa, Porto, PD, blå 		
360 (Reis), m.fl. 	 1.500:-
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1060K	Portugal. Trevligt brev med god stämpledokumentation, sänt 		
från CALMAR 28.3.1853 till Lissabon, med notering ”fr Kop.” 		
(Köpenhamn). Cirkelstämpel, plus bl.a. Helsingør, FRANCO, 		
Aus Schweden, Prusse, Hamburg, Berlin, Lisboa och blå 360 		
(Reis). 	 1.500:-

1061K	Ryssland. Tidigt brevomslag daterat STOCKHOLM 22.2.1763 		
sänt till Pernau, med notering om ankomst 20 maj, plus ”frco 		
Aborrfors”. Rakstämpel typ 4. Postal: 3500:- 	 2.500:-

1062K	Ryssland. Brevomslag sänt från WISBY 6.6.1849 till Pernau, 		
med notering ”franco Stralsund”. Fyrkantstämpel typ 2, plus 		
Stettin, Pernau, samt intressant mottagningsstämpel. 	 800:-

1063K	Ryssland. Trevligt brev sänt från WERNERSBORG 14.11.1851 		
till Reval, med noteringar ”Franco” och ”2½ ”. Cirkelstämpel, 		
plus rysk stämpel. 	 1.200:-

1064K	Schweiz. Brev sänt från STOCKHOLM 2.4.1839 till Wohlen, 		
med notering ”betalt Helsingborg fro Hbg”. Bågstämpel typ 10, 		
KS&NPC Hamburg, samt mycket sen användning av SUEDE. 	 1.000:-

1065K	Schweiz. Brev med innehåll daterat Calmar 24.9.1840 sänt till 		
Wohlen, stämplat Lubeck. 	 1.200:-

1066K	Schweiz. Trevligt brev med god stämpeldokumentation, sänt 		
från Lidköping 14.8.1853 ”öfver Ystad” till St. Blaise, med 		
notering ”31 ½ Sk”. Fyrkantstämpel typ 2, FRANCO, Ystad, 		
Aus Schweden, Stralsund, Bromberg-Berlin, Berlin-Leipzig, 		
Basel, St. Blaise m.fl. 	 1.200:-

1067K	Spanien. Brevomslag, förmodligen från Stockholm, till baron 		
Carl Leuhusen ”Secretaire des Commisions de Sa Majeste Le 		
Roij de Suede, Madrid”. Svart rakstämpel HAMBOURG. 		
Dat. 17 nov. 1755 enligt blyertsskrift på insidesflik. 	 	
UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 8.000:-

1068K	Spanien. Trevligt brev sänt från CARLSHAMN 8.2.1850 till 		
Malaga. Fyrkantstämpel, plus Helsingør, KS&NPC Hamburg, 		
Hamburg, Prusse Valcennies, samt röd Malaga och 15 R 		
(Reales). Postal: 2000:- 	 1.500:-

1069K	Spanien. Intressant brevomslag sänt från Carlshamn 31.5.1850 		
till Malaga. Fyrkantstämpel, PD, Stralsund, Prusse Valenciennes, 		
Malaga, 10 (Reales), samt tidigaste kända stämpelavtryck av 		
Aus Schweden enl. inl. 	 3.000:-

1070K	St. Barthélemy. Tidigt brev med innehåll daterat Stockholm 		
20.2.1835, med notering om ankomst 13 maj, och med stämpel 		
LS 2 AP 2 1835. Sänt via St. Kitts till den svenske guvernören 		
Ulrich. 	 4.000:-

1071K	St. Barthélemy. Brev med innehåll (även avskrift) daterat 		
Stockholm 2.12.1836, med notering om ankomst 12 feb. Sänt 		
till den svenske guvernören Ulrich. Eftersökt objekt. Postal: 		
5000:- 	 2.500:-

1072K	St. Barthélemy. Brev med innehåll daterat Stockholm 		
24.5.1838, med notering om ankomst 19 aug. Sänt till den 		
svenske guvernören Ulrich. Eftersökt objekt. Postal: 5000:- 	 2.000:-

1073K	St. Barthélemy. Brev med innehåll på mycket skört papper 		
som delvis spruckit, daterat Stockholm 2.4.1841. Sänt via St 		
Kitts till den svenske guvernören Ulrich, stämplat LS 15 AP 		
15 1841. Eftersökt objekt. Postal: 5000:- 	 3.000:-

1074K	Storbritannien. Tidigt, skört brev (ngt lagat), daterat 		
STOCKHOLM 6.4.1744 sänt till Perth, Skottland. Tungt brev 		
med bl.a. notering ”postage 7./6d”, plus även i brevet ”7 sh 		
6d sterling postage”. Bandeau-stämpel typ 5 (?), plus AP 20. 		
Intressant objekt. Postal 5000 för stämpeln. 	 5.000:-

1075K	Storbritannien. Trevligt litet brev med innehåll daterat 		
Stockholm 31.5.1763 sänt till Aberdeen, Skottland, med 		
överstruken franco-notering ”Hull”(?). 	 2.000:-

1076K	Storbritannien. Trevligt brev daterat Göteborg 10.10.1814 		
sänt till Dundee, Skottland, med intressant och ovanlig 		
stämpel Add ½ . 	 1.500:-

1077K	Storbritannien. Brev med innehåll daterat Göteborg 9.4.1817 		
sänt till London, med intressant och ovanlig notering ”pr 		
packet”. Ofullständig engelsk stämpel PO 16.4.1817. 	 800:-

1078K	Storbritannien. Fantastiskt vackert brevomslag med närmast 		
perfekta stämpelavtryck, sänt från UDDEVALLA 2.5.1851 		
till Edinburg, Skottland. Notering ”pr. Courier”, samt med 		
blå stämpel Hull Ship-letter. Dessutom med den mycket 		
sällsynta Franco typ 1 använd i Uddevalla. UTSTÄLL-		
NINGSOBJEKT. 	 8.000:-

1079K	Storbritannien. Trevligt brev sänt från CARLSKRONA 		
20.6.1851 ”Via Ystad & Hamburg” till London, med över-		
struken notering ”franco Hamburg”. Fyrkantstämpel typ 6,		
plus Stralsund, Berlin-Posen, Berlin Minden, Aachen 		
Bahnhof, P, Paid YR, samt mycket tidigt avtryck av		
Aus Schweden (enligt uppgift näst tidigaste). 	 3.000:-

1080P	 Tyskland. Brev med fullt innehåll från Borgmästaren och 		
Rådet till Stralsund, daterat Stockholm den 18 juli 1621. 		
Dekorativa slingor och pampigt stadssigill på baksidan. 		
Praktbrev från trettioåriga krigets dagar! 	 4.000:-

1081K	Tyskland. Mycket vackert litet kurirbrev med långt innehåll 		
från Stockholm 25 jan. 1635 till Wollgast, ank. 6 Mars 1635. 	 4.000:-

1067

1070

1078

1080



11

1060

1061

1062

1063

1065

1064

1071

1075

1069

1066

1072

1073

1074

1068

1076

1077

1079

1081



12

1082K	Tyskland. Mycket vackert kurirbrev med innehåll, från Carl 		
Gustav Wrangel i Stettin 8 jan. 1651, till Stralsund 5 mars 		
1651. PRAKT-brev. 	 5.000:-

1083K	Tyskland. Karterat brev från Stockholm 11 sep. 1703 till 		
Stettin med långt intressant innehåll ang. stora nordiska 		
kriget. Mycket fräscht objekt. 	 5.000:-

1084K	Tyskland. Mycket vackert kurirbrev med innehåll, sänt från 		
Sveriges kung Fredrik I, Stockholm 1730 till hans kusin 		
hertigen av Sachsen, Meiningen i Tyskland. PRAKT-brev. 	 5.000:-

1085K	Tyskland. Trevligt brev med innehåll daterat STOCKHOLM 		
10.5.1751 sänt till Beutelsbach, med mycket intressant notering 		
”franco frfurth” (Frankfurt), vilket ej är noterat i Postal. Rak-		
stämpel typ 2. Möjligen unikt objekt med intyg HOW (1995). 	 4.000:-

1086K	Tyskland. Brev sänt från STOCKHOLM 20.7.1838 till 		
Hamburg, med notering ”franco Ystad” och stämpel frco 		
Greifswald. Cirkelstämpel, plus KS&NPC Hamburg samt 		
KSNPC i Greifswald. Postal: 3000:- 	 1.000:-

1087K	Tyskland. Brev sänt från UPSALA 31.8.1848 till Köln, med 		
notering och stämpel frco Stralsund. Fyrkantstämpel typ 4, 		
plus Stralsund och St. P. Coeln. 	 700:-

1088K	Tyskland. Brevkuvert sänt från CHRISTIANSTAD 4/6 1855 till 		
Aix La Chapelle (Aachen), med överstruken notering ”Poste 		
restante”. Blå fyrkantstämpel typ 5, plus Ystad, Aus Schweden 		
per Stralsund samt AUSG. 	 800:-

1089K	USA. Extremt tidigt brev med innehåll daterat Göteborg 		
14.10.1813 sänt till Salem, Massachusetts, med stämplar SHIP 		
samt Boston. 	 3.000:-

1090K	USA. Vackert brev med innehåll daterat Stockholm 15.1.1850 		
sänt till New York. Stämplar London Paid, PAID samt 5 cents. 		
Hålslag i marginal ej synligt framifrån. 	 2.000:-

1091K	USA. Trevligt brev (ngt skört) med god stämpeldokumentation, 		
sänt från ÅMÅL 26.5.53 till Boston. Cirkelstämpel, plus Aus 		
Schweden, FRANCO, Stralsund, Aachen, Coeln Vervier, 		
Americ Packet, 25 cts m.fl. 	 1.500:-
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1092K	USA. Intressant brev sänt från STOCKHOLM 13.1.1854 ”över 		
New York” (till lands?) till San Fransisco. Stämplar Aus 		
Schweden, KS&NPC Hamburg, Aachen, Brit Packet, Americ 		
Packet, New York samt 42. 	 3.000:-

1093K	USA. Brevkuvert sänt från STOCKHOLM 31.3.1854 till 		
New York, med intressant notering ”adress Pastor Hedström 		
af the Hethel ship”. Stämplar Hamburg, Aachen, Brit Packet, 		
Boston samt 42. 	 1.500:-

1094K	USA. Beskuren brevframsida sänd från ÅMÅL 13.4.1854 till 		
Boston, mycket tidigt via Bremen med ovanligt porto 44, samt 		
mycket tidigt via Bremen. Stämplar Helsingør, Hamburg, 		
ST.R.A. Bremen, New York, 15, samt FRANCO och PAID. 	 2.500:-

1095K	USA. Obetalt brev (beskuret) stämplat PKXP N:2 9.10.1872 		
sänt till Texas. Stämplar i övrigt LUBECK LAUENBURG, 		
NEW YORK U.S. NOTES och 2½. 	 500:-

Samlingar förfilateli / Collections prephilately
1096A	Mycket intressant samling förfilateli 1710–1855, inklusive 	 	

bandeaustämpel typ 0, rak-, båg- och fyrkantsstämplar, 		
färgade stämplar, intressanta noteringar och brev 		
med utlandsanknytning. Mest bra kval. (60) 	 3.000:-

1097P	15 st brev med båg- eller fyrkantstämplar samt sju st Calmar-		
Bladet 1829 med tidningsstämplar. 	 500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1098	 1	 3 skill grön (riss, brutna htt, inhak). Stpl 			 
	 i Carlshamn 20.5.58. 	 �	 1.000:-

1099	 1	 3 skill grön. Vackert exemplar med prakt-/			 
	 lyxstämpel, reparerat med bl.a. ny baksida. 	 �	 1.000:-

1100	 1-5 E1	 Komplett skillingserie, första eftertrycket. 	 é	 2.000:-
1101	 1-5 E1-3	3–24 skill bco. Komplett serie från olika 			 

	 eftertryck med tandn 14. 24 skill bco har 			 
	 ingått i Ingvar Petterssons The ”Kristall” 			 
	 Collection. (5). 	 é/(é)	 2.000:-

1102	 1-5 E2, E4   3–24 skill bco. Komplett serie i blandad 			 
	 kvalitet. Tre märken från 1868 års andra 			 
	 eftertryck och två st från 1885 års eftertryck. 			 
	 24 skill bco har ingått i Ingvar Petterssons 			 
	 The ”Kristall” Collection. (5). 	 éé/é/(é)	 2.000:-

1103	 1-5 IIE2	 SET 3–24 skill bco, 1868 års andra eftertryck. 			 
	 24 skill bco har ingått i Ingvar Petterssons 			 
	 The ”Kristall” Collection. F 17500 	 é	 3.000:-

1104	 1-5E4	 SET grön, eftertryck tandn. 13 (5). 3 skilling 			 
	 postfrisk, övriga med fastsättare. F 15200 	 é	 2.500:-

1105P	 1-5E4	 SET 3–24 skill bco. 1885 års eftertryck. 3 skill			 
	 bco postfrisk övriga med fastsättarspår. 3 och			 
	 24 skill bco har ingått i Ingvar Petterssons			 
	 The ”Kristall” Collection. Auktionskatalog			 
	 del II, 2 april 2008 medföljer. 	 éé/é	 3.500:-

1106	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Fräscht ex, med			 
	 intressant ofullständigt tryck i högra rampartiet,			 
	 s.k. upplappningsfel. En enda nästan hel stämpel			 
	 STOCKHOLM 19.1.18XX. Signerat Sjöman,			 
	 A. Diena, samt stämpel Georg Bühler, plus intyg			 
	 Sjöman mycket gott exemplar, samt Hans Grobe.			 
	 F 42000 	 �	 10.000:-

1107	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Fräscht exemplar i			 
	 god centrering med sidvänd stämpel STOCK-			 
	 HOLM 6.1.1857. Ojämn tandning upptill, som			 
	 ofta med 1855 års perforeringsverktyg. Vikt			 
	 hörntand i övre vänster hörn. Intyg Obe bifogas 			 
	 (3, 4, 3). F 42000 	 �	 10.000:-

1108	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Snedcentrerat exem-			 
	 plar med sidvänd stämpel 4.12.1856. Genom-			 
	 lysande bläckskrift samt bruten hörntand i			 
	 nedre höger hörn. Intyg HOW 1, 1, 3. F 42000 	 �	 1.500:-

1109	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Reparerat och defekt			 
	 ex med praktstpl STOCKHOLM 22.5.57. 			 
	 Intyg HOW. 	 �	 800:-

1110V	1b	 3 skill blåaktigt grön. Mycket vackert och 			 
	 fräscht ex med intressant rufftandning, PRAKT-			 
	 stämplat GEFLE 23.11.1856. Intyg HOW 3,3,4 			 
	 (2006). Ovanligt med treskillingar i hög 			 
	 kvalitet stämplade utanför Stockholm, utsökt 			 
	 utställningsobjekt. F 40000 	 �	 15.000:-

1111V	 1b	 3 skill blåaktigt grön på tunt papper. Vackert 			 
	 exemplar i medelgod centrering med lätt, rätt-			 
	 vänd stämpel LUND 10.5.1857. Obet bläckstreck			 
	 på baksidan. Något avtrubbad tand uppe i vänster			 
	 hörn. Fräscht och vackert exemplar med intyg			 
	 Alberto Diena. Klichéfel nedtill i höger hörn,			 
	 bruten ram vid Bco. F 40000 	 �	 6.000:-

1112	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Några reparationer enl.			 
	 intyg HOW. Fräscht och tilltalande exemplar			 
	 med tydlig stämpel CARLSH(AMN) 1.10.1857.			 
	 F 42000 	 �	 2.000:-

1113	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Ny baksida och margi-			 
	 naler. Att. Harbrecht. 	 �	 1.000:-

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen
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1114	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Tunn fläck och flera små 	 	 	
	 riss och korta tänder. Färgstark och oreparerad			 
	 luckfyllare med vacker stämpel JÖNKÖPING			 
	 20.12.1855. Intyg HOW 1, 3, 4. F 42000 	 �	 1.000:-

1115V	1c	 3 skill blåaktigt grön. Fräscht och färgfriskt 			 
	 exemplar med en kort hörntand. Sned centrering. 			 
	 Intressant klichéfel till vänster om skölden. 			 
	 Intyg HOW 1, 1, 1. F 80000 	 (é)	 10.000:-

1116	 1E1	 3 skill grön, 1868 års första eftertryck. Ngt def			 
	 hörn, i övrigt ett fräscht märke sign Strandell. 	 (é)	 500:-

1117	 1 IIE2	 3 skill grön. 1868 års andra eftertryck, typ g.			 
	 Intyg P. Sjöman gott till mycket gott ex. F 3500 	 é	 600:-

1118	 2	 4 skill blå. Åtta st i varierande kvalitet. Olika			 
	 nyanser, inkl. fem st fyrkantstämplar. 	 �	 800:-

1119	 2	 4 skill blå. LYX-stämpel SÖDERHAMN 			 
	 13.4 1858. 	 �	 500:-

1120	 2a	 4 skill blå. Mycket gott ex med intyg + sign 			 
	 Sjöman: 3,3,3. 	 �	 300:-

1121	 2c	 4 skill högblå, tunt papper. Att. HOW, mycket gott 			 
	 objekt, klipp STOCKHOLM 23.9 1856. (3,3,4). 	 �	 500:-

1122	 2c	 4 skill högblå, tunt papper. Tilltalande 			 
	 exemplar i nära sned centrering på litet klipp			 
	 med fyrkantstämpel N. KOPP. BERGET 			 
	 1.9.1856. Intyg HOW 3, 2, 3-4. 	 r	 500:-

1123	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Något ruff-			 
	 tandat ex med naturligt pappersveck prakt-			 
	 stämplat (Ö)STERSUN(D) 19.10.1856. 	 �	 300:-

1124K	2E2	 4 skilling banco blå, 1868 års andra nytryck i 			 
	 nioblock (något särat) med flera marginaldelar. 	 	 	
	 Några rostfläckar. Ett underbart utställnings-	 	 	
	 objekt – endast ett fåtal kompletta ark finns 	 	 	
	 bevarade! 	 éé/é	 10.000:-

1125	 2e4	 4 skill blå, eftertryck tandn 13. Så gott som			 
	 postfriskt ex. F 2800 	 é	 500:-

1126	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper. Praktex med nära perfekt fyrkantstämpel			 
	 LULEÅ 23.10.1856. Intyg HOW 3, 3, 4. F 2500 	 �	 800:-

1127	 2 IIE2	 4 skill blå, andra eftertrycket. Fyrblock, ett			 
	 märke med intressant plåtfel. F 14000 	 é	 3.000:-

1128	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Intressant tryck med delvis bortfallen ram 			 
	 (vht). Stämplat STOCKHOLM 29.9.185(7). F 4000 	 �	 1.000:-

1129	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. 			 
	 Praktstämplat STOCKHOLM 29.x.1858. 	 �	 500:-

1130	 2lv6	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper, med			 
	 tryckvarianten F.YRA. Två st vikta htt. LYX-			 
	 stämplat GYSINGE 14.2.1858. Intyg HOW 			 
	 2,2,5 ”Ett vackert och fräscht exemplar..”. 	 �	 1.000:-

1131	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. 			 
	 Fyra ex på intressant brevklipp, totalt 16 sk 			 
	 bco, förmodligen för inrikes rekbrev, stämplade 			 
	 STOCKHOLM 1.3.1858. 	 r	 2.000:-

1132	 2n1	 4 skill mörkblå, medeltjockt papper. Vackert 			 
	 och färgstarkt exemplar med central, sidvänd 			 
	 stämpel STOCKHOLM 4.6.1858. F 2000 	 �	 500:-

1133	 3a1	 6 skill grå. Fräscht exemplar i nära sned centre-			 
	 ring med del av sidvänd stämpel Stockholm, 			 
	 hörnveck som inte är störande för ögat. 			 
	 Signerat Sjöman och Engel. F 12000 	 �	 1.500:-

1134	 3a1	 6 skill grå, tunn fläck. Mycket distinkt PRAKT-	 	 	
	 stämpel STOCKHOLM 22.1.1857. Intyg HOW			 
	 1,3,4, ”Ett vackert och fräscht exemplar”. F 12000 	 �	 1.000:-

1135	 3a1	 6 skill grå. Nära sned centrering samt litet 			 
	 riss i vänster marginal. Fyrkantstämpel WISBY 			 
	 X.X.1856. Intyg HOW 1, 2-3, 2. F 12000 	 �	 1.000:-

1136	 3a1	 6 skill grå. Oreparerat ex med minimalt riss. 	 �	 900:-
1137	 3b	 6 skill ljusgrå. Två ex monterade som par på 			 

	 klipp, makulerade med en fantastiskt vacker 			 
	 fyrkantstämpel N:KOPP:BERGET typ 3 10.3.1856. 			 
	 Intyg Kaiser utan def. och rep. (1983). F 28000 	 r	 5.000:-

1138	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Felfritt exemplar i nära			 
	 sned centrering, sidvänd stämpel STOCKHOLM 			 
	 25.11.1856. Åldersfläckar på några tandspetsar. 	 	 	
	 Intyg HOW 2, 2, 3 – gott exemplar. F 12000 	 �	 1.500:-

1124

1127
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1139	 3e	 6 skill brunaktigt grå. Obetydliga åldersfläckar. 	 	 	
	 Välcentrerat exemplar stämplat STOCKHOLM 			 
	 7.5.1858. En vikt hörntand. Intyg Nils Svensson 			 
	 2, 4, 3. F 12000 	 �	 2.500:-

1140	 3e	 6 skill brunaktigt grå. Bra ex (vht), med del av			 
	 två stämplar STOCKHOLM 16.4.18XX. Intyg			 
	 Sjöman felfritt utan rep. gott till mycket gott			 
	 ex (1971). F 12000 	 �	 1.000:-

1141	 3E2	 6 skill. 1868 års andra eftertryck. Medelgod			 
	 centrering, signerat Sjöman. F 3500 	 é	 1.200:-

1142	 3f	 6 skill gråbrun. Lätt genomlysande ägarstämpel. 			 
	 Nära sned centrering, praktstämpel SÖDERHAMN 			
	 8.6.1858. Attest HOW 3, 2, 4 – mycket gott 			 
	 exemplar. F 13000 	 �	 2.000:-

1143	 3 IIE2	 6 skill lila, medelgod centrering. Fräscht ex av			 
	 andra eftertrycket från 1868. F 3500 	 é	 500:-

1144	 4	 8 skill gul. Fint ex med omvänd stpl STOCK-			 
	 HOLM 14.10.56. F 5000 	 �	 800:-

1145	 4b	 8 skill brunaktigt orange i medelgod centrering. 			 
	 En kort tand till höger samt en bruten tand. 			 
	 Intyg HOW 1, 3, -. F 45000 	 (é)	 3.000:-

1146	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Nära sned centrering, 			 
	 praktstämpel UDDEVALLA 20.2.1857. Litet 			 
	 bläckstreck (svagt genomlysande). F 6500 	 �	 800:-

1147	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Gott ex. 	 �	 800:-
1148	 4b	 8 skill brunaktigt orange (lätt vikt ht). Vackert			 

	 och fräscht ex med intyg HOW: 1,1,2. F 6000 	 �	 500:-
1149	 4E1	 8 skill orange. 1868 års första eftertryck, typ g.			 

	 Intyg P. Sjöman 4,4,3. Praktexemplar. F 5000 	 é	 700:-
1150	 4E2	 8 skilling banco 1868 års andra eftertryck. 			 

	 Fräscht exemplar i medelgod centrering, 			 
	 signerat Sjöman. F 3500 	 é	 1.200:-

1151	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Intyg			 
	 HOW ”Ett synnerligen vackert och fräscht 			 
	 exemplar med tydlig rättvänd stämpel”. Prakt-			 
	 exemplar 4,3,4-5 (1986). Även intyg Grenstedt			 
	 Praktexemplar. F 12000 	 �	 3.000:-

1152	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Mycket			 
	 vackert ex (vikta htt) med sidvänd stämpel			 
	 GEFLE 17.9.1857, intyg Sjöman (3) 2 3 (1972).			 
	 F 5000 	 �	 2.500:-

1153	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Fräscht			 
	 ex (vht) med hel sidvänd stämpel STOCKHOLM			 
	 24.2.1857, plus del av andra. Intyg Obe 3,3,3			 
	 (1978). F 5000 	 �	 1.000:-

1154	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. 			 
	 Välcentrerat ex (bruten tand, vht) med LYX-			 
	 stämpel ÅNÄSET (P 1500) 18.3.1857. F 5000 	 �	 1.000:-

1155	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck med 			 
	 ”dubbelåtta”. Välcentrerat exemplar med 			 
	 central, men vriden, stämpel STOCKHOLM 			 
	 18.8.1857. Något ofräsch baksida samt flera 	 	 	
	 vikta hörntänder. F 5000 	 �	 800:-

1156	 4fv2	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck med 			 
	 varianten ”dubbelåtta”, Praktstämplad SÖDER-			 
	 HAMN 12.12.1857. Attest HOW: Nedre vänster			 
	 hörn lätt vikt. Lätt vikta hörntänder. Litet riss 			 
	 i nedre marginalen. Ett vackert exemplar med 			 
	 vacker nyans och stämpel. 1.3.4” Risset knappt 			 
	 synligt. F 5000 	 �	 1.500:-

1157	 4g	 8 skill orangegul, utflutet tryck. Attest Franz	 	 	
	 Obermüller: ”obetydl. kort tand i vänstra			 
	 marginalen. Mycket vackert, rent och fräscht.			 
	 Intressant genom det utflutna trycket. 1,1,2-3”. 	 	 	
	 F 9000 	 �	 1.000:-

1158	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Omvänd, 			 
	 kladdig stämpel GÖTHEBORG 29.6.1858. 			 
	 En bruten tand i höger marginal. Intyg			 
	 HOW 2, 3, 2. F 5500 	 �	 800:-

1159	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Medelgod centre-			 
	 ring stämplat EKOLSUND 20.4.1858. Intyg 			 
	 Obe som ”mycket gott exemplar”, dock med 			 
	 tillägg om liten förtunning i nedre höger hörn. 			 
	 Ett tilltalande och fräscht exemplar. F 5500 	 �	 700:-

All nyansering av klassiskt Sverige är enligt Facit
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1160	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Ett par svaga, 			 
	 tunna fläckar. Attest Sjöman: Godtagbart till 	 	 	
	 gott ex. Nästan hel, sidvänd STOCKHOLM 			 
	 8.3.1858. 	 �	 500:-

1161	 5	 24 skill röd. Vackert ex stämplat STOCKHOLM 			 
	 16.2.18xx. Litet riss i nedre marginal. Intyg 			 
	 HOW. Godtagbart exemplar. F 18000 	 �	 2.000:-

1162	 5	 24 skill röd med sidvänd STOCKHOLM 29.7.56 			 
	 (rep. ht, vht). 	 �	 600:-

1163	 5a	 24 skill mattröd, tunt papper. Fräscht exemplar 			 
	 utan fel. Fyrkantstämpel (U)PSALA 14.4.(18)56. 			 
	 Intyg HOW 3, 2, 4. F 18000 	 �	 2.500:-

1164	 5a	 24 skill mattröd, tunt papper. Attest HOW. 			 
	 Ett mycket vackert och fräscht ex med vita 			 
	 fläckar i höger valörfält. (3,3,3). Svagt genom-	 	 	
	 lysande bläckstreck och en kort tand. Del av			 
	 STOCKHOLMsstämpel. 	 �	 2.000:-

1165	 5a	 24 skill mattröd, tunt papper. Kt + pyttelitet 			 
	 riss i ö.marginal. 	 �	 1.000:-

1166	 5b	 24 skill orangeröd, tunt papper. Fräscht och 			 
	 färgfriskt exemplar i sned centrering, central 			 
	 men sidvänd stämpel STOCKHOLM 23.3.1857. 			 
	 Vikta hörntänder i de övre hörnen, i övrigt 			 
	 felfri. F 18000 	 �	 3.000:-

1167	 5b	 24 skill orangeröd, tunt papper. Medelgod 			 
	 centrering. Minimal tunn punkt. Gammalt intyg 			 
	 Sjöman som ”gott exemplar” bifogas. Ett 			 
	 oreparerat exemplar. F 18000 	 �	 2.500:-

1168	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Fräscht 			 
	 men reparerat exemplar i medelgod centrering 			 
	 stämplat PITEÅ 24.4.1857. Reparation av 			 
	 marginal samt förbättrad tandning. Intyg HOW. 			 
	 F 18000 	 �	 1.000:-

1169	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck (något 			 
	 förbättrad tandning, vikt ht). Omvänd 			 
	 fyrkantstpl LULEÅ 2.7.57. 	 �	 600:-

1170	 5d	 24 skill ljust orangeröd. Kraftigt rep. ex. med			 
	 helt ny baksida pålagd, stämplat CALMAR 			 
	 19.1.18XX. Intyg Sjöman (1965). F 19000 	 �	 800:-

1171	 5E2	 24 skilling banco 1868 års andra eftertryck. 			 
	 Nära sned centrering. Fräscht exemplar signerat 			 
	 Sjöman. F 3500 	 é	 1.200:-

1172	 5E4	 24 skill röd, eftertryck tandn. 13. 	 é	 500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1173K	6a1	 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Fint 			 

	 ex med stjärnstämpel på vackert brev till 			 
	 A. Lindhagen. Märket avlyft för kontroll av 			 
	 papperstjockleken och återsatt med fastsättare. 			 
	 På baksidan LOKALBREF 3DJE TN 8.1.1857. En 			 
	 sällsynt försändelse. F 12000 	 *	 4.000:-

1174	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 
	 Vackert exemplar med intyg Sjöman: mycket 			 
	 gott exemplar 3, 3, 3. F 4000 	 �	 800:-

1175	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 
	 Praktexemplar med intyg HOW 4, 4-5, 4. F 4000 	 �	 800:-

1176	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 
	 Färgstarkt, intressant snedcentrerat ex. med 			 
	 del av två märken. Makulerat med perfekt 			 
	 stjärnstämpel. Intyg Obe (2),1,4-5 (1978). 			 
	 F 4000 	 �	 700:-

1177	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 	 �	 500:-
1178	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 

	 Attest HOW. Kort tand samt vikt hörntand. 			 
	 Gott ex. (2,4,2). Del av stjärnstämpel. 	 �	 500:-

1179	 6a2	 (1 skill) svart (lätt vikt ht, bruten ht). 			 
	 Praktcentr ex med stjärnstpl i prakt. Intyg 			 
	 HOW: 1,4,4. F 4000 	 �	 400:-

1173 1180
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1180K	6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 
	 Två ex i par (ett ex bruten ht) på brevklipp, 			 
	 vackert makulerade med två distinkta stjärn-			 
	 stämplar. Även fyrkantstämpel LOKALBREF 			 
	 1sta Tn 31.7.1858 på del av bakfliken.Trevligt 	 	 	
	 objekt med fullständigt datering. Intyg Obe 			 
	 2, (1)+(1), 4+4 (1978). 	 r	 1.500:-

1181	 6a2, a3	 1 skill b:co samt 3 öre svart i varsitt ex 			 
	 med små def. F 7000 	 �	 500:-

1182	 13	 3 öre brun. Välcentrerat ex (vht, tunn fläck) 	 	 	
	 endast makulerad med en stor del av stämpel 			 
	 FRANCO använd i Malmö, varför märket bör ha 			 
	 använts på ett brev sänt till utlandet. 			 
	 Intressant och ytterst sällsynt märke. F 4000 	 �	 2.000:-

1183	 13a	 3 öre olivbrun. Fräscht ex med vacker sidvänd 			 
	 stämpel GEFLE 13.7.1862. F 4000 	 �	 1.000:-

1184	 13a	 3 öre olivbrun. Vackert exemplar med 			 
	 stjärnstämpel, intyg Sjöman – mycket gott 			 
	 exemplar. F 4000 	 �	 700:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1185P		  Färgprov utförda med 4 sk b:co klichéer i 			 

	 färgerna grön, lila, orange och röd. Förstasida 			 
	 ur UTSTÄLLNINGSAMLING, ex. Stavenow. 	 (é)	 4.000:-

1186	 7	 5 öre grön. Fräscht ex. F 1700 	 é	 400:-
1187	 7	 5 öre gulgrön. PRAKT-stämplad UPSALA 			 

	 1.4.1872. 	 �	 500:-
1188	 7-12	 SET (6) Parisförfalskningar. 	 é	 1.000:-
1189	 7-12N1	 SET nytryck tandn 13 (6). Fin serie. F 5500 	 é	 1.000:-
1190	 7a1	 5 öre mörkgrön. Praktstämplat exemplar i god 			 

	 centrering, lätt vikt hörntand. Obet. bläck-			 
	 streck på baksidan. LANDSKRONA 6.11.1862. 			 
	 F 1200 	 �	 500:-

1191	 7a1, 7b	 2×5 öre mörkgrön + 5 öre grön som intressant 			 
	 blandfrankering på brevklipp stämplat UDDE-			 
	 VALLA 28.4.1861. Utlåtande Sven Åkerstedt 			 
	 (1970). F 2600 	 r	 1.500:-

1192K	7b1, 11e1   2×5+30 öre som fantastiskt vacker och färg-			 
	 frisk kombination av dubbelt porto 40 öre till			 
	 Norge. Respektive märke med distinkta LYX-			 
	 stämplar FALUN 12.1.1866. TVÅ KÄNDA. Intyg			 
	 HOW Prakt-/LYX-objekt 4-5 (3,3,4) (5,5,5) 5 			 
	 (1991). F 10000 	 *	 7.000:-

1193	 7b2	 5 öre i ett mycket vackert och fräscht par med			 
	 praktstpl MARSTRAND 28.8.70. Intyg HOW: 			 
	 Praktobjekt! 	 �	 700:-

1194	 7c1	 5 öre gulgrön, vackert ex. 	 (é)	 800:-
1195	 7c1, 11e1   2×5+2×30 öre på dekorativt brevklipp 			 

	 stämplat STOCKHOLM 5.10.1865, samt portu-			 
	 gisisk sidostämpel FRANCA. 	 r	 1.000:-

1196	 7c2	 5 öre gulgrön. Vackert och fräscht femstrip (kt),			 
	 vilket är den största kända enheten för detta			 
	 märke. Stämplat YSTAD 29.9.1872, signerat ex.			 
	 Sjöman, samt intyg HOW 3,3,(1,1,3,3) (1993). 	 �	 5.000:-

1197	 7c2	 5 öre gulgrön. Synnerligen vackert ex med en 			 
	 HEMSE 4.12.71 i LYX. 	 �	 700:-

1198	 7c2	 5 öre gulgrön. Mycket vackert ex. praktstämplat 			 
	 WEXIÖ 6.7.1872. 	 �	 300:-

1192

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se Begär inlämningsvillkor. Det lönar sig.
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1199	 8a, 9i, 10e   9+12+24 öre som utomordentligt vacker 			 
	 trefärgsfrankering på brevklipp, med närmast 			 
	 perfekta stämplar WEXIÖ 7.1.1862. En riktig 			 
	 pärla med intyg Ferchenbauer. 	 r	 4.000:-

1200	 8b	 9 öre rödlila stämplat GÖTHEBORG 14.12.185?. 			 
	 Attest Franz Obermüller: ”Ett mycket vackert 			 
	 exemplar med intressant avtryck av skruv och 			 
	 en lätt stämpel. 2,3,2”. F 3000 	 �	 500:-

1201	 8c	 9 öre blålila. Trevligt trestrip, delvis särat och			 
	 förstärkt med fastsättare, stämplat NORRKÖPING			 
	 17.6.1864. Intyg Obe 3,3,3 (1980). F 13200 	 �	 2.500:-

1202	 8c	 9 öre blålila. Vackert ex (bruten ht) med något			 
	 vriden praktstämpel LYCKSELE 12.6.1865. 			 
	 F 2200 	 �	 500:-

1203	 8d	 9 öre blåviolett. Praktcentrerat exemplar med			 
	 nästan osynligt fastsättarspår, obet. kort tand.			 
	 F 3500 	 é	 1.000:-

1204	 8d, 10g1, 12b   Rekommenderat brev till Tyskland 			 
	 (Baden) frankerat med 9 öre, par av 24 öre, 			 
	 samt 50 öre Vapen stämplat STOCKHOLM 			 
	 13.3.1865. Stämpel Chargé slagen vid			 
	 utväxlingspostkontoret i Thurn und Taxis. 			 
	 Enligt Facit enda kända brev med detta porto!			 
	 Utlåtande HOW bifogas. F 80000 	 *	 4.000:-

1205	 8d, 12e, 14Bc1   9 (felande ht)+50 öre + 2×3 öre 			 
	 Liggande Lejon på mycket vackert brevklipp 			 
	 stämplat BJERSÖLAGÅRD 27.12.1866. 			 
	 Intyg HOW 3,3,3 (1991). 	 r	 2.000:-

1206	 9	 12 öre blå. Medelgod centrering. F 4800 	 éé	 1.000:-
1207P	9	 12 öre blå. 100 st utvalda ex med vackra – 			 

	 LYX-stämplar. 	 �	 1.000:-
1208	 9	 12 öre blå. Mycket fin stjärnstämpel, ovanligt. 	 �	 500:-
1209	 9	 12 öre blå med Lyxstämpel TÖREBODA 			 

	 22.4.1864. 	 �	 300:-
1210K	9a2, 11a	 12+2×30 öre på mycket vackert brev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 24.9.1858, via Köpenhamn och 			 
	 Hamburg till Oldenburg, Tyskland. Tidigt, sänt 			 
	 under första året för Vapenmärkena. Signerat 			 
	 ex. Sjöman. F 9000 	 *	 5.000:-

1211	 9c1	 12 öre på litet nätt kuvert med LYX-stpl 			 
	 WISBY 8.7.60. 	 *	 800:-

1212	 9c2	 12 öre blå. Utsökt ex med LYXSTPL SKARA 			 
	 23.3.64. 	 �	 500:-

1213	 9c2	 12 öre blå på brev med en BURGSVIK 22.8.65 			 
	 i LYX. 	 *	 300:-

1214	 9c2	 12 öre blå på brev med en vacker LANDS-			 
	 KRONA 1.5.66. 	 *	 300:-

1215	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX STABY 			 
	 20.8.69. 	 �	 400:-

1216	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Prakt-/LYX-			 
	 exemplar STOCKHOLM 7.11.1867. 	 �	 300:-

1217K	9c3	 12 öre blå på brevomslag med en FURUSUND 			 
	 11.9.67 i LYX. 	 *	 800:-

1218K	9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Utomordentligt 			 
	 vackert LYX-brev med perfekt stämpel SLITE 			 
	 24.9.1867. 	 *	 800:-

1219	 9c3	 12 öre blå på brevomslag med LYXSTPL 			 
	 FALKÖPING 16.7.67. Utsökt objekt! 	 *	 500:-

1220K	9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Stämplat GRÄS-			 
	 TORP 31.5.1870 samt sidstpl Lidköping 31.5.70. 	 *	 500:-

1221K	9c3, 14Bg   2×12 öre plus 2×3 öre Lejon på vackert och			 
	 fräscht brevomslag med sigill. Praktstämplar 			 
	 ORSA 5.2.72. Intyg HOW: 4,3,4,4. 	 *	 3.000:-

1222	 9d1	 12 öre ljusblå. Vackert exemplar med lyxstämpel 			 
	 GAMLEBY 9.12.1859. 	 �	 300:-

1223	 9d1	 12 öre ljusblå på dekorativt brevomslag med en			 
	 vacker fyrkantstpl RAMUNDEBODA 24.2.60. 	 *	 1.200:-

1224	 9d1	 12 öre ljusblå på vackert brev med en distinkt 			 
	 FALKÖPING 7.6.66. 	 *	 400:-

1225	 9d3	 12 öre ljusblå på mycket vackert nätt brev med			 
	 lyxstpl HJORTQVARN 30.12.69. 	 *	 1.500:-

1226V	9d3, 12g2, 16b2   12+2×50 öre + 20 öre Liggande Lejon 			 
	 som dubbelt porto 132 öre på UNIKT och 			 
	 mycket dekorativt brev sänt ”via Frankrike”			 
	 till Venedig, Italien. Praktstämplar KATRINE-			 
	 HOLM 7.9.1868, samt SÖDRA ST.BANAN, 			 
	 PD, SUEDE ERQUELINES, TORINO			 
	 och VENEZIA. Intyg HOW Praktobjekt			 
	 4 (3,4,4,4) (4,4,4,5) 4 (1997). Varken brev med			 
	 enkelt eller dubbelt porto finns upptagna i Facit,			 
	 noteringar för övriga porton via Frankrike			 
	 40000–120000. FANTASTISKT UTSTÄLL-			 
	 NINGSOBJEKT. 	 *	 40.000:-

1199

1226
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1227	 9e1	 12 öre ultramarinaktigt blå. Riktigt vackert 			 
	 ex med en STOCKHOLM 1.4.64 i LYX! 	 �	 700:-

1228K	9e1	 12 öre ultramarinaktigt blå på skeppsbrev med			 
	 not ”per Uddevalla”. Stpl UDDEVALLA 11.4.61. 	 *	 500:-

1229	 9h2	 12 öre mörkt blåaktigt ultramarin på litet 			 
	 brev med LYX-stpl BJÖRNLUNDA 19.9.61. 	 *	 1.500:-

1230	 9i	 12 öre matt ultramarin på ett synnerligen 			 
	 vackert brev med fyrkantstämplar SKELLEF-			 
	 TEÅ 6.11.61. PRAKT-/LYXOBJEKT! 	 *	 1.800:-

1231	 9j1	 12 öre ultramaringrå. Superbt stämplat 			 
	 praktexemplar. HAPARANDA 13.10.1861. 	 �	 1.000:-

1232	 9j2	 12 öre svartaktigt ultramarin på brevomslag 			 
	 från LUND 15.8.61. Stjärnmärkt i Facit. 	 *	 2.000:-

1233	 10a	 24 öre mörkt orange. Prakt-/lyxexemplar 			 
	 välcentrerat och perfekt stämpel NORBERG 			 
	 17.1.1859. Lätt vikt hörntand, intyg HOW 			 
	 Praktexemplar 4,5,5. 	 �	 1.500:-

1234K	10c, 11b   24 öre ljust orangegul i par (vht) + 30 öre röd-			 
	 brun i par som 108 öre på tidigt och vackert			 
	 brev (liten reva) till England via Stettin,			 
	 stämplat STOCKHOLM 16.5.1859, plus på			 
	 baksidan Stettin Berlin samt ankomststämplat 			 
	 Warrington. F 11000 	 *	 4.000:-

1235	 10d1	 24 öre orange. Praktex med LYX-stpl GEFLE 			 
	 28.8.62. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.500:-
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1236K	10d1	 24 öre orangegul på brevframsida. Praktstpl 			 
	 NYLAND 6.7.67. 	 *	 300:-

1237	 10d2, 14Bd   Synnerligen vackert och välbevarat brev 			 
	 till Tyskland med 24 öre+ 3 öre Lejon. Stpl 			 
	 STOCKHOLM NORR 20.11.70. Intyg HOW: 			 
	 PRAKTOBJEKT! 	 *	 2.800:-

1238	 10e	 24 öre klar gulorange på brev till Norge från 			 
	 STOCKHOLM 18.4.65. 	 *	 500:-

1239	 10f2	 24 öre rödaktigt orange. Prakt/lyx HEBY 			 
	 1.5.72. 	 �	 1.500:-

1240K	10g	 24 öre gul på vackert brev från HERNÖSAND 			 
	 12.2.72. 	 *	 700:-

1241	 10g1	 24 öre gul. Intressant FEMSTRIP utgörande 			 
	 största kända enhet makulerat med lätta 			 
	 stämplar GÖTEBORG 26.11.1865. Kt, riss och 			 
	 liten missfärgning företar inte detta ytterst 			 
	 sällsynta objekt, särskilt inte med 1855 års 			 
	 perforering. Som jämförelse anges två kända 			 
	 fyrstrip av Facit. Intyg HOW 2,4,(4×1,3). 	 �	 4.000:-

1242	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering. 			 
	 Vackert ex (vht) med något vriden praktstämpel 			 
	 DELSBO 21.1.1870. 	 �	 300:-

1243	 10h2	 24 öre rödaktigt orange på ett vackert brev 			 
	 stpl PKXP 5, 17.6.70. Sidstpl Örebro 17.6.70. 	 *	 700:-

1244V	11	 30 öre brun. Intakt del ur UTSTÄLLNINGS-			 
	 SAMLING om elva blad, ex. Stavenow, över-			 
	 komplett med alla nyanser, delvis i färgstyrkor,			 
	 med leveransgrupptillhörighet, inkl. flera 			 
	 intressanta tryck, samt en del vackra stämplar. 			 
	 Även nio brev, inkl. 84 öres Vanadis-brev till			 
	 Frankrike, 30 öre till Nederländerna, m.fl. 	 �	 14.000:-

1245	 11	 30 öre brun. PRAKT-stämplat HERNÖSAND 			 
	 12.2.1872. 	 �	 500:-

1246	 11b	 30 öre rödbrun. Fyrstrip, delvis särat, på brev-			 
	 klipp, stämplat STOCKHOLM 16.9.1863. 			 
	 F 9000 	 r	 2.000:-

1247	 11b, 10c   30 öre rödbrun i fyrstrip vars märken nätt och			 
	 jämt hänger ihop, tillsammans med 24 öre på			 
	 brevklipp. Stämplat STOCKHOLM 13.2.1859. 			 
	 Trevlig 144 öres frankering. Små åldersfläckar. 	 	 	
	 F 9000 	 r	 1.500:-

1248	 11b, 10d1   4×30 öre i fyrstrip + 24 öre (felande ht) på			 
	 dekorativt brevklipp stämplat STOCKHOLM 			 
	 13.3.1861 samt med portugisisk 480 (reis). 			 
	 Portot 144 öre avser förmodligen dubbelt porto			 
	 till Portugal. Notering under frimärkena ”Via			 
	 Helsingborg + Frankrike”. Sign. Sjöman.F 9000 	 r	 2.000:-

1249	 11d1	 30 öre mörkbrun, 1855 års perforering. 			 
	 Praktexemplar med LYX-stämpel FALKÖPING 			 
	 25.9.66. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.500:-

1250K	11e1	 30 öre brun, 1855 års perforering i par på 			 
	 fräscht brev till Finland. 	 *	 800:-

1251	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. PRAKT-/			 
	 LYXEX med LYX-stämpel WESTERÅS 			 
	 13.6.71. Intyg HOW: 4-5, 4-5, 5. 	 �	 2.000:-

1252	 11e2	 30 öre mörkbrun, 1865 års perforering. Prakt-			 
	 exemplar stämplat RAGUNDA 2.1.1870.	 �	 1.800:-
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1253	 11e2, 9c3, 14Be   Vackert brevomslag med 45 öre till 			 
	 London via Danmark. Fina rättvända stämplar 			 
	 STOCKHOLM 26.4.70. 	 *	 3.500:-

1254	 11h	 30 öre chokladbrun. Mycket vackert ex, Lyx 			 
	 med stpl BÅSTAD 29.9.72. 	 �	 500:-

1255	 11 P	 30 öre. Färgprov i brunröd färg i MARGINAL-			 
	 FYRBLOCK. Mycket ovanligt UTSTÄLL-			 
	 NINGSOBJEKT! 	 (é)	 5.000:-

1256	 12b, 10c	5×50 öre violettakt karmin + 24 öre, tillsam-			 
	 mans 274 öre, förmodligen utgörande porto			 
	 för ett utrikes rekbrev i högre viktklass.			 
	 Färgfriskt objekt med tydliga stämplar			 
	 STOCKHOLM 17.12.1860. 	 r	 2.500:-

1257	 12b, 9h, 10e, 11a   3×50 öre violettakt karmin i trestrip			 
	 (F 5400) +12+24+30 öre på mycket vackert brev-			 
	 klipp med porto 216 öre, förmodligen utgörande			 
	 dubbelt porto till England. Vacker fyrfärgsfran-			 
	 keringmakulerad STOCKHOLM 22.3.1862.			 
	 Intyg HOW (kt, vht, felande ht) 3 (5×3,4) (3-4)			 
	 (1993). Underbart utställningsobjekt. 	 r	 2.000:-

1258	 12f, 7c, 9b2, 10g1   5+12+24+50 öre som fyrfärgskombi-			 
	 nation på trevligt brevklipp stämplat STOCK-			 
	 HOLM 29.6.1865. Intressant med delvis ruff-			 
	 tandning och dubbeltänder. 	 r	 1.200:-

1259	 12f1	 50 öre karminrosa, 1855 års tandning. 			 
	 Utomordentligt vackert ex med perfekt stämpel 			 
	 SLITE. Intyg HOW 4-3-4-5. 	 �	 1.500:-

1260	 12f2	 50 öre karminrosa, 1865 års tandning. Mycket 			 
	 fräscht trestrip på brevklipp, makulerat med 			 
	 vackra stämplar STOCKHOLM 28.5.1869, plus 			 
	 portugisisk FRANCA. 150 öre troligen utgörande 			 
	 dubbla portot för rekbrev till Portugal. F 4250 	 r	 1.000:-

1261	 12f2+7e1	2×5+50 öre på mycket vackert brevklipp stämplat 			 
	 SÖDRA ST.BANAN 19.5.1868. 	 r	 1.000:-

1262	 12g2	 50 öre violettaktigt rosa. PRAKTEX med en 			 
	 FALKÖPING 14.2.70 i LYX. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 3.000:-
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1263	 12g2	 50 öre violettaktigt rosa, 1865 års tandning. 			 
	 Medelgod centrering (kt) praktstämplat LYCK-			 
	 SELE 20.1.1868. 	 �	 500:-

1264	 12g2, 11e2   30+50 öre (ktt) på strålande vackert 			 
	 brevklipp på vattenmärkt papper stämplat 			 
	 CARLSHAMN 30.1.1869. 	 r	 800:-

Liggande lejon / Lying lion
1265	 14Ba	 3 öre svagt olivaktigt gråbrun, typ II. Prakt-			 

	 exemplar med stämpel STOCKHOLM 2.12.1865. 			 
	 F 2500 	 �	 1.500:-

1266	 14Ba	 3 öre svagt olivaktigt gråbrun på ett utsökt brev			 
	 daterat 1864, LYX-stämpel STOCKHOLM 			 
	 1.TUR. 19.5. Intyg HOW: 4,3,5,4. PRAKT-			 
	 OBJEKT! 	 *	 3.000:-

1267	 14Bb	 3 öre typ II mörkt olivaktigt gråbrun på 			 
	 vackert sorgebrev, stpl ÖREBRO 2.8.65. 	 *	 1.500:-

1268	 14Bc2	 3 öre brun typ II, perforation of 1865. Utom-			 
	 ordentligt vackert med perfekt stämpel SLITE			 
	 17.8.1867. Utlåtande Nielsen LYX-ex utan			 
	 reparation (1986). 	 �	 2.000:-

1269	 14Bc2, 11e2   3 öre + 2×30 öre Vapen på trevligt brev-			 
	 klipp (veck, berör ej märkena) stämplat STOCK-			 
	 HOLM 18.12.1867. 	 r	 700:-

1270	 14Bd	 3 öre orangebrun, typ II. Praktexemplar 			 
	 KALMAR 27.2.69 med intyg HOW: 4,4,4. 	 �	 1.500:-

1271	 14Bd	 Ett synnerligen vackert brev med LYX-			 
	 STÄMPLAR GRYTHYTTEHED 5.2.70. 			 
	 Frankerat med 4×3 öre (två par), någon			 
	 enstaka kt samt litet riss. Intyg HOW: PRAKT-			 
	 OBJEKT! 	 *	 2.800:-

1272	 14Be	 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. Utsökt ex 			 
	 med LYXSTPL HERNÖSAND 12.6.72. 	 �	 500:-

1273	 14Bg	 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II. Förnämligt 			 
	 fyrblock, varav ett ex typ III, med mycket 			 
	 vackra stämplar SLITE 18.5.1872 . Intyg HOW 			 
	 2 (3,3,4,4) (3,3,3) (1990), ”Ett mycket vackert			 
	 och fräscht fyrblock. Troligen det vackraste”.			 
	 Trots små anmärkningar, ett underbart			 
	 utställningsobjekt. 	 �	 10.000:-

1274	 14Bg	 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II. Fräscht 			 
	 ex med prakt-/lyxstpl LINKÖPING 12.6.72. 	 �	 500:-

1275	 14Bv+10i   3 öre felperforerat med del av två märken 			 
	 tillsammans med 24 öre Vapen på brevklipp 			 
	 stämplat STOCKHOLM 16.5.1872. Medföljer gör 			 
	 även ett annat klipp med 27 öres frankering. 	 r	 500:-

1276	 15	 17 öre violett. PRAKT-stämplat AVESTA 			 
	 21.11.1872. 	 �	 500:-

1277	 15a	 17 öre karminviolett. Mycket vackert PRAKT-/			 
	 LYXEX! F 8000 	 é	 1.800:-

1273

1279

1269

1282

1264



23

1278	 15a	 17 öre karminviolett. Mycket vackert ex med 			 
	 PRAKT-stpl WREDSTORP 26.9.66. Intyg HOW: 			 
	 3,3-4,4. 	 �	 1.800:-

1279K	15a, 11d2   2×17 öre tillsammans med 30 öre Vapen på 			 
	 dekorativt brevklipp där varje märke är prakt-			 
	 stämplat STOCKHOLM 27.11.1867. Intyg 			 
	 Witschi (1991). 	 r	 1.000:-

1280	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning.			 
	 Mycket gott exemplar med en lätt vikt hörntand.			 
	 Intyg HOW 3, 3, 4. F 6500 	 é	 1.500:-

1281	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning 			 
	 stämplad WISBY 21.3.1868. Attest Franz 			 
	 Obermüller: ”Mycket vackert med en ovanligt 			 
	 kraftig färgstyrka och en rättvänd, helt 			 
	 daterad stämpel. 3,3,3-4”. F 1300 	 �	 500:-

1282	 15b2, 14Bc2, 16c   3+17+20 öre, d.v.s. hela serien 			 
	 representerad på mycket vackert brevklipp 			 
	 stämplat SKÖFDE 22.11.1868, plus del av 			 
	 FRANCO. 	 r	 2.000:-

1283	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Vackert exemplar med 			 
	 originalgummi på ungefär halva baksidan. 			 
	 Intyg Sjöman, mycket gott exemplar. F 6500 	 é	 800:-

1284	 16	 20 öre röd. Vackert ex. Med ägarstämpel på 			 
	 baksidan. F 6000 	 éé	 1.000:-

1285	 16	 20 öre röd. Praktstpl Åtvidaberg 4.9.1869. F 160 	 �	 300:-
1286	 16	 20 öre röd. LYX-stpl HERNÖSAND 25.11.1872. 	 �	 300:-
1287	 16a	 20 öre svagt brunaktigt orangeröd. Prakt/lyx 			 

	 ENKÖPING 27.6.66. 	 �	 500:-
1288	 16c	 20 öre orangeröd. PRAKT/LYX ÖREBRO 23.9.69! 	 �	 500:-
1289	 16c, 7c2	 20 öre orangeröd + 5 öre Vapen på mycket 			 

	 dekorativt postanvisningsklipp praktstämplat 			 
	 KALMAR 8.10.1870. 	 r	 1.200:-

1290	 16e	 20 öre tegelröd. Superbt ex HALSBERG 12.6.71. 	 �	 900:-
1291	 16e, 7b2, 14B   3+20 öre tillsammans med 5 öre Vapen 			 

	 på underbart vackert brevklipp med perfekta 			 
	 stämplar ASKERSUND 1.7.1868. Dessutom 			 
	 första dagen för portot 28 öre till Finland. 	 r	 2.000:-

1292	 16g	 20 öre röd-mattröd. Praktexemplar med LYX-			 
	 stämpel NYKÖPING 21.6.72. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.200:-

1293	 16N	 20 öre röd, nytryck tandn 13. Prakt-/lyxex med			 
	 intyg HOW: 4-5, 4-5, 4. 	 é	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1294K	17d, 21k, 25a2   3 öre orangebrun på gulaktigt papper, 			 

	 12 öre blå och 30 öre rödaktigt brun på brev 			 
	 till Spanien, stämplat GÖTEBORG 12.8.1873. 			 
	 Två korta hörntänder på märkena, i övrigt god 			 
	 kval. Intyg HOW: Mycket gott objekt. F 17000 	 *	 5.000:-

1295K	17e, 19h, 22e   3 öre, 5 öre och 20 öre på 28-öres 			 
	 brev i första viktklassen till Finland stämplat 			 
	 STOCKHOLM 7.4.1875. 	 *	 800:-

1296K	17e+25f	 3+30 öre som det ovanliga portot 33 öre på 			 
	 trevligt brev, sänt via Nordtyskland till Ant-			 
	 werpen, Belgien. Stämplat PKXP Nr 1 Ned 			 
	 18.4.1874 och ankomststämplat Anvers 			 
	 21.4.1874. F 30000 	 *	 10.000:-
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1297	 17f	 3 öre gulaktigt orangebrun i fyrstrip på ett 			 
	 utsökt litet brev med perfekta stämplar TRE-			 
	 HÖRNINGSSJÖ 26.8.75. Intyg HOW: 4,3,5,4 			 
	 PRAKTOBJEKT! 	 *	 2.800:-

1298	 17g	 3 öre matt orangebrun. Strålande vackert ex 			 
	 med en FALUN 5.3.75 i LYX. (Foto sid. 23)	 �	 1.500:-

1299K	17g, 19f, 25g   3+5+30 öre som 38 öre på trevligt brev			 
	 ”F. via Preussen” till Riga, Ryssland. Stämplat			 
	 STOCKHOLM 11.3.1875 samt (RIGA) 4 MAR			 
	 1875. Tysk weiterfranco om 15 pf, endast en			 
	 kort period före UPU. Svaga åldersfläckar. 	 	 	
	 Intyg HOW 3 (3,3,4) (3,3,2) 3 (1991). F 12000 	 *	 4.000:-

1300K	17g, 21f	 3×3+2×12 öre som sällsynt kombination av det 			 
	 svåra portot 33 öre, på trevligt brev sänt via			 
	 Nordtyskland till Geneve, Schweiz. Stämplar 			 
	 HÖGSÄTER 24.5.1875, Schweizisk BAHNPOST 			 
	 m.fl. Tysk weiterfranco om 10 pf, endast under 	 	 	
	 sex månader. Något nötta tänder p.g.a. av 			 
	 placeringen. Endast TVÅ KÄNDA. F 24000 	 *	 8.000:-

1301K	17g, 21m    2×3+2×12 öre som UNIK kombination på 			 
	 mycket vackert brev. Sänt direkt, i förseglad 			 
	 postväska, till Amsterdam, Nederländerna. 			 
	 Stämplat GÖTEBORG 3.10.1874, PKXP Nr 2 			 
	 Ned, samt Amsterdam. Intyg HOW Praktobjekt 			 
	 4 (3,3,4,4) (2,3,4,4) 4. F 7000 	 *	 5.000:-

1302	 18	 4 öre grå. Praktstämplat MAJORNA 12.9.1879. 	 �	 700:-
1303	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Attest HOW: Mycket gott 			 

	 ex, 3,3,4. 	 éé	 2.000:-
1304	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Vackert exemplar med intyg 			 

	 HOW: 3, 3, 3. F 4200 	 é	 800:-
1305	 18a	 4 öre grå. Praktexemplar NORA 25.8.78 med 			 

	 intyg HOW: 4,4,4. 	 �	 2.000:-
1306	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Vackert exemplar i medelgod 			 

	 centrering med praktstämpel STOCKHOLM C 			 
	 11.4.1879. 	 �	 500:-

1307	 18a	 4 öre mörkgrå på 6-öres brevkort till Danmark 			 
	 med vackra rättvända stämplar STOCKHOLM C 			 
	 10.2.77. 	 *	 1.800:-

1308K	18a, 36a   4 öre mörkgrå-grå tandning 14, två exemplar, 			 
	 samt 50 öre karmin på rekbrev till Frankrike 			 
	 i andra viktklassen. Brevet är sotigt, och 			 
	 vänster 4 öre med defekter. Trots detta ett 			 
	 bra utställningsobjekt och troligen unik 			 
	 kombination. 	 *	 4.000:-

1309	 19	 5 öre grön. Prakt-/lyxstpl HUDIKSVALL 			 
	 13.1.75. 	 �	 800:-

1310	 19	 5 öre grön. LYX-stämplat NORRKÖPING 			 
	 2.3.1876. 	 �	 500:-

1311	 19a	 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper. 			 
	 Något utflutet gummi. F 8000 	 éé	 1.500:-

1312	 19e	 5 öre mörkt blåaktigt grön. Vackert ex av en 			 
	 svår nyans med en RAGUNDA 4.7.74 i LYX 			 
	 (liten del av andra stpl). 	 �	 800:-

1313	 19f	 5 öre grön, kornigt tryck. LYXEXEMPLAR 			 
	 UPSALA 10.5.78 med intyg HOW: 5,5,5. 	 �	 1.200:-

1314	 19f	 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Praktexemplar 			 
	 med lyxstämpel JÖNKÖPING 8.6.1875, något 			 
	 kraftig. Signerat O.P. 	 �	 500:-

1315	 19g	 5 öre mörkt grön på ett vackert 6-öres brevkort 			 
	 från KARLSTAD 2.2.76. 	 *	 1.800:-

1316	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper i fyr-			 
	 block. Gula gummifläckar. Ovanligt. F 19200 	 é	 3.000:-

1317	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. 			 
	 Vackert exemplar i praktcentrering. F 3200 	 é	 500:-

1318	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. PRAKT-			 
	 EXmed en synnerligen vacker STOCKHOLM 			 
	 31.7.72 Första månaden. Intyg HOW: 4,4,4. 	 �	 1.000:-

1319	 20b	 6 öre ultramarinviolett på en mycket vacker och			 
	 fräsch trycksak från MALMÖ 14.8.73. Intyg 			 
	 HOW: Mycket gott-Praktobjekt. 	 *	 400:-

1320K	20b, 21e×3   6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper 			 
	 samt tre 12 öre ultramarinblå på brev i första 			 
	 viktklassen till Frankrike. En 12 öre har ett			 
	 kort hörn. Ovanlig och vacker kombination. 			 
	 Intyg Obe, mycket gott objekt. 	 *	 2.500:-

1321K	20b, 25c   6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper och 			 
	 30 öre rödbrun på brev till USA, där det efter-			 
	 sänts. Stämplat UPSALA 27.7.1873. Kuvertet 			 
	 är något ofräscht och baksidan delvis tejpad. 			 
	 Ganska fräscht brev med en ovanlig nyans. 			 
	 F 25000 	 *	 4.000:-

1322	 20d	 6 öre blåaktigt lila slätt tryck i par på brev-			 
	 omslag med LYX-stpl FILIPSTAD 9.10.73. 			 
	 Sign Grenstedt. 	 *	 700:-

1323	 20e	 6 öre rödaktigt violett på brev med innehåll. 			 
	 Vacker rättvänd stpl NYKÖPING 11.7.74. 	 *	 1.200:-

1324	 20i	 6 öre matt blålila i ett vackert par på litet nätt			 
	 brev (memorandum). Praktstämplar NORR-			 
	 KÖPING 29.5.75. 	 *	 600:-

1325	 20j	 6 öre lila-blåaktigt lila. PRAKT-stämplat 			 
	 TRELLEBORG 4.9.1876 med perfekt centrering 			 
	 enl intyg HOW 4,5,4. 	 �	 500:-

1326	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila. Praktstämplat 			 
	 PKXP 2  26.2.1879. 	 �	 300:-

1327	 21	 12 öre blå. God centrering, något utfluten 	 	 	
	 gummering. F 5000 	 éé	 800:-

1328K	21	 12 öre blå på inrikes brev sänt ”p Ångf 			 
	 ”Hernösand II”” stämplat NYLAND 10.10.1872. 	*	 500:-

1329K	21, 25	 Mycket tidigt expressbrev med dubbelt porto, 			 
	 stämplat PKXP No 3 18.5.1877. Facit listar två			 
	 brev med tandn 14, båda i första viktklassen; 			 
	 dubbelt porto förmodligen unikt. Något solkigt. 	 *	 7.000:-
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1330K	21a	 12 öre gråaktigt blå. Praktexemplar av första 			 
	 nyansen på vackert brev, KARLSBORG 23.7.72, 			 
	 första månaden. 	 �	 1.000:-

1331	 21a, 11h   12 öre gråakt blå (mattblå) tillsammans med 			 
	 30 öre Vapen på dekorativt brevklipp, tillsammans			 
	 42 öre, förmodligen utgörande porto till Frankrike. 			 
	 Vackra stämplar GÖTEBORG 11.10.1872, plus 			 
	 fransk blå transitstämpel. Signerat samt intyg 			 
	 Sjöman mycket gott ex (1971). 	 r	 1.200:-

1332K	21c, 10d2   12 öre matt ultramarinaktigt blå, vanligt 			 
	 papper och 24 öre Vapentyp orangegul på 			 
	 inrikes brevomslag i tredje viktklassen. Enligt 			 
	 Facit två kända brev med denna kombination. 			 
	 Intyg HOW: Mycket gott objekt. Obet. defekt 			 
	 på 12 öre. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 *	 8.000:-

1333	 21e	 12 öre ultramarinblå. Strålande ex med lyxstpl 			 
	 STOCKHOLM 24.9.72. 	 �	 300:-

1334K	21i	 12 öre klarblå på vackert brevomslag ULRICE-			 
	 HAMN 29.8.73. 	 *	 300:-

1335	 21k	 12 öre blå-ljusblå. Utomordentligt vackert 			 
	 praktex LYX-stämplat SLITE 20.8.1873. 	 �	 1.000:-

1336	 21k	 12 öre blå, tjocka siffror. PRAKT-/LYXEX med 			 
	 LYX-stpl BORÅS 26.6.74. Intyg HOW: 4-5,4-5,5. 	 �	 1.000:-

1337K	21k, 26c   12 + 50 öre på PRAKTBREV från MARIE-			 
	 STAD 12.9.73. Intyg Obe: 4.5,4.4,4. 	 *	 1.500:-

1338P	 21l	 12 öre ultramarinaktigt blå med tjocka siffror, 			 
	 två exemplar på trycksaksbanderoll i fjärde 			 
	 viktklassen stämplad RÄTTVIK 20.7.1875. 			 
	 Praktobjekt! 	 *	 3.000:-

1339	 21m	 12 öre blå. LYXSTPL WADSTENA 10.10.74. 	 �	 500:-
1340	 21m	 12 öre blå på ett vackert brev från REGNSJÖ 			 

	 27.10.73. 	 *	 300:-

1341K	21n, 28a, Fk   12 öre + 2×3 öre tandn 13 som trevlig 			 
	 tilläggsfrankering på frankokuvert, utgörande 			 
	 UNIK kombination. Sänt från YSTAD 2.2.1878 			 
	 till Köpenhamn. F 5000 	 *	 2.500:-

1342	 21o	 12 öre ultramarinaktigt djupblå på brev med 			 
	 innehåll. LYX-stpl WAMLINGBO 7.3.77. 	 *	 300:-

1343	 22a	 20 öre i par på vackert brev från GÖTEBORG 			 
	 3.7.78 till FRANKRIKE. 	 *	 500:-

1344	 22d	 20 öre blekröd. Praktcentr ex med LYX-stämpel 			 
	 NORA 28.6.75. 	 �	 400:-

1345	 22f	 20 öre blekorange. LYX-stämplat ÖREBRO 			 
	 5.11.1875. 	 �	 500:-

1346	 22h	 20 öre tegelröd. Prakt FILIPSTAD 11.3.77. 	 �	 300:-
1347	 23c	 20/20 öre mattröd på blekorange. LYX-			 

	 EXEMPLAR KARLSHAMN 21.2.77 med			 
	 intyg HOW: 5,5,5. 	 �	 3.000:-

1348	 24h	 24 öre gul. PRAKTEX med en perfekt BERGVIK 			 
	 11.9.76. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 2.000:-

1349	 25	 30 öre brun. LYX-ex stämplat MALMÖ 8.6.1877. 	�	 500:-
1350	 25e	 30 öre brun, fräscht ex NORA 28.4.74. 	 �	 500:-
1351	 25f	 30 öre svartaktigt brun. Superbt ex med 			 

	 LYXSTPL WESTERÅS 11.1.75! 	 �	 1.000:-
1352	 25i	 30 öre gråaktigt brun, ljus inramning. Ovanligt 			 

	 vackert ex med LYX-stpl TROSA 29.7.77. 	 �	 500:-
1353	 25i	 30 öre gråaktigt brun, ljus inramning. Prakt-			 

	 exemplar med lyxstämpel på litet klipp. 			 
	 Signerat O.P. 	 �	 400:-

1354K	25j	 30 öre brunsvart, singelfrankering på rekbrev 			 
	 sänt från ESPERÖD 4.8.1876 till Köpenhamn. 			 
	 F 3500 + 1000 för stämpeln Recommenderas. 	 *	 1.000:-

1355	 26a	 50 öre rosa på gulaktigt papper. Praktexemplar 			 
	 av A-nyansen med LYXSTPL SKENINGE 			 
	 30.12.74. Intyg HOW 4,3-4,5. 	 �	 1.800:-

1356	 27a	 1 Riksdaler gulaktigt brun/blå (vht). Mycket 			 
	 vackert ex med PRAKT-/LYX-stpl GEFLE 10.10.75. 			
	 Intyg N.S: 3,3,4-5. 	 �	 300:-

1330
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1357V	 27c, 17g, 25f   1 riksdaler + 3+2×30 öre som UNIKT porto 			 
163 öre på synnerligen trevligt brev sänt ”via Danmark och 			 
England” till Callao, PERU, Vackert avstämplat GEFLE 			 
8.4.1875, plus stämplar PKXP No 2 och LONDON PAID. 			 
Ett 30-öresmärke def. Avbildat i boken ”Swedish letter rates 			 
to foreign destinations”. Intyg Bo Grenstedt samt Witschi. 			 
FANTASTISKT UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	 *	 60.000:-

1357
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1358	 27d	 1 Riksdaler orangebrun/blå (lätt vikt ht). 			 
	 SUPERBT ex med en KUNGSBACKA 			 
	 13.5.78 i LYX! Intyg Harbrecht: 4,4,5. 	 �	 2.500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1359	 28-36	 3–50 öre Ringtyp tandn 13 utan ph med PRAKT–			 

	 LYX-stämplar. 	 �	 1.000:-
1360K	28b, 30c, 32b   3+5+12 öre som trevlig kombination på			 

	 brev med innehåll sänt till England, adresserat			 
	 till ”Sailor Björling on board the brig Trio”.			 
	 Stämplat ÖRNSKÖLDSVIK 8.6.1879, samt			 
	 PKXP No 2 och Falmouth. Små tandnings- 			 
	 anmärkningar av mindre betydelse. 	 *	 1.500:-

1361K	28e	 3 öre orangebrun, rent skarpt tryck. 3×4 öre 			 
	 motsvarande största kända enhet på brev, sänt 			 
	 från STOCKHOLM C 8.9.1882 till Arbrå. Mycket 			 
	 vackert objekt. 	 *	 800:-

1362K	28e	 3 öre orangebrun, rent skarpt tryck. 3 öre ut-			 
	 görande lokalt brevporto inom STOCKHOLM 			 
	 24.1.1880. Mycket vackert objekt. 	 *	 500:-

1363K	29	 4 öre grå på trycksak med dubbelt porto 			 
	 stämplat WESTERVIK 4.12.1882. 	 *	 500:-

1364K	29a1	 4 öre mörkgrå i trestrip på brev till Norge, 			 
	 stämplat ALSEN 17.7.1880. Signerat O.P. 	 *	 1.500:-

1365K	29a1	 4 öre mörkgrå. 4 öre utgörande porto för tidnings-			 
	 korsband, sänt från WESTERÅS 30.10.1880 			 
	 till Arboga. Trevligt objekt. 	 *	 500:-

1366K	29b, 33f, 35j   2×4+20+30 öre på trevligt rekbrev med			 
	 dubbelt porto, sänt från STOCKHOLM 			 
	 25.9.1885 till Tyskland. 	 *	 5.000:-

1367K	29d, 31i, 32g, Fk   2×4+6+12 öre som mycket ovanlig 			 
	 tilläggsfrankering på dekorativt frankokuvert, 			 
	 tillsammans utgörande 38 öres rekporto. Sänt 			 
	 från MAJORNA 1.9.1884 via Göteborg till 			 
	 Tyskland. 	 *	 3.000:-
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1368K	29d, 35i	 4 öre djupgrå-grå, två exemplar samt 30 öre 			 
	 brun på rekbrev till USA stämplat KALMAR 			 
	 24.11.1884. Några smärre defekter på märkena 			 
	 samt mindre klimatfläckar. Ovanligt med 	 	 	
	 rekbrev utanför Europa. 	 *	 3.000:-

1369K	29e, 33f	 2×4+20 öre som sällsynt 28 öres rekporto, sänt			 
	 från STOCKHOLM 23.3.1888 till Köpenhamn. 			 
	 F 10000 	 *	 5.000:-

1370K	29e, 35i	 2×4+30 öre på mycket vackert rekbrev med 			 
	 ovanligt 38 öres porto för dubbelt porto, sänt			 
	 från LANDSKRONA 9.7.1885 till Köpenhamn. 			 
	 Intyg HOW Prakt 4 (4,4,4) (4,4,4) 3. F 10000 	 *	 5.000:-

1371K	29e, 35i	 2×4+30 öre på dekorativt rekbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 20.9.1884 till Dorking, England. 			 
	 Ankomststämplat SP23 84. 	 *	 1.000:-

1372	 30d	 5 öre klargrön på fraktlista till Finland från			 
	 STOCKHOLM 23.2.82. 	 *	 300:-

1373	 30e	 5 öre blekt blåaktigt grön. LYX LILLA EDET 			 
	 3.2.82.	 �	 300:-

1374	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper.			 
	 Prakt-/lyxex med LYX-stämpel MARIESTAD 			 
	 2.3.86. 	 �	 300:-

1375	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper.			 
	 Prakt-/lyxex med en FORSMARK 11.11.86 i			 
	 LYX! 	 �	 300:-

1376K	30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön. Praktcentrerat ex på			 
	 brevomslag med LYXSTPL STOCKHOLM 			 
	 23.11.86. 	 *	 300:-

1377K	30i, 33e, 34b   5+20+24 öre på vackert POSTFÖRSKOTT 			 
	 (något invikt) från SMEDJEBACKEN 25.9.84. 	 *	 3.500:-

1378	 30k	 5 öre grön. LYX GRENNA 24.3.86. 	 �	 400:-
1379K	31+32+Fk   6+12 öre som tilläggsfrankering på deko-			 

	 rativt frankokuvert sänt som rek från ÖLME			 
	 19.11.1878 till Köpenhamn. Stämpeln Rekom-			 
	 menderas, stavning med K, Postal +1500. 	 *	 1.000:-

1380	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. Mycket			 
	 vackert ex med LYX-stpl STOCKHOLM 7, 			 
	 5.12.84. 	 �	 400:-

1381K	31j, 31k, 35i   2×6+30 öre på ovanligt rekbrev med 			 
	 dubbelt porto, sänt från STOCKHOLM 10.3.1885 			 
	 till Köpenhamn. Lätt ålderspåverkat. Intyg 			 
	 HOW 3,3,3-4,2 (1994). 	 *	 3.000:-

1382	 31k	 6 öre rödlila på efterglättat papper. Prakt-/LYX-			 
	 exemplar stämplat ÖREBRO 23.3.1888. Liten 			 
	 färgfläck övre högra hörnet. 	 �	 300:-

1383	 32	 12 öre på brev med innehåll, LYX-stpl JÖN-			 
	 KÖPING 18.6.81. 	 *	 300:-

1384	 32b	 12 öre mörkblå. LYX KISA 17.8.77! 			 
	 (Foto sid. 30)	 �	 400:-

1385	 32b	 12 öre mörkblå med LYXSTPL SOLBERGA 			 
	 18.6.78! (Foto sid. 30)	 �	 300:-

1386K	32b, 34e   12 och 24 öre på lyxbrev från STOCKHOLM 			 
	 25.3.82. 	 *	 2.500:-

1387	 32c1	 12 öre. Synnerligen vackert ex med LYXSTPL 			 
	 KUNGSBACKA 8.7.78. (Foto sid. 30)	 �	 300:-

1388	 32c2	 12 öre med LYX-stpl KARLSTAD 30.1.83. 			 
	 (Foto sid. 30)	 �	 300:-

1389K	32f, 38e	 12 öre + 1 krona på assurerat brev till Italien,			 
	 stämplat GÖTEBORG 23.3.1885. Mycket 			 
	 sällsynt adressland för assurerade brev vid 			 
	 denna tid.	 *	 2.500:-
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1390	 32h	 12 öre på efterglättat papper. Underbart ex 			 
	 med lyxstpl FILIPSTAD-EDEBÄCK 9.3.84! 	 �	 500:-

1391	 32v3	 12 öre blå, sågtandat. Mycket tydligt dubbel-			 
	 perforerat ex (vht) stämplat (Å)MOT 6.6.1878.			 
	 Sällsynt, endast fem kända enl. Facit. 	 �	 3.000:-

1392	 33	 20 öre röd. Fräscht fyrblock stämplat FRÄNSTA 			 
	 9.12.1885. F 1500 	 �	 300:-

1393	 33a	 20 öre karminaktigt röd. LYX KLOTEN 24.3.79! 	 �	 500:-
1394	 33c	 20 öre hög orangeröd med LYX-stpl BRANDS-			 

	 TORP 23.11.80! 	 �	 300:-
1395	 33e	 20 öre orangeröd. LYX KARLSKRONA 6.12.83! 	 �	 400:-
1396	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Mycket			 

	 vackert praktex LYX-stämplat SLITE 8.9.1884. 	 �	 300:-
1397	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Superbt			 

	 exemplar NÄSSJÖ 21.7.85. 	 �	 300:-
1398	 34a	 24 öre mattgul. PRAKTEX av A-nyansen med 			 

	 LYXSTPL KÖPING 15.7.78. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 2.500:-
1399	 34b	 24 öre gulaktigt orange. PRAKT-/LYX-exemplar 			 

	 med LYXSTPL STRENGNÄS 16.11.79. Intyg 			 
	 HOW: 4-5, 4-5, 5. 	 �	 2.000:-

1400	 34b	 24 öre gulaktigt orange. Praktex stämplat 			 
	 TUTARYD 27.5.1879. 	 �	 300:-

1401	 34d	 24 öre gul-ljusgul. Utsökt ex (ett par nötta 			 
	 tänder) LYX-stämplat ALINGSÅS 1.8.1880. 	 �	 300:-

1402	 34e	 24 öre matt gulorange. Synnerligen vackert ex			 
	 med LYX-stpl ÖSTERSUND 22.12.82. 	 �	 900:-

1403	 34f	 24 öre citrongul. PRAKTEX av en ovanlig nyans 			 
	 med en BORGHOLM 6.12.83 i LYX! Intyg HOW: 			 
	 4,3,5. 	 �	 1.800:-

1404	 34g	 24 öre gulaktigt orange. PRAKTEX med LYX-			 
	 STPL SALA 27.9.84. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 1.500:-

1405	 34j	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. 			 
	 LYX-stämplat SLITE 4.10.1884. Märket med 			 
	 vht och bläckstreck på baksidan. 	 �	 500:-

1406	 34v1	 24 öre gul, otandat. Oxiderat praktexemplar. 			 
	 Sällsynt! F 4000 	 é	 1.000:-

1407	 35	 30 öre brun i något särat FYRBLOCK, vackert 			 
	 stämplat YSTAD 17.5.1882. F 2160 	 �	 500:-

1408	 35	 30 öre brun. LYX-stämplat ASKERSUND 			 
	 22.5.1878. 	 �	 300:-

1409	 35a	 30 öre brun. Prakt-/lyxex med lyxstpl HÄST-			 
	 HOLMEN 17.8.78. 	 �	 500:-

1410	 35c	 30 öre olivaktigt brun. PRAKTEX av en ovanlig 			 
	 nyans med LYX-stämpel STOCKHOLM SÖD 			 
	 10.5.78. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.800:-

1411	 35d	 30 öre mörkbrun med en ÅRSUNDA 29.11.81 i 			 
	 LYX. 	 �	 300:-

1412	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. Mycket 			 
	 vackert ex med lyxstpl ÖSTANÅ 26.1.87. 	 �	 300:-

1413K	35i	 30 öre brun på eftergättat papper som singel-			 
	 frankering på vackert rekommenderat brev sänt			 
	 från UPSALA 30.3.1885 till Köpenhamn. Enligt			 
	 Facit endast ett känt. F 7000 	 *	 3.000:-

1414	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun. LYX NEDERKALIX 			 
	 9.6.86! 	 �	 300:-

1415	 36d	 50 öre matt violettaktigt karmin. Bländande 			 
	 vackert ex med en KUNGSBACKA 23.6.80 i LYX. 	�	 400:-

1416	 36e	 50 öre rosa. LYX WADSTENA 13.3.88. 	 �	 500:-
1417	 36f	 50 öre röd-rosaröd. Praktexemplar LYX-stämplat 			 

	 SÖDERKÖPING 21.6.1883. 	 �	 300:-
1418	 36h	 50 öre karminrosa på efterglättat papper. 			 

	 Synnerligen vackert ex med LYX-stpl LYCKEBY 			 
	 15.5.86. 	 �	 500:-

1419	 36h	 50 öre på ett utsökt assbrev från SOLLEFTEÅ 			 
	 29.7.85. Prakt-/lyxobjekt! 	 *	 900:-1392 1407
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1433V	40v1	 2 öre gul, otandat. Breda marginaler på brev-			 
	 klipp, helt daterad stämpel GÖTEBORG L.Br.			 
	 12.12.1892. Litet hål samt riss mitt i märket av			 
	 mindre betydelse för denna posthornsraritet.			 
	 Intyg HOW ”Ett synnerligen intressant och			 
	 sällsynt objekt. 2 öre ph operf. är känd i två 			 
	 ex”. 1,4,3 (1990). Det andra exemplaret har			 
	 också en del kval.anmärkningar. 	 r	 50.000:-

1434	 42	 4 öre grå. LYX-ex. F 700 	 éé	 300:-
1435K	42	 4 öre grå på inrikes trycksak stämplad KALMAR 			 

	 18.10.1886, eftersänd underfrankerad från HÖÖR			 
	 20.10.1886 till Köpenhamn. Lösen två öre			 
	 enligt rödkrita, felande belopp enligt blåkrita. 	 *	 700:-

1436	 42b	 4 öre grå. PRAKT/LYX WESTERÅS 21.2.92. 	 �	 300:-
1437K	42b+47a   2×4+30 öre på rekbrevframsida, sänt från 			 

	 STOCKHOLM 1.12.1886 till Helsingfors. F 4000 	*	 500:-

1420	 36v1	 50 öre röd, otandat. Lyxexemplar med intyg 			 
	 HOW 5, 5, 5. F 6000 	 éé	 2.500:-

1422	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Intyg HOW 3,3,4. Ett 			 
	 mycket vackert och fräscht exemplar av ett 			 
	 ovanligt märke. Mycket gott exemplar. F 19000 	 é	 3.000:-

1423	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Mycket vackert ex 			 
	 stämplat GÖTEBORG PAKET 29.11.1878. 			 
	 F 4000 	 �	 1.500:-

1424	 37	 1 Riksdaler brun/blå (lätt vikt ht). Vackert ex			 
	 med en omvänd KALMAR 18.3.78. F 4000 	 �	 400:-

1425	 37N	 1 Riksdaler brun/blå nytryck. Praktexemplar. 			 
	 F 4700 	 éé	 1.000:-

1426	 38a	 1 Krona orangebrun/blå. Mycket vackert 			 
	 PRAKTEX med LYXSTPL KUNGSBACKA			 
	 7.1.80. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.500:-

1427	 38d	 1 Krona gråaktigt brun/blå. PRAKTEX med 			 
	 LYX-stpl WESTERÅS 20.6.84! Intyg HOW: 			 
	 4,4,5. 	 �	 1.500:-

1428	 38g	 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat 			 
	 papper. Intyg HOW 5,5,4. ”Ett mycket vackert, 			 
	 välcentrerat och fräscht exemplar”. LYX-ex. 			 
	 F 5000 	 é	 1.000:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1429	 40, 42-44, 46-49   2 öre–1 kr, åtta st Ringtyp tandn 13 			 

	 med ph, Mycket vackra – LYX-stämplar. 	 �	 1.000:-
1430	 40a	 2 öre gulaktigt orange. Prakt-/lyxex med 			 

	 lyxstpl STOCKHOLM SÖD 29.11.91. 	 �	 300:-
1431	 40b, 42c   3×2 öre + 4 öre på bländande vackert litet 			 

	 brev med blå stämplar HALMSTAD 5.11.91. 	 *	 900:-
1432K	40c, 44b   2×2 öre och 6 öre på 10-öres Francokuvert 			 

	 från ESLÖF 20.2.93. Dekorativt objekt! 	 *	 300:-

1433
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1438K	42d, 44b, 45b   4 öre gråsvart, 6 öre mörkt rödlila och			 
	 två 10 öre blekt violettrosa Oscar på 10-öres			 
	 frankokuvert sänt rekommenderat till Dorpat			 
	 i Ryssland. Obetydliga klimatfläckar. Dekora-	 	 	
	 tivt utställningsobjekt! 	 *	 3.000:-

1439	 43	 5 öre grön, sexblock, största kända enhet enl.			 
	 Facit, stämplat FALUN 13.2.1887. 	 �	 500:-

1440	 43b	 5 öre mörkgrön, rent skarpt tryck. Utsökt ex 			 
	 med en perfekt EKSJÖ 6.7.87. (Foto sid. 31)	 �	 300:-

1441	 43c	 5 öre djupgrön. LYX SÖLVESBORG 20.9.89. 			 
	 (Foto sid. 31)	 �	 300:-

1442	 43d	 5 öre mörkgrön på gulaktigt papper. LYX 			 
	 VAXHOLM 23.11.90! (Foto sid. 31)	 �	 300:-

1443	 46	 20 öre röd i ostämplat fyrblock (något särat). 	 é	 800:-
1444	 46	 20 öre röd. LYX-stämplad Fredriksberg 			 

	 16.12.1887. (Foto sid. 31)	 �	 300:-
1445	 46a	 20 öre matt orange-röd. Underbart ex med en 			 

	 STRÖMSHOLM 4.5.89 i LYX! (Foto sid. 31)	 �	 300:-
1446K	46a	 20 öre matt orange-röd (kt) som singelfrankering 			 

	 på fantastiskt vackert brev (något beskuret), LYX-			 
	 stämplat SLITE 14.4.1888 sänt till Helsingfors. 	 *	 500:-

1447K	46a, Fk3   20 öre på REK 10-öres Francokuvert med 			 
	 PRAKT-/LYX-stämplar WESTERVIK 2.5.87. 	 *	 300:-

1448	 46c	 20 öre mörkt orangeröd med LYXSTPL FAL-			 
	 KÖPING 3.10.88. 	 �	 300:-

1449	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 Prakt-/lyxex med lyxstpl GILLBERGA 17.5.90! 	 �	 300:-

1450K	46d, 47f   20+30 öre på utomordentligt vackert adresskort 			 
	 med perfekta stämplar SLITE 7.12.1889. En 			 
	 riktig pärla. Enl. uppgift senaste kända avtryck			 
	 av denna stämpel, och tillika senaste kända			 
	 avtryck av fyrkantstämpel överhuvudtaget. 	 *	 4.000:-

1451	 47a	 30 öre olivaktigt brun med LYX-stpl TROLL-			 
	 HÄTTAN 5.8.86. 	 �	 300:-

1452	 47c	 30 öre mörkbrun med LYXSTPL NÄFVE-			 
	 QVARN 21.1.88. 	 �	 300:-

1453K	47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. Utomordentligt 			 
	 vacker postanvisning sänt från WESTERÅS 			 
	 13.3.1888 till Stockholm. En av de vackraste 			 
	 postanvisningarna vi sett. 	 *	 500:-

1454	 47d	 30 öre gråbrun. LYXEX MARSTRAND 9.9.88. 	 �	 300:-
1455	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX LYCKE 21.3.89. 	 �	 300:-
1456	 48a	 50 öre karminrosa. Superbt ex med en KLACKA-			 

	 LERBERG 17.3.90 i LYX. 	 �	 400:-
1457	 48b	 50 öre karmin, jämt tryck. LYX WADSTENA 			 

	 9.4.88. 	 �	 300:-
1458	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. Mycket vackert 			 

	 ex med LYX-stpl WENERSBORG 6.2.89. 	 �	 300:-
1459	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Riktigt 			 

	 vackert ex med en ODENSVIHOLM 30.7.91 i 			 
	 LYX! 	 �	 400:-

1460	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Vackert 			 
	 ex (vht) praktstämplat SLITE 24.8.1889. 	 �	 300:-

1461	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. Superbt exemplar LYX-			 
	 stämplat NYKÖPING 4.12.1894. 	 �	 1.000:-

1462	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. Lyxstämpel UPSALA 28.12.89. 	 �	 300:-

1463	 49d	 1 Krona brun/mörkblå i ett underbart fyrblock 			 
	 med LYXSTÄMPLAR WARA 13.5.93! 	 �	 1.800:-

1464	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre			 
	 blå. Praktexemplar LYX-stämplat HELSING-			 
	 BORG 9.6.1892. 	 �	 300:-

1465K	50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre			 
	 blå. Fyra ex på vackert inrikes assbrev sänt från			 
	 EDSBRO 11.1.1890 till Stockholm. 	 *	 700:-

1466P	 50, 54	 Mycket trevligt utvikningsbart panoramakort 			 
	 sänt från GÖTEBORG 1902 till Giessen, Tyskland. 			 
	 Sänt mot brevporto eftersom formatreglerna 			 
	 för brevkort inte följdes. Utställningsobjekt. 	 *	 700:-

1467K	51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 öre			 
	 gul. Utomordentligt vackert brev sänt från			 
	 STOCKHOLM 27.1.1891 till Eslöf. Ovanligt 			 
	 i denna kval. 	 *	 500:-

1468	 51, 99	 Plåtprov typ K 5 öre grön med gummering på 			 
	 papper med posthorn. F 5000 	 é	 2.000:-

1469	 51c	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10/24 öre			 
	 i citrongul nyans i UNIKT FYRBLOCK med 			 
	 bevarad högermarginal, stämplat LINDESBERG 			 
	 16.6.1927. Trots sen användning ett synnerligen 			 
	 intressant objekt som är OK enligt Facit. Intyg			 
	 HOW 3,3,(3,2,2,1) (1987). 	 �	 5.000:-

1450

Alla utrop är i svenska kronor.
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Oscar II
1470K	39	 10 öre röd. Inrikes brev LYX-stämplat SLITE 			 

	 8.7.1885. 	 *	 500:-
1471	 39a	 10 öre mattkarmin, typ I. Mycket fräscht 			 

	 PRAKT-ex. F 6500 	 éé	 1.500:-
1472	 39bv6	 10 öre rödkarmin, typ II. Obetydl. kt. Intyg 			 

	 HOW 3,3,4. ”Mycket intressant märke. Pappers-			 
	 veck förekommer sällsynt på Oscar 10 öre utan 			 
	 posthorn. Som ostämplat ej noterat i Facit”. 			 
	 Mycket gott exemplar. 	 é	 2.000:-

1473	 39c	 10 öre blekt karmin, typ II i fyrblock med 			 
	 nära sned centrering. En kort tand. F 16800 	 éé/é	 2.500:-

1474	 39v1	 10 öre röd, otandat. Praktexemplar. F 8000 	 é	 2.500:-
1475	 45a	 10 öre med posthorn, matt violettkarmin. LYX-			 

	 ex. F 3300 ++ 	 éé	 500:-
1476	 45b	 10 öre med posthorn, blekt violettkarmin. 			 

	 LYX-ex. F 2200 	 éé	 500:-
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1477	 45c	 10 öre med posthorn, blekt violettkarmin. 			 
	 LYX-ex. F 2200	 éé	 500:-

1478	 45c	 10 öre med posthorn, blekt violettkarmin. 			 
	 LYX-ex. F 2200	 éé	 500:-

1479	 52	 5 öre grön på brevkort sänt som trycksak till 			 
	 Luxemburg. Destinationen R5 i Facit. 	 *	 500:-

1480	 52	 5 öre grön. Vykort sänt från Danmark till 			 
	 Sverige, där eftersänt till Frankrike då tilläggs-			 
	 frankerat med 5 öre, stämplat Stockholm 			 
	 22.8.11. 	 *	 300:-

1481	 52	 5 öre grön. Frankerat på bildsidan på vykort 			 
	 (trycksak), stämplat Trelleborg 31.1.1904, 			 
	 ank.stpl Gibralta 5 FE 04. Endast 4–10 st 			 
	 kända till detta adressland enligt Facit. 	 *	 300:-

1482P	 52, 54, 56   5+2×10+20 öre på utomordentligt vackert 			 
	 rekommenderat postförskottsbrev, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 10.6.1898 till Nissafors. Den 			 
	 utrikes pf-etiketten har av någon anledning 			 
	 kommit till användning, samt med bortklippt 			 
	 nummer eftersom det räckte med numret på 			 
	 reketiketten. UTSTÄLLNINGSOBJEKT som är 			 
	 avbildat på omslaget till Svensk Posthistoria. 	 *	 4.000:-

1483K	52, 54, 58, 59   2×5+10+30+50 öre på rekbrev sänt 			 
	 från LUND 3.5.1893 till Italien. 	 *	 500:-

1484P	 52, 56, 59. 60, 62,   5+20+50 öre + 3×1 kr samt 2 öre 			 
	 Tvåfärgad siffertyp på trevligt assbrev sänt från			 
	 STOCKHOLM 5 29.11.1907 till Rom. Tidig an-			 
	 vändning av assetikett som infördes 1 oktober, 			 
	 avbildat i Svensk Posthistoria. 	 *	 1.500:-

1485K	52, 58	 Trevligt rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 11.5.1908 via Aden-Bombay SEA POST OFFICE			 
	 24 MY 08 till Sven Hedin, Calcutta, British India,			 
	 och sedan eftersänt. 	 *	 800:-

1486K	52 mfl	 Två st internationella postanvisningar, båda 	 	 	
	 tryckta Augusti 1907 i olika färger och något 			 
	 olika typsnitt. 25- resp 30-öresfrankeringar, 			 
	 båda stämplade 10.8.1910. 	 *	 500:-

1487	 52v1c	 5 öre blågrön, OTANDAT PAR med undre 			 
	 marginal (fasts. på övre märket). 	 éé/é	 500:-

1488	 53v1	 8 öre violettkarmin otandat i vackert lodrätt 			 
	 par. F 6000 	 éé	 1.500:-

1489	 54	 10 öre röd i OTANDAT PAR utan vm på franskt 			 
	 provpapper för Medaljong-märkena. 	 (é)	 500:-

1490	 54	 10 öre röd i par på studsbrev 1909. Först sänt			 
	 till Berlin, därefter till BELGRAD (R5),			 
	 vidare till Constantinopel, och där återsänt 			 
	 till Stockholm. Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

1491	 54	 10 öre röd stämplat Visby, sänt till Ungern, 			 
	 ank Budapest. Endast 4–10 st kända till detta 			 
	 adressland enligt Facit. 	 *	 300:-

1492	 54, 55, 56, 58v1   10, 15, 20 och 30 öre, OTANDADE 			 
	 exemplar (u.g). 	 (é)	 500:-

1493P	 54, 57, 60   10 + 25 öre + 4×1 kr på mycket intressant 			 
	 adresskort till assurerat tariffpaket sänt till			 
	 USA, stämplat LIDKÖPING 1.4.1909. Troligen 			 
	 ett brev (100 gram), men varken assurerade 			 
	 brev eller postpaket kunde sändas till USA 			 
	 vid denna tid. UNIKT OBJEKT. 	 *	 3.000:-

1494	 54v1e	 10 öre högkarmin, postfriskt OTANDAT HÖRN-			 
	 MARGINAL-FYRBLOCK (en fasts. i margi-			 
	 nalen). 	 éé	 500:-

1495	 54vm3	 10 öre röd, vm del av krona + KPV. Vht, 			 
	 stämplat (Örebro-Ha)llsberg A X0.7.1895. 			 
	 F 1800 	 �	 500:-

1496	 55	 15 öre brun i postfriskt fyrblock med marginal 			 
	 till vänster. Medelgod centrering. F 2800 	 éé	 500:-

1497	 55v1	 15 öre brun, otandat marginalexemplar med 			 
	 fastsättare i marginalen. F 3000 	 éé	 600:-

1498	 55v1	 15 öre brun, otandat. Vackert praktexemplar. 			 
	 Något gulnad gummering med blyertsnot. 			 
	 F 3000 	 éé	 500:-

1499	 55v1	 15 öre brun, otandat PAR med marginal, 			 
	 stämplat ÅNGBÅTS PXP No 77 1X.10.1901.			 
	 Stjärnmärkt i Facit. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 �	 5.000:-

1500	 55vm2	 15 öre brun, vm delar av två kronor Lyx-ex. 			 
	 F 900 	 éé	 300:-

1501	 56	 20 öre blå. Fem st Prakt–LYX-ex i några olika 			 
	 nyanser. F 3500 	 éé	 700:-

1502K	56	 2×20 öre på dekorativt rekommenderat tjänste-			 
	 brev sänt från STOCKHOLM N 3.4.1895 till			 
	 konstnären Emil Österman i Rom. Med både			 
	 rekstämpel och etikett, synnerligen ovanligt.			 
	 Avbildat i Svensk Posthistoria. 	 *	 2.500:-

1503K	56	 20 öre blå, tre ex på rekbrev till Sven Hedin 			 
	 i Kaschgar, Kina, avsänt Stockholm 1894, 			 
	 ank.stpl. 	 *	 300:-

1504P	 56, 58	 2×20 + 7×50 öre på adresskort till pf-paket 			 
	 till Schweiz, med högsta kända pf-belopp till 			 
	 utlandet, stämplat STOCKHOLM 1 26.1.1911. 			 
	 Avbildat i ”Svensk Posthistoria”. 	 *	 4.000:-

1482



35

1494
1489

1496

1480

1491

1490

1487

1505

1483

1481

1479

1493

1484 1485

1502 1504

1503



36

1505	 56v1d	 20 öre blå, OTANDAT PAR med arkmarginal. 			 
	 (Foto sid. 35)	 éé/é	 500:-

1506	 56v3	 20 öre blå, KRAFTIGT PARTIELLT SPEGEL-			 
	 TRYCK. (Foto sid. 34)	 �	 500:-

1507	 56vm3	 20 öre blå, del av vm krona + KPV. F 2000 			 
	 (Foto sid. 34)	 �	 800:-

1508	 57	 25 öre orange. Prakt-LYX-ex. F 900 	 éé	 300:-
1509	 57a2vm1   25 öre rödaktigt orange omvänt vatten-			 

	 märke i fyrblock, nära sned centrering. Vikt 			 
	 i perforeringen samt gummiveck. F 8600 	 éé/é	 1.000:-

1510K	57b	 25 öre orange – gulaktigt orange i hörn-			 
	 marginalnioblock där ett märke har fast-			 
	 sättare. F 7500 	 éé/é	 1.200:-

1511	 58	 30 öre brun. LYX-ex. F 1600 	 éé	 500:-
1512	 58	 30 öre brun i praktcentrerat fyrblock med 			 

	 två postfriska märken. F 4100 	 éé/é	 1.200:-
1513K	58, 59, 62   30+2×50 öre + 2 öre Tvåfärgad siffertyp 			 

	 på assurerat tjänstebrev sänt från STOCK-			 
	 HOLM 24.4.1908 till Amsterdam, Holland.			 
	 Ankomststämplat 27.4.1908. 	 *	 3.000:-

1514	 58vm1	 30 öre brun, omvänt vm. PRAKT-ex. F 1800 	 éé	 500:-
1515	 58vm3	 30 öre brun, vm del av krona + KPV (kht). 			 

	 F 2200 	 �	 500:-
1516	 59	 50 öre grå. LYX-ex. F 2700 	 éé	 700:-
1517K	59d	 50 öre olivgrå i postfriskt hörnmarginalfyrblock 			 

	 med liten del av två vattenmärken. F 10800 	 éé	 2.000:-
1518	 59v1d	 50 öre olivgrå, OTANDAT exemplar med breda 			 

	 marginaler. F 2000 	 é	 500:-
1519	 60	 1 Kr svart/röd. LYX-stämplat SALA 5.1.1901, 			 

	 svårt märke i denna kval. 	 �	 300:-

1520K	60	 1 Kr svart/röd. Singel på rekbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 12.10.1900 till Sven Hedin i 			 
	 Kashgar. Ankomststämplat 16.10.1900. 	 *	 1.200:-

1521	 60P	 1 Kr provtryck med enbart huvudet. F 1400 	 (é)	 500:-
1522	 60P	 1 Kr otandat provtryck röd/svart. 	 (é)	 300:-
1523	 60P	 1 Kr otandat provtryck röd/gul. 	 (é)	 300:-
1524	 60P	 1 Kr otandat provtryck gulgrön/röd. 	 (é)	 300:-
1525	 60v1	 1 Kr otandat med mycket breda marginaler. 			 

	 F 3800 	 éé	 700:-
1526	 60v7	 1 Kr, mycket starkt förskjutet huvud. 	 �	 300:-
1527	 60vm	 1 Kr, omvänt vm i par, stämplat Göteborg 			 

	 30.VI.1905. F 7000 	 �	 800:-
1528	 66-67	 20 och 25 öre, koppartryck utan vm. Två prakt-			 

	 ex. F 1100 	 éé	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1529K	61, 77, 72   Assurerat adresskort till paket sänt 			 

	 till Norge frankerat med par 1 kr + 1 och 3 			 
	 öre stämplat STOCKHOLM 30.8.13. Med etikett 			 
	 ”Valeur déclarée” och stämplat trekant 			 
	 PAKKEPOST FRAGT BETALT. 	 *	 500:-

1530	 61v1	 1 öre brun/blå, otandat vm krona i marginal-			 
	 fyrblock med två postfriska märken. F 1800 	 éé/é	 500:-

1531	 64P	 1892 Otandat färgprov för 4 öre i karmin och 			 
	 mörkgrön färg på vitt papper med vm krona 			 
	 och KPV i marginalen. Mycket sällsynt 			 
	 utställningsobjekt! 	 é	 8.000:-

1532	 64vm3	 4 öre karmin/blå vm del av krona + KPV, 			 
	 stämplat MALMÖ. F 2000 	 �	 800:-

Posthuset / General Post Office
1533	 65	 5 Kr blå i ett fint FYRBLOCK. F 20000 	 éé	 2.500:-
1534	 65	 5 Kr blå. Mycket fräscht LYX-ex. F 7500 	 éé	 1.500:-
1535	 65	 5 Kr blå på litet klipp med FÖRSTADAGS-			 

	 STÄMPEL. Lätt horisontellt veck. 	 �	 500:-
1536	 65vm1	 5 Kr blå, omvänt vm i fyrblock. Delvis förstärkt,			 

	 stämplat STOCKHOLM 1 7.3.17. F 8000 	 �	 1.500:-
1537	 65vm1	 5 Kr blå, omvänt vm. Lätt vikt hörntand. 			 

	 Vacker stämpel INSJÖN 21.4.15. F 2000 	 �	 500:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1538	 69vm	 2 öre gulorange omvänt vm krona. F 6500 	 �	 3.000:-
1539	 70vm	 4 öre lila omvänt vm, vackert ex stämplat 			 

	 Göteborg 7.8.1911. F 2500 	 �	 500:-
1540K	71, 72, 79, 82   60 öre på adresskort till Danmark, 			 

	 stämplat Stockholm 7.5.12, ank stpl 8.5.12. 	 *	 300:-
1541K	72, 74, 82   18 öres internationella postanvisning, 			 

	 till Belgien med kupong! Stämplat Stockholm 			 
	 23.5.13. 	 *	 500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1542		  Oscar II 10 öre röd, otandat pappersprov för 			 

	 medaljongutgåvan. 	 (é)	 500:-

Hela katalogen finns ute på Internet, 
med möjlighet att bjuda direkt!

www.philea.se
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1543	 75vm2	 5 öre grön, delar av två vm krona. Förskjutet 			 
	 lodrätt. Vackert stämplat STOCKHOLM 5 TUR 			 
	 11.7.1911. F 900 	 �	 500:-

1544	 75vm2	 5 öre grön, delar av två vm krona. Delat 			 
	 vågrätt, stämplat GÖTEBORG 1911. Även ett 			 
	 omvänt praktstämplat F 77vm2 medföljer. F 900 	 �	 500:-

1545	 77	 1 Krona svart vm krona i praktfyrblock. F 7200 	éé	 1.200:-
1546	 77	 1 Krona svart vm krona. Praktexemplar. F 1800 			 

	 (Foto sid. 36)	 éé	 400:-
1547	 77vm2	 1 Krona svart med del av två vm kronor. 			 

	 Postfriskt PRAKTEX! (Foto sid. 36)	 éé	 600:-
1548	 82	 10 öre röd. Nio st märken i häfte H6B1. 	 éé	 500:-
1549	 82	 10 öre röd. Partiellt spegeltryck (dubbelt?!), 			 

	 PRAKT-stämplat NORRA GRENINGEN 			 
	 6.12.1913. 	 �	 300:-

1550	 82	 10 öre röd (något gulnat) på brev till Brasilien,			 
	 avsänt Malmö 15.11.13, ank. stpl. 9 DEZ 1913.			 
	 Endast 4–10 st kända till detta adressland			 
	 enligt Facit. 	 *	 500:-

1551	 82	 10 öre röd på censurerat brefkort till BOSNIEN 			 
	 & HERZEGOVINA från Stockholm 28.9.15. 			 
	 Firmaperf. ASEA. Ovanligt objekt. 	 *	 300:-

1552	 82×2	 10 öre Medaljong i par på vykort sänt till 			 
	 Lettland. GIMO 5.7.20, ank.stpl Riga. Enligt 			 
	 Facit okänd från perioden. 	 *	 500:-

1553K	82, 87	 Trevligt lokalbrev med en högre pf-avgift, 			 
	 totalt 37 öre, stämplat STOCKHOLM 			 
	 MÄSTERSAM.G. 1.5.1919. 	 *	 500:-

1554	 83	 12 öre karmin på vykort från Stockholm 			 
	 6.11.1918 till Rhodesia, där eftersänt till 			 
	 Belgiska Kongo. Flera stämplar. 2-3 kända 			 
	 försändelser till Rhodesia under denna period, 			 
	 enl. Facit. 	 *	 300:-

1555	 86	 25 öre orange. LYX-stämplad Rottnesund 			 
	 4.8.1915. 	 �	 300:-

1556K	86	 25 öre orange. Intressant tilläggsfrankering 			 
	 på tjänstebrevkort som sänts mot postförskott. 			 
	 Mycket ovanlig blandfrankering. 	 *	 500:-

1557	 91bz	 50 öre grå vm KPV. Med PRAKT-LYX-			 
	 centrering. F 2000 	 éé	 500:-

1558	 92	 55 öre utan vm, ljusblå. Godtagbart ex, attest 			 
	 HOW 1,5,3. Något kort ht, något klimatpåverkat. 	 é	 2.000:-

1559V	92, 94	 55 och 80 öre (2). Båda med intyg HOW 3,3,5. 			 
	 Mycket goda ex och postfriska. F 50000 	 éé	 15.000:-

1560	 92, 94	 55 och 80 öre (2). 55 öre i medelgod centrering, 			 
	 signerad Strandell. 80 öre intyg HOW 3, 4, 3.			 
	 Ett vackert och tilltalande par. F 34000 	 é	 7.000:-

1561	 92, 94	 55 och 80 öre (2). Trevligt par med intyg 			 
	 HOW 3,3,4 (mycket gott exemplar) på båda 			 
	 märkena. F 34000 	 é	 5.000:-

1562V	92bz, 94bz   55 och 80 öre i marginalpar med vatten-			 
	 märke rakt över paren. 80 öre med intyg Obe 			 
	 5, 5, 5 och 55 öre med intyg Obe 4-5, 4-5, 4-5 			 
	 där det ena märket har fastsättarspår. Bägge 			 
	 signerade Wennberg i marginalen. Synnerligen 			 
	 ovanligt med 80 öre i denna höga kvalitet. 			 
	 EN PÄRLA I SAMLINGEN! 	 éé/é	 60.000:-

1563	 93	 65 öre gröngul. LYX-stämplat SKURUP 			 
	 27.5.1918. 	 �	 300:-

1564	 94	 80 öre svart. Intyg HOW: ”Ett mycket vackert 			 
	 och färgstarkt exemplar”. PRAKTEXEMPLAR 			 
	 4,4,4. Ovanligt i denna kvalitet. F 17000 	 é	 6.000:-

1565	 94	 80 öre svart. Gott ex, något klomatpåverkat, 			 
	 Att. HOW 2,3,3. 	 é	 3.000:-

1566	 96	 1 Kr svart i fyrblock med medelgod-god 			 
	 centrering, två märken med KPV. Praktobjekt. 	 éé	 1.200:-
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1567	 98vm	 Påtryck 2.12 / 5 Kr karmin, delar av två 			 
	 omvända vm kronor. 	 éé	 300:-

1568	 102	 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå. LYX-stämplat 			 
	 KALMAR 22.2.1919. 	 �	 300:-

1569K	102 mfl	Rekbrev med 45 öres porto från Linköping 	 	 	
	 7.6.1928 till Costa Rica 28.JUN 1928 via New 			 
	 York. Endast 2–3 st kända till detta adressland 			 
	 enligt Facit. 	 *	 300:-

1570	 102v1	 Påtryck 27 / 55 öre blå, förskjutet påtryck. 			 
	 F 2000 	 éé	 500:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1571K	105B-114B   Landstorm I, nytryck med vm våglinjer, 			 

	 utan påtryck SET (10). En mycket vacker och 			 
	 fräsch serie. Mycket sällsynt, endast tolv 			 
	 ostämplade serier känd på privata händer. 			 
	 3 öre även med KPV. Intyg Nils Svensson 			 
	 3.3-5.1 (1983). F 20000 	 (é)	 15.000:-

1572	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Hela serien med 			 
	 utvalda ex. Många LYX-ex. 	 éé	 2.000:-

1573	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 700:-
1574	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå i 			 

	 postfriskt prakt-/lyxfyrblock. 	 éé	 1.000:-
1575K	125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Vackert 			 

	 brev sänt lokalt LUND 31.12.1919. Mycket 			 
	 sällsynt. F 7000 	 *	 2.000:-

1576	 125v	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr förskjutet 			 
	 påtryck (gamla valörtexten fri). Ovanligt. F 2200 	 é	 500:-

1577	 126-35v	 1916 Landstorm III SET (10) med felaktiga 			 
	 påtryck, 12+8 resp 7+3. Flera äkthetsstpl, 			 
	 bl.a. H.W. Ovanligt objekt! F 20000 	 éé	 5.000:-

1578	 128v1	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 4 öre grå 			 
	 omvänt påtryck. Mycket ovanligt, dessutom 			 
	 postfriskt. F 5000 	 éé	 1.000:-

1579	 130v1	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 6 öre violett 			 
	 omvänt påtryck. Mycket ovanligt, dessutom 			 
	 postfriskt. F 5000 	 éé	 1.000:-

1580	 132v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 20 öre 			 
	 röd omvänt påtryck. Mycket ovanligt. F 5000 	 éé	 1.000:-
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1594	 144Acc	 10 öre grön med omvända vm linjer. LYX-stpl 			 
	 ÖRSJÖ 26.8.24. Svårt märke i denna kvalitet! 	 �	 300:-

1595	 144Av2	 10 öre grön typ I, tête-bêche med huvudena 			 
	 mot varandra. Vackert fyrstrip, nära sned 			 
	 centrering. F 13000 	 é	 3.000:-

1596	 144Av2	 10 öre grön tête-bêche med huvudena mot 			 
	 varandra i fyrstrip. F 13000 	 é	 3.000:-

1597	 144Av2	 10 öre grön typ I, tête-bêche med huvudena 			 
	 mot varandra. Vackert exemplar i medelgod 			 
	 centrering. F 26000 	 �	 5.000:-

1598	 144Av2bz   10 öre grön typ I, tête-bêche med huvudena 			 
	 mot varandra. Vackert exemplar, har varit 			 
	 vikt i perforeringen. Medelgod-god centrering. 			 
	 F 13000 	 é	 2.500:-

1599	 144Ecxz   10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer 			 
	 + KPV. Medelgod centrering. F 2200 	 �	 500:-

1600	 144Ecxz   10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer 			 
	 + KPV stämplat 2.8.25. Praktexemplar! 			 
	 F 2200 	 �	 500:-

1601	 146A, 177A   10 öre violett typ II, två ex, samt 			 
	 15 öre röd, typ II, tvåsid tn på luftpostbrev 			 
	 till Portugal. Där eftersänt till Argentina. 			 
	 Avsänt Stockholm 10.3.34, via Paris 11.3.34, 			 
	 Lissabon 14.3.34. Dekorativt. 	 *	 300:-

1602K	146C, 177C   10 och 15 öre på brev till ”Mellan Congo” 			 
	 i franska Ekvatorial-Afrika, stämplat Lidingö 			 
	 1.5.34, ank stpl 2 Juin 34. Okänt adressland 			 
	 enl. Facit. 	 *	 600:-

En face – Gustav Vasa
1603	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tandn.,			 

	 med vm KPV. Mycket vackert ex. F 2000 	 éé	 500:-
1604	 152A	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 

	 i lodrätt trestrip, ej skuret mellan märkena. 	 éé	 500:-

1581	 134v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 30 öre 			 
	 brun omvänt påtryck. Obetydlig fastsättar-			 
	 skugga. Mycket ovanligt. F 3000 	 éé	 700:-

1582	 137cx	 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange vm 			 
	 linjer, stämplat i GNESTA 28.1.1922. Mycket 			 
	 sällsynt objekt. F 14000 	 �	 8.000:-

1583	 137vm	 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange vm 			 
	 krona. Postfriskt prakt-ex av detta svåra 			 
	 märke. Intyg HOW 4, 4, 4. F 26000 	 é	 5.000:-

Stående lejon / Standing lion
1584	 140Acxz   5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 

	 linjer + KPV. Färgfriskt femstrip med mycket 			 
	 tydliga bokstäver mitt på märkena. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM. F 37500 	 �	 4.000:-

1585	 140Acxz   5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 7500 	 �	 1.500:-

1586	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Fint ex. 			 
	 F 2400 	 éé	 500:-

1587	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Nr 28 ur 			 
	 500-rulle. Fint ex. F 2400 	 éé	 500:-

1588	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Vackert ex 			 
	 av ett svårt märke. F 2400 	 éé	 500:-

1589	 142Abz	 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Fräscht ex. 			 
	 F 7500 	 éé	 800:-

1590K	142Acc	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i 			 
	 trestrip på vackert brev stämplat Östersund 			 
	 14.8.25. 	 *	 300:-

1591	 142ACz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + 			 
	 KPV. Medelgod centrering. F 3500 	 �	 700:-

1592	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 
	 Vackert exemplar nära prakt. F 8500 	 éé	 1.500:-

1593K	143A, 146A   5 öre grön typ II och 10 öre violett 			 
	 typ II i par på brev till SYRIEN, ank.stpl. 			 
	 Stämplat PLK 132 28.4.1927. Endast 4–10 st 			 
	 kända till detta adressland enligt Facit. 	 *	 400:-

1584

1595 1605

16231596



41

1605	 152A	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 i femstrip, något ktt. Prakt-LYX-Förstadags-			 
	 stämplade Södertelje 28.7.1920. 	 �	 500:-

1606K	152A	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 Två st på mycket ovanligt och vackert rekbrev 			 
	 stämplat KARLSHAMN 28.7.1920 utgivnings-			 
	 dagen. Ovanligt bruks-FDC. 	 *	 700:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1607	 156a	 35 öre gul typ I. Lyxexemplar. F 1000 	 éé	 300:-
1608	 157	 35 öre gul typ II. LYX-ex. F 1000 	 éé	 300:-
1609	 157	 35 öre gul typ II. Lyxstämplad Örebro 20.7.1926. 	 �	 300:-
1610K	157, 167a   35 och 90 öre (def) adresskort med 			 

	 postförskott till Norge där återsänts och 			 
	 lösenbelagts. Avsänt Bollnäs 20.4.27. Flera 			 
	 stämplar och etiketter samt ant. 	 *	 300:-

1611	 160	 45 öre brun typ I. LYX-ex. F 1700 	 éé	 500:-
1612	 162cxz	 60 öre rödlila, typ I med vm linjer +KPV. 			 

	 Felfritt exemplar med hörnstämplar. Som 			 
	 vanligt syns bokstäverna endast några mm i 			 
	 överkanten. F 19000 	 �	 4.000:-

1613	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. 			 
	 Blyertssign GG (Gustav Gordon). LYX-ex. 			 
	 F 3200 	 éé	 1.000:-

1614	 165cc	 80 öre blågrön med omvänt vm linjer. Lyx-			 
	 stämplat STOCKHOLM 29.3.24. 	 �	 300:-

1615	 167a	 90 öre blå, tonat papper. LYX-ex. F 1800 	 éé	 500:-
1616	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 

	 PRAKT-LYX-ex. F 3300 	 éé	 800:-
1617	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 

	 LYX-ex. F 3300 	 éé	 700:-
1618	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. Lyx-stämplad 			 

	 VÄSTERÅS 26.5.37. 	 �	 300:-
1619	 171	 120 öre svart. LYX-ex. F 1900 	 éé	 600:-
1620	 171	 120 öre svart. LYX-ex. F 1900 	 éé	 500:-
1621	 174c	 145 öre gulgrön på vitt papper. Lyxstämplad 			 

	 Stockholm 20 22.7.38. 	 �	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1622	 175Acx	15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer. 			 

	 Gott ex. F 8500 	 �	 2.000:-
1623	 179Ae	 20 öre brunaktigt eller gråaktigt lila, tvåsid,			 

	 Agry-papper. Femstrip i medelgod–perfekt			 
	 centrering. Praktobjekt! 	 éé	 500:-

1624	 182	 25 öre mattröd. Praktstämplat Stockholm på 			 
	 vykort till Österrike. 	 *	 300:-

1590

1593

1601

1602

1606
1610 1624
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1634K	233, 248, 250, 257   15+25 öre + 3×1+5 kr på trevligt 			 
	 luftpostbrev med porto 840 öre, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 12.6.1936 till Brasilien. 			 
	 Ankomststämplat Santos 21.6.1936. 	 *	 500:-

1635	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Prakt–lyxexemplar. F 2500 	 éé	 700:-

1636	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Lyxex med fantastisk tandning. F 2500 	 éé	 700:-

1637K	233a, 145A, 168   10 öre Lejon + 1 kr Postemblem + 			 
	 5 kr Slottet på adresskort (veck) till 3,6 kg 			 
	 paket till Hans Lagerlöfs företag i New York. 			 
	 Stämplat GÖTEBORG 17.12.1931 samt MALMÖ 			 
	 20.12.1931. 	 *	 800:-

1638	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Vackert par. F 7200 	 éé	 1.000:-

Swedenborg – Bellman
1639	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 

	 och 4+3. Ovanligt vackra par med breda margi-			 
	 naler. F 1100 	 éé	 300:-

1640	 273BC1/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 			 
	 4+3 och 3+4. Ovanligt vackra par med breda 			 
	 marginaler. F 3200 	 éé	 700:-

1625	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. LYX-ex. F 5750 	éé	 1.500:-
1626	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Lyxcentrerat 			 

	 ex. F 5750 	 éé	 1.500:-
1627	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper i trestrip, 			 

	 medelgod centrering där ett märke är postfriskt. 	éé/é	 2.500:-
1628	 189	 40 öre olivgrön, typ I. Praktex. F 1400 	 éé	 300:-
1629	 192a	 50 öre olivaktigt grå, Agry-papper. Sign BG. 			 

	 F 1500 	 éé	 400:-

Kongress/Förening 1924 / World Postal Congress/U.P.U. 1924
1630P	 196-223   Stor dubblettpost med 5 öre–1 kr från båda 			 

	 serierna. Normal kvalitet. Högt katalogvärde. 	 �	 3.000:-
1631K	207, 216   30+80 öre på intressant adresskort sänt från 			 

	 STOCKHOLM 7 10.11.1924 till Kronprinsens 			 
	 Husarregemente (K7) i Malmö. 	 *	 700:-

1632	 225	 5 Kr blå. Fräscht ex med sidvänd praktstämpel 			 
	 STOCKHOLM BAN 6.9.1924. F 2000 	 �	 300:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1633A	226-30	 1928 Gustaf V 70 år. Dubblettpost med högt 			 
	 katalogvärde. 	 éé/é/�	 500:-



43

1641	 273Cv	 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 perforerat genom märkesbilden i fyrblock och 			 
	 singel. F 1500 	 éé	 300:-

1642	 273Cv	 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 perforerat genom märkesbilden i par. 	 éé	 300:-

1643	 300v1	 1948 Tre Kronor 1.40 Kr mörkgrön med gul 			 
	 fluorescens. LYX-ex. F 3000 	 éé	 500:-

1644	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Ovanligt vackra par med breda marginaler. 			 
	 F 1700 	 éé	 400:-

1645	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3. 			 
	 Ovanligt vackra par med breda marginaler. 			 
	 F 1700 	 éé	 400:-

1646	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 			 
	 och 4+3. Vackra par med fina marginaler och 	 	 	
	 tandning. F 6600 	 éé	 1.500:-

1647	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3 i fyrblock. 			 
	 F 6600 	 éé	 1.000:-

1648	 335BB	 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun par i sexblock 			 
	 (tre par) UTAN VALÖR och ÖVERKORSADE 			 
	 MED GRAVYRSTICKELN. 	 éé	 1.000:-

1649	 369	 1946 Lantbruksrörelsen 100 år 60 öre rödviolett. 			 
	 LYX-exemplar stämplat SILJANSNÄS 1.7.47. 	 �	 300:-

1650	 397A V I   1962 Ny siffertyp, typ II 15 öre grön, tvåsid 			 
	 med gul fluorescens. LYX-ex. F 2700 	 éé	 500:-

1651	 442BB	 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 10+10 öre grön 			 
	 par. LYX-stämplat LIDKÖPING 19.11.54. 	 �	 300:-

1652	 471	 1955 Stockholmia -55 3 och 8 öre. Två st LYX-			 
	 stämplade märken, 1.7.55. 	 �	 500:-

1653P	 471-75BL   1955 Stockholmia -55 Minisheet nioblock (5). 			 
	 13 st hela block samt åtta märken av varje 			 
	 märke. F 13880 	 éé	 1.000:-

1654	 477	 1955 Atterbom 1,40 Kr brun. LYX-stämplat 			 
	 RYNINGSNÄS 29.3.57. 	 �	 300:-

1655	 519BB	 1960 Hjalmar Branting 15 öre röd par. LYX-			 
	 stämplat BODEN 8 27.4.61. 	 �	 300:-

1656	 563	 1965 Posthorn 20 öre grönblå/orange med 			 
	 firmaperforering ASEA i femstrip. 	 éé	 500:-

1657	 580-81	 1966 Tvåkammarriksdagen 100 år. LYX-stämplad 			 
	 serie inkl. 40 öre i par och lösa tresidiga. 	 �	 500:-

1658	 584B	 Drottningholmsteatern 200 år. LYX-exemplar 			 
	 stämplat SLITE 15.6.66. 	 �	 300:-

1659	 653	 1969 Europa CEPT 10 år 70 öre. LYX-stämplade 			 
	 i par lösa tresidiga och tvåsidigt märke. 	 �	 500:-

1660P	 795v	 1972 Julmärken 75 öre otandat i femstrip där 			 
	 två märken är helt otandade, ett otandat på 			 
	 en sida samt två tandade ex. Ovanligt. F 7500 	 éé	 1.500:-

1661	 993-97	 1977 Motionsidrott komplett serie med LYX-			 
	 stämplar. 	 �	 500:-

1662	 1033-37BB   1978 Fria kristna samfund komplett serie 			 
	 i par med LYX-stämplar. 	 �	 500:-

1641 1647 1648
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1663K	2569 SS6   2006 Alla tiders barnprogram Minisheet 9 × 			 
	 5.50 kr. Sju mimiark, alla med både kontroll-			 
	 nummer och cylindersiffra 2. F 2800 	 éé	 500:-

Tjänste / Officials
1664K	Tj2, 8, 10   4 öre grå, 30 öre brun och 1 krona blå/gul			 

	 på inrikes assbrev assurerat för 3498 kr stämplat			 
	 STOCKHOLM 1.3.1878. Ovanligt med assbrev			 
	 med höga porton. Märkena har smärre defekter			 
	 till följd av märkenas placering. Intyg HOW –			 
	 gott objekt. 	 *	 2.000:-

1665	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14. Praktexemplar 			 
	 med lyxstämpel LULEÅ 5.11.1875. Mycket 			 
	 tilltalande exemplar av utställningskvalitet! 	 �	 500:-

1666	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 Praktexemplar. 	 éé	 2.000:-

1667	 Tj5v1a	 12 öre blå, otandad på blåaktigt papper. F 10000 	 (é)	 1.500:-
1668	 Tj6d	 20 öre mattröd, tandn 14. Intyg HOW 3, 3, 4. 			 

	 F 9000 	 é	 1.200:-
1669	 Tj7g	 24 öre orangegul, tandn 14, gulaktigt papper. 			 

	 Vackert exemplar med intyg HOW 3, 3, 4. En 			 
	 lätt vikt hörntand. F 8500 	 é	 1.500:-

1670	 Tj8e	 30 öre mattbrun, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 Vackert exemplar med intyg HOW 3, 3, 4. 			 
	 F 3400 	 é	 800:-

1671	 Tj8v1d	 30 öre mörkbrun, otandat med blått kritstreck. 			 
	 Vackert marginalexemplar. F 9000 	 éé	 2.000:-

1672	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. Prakt-/LYX-exemplar 			 
	 stämplat WÄDERSTAD 2.11.1880. F 2500 	 �	 1.000:-

1673	 Tj9b	 50 öre violettaktigt rosa, tandn 14. Vackert 			 
	 exemplar med attest HOW 3, 3, 4. F 5500 	 é	 1.500:-

1674	 Tj11a	 2 öre gulorange, tandn 13, gulaktigt papper. Prakt-			 
	 exemplar med lyxstämpel LÄNNÄS 8.3.1891. 			 
	 Lätt vikt hörntand. 	 �	 300:-

1675	 Tj11v	 2 öre orange, otandad. Praktexemplar, ovanligt 			 
	 i postfriskt skick. F 2700 	 éé	 1.000:-

1676	 Tj11v	 2 öre orange, otandad i vertikalt par. 			 
	 Praktexemplar med marginal till höger. F 3400+ 	 é	 1.500:-

1677P	 Tj12	 3 öre brun, tandn 13. 390 ex varav sju helark. 			 
	 F 7800 	 éé	 400:-

1678	 Tj12	 3 öre brun, tandn 13. LYX-stämplat STOCK-			 
	 HOLM 15.1.1910. 	 �	 300:-

1679P	 Tj12, 13B   3 öre brun, tandn 13 i helark utan margi-			 
	 naler samt 4 öre svart med marginaler. F 3750 	 éé	 300:-
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1680	 Tj12v1	 3 öre brun, otandad. Minimalt fastsättarspår. 			 
	 Praktexemplar. F 1700 	 é	 800:-

1681	 Tj12v1	 3 öre brun, otandad i vertikalt par med ett 			 
	 postfriskt märke. Praktexemplar. F 4400+ 	 éé/é	 2.000:-

1682	 Tj13Bv1	4 öre otandat, svart i vertikalt par. 			 
	 Praktexemplar. F 3400+ 	 é	 1.500:-

1683	 Tj13Bv1	4 öre otandat, svart. Praktexemplar. F 1700 	 é	 800:-
1684	 Tj14v1	 5 öre grön, otandat i vertikalt par. 			 

	 Praktexemplar. F 3400+ 	 é	 1.500:-
1685	 Tj16Av1	 10 öre röd, typ I, otandat i vertikalt par. 			 

	 Praktexemplar. Ex. Lagerlöf, signerat Strandell. 	 é	 2.000:-
1686	 Tj16Av1	 10 öre röd, typ I, otandat. Fräscht exemplar, 			 

	 signerat Sjöman. F 1700 	 é	 800:-
1687	 Tj16B	 10 öre röd, tandn. 13, typ II i OTANDAT 			 

	 SEXBLOCK (lodrätt veck på ett par) på brunt 			 
	 provtryckspapper med tryck ”SPECIMEN 			 
	 MACULATUR PROFTRYCK” på baksidan. 			 
	 SYNNERLIGEN OVANLIGT OCH			 
	 BEGÄRLIGT UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 (é)	 5.000:-

1688	 Tj16B	 10 öre röd, tandn. 13, typ II provtryck på papper			 
	 med text SPECIMEN PROFTRYCK MACU-			 
	 LATUR på baksidan. Vertikalt par med ett			 
	 horizontellt och ett vertikalt veck. Litet hål i			 
	 vikningen. 	 (é)	 800:-

1689	 Tj16Bv	10 öre röd, typ II, otandat i vertikalt par 			 
	 med ett postfriskt märke. Praktexemplar. 			 
	 F 4400+ 	 éé/é	 2.000:-

1690	 Tj18	 20 öre röd, tandn 13. LYX-exemplar stämplat 			 
	 ÖREBRO 15.7.1890. Något fläckig baksida. 	 �	 300:-

1691	 Tj21v1	 30 öre brun, otandat. Vackert hörnmarginal-			 
	 exemplar, fastsättare och horisontellt veck i			 
	 marginalen. Ovanligt att hitta i postfriskt			 
	 skick! F 2700 	 éé	 1.000:-

1692	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Trevligt fyrblock 			 
	 med arkmarginal stämplat OINLÖST. F 3000 	 �	 1.500:-

1693	 Tj23v1	 50 öre grå, otandat i vertikalt par med ett 			 
	 postfriskt märke. Praktexemplar. F 4400+ 	 éé/é	 2.000:-

1676
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1694K	Tj24B, 52   1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II def., 			 
	 samt tre ex av 30 öre brun, vm våglinjer på 			 
	 värdeadresskort till NORGE, stämplat Upsala 			 
	 14.7.14. Mycket dekorativt. 	 *	 300:-

1695V	Tj25v3	 10/12 öre blå, tandn 14 istället för 13. Vackert			 
	 ex (kt, bruten ht, svagt veck) med hel sidvänd			 
	 stämpel WESTERÅS 30.10.1889. Mycket			 
	 ovanlig variant med en upplaga på endast 50			 
	 ex. Intyg Nils Svensson 2.3.3. (1984). F 65000 	 �	 15.000:-

1696	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul. Vackert praktexemplar 			 
	 stämplat LUND 18.10.1889. 	 �	 300:-

1697V	Tj26v1	 10/24 öre mörkblå på gul, omvänt påtryck. 			 
	 Mycket vackert utställningsobjekt i prakt-			 
	 kvalitet! Intyg Obe 4, 4, 5. F 60000 	 �	 40.000:-

1698	 Tj33	 15 öre rödbrun vm krona. Praktexemplar LYX-			 
	 stämplat UDDEVALLA 11.2.1915. 	 �	 300:-

1699V	Tj34vm1   20 öre blå, omvänt vm krona. Fräscht ex av 			 
	 denna synnerligen svåra variant, stämplad 			 
	 ...SKRONA 1912. Fåtal kända. F 10000 	 �	 10.000:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1700P	 L1v, 3b, 5a   Trevligt ofrankerat lådbrev sänt från 			 

	 KARLSTAD 3.6.1877, och lösenbelagt med 18 			 
	 öre VEDUM 4.6.1877. 1 öre med varianten långt 			 
	 fotstreck på ”L” i lösen. Utställningsmonterat, 			 
	 ex. Björn Levin. 	 *	 2.000:-

1701P	 L3b, L7c, L9c, L10a   5 + 24 + 50 öre + 1 kr som 			 
	 lösen 179 öre på trevligt adresskort till 			 
	 obetalt pf-paket från Tyskland, märkena 			 
	 stämplade LUND 15.12.1876. 	 *	 1.500:-

1702P	 L3b, L9c, L11a, L12   3×5 + 2×50 öre tandn 14 + 1 + 			 
	 3 öre tandn 13 som lösen 119 öre på vackert 			 
	 adresskort till obetalt paket från Tyskland, 			 
	 märkena stämplade GÖTEBORG PAKET 			 
	 23.7.1877. 	 *	 1.500:-

1703	 L4	 6 öre gul, tandn. 14. Praktexemplar stämplat 			 
	 YXNERUM 3.10.1876. 	 �	 800:-

1704	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14. Vackert exemplar. 			 
	 F 5000 	 é	 500:-

1705	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14. Sned centrering, 			 
	 men vacker stämpel MOLKOM 21.11.1874. 			 
	 Obetydlig fläck på baksidan. F 3000 	 �	 400:-

1706	 L9	 50 öre brun, tandn 14. Praktexemplar med 			 
	 vacker stämpel JUNSELE 3.11.1878. 	 �	 500:-

1707	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn 14. Vackert fyrblock 			 
	 stämplat STOCKHOLM 3.8.1875. F 3000 	 �	 500:-

1708P	 L11a1, L19d   1×4 + 9×50 öre som lösen 454 öre på 			 
	 intressant adresskort till underfrankerat paket			 
	 till pf-paket från Tyskland, märkena makule-			 
	 rade GÖTEBORG PAKET 2.12.1882. 	 *	 1.500:-

1709P	 L13	 2×5 öre brun som mycket intressant lösen-			 
	 beläggning av ofrankerat inrikes brev. Enligt 			 
	 brevpostreglementet fick ”Ornitologiska iakt-	 	 	
	 tagelser” sändas frankeringsfritt till Veten-			 
	 skapsakademin, varför det inte utgick någon			 
	 aviseringsavgift. Stämplat RÅDMANSÖ 			 
	 18.12.1888 och märkena STOCKHOLM 			 
	 19.12.1888. 	 *	 2.500:-

1710P	 L13h, 14g   5+6 öre som lösen på mycket intressant 			 
	 lokalt brev av andra viktklassen, endast franke-			 
	 rat med F 52 motsvarande första viktklassen.			 
	 Lösenmärkena vackert makulerade STOCK-			 
	 HOLM Ö 6 TUR 13.5.1891. Utställningsmonterat, 			 
	 ex. Björn Levin. 	 *	 1.500:-

1711P	 L14b, F 32   Intressant underfrankerat inrikes brev 			 
	 frankerat med 12 öre Ringtyp tandn 13, stämplat 			 
	 STORA MELLÖSA 29.3.1880, samt lösenbelagt 			 
	 med 6 öre i mycket vackert trestrip, stämplat 			 
	 GÄLLERSTA 31.3.1880. 	 *	 2.000:-

1712K	L15	 12 öre röd, tandn 13 i par som lösen på brev 			 
	 från USA, stämplat GÖTEBORG 14.10.1891. 	 *	 1.000:-

1713P	 L19b, L20c   50 öre + 1 kr i sexblock som lösen på 			 
	 trevligt adresskort till obetalt paket från Tysk-			 
	 land. Löst och stämplat GÖTEBORG PAK EXP 			 
	 17.5.1886. 	 *	 1.500:-

1714	 L20	 1 Kr blå/brun, tandn 13. Vackert praktex 			 
	 stämplat BACKE 8.5.1888. 	 �	 300:-

1715	 M2v4, v5,   Stora och lilla retuschen, ostämplade samt			 
	 ett ex, stämplat på klipp med ”M2 längre 			 
	 fram i tryckningen, retuscheras och blir då 			 
	 ”Jacket i kronan” enl Sven Åke Andersson. 	é/(é)/�	 300:-

Stämpelmärken / Revenues
1716P		  Litet album med diverse charta sigillata, bank-			 

	 och växelstämpel, HSB-märken, m.m. 		  500:-

Lokalpost / Local post
1717		  Göteborgs enskilda lokalpost, 5 öre (1926) 			 

	 skyddsperforerad ASEA. Ovanlig! 	 �	 300:-
1718K	1a	 Stockholm Lokalposttjänst, 4 öre grön på bruks-			 

	 brev med reklamtryck. Raritet, endast 3-5kända. 	 *	 2.500:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
1719K	82	 Vackert reklamkuvert stämplat SVERIGES 			 

	 FÖRSTA FLYGPOST SEPTEMBER 1912 samt			 
	 LIDINGÖ VILLASTAD 25.9.12, sänt till Köpen-			 
	 hamn. Ovanligt utomlands. F 1200 	 *	 1.000:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1720	 H3	 1913 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 50 			 

	 öre” på omslaget. F 5000 	 éé	 1.000:-
1721	 H3	 1913 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 50 öre”			 

	 på omslaget. Omvänt vattenmärke. F 5000 	 éé	 1.000:-
1722	 H4	 1913 Oscar II 30 × 10 öre “Pris 3 kronor” på 			 

	 omslaget. Bläckskrift ”vm rätt” på omslaget, 			 
	 annars mycket god kvalitet. F 17000 	 éé	 3.000:-

1723	 H13	 1920 Gustaf II Adolf 20 × 15 öre blå. Vackert 			 
	 exemplar. F 3200 	 éé	 500:-

1724	 H13	 1920 Gustaf II Adolf 20 × 15 öre blå. B-			 
	 papper, omvänd infattning. F 3200 	 éé	 500:-

1725	 H18 I	 1926 Stående lejon 20 × 10 öre violett typ I.			 
	 Blyertsnotering ”I” på omslaget. F 3200 	 éé	 500:-

1726	 H18 IIAb   1934 Stående lejon 20 × 10 öre violett typ II,			 
	 Postsparbanken & Postgirot på baksidan. Vitt			 
	 papper. F 2800 	 éé	 500:-

1727	 H31	 1936 Postverket 300 år 18 × 15 öre röd, fyrsid 			 
	 tandn. Mycket vackert häfte i toppkvalitet 			 
	 (ej veck eller liknande i omslag). F 2000 	 éé	 500:-

1728	 H37CB	1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 4+3-sid. 			 
	 Rättv. infattning. F 7500 	 éé	 1.000:-

1729	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun, cyls 1 h.			 
	 F 4200 	 éé	 600:-
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1730	 H64B	 1942 Carl Wilhelm Scheele utan text Scheele 			 
	 på omslaget. F 5500 	 éé	 1.500:-

1731	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 
	 gummering. F 7000 	 éé	 1.200:-

1732	 H180C2	 Drottningholm med centralt regm. och engelsk 			 
	 text. 	 éé	 400:-

1733K	H258A2	Väderkvarnar med centralt regm. och cyls 1 			 
	 fana. F 2200++. 	 éé	 500:-

1734L	 H285	 Kyrklig konst. 96 häften, alla med markeringar. 	éé	 700:-
1735L	 H315+335   Göta kanal och John Bauer i varsin förseglad 			 

	 100-pack. Nom 1350. 	 éé	 600:-
1736L	 H346	 1983 Posthornssnäcka. 59 häften, alla med 			 

	 kontrollnummer (för specialsamlaren). 	 éé	 1.000:-
1737	 H364v	 1986 Stockholmia 86 IV med delvis otryckt 			 

	 inlaga. 	 éé	 700:-
1738K	SH18B2   Självhäftande märken i omslag, Vårtecken 			 

	 2005, grovtandat. F 1500 	 éé	 300:-
1740	 HA21v	1972 Postflyg 2 kr 75 öre med graverat kors. 	 	 	

	 Populär modern häftesraritet. F 15000 	 éé	 3.000:-

Brevmärken / Seals
1741		  Massvräkningarna i Olskroken 1936–1937. 			 

	 1 krona blå och 1 krona röd i varsitt BB-par. 			 
	 Eftersökta märken, särskilt det blå som är 			 
	 mycket sällsynt. (Foto sid. 46)	 éé	 500:-

1742P	 	 Nationella skidtäflingarne Sundsvall 1908. 	 	 	
	 Helark om tio märken, marinblå på brunt 			 
	 papper. Sällsynt helark. 	 éé	 300:-

1743		  Elfsborgs Läns Förening mot Tuberkulos. Tre 			 
	 olika valörer (5, 10 och 50 öre) med kvarsittande 			 
	 stam(!), utgivna omkr 1910. Unikt objekt där 			 
	 50-öresmärket även är det enda kända! Fin 			 
	 kvalitet. Ex. Obermüller. 	 é	 500:-

1744		  Till förmån för Sagostundens Musikkår 5 öre 			 
	 röd. Mycket sällsynt brevmärke från 1918. 			 
	 Nästan postfriskt i fin kvalitet, endast några	 	 	
	 små spår i gummeringen. 	 é	 300:-

1745		  Westra Sveriges landtbruks- och industrimöte 			 
	 i Jönköping 1878. Kanske det äldsta svenska 			 
	 evenemangsmärket. Ett ”nålstick” p.g.a. 			 
	 präglingstrycket, i övrigt god kvalitet. 			 
	 Sällsynt! Ex. Obermüller. 	 (é)	 300:-

1746P		  Pressens vecka, Stockholm 1901. De tre olika 			 
	 brevmärkena éé samt det ovanliga program-			 
	 märket på brev stämplat PKXP No.9A, 29.5.1901.			 
	 Bra kvalitet. Ex. Obermüller. 	 éé/�	 500:-

1747K	52	 Julkort med SvNf:s första julmärke ankomst-			 
	 stämplat! på julafton med Vara postkontors			 
	 gummistämpel. Avsänt Norrköping 23.12.1904. 	 *	 300:-

Övningsmärken / Training school stamps
1748P		  ”Sven Ewerts provtryck”. Arkdelar med 120 ex 			 

	 i brun färg, signerade av Sven Ewert i nedre 			 
	 marginalerna; 100 ex i ljusröd färg samt nio 			 
	 ex i lodrätt strip (ett märke med veck). 			 
	 Ovanlig lot. 	 éé	 4.000:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1749P		  ”Stockholms Dagblad HÄLSNINGAR MUSSE 			 

	 PIGG”. Halvark (50 märken). Mycket sällsynt 			 
	 stor enhet! 	 éé	 500:-

1737

1740
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ex 1748

1749

1730

ex 1746

1747
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1759	 9	 SALSTAD, cirkelstämpel. Något kladdigt, delvis 			 
	 dubbelslaget avtryck av en av de svåraste strål-			 
	 stämplarna. Postal: 5000:- 	 R	 1.500:-

1760	 12	 STENEBY 2.8.1872, cirkelstämpel. Praktstämpel. 			 
	 Postal: 400:- 	 P	 300:-

1761	 9	 BORN, strålstämpel. Fräscht ex med hela namnet 			 
	 läsligt. Postal: 600:- 	 W	 500:-

1762	 9	 GEMLA, strålstämpel. Avtryck med hela namnet 			 
	 läsligt. Intyg Sjöman mycket gott ex (1962). 			 
	 Postal: 1000:- 	 G	 500:-

1763	 9	 HOFVA, strålstämpel. Fräscht ex (kt) med hela 			 
	 namnet läsligt. Postal: 800:- 	 R	 300:-

1764	 9	 KORSNÄS, strålstämpel. Något otydligt avtryck, 			 
	 men med hela namnet läsligt. Postal: 600:- 	 W	 500:-

1765	 9	 KUNGSGÅRD, strålstämpel. Något svag prakt-			 
	 stämpel på delvis rufftandat märke.Postal: 1000:- 	 X	 500:-

1766	 9	 LILLA ÅBY, strålstämpel. Något hårt, men 			 
	 fullt läsbart avtryck av denna svåra stämpel. 			 
	 Postal: 3500:- 	 E	 1.000:-

1767	 9	 MARGRETEHILL, strålstämpel. Omvänt mycket 			 
	 tydligt avtryck på märke med dubbeltand. 			 
	 Postal: 1000:- 	 X	 500:-

1768	 9	 MÖRBY, strålstämpel. Något utflutet, men fullt	 	 	
	 läsbart avtryck av denna svåra stämpel. 			 
	 Postal: 2500:- 	 B	 1.000:-

1769	 9	 SANDVIKEN, strålstämpel. Sidvänt avtryck på 			 
	 fräscht märke. Postal: 800:- 	 X	 500:-

Postal dokumentation / Postal documentation
1750P		  ”UPPGIFT å tiderna för posternas ankomst till 			 

	 och afgång från postkontoret i Stockholm.”, 			 
	 Stockholm 1868, 21 sid + en blank. Intressant 			 
	 och fräsch trycksak med mycket information. 		  400:-

1751P		  ”OM Svenska Post - inrättningens uppkomst 			 
	 och utbildning från 1636 till Konung Carl 			 
	 den XII:s död 1718”, Stockholm 1859, 48 sid. 		  400:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1752	 4f	 NORDMALING 4.7.1857, bågstämpel. Vht. 			 

	 Postal: 2500:- (Foto sid. 48)	 AC	 1.000:-
1753	 9c3	 SKANÖR 11.12.1869, fyrkantstämpel. LYX-			 

	 avtryck på brevklipp. Enligt uppgift senaste 			 
	 kända avtrycket! Postal: 1500:- (Foto sid. 48)	 M	 2.000:-

1754K		 STOCKHOLM FR BR 12.3.1847, fyrkantstämpel. 			 
	 Vackert avtryck på tjänstebrev med tredubbel 			 
	 vikt, sänt till biskopen Wilhelm Faxe i Lund. 	 A	 300:-

1755		  BURTRÄSK 18.2.70, cirkelstämpel 	 AC	 300:-
1756	 47	 LIMA 25.5.1891. Cirkelstämpel. Svag LYX-			 

	 stämpel, Normalstämpel 13. Denna stämpeltyp 			 
	 är endast känd från LIMA. 	 W	 300:-

1757	 10f2	 NYA LERDALA 20.2.1872, cirkelstämpel. 			 
	 Praktexemplar på ovanlig valör. Något suddigt 			 
	 avtryck. Postal: 400:- 	 R	 500:-

1758	 54	 RÖHL-SMEDSTA 24.7.1908, cirkelstämpel. 			 
	 Fräscht ex. Postal: 1000:- 	 D	 400:-
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1784	 8c	 SKELLEFTEÅ 20.11.1863. Något dubbelslagen, 			 
	 samt med liten del av andra stämpel. Bruten ht. 	 AC	 300:-

1785	 39	 SKEPPLANDA 17.1.85. RARITET! D:o stpl på 			 
	 12 öre Ringtyp medföljer. Postal: 5000:- 	 P	 400:-

1786K	bKe2	 SLITE 13.11.1878. Utomordentligt vackert 			 
	 avtryck på brevkort med sidostämpel WISBY 			 
	 14.11.1878. 	 I	 500:-

1787	 82	 SPJÄLKÖ 6.5.1918. Mycket vackert avtryck på 			 
	 brevklipp. Postal: 600:- 	 K	 300:-

1788K	84	 STOCKHOLM KLOCKAN 10 11.5.1920. 			 
	 Ankomststämpel av typ vi ej sett tidigare, på			 
	 trevligt brev sänt från KÅGERÖD 10.5.1920 till			 
	 Drottning Victoria, ”Stockholms Slått”. 	 A	 300:-

1789	 21	 THORSHAMN 7.5.1875. Prakt-/lyxstämpel från 			 
	 denna ovanliga ort. Postal: 1500:- 	 K	 700:-

1790	 52	 TORFVED 9.8.11. PRAKT-/LYXSTÄMPEL, 			 
	 första månaden. RARITET! Postal: 2500:- 	 R	 2.000:-

1791	 54	 VADSTUGAN 21.9.01 (kht,ktt). Vackert ex av 			 
	 en synnerligen sällsynt stämpel! Postal: 3000:- 	 E	 600:-

1792	 25	 WESTERVÅLA 19.4.1874. Praktavtryck på 			 
	 mycket vackert märke. Postal: 600:- 	 U	 500:-

1793	 21	 WESTRA ENEBY 26.1.1876. Prakt. 			 
	 Postal: 1000:- 	 E	 400:-

1794	 54	 ÖLFVINGSTORP 14.4.09. Praktstämpel. 			 
	 Postal: 300:- 	 H	 300:-

1795	 54	 LJUSDAL-GUNNARSBO X.10.1897, lantbrev-			 
	 bärarstämpel 2. 			 
	 Rättvänt och lätt stämpelavtryck från denna 			 
	 ovanliga sträcka. Postal: 800:- 	 X	 400:-

1796	 56	 ÖDESHÖG-RUSKELSBY 30.5.94 (två brutna htt), 			 
	 lantbrevbärarstämpel 2. Praktstpl. Postal: 1200:- 	 E	 400:-

1797	 175A	 ÖRBYH.-DANNEMORA B 16.1.1924, järnvägs-			 
	 stämpel 1. Märket med veck och tunn fläck, men	 	 	
	 mycket ovanlig stämpel, enl. inl. två kända. 			 
	 Postal: 1000:- 		  300:-

1798	 54	 STOCKHOLM 9.5.96, järnvägsstämpel 7. Stock-			 
	 holm PKXP 3 eller 17. Ovanligt med normal-			 
	 stämpel 39. Postal: 1500:- 	 A	 300:-

1770	 9	 SIMONSTORP, strålstämpel. Blått avtryck av 			 
	 denna mycket svåra stämpel, under svart stämpel			 
	 PKXP N:r 1 12.1.1869 (kt, ft). Postal: 3000:- 	 E	 500:-

1771	 9	 STRÅNGSJÖ, strålstämpel. Tydligt avtryck av 			 
	 ovanlig strålstämpel på märke med inklippt 			 
	 hörntand på klipp. Intyg HOW 1,3,3 (1993). 			 
	 Postal: 2500:- 	 D	 500:-

1772	 9	 SVARTÅ, strålstämpel. Dubbelslagen, något 			 
	 kladdig avtryck av en mycket sällsynt stämpel, 			 
	 på klipp. Postal: 5000:- 	 T	 1.500:-

1773	 9	 ÅMOT, strålstämpel. Tydligt avtryck, med del 			 
	 av andra stämpel. Postal: 1000:- 	 S	 500:-

1774	 32	 ANNEFORS 17.4.1878. Vackert exemplar med 			 
	 något svag praktstämpel. En halvkort tand. 			 
	 Postal: 1500:- 	 X	 500:-

1775	 9	 BERGVIK 28.4.1872. Ovanligt vacker och 			 
	 distinkt stämpel! Postal: 1500:-+. 	 X	 500:-

1776	 90	 DAJKANVIK 3.4.1922. Vackert avtryck med 			 
	 liten del av andra stämpel. Postal: 1000:- 	 AC	 300:-

1777K	21	 HESSLEBY 17.2.1874. 12 öre på brevkuvert 			 
	 adresserat till Gustaf Nordenskjöld, Carlskrona. 			 
	 (Sidostämplar Eksjö 17.2. resp. 18.2.1874). Mycket			 
	 svår stämpel. Användes bara 8,5 månader. 			 
	 Postal: 3000:-++. 	 F	 2.000:-

1778	 80	 HÄLJESUND 1.5.19. Trevligt vykort frankerat med			 
	 7 öre Medaljong, med tydligt stämpelavtryck. 	 Z	 500:-

1779	 86	 HÖRNINGSHOLM 14.9.1914. Ytterst svår stämpel 			 
	 på nätt litet klipp, med svag del av andra stämpel.			 
	 Militär enhet öppen endast 40 dagar. 			 
	 Postal: 3500:- 	 B	 800:-

1780	 4	 LYCKSELE 19.4.1858. Typ 1, vackert sidvänt 			 
	 avtryck på märke med vht och svagt veck. 			 
	 Postal: 3500:- 	 AC	 1.000:-

1781		  NÄSHULTA 9.4.76. Praktstämpel! Postal: 1000:- 	 D	 800:-
1782	 55	 OTTENBY GÅRD 8.11.11. Praktstämpel! 			 

	 Postal: 400:- 	 H	 400:-
1783	 20	 SJÖNHEM 16.12.1876. Sidvänt vackert avtryck. 			 

	 Postal: 2500:- 	 I	 1.500:-

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!

1777

1778

1786

1754

1788
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1799	 L5	 ESLÖF. Tvåringad tullstämpel, ovanlig. 	 M	 300:-
1800	 L11	 NYKÖPING. Intressant modern rakstämpel. 	 D	 500:-
1801	 L4	 STOCKHOLM ANK:A CK 2.7.18xx. Blå 			 

	 ankomststämpel endast känd på lösenmärken,			 
	 R3 enligt SSPD. 	 A	 500:-

1802	 19, 22	 SÖDERBYKARL. Vacker bläckmakulering på 			 
	 postanvisningsklipp. 	 B	 500:-

1803K		 POSTED ON BOARD M/F GRIPSHOLM 			 
	 SWEDISH SEA POST OFFICE 70, ”Between			 
	 Casablanca and Dakar”, slagen på inkommande 			 
	 brevkort från DAKAR 19.2.1933. 	  	 300:-

1804P		  ”Åhr 170 Postpass emellan Stockholm och Riga 			 
	 Framresan” (och ”Åther - Resan”), ”För hwar 			 
	 Tijmas försummelse bötes en Dal. Sölfwer M:t, 			 
	 För hwar Tijmas avance förtienas Tolf öre Sölfwer			 
	 M:t”. Fyra sidor, 21×35,5 cm. Synnerligen intressant 			 
	 och sällsynt dokument, litet naggat av tidens tand. 	  	 700:-

1805P		  ”DILIGENCE - TOURER mellan STOCKHOLM, 			 
	 GÖTHEBORG OCH HELSINGBORG, under MAJ, 			
	 JULI, AUGUSTI, SEPTEMBER OCH OKTOBER 			 
	 MÅNADER” + ”DILIGENCE - TOURER mellan 			 
	 STOCKHOLM, GÖTHEBORG OCH HELSING-			 
	 BORG, från och med November 1844.”, Stockholm 			 
	 1844, 22×27 cm. Intressanta uppgifter om taxor 			 
	 för passagerare och paketfrakt. 	  	 600:-

1806P		  ”DILIGENCE - TURER mellan STOCKHOLM, 			 
	 GÖTHEBORG OCH HELSINGBORG, under MAJ,			 
	 JULI, AUGUSTI, SEPTEMBER OCH OKTOBER			 
	 MÅNADER ” + ”DILIGENCE - TURER MELLAN			
	 STOCKHOLM, GÖTHEBORG OCH HELSING-			 
	 BORG från och med November 1848.”, Stockholm			 
	 1847 resp. 1848, 22×27 cm. Intressanta uppgifter om			
	 taxor för passagerare och paketfrakt. 	  	 600:-

1807P		  Lot. Publikation angående utrikes portos betalande,			 
	 Stockholm 1739; Kungörelse (stort format) angående			
	 överfart på nybyggd bro i Kolbäck, Västerås slott			 
	 1832; Kungörelse angående brevs fortskaffande			 
	 med ångfartyg, seglande fartyg och diligenser,			 
	 Stockholm 1855 m.fl., totalt sex st. 	  	 500:-

1808P		  ”POST - TAXA FÖR ÖREBRO, jemte underrättelse 			
	 om Posternes ankomst och afgång....”, Örebro 			 
	 1835, 34×38 cm. 	 T	 400:-

1809P		  ”TAXA hvarefter frakten kommer att erläggas 			 
	 för Passgerare och Varor, som fortskaffas med			 
	 Postfartygen emellan Ystad och Stralsund.....”, 			 
	 Stockholm 1841, 41,5×51 cm. 	  	 400:-

1810P		  ”POST - TAXA för CARLSTADS POST 			 
	 -CONTOIR från den 1 Januari 1819”, Carlstad			 
	 1818, 35×35 cm. 	 S	 400:-

1811P		  ”BORÅS POST - TAXA, Af Kongl. Maj:t gillad 			 
	 den 6 November 1830, samt Förteckning öfver 			 
	 Posternes ankomst till och afgång från Borås 			 
	 Kongl. Post - Contor.”, Jönköping 1830, 			 
	 34,5×32,5 cm. 	 P	 400:-

1812P		  ”Påst - Föhrare och Påst - Bonde Revers”. 			 
	 Tre st använda och kvitterade i Finland 1744 			 
	 (olika orter). 	  	 400:-

1813P		  ”Marche - Route för Paket - Posten emellan 			 
	 Stockholm och Jönköping under den delen af 			 
	 året samma Post fortskaffas emellan Stockholm 			 
	 och Norrköping, med de sistnämnde Städer 			 
	 emellan gående Ångbåtar”, Stockholm 1839, 			 
	 35×22 cm. 	 F	 400:-

1814		  Stämpeln ”OINLÖST” använd på lösenmärken, 			 
	 inkl. ett L20a (riss). Ngt bl. kval. (6). 	  	 300:-

1815		  Två stämplar ”R” plus två ”Wärde”, inkl. även 			 
	 en ”oinlöst”, använda på tre lösenmärken och 			 
	 ett par (5). 	  	 300:-

1816	 7	 Intressant rek-stämpel ”REGI...” på vackert märke. 	  	 500:-
1817	 L17	 Intressant märke endast makulerat med lösen-			 

	 stämpel ”T”. 	  	 500:-
1818	 L19	 Intressant fantasistämpel liknande ett spänne. 			 

	 Okänt ursprung. 	  	 700:-
1819	 9	 ESLÖV. Biljettstämpel 1, LYX-avtryck 27 9. 			 

	 Mycket svår stämpel på märke (vht) med vackert 			 
	 helhetsintryck. Postal: 4000:- 	 M	 2.000:-

1820	 9h	 LÖSENSTÄMPEL ”72”. Intyg HOW ”Ett syn-			 
	 nerligen intressant märke med en sällsynt			 
	 stämpel” 3.3.3 (1996). 	  	 2.000:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

1821P		  Essay, Hjalmar Branting och Olof Rudbeck, 17 			 
	 resp 19 olika av varje, med få undantag i olika			 
	 färger. Ej antagna frimärksförslag tecknade			 
	 och graverade av Seth Martin på 1920-talet.			 
	 Dokumentation medföljer. Sällsynta! (36). 	 (é)	 2.000:-

1822		  Essay, Karl XV. Förslagsmärken 1861 framställda 			 
	 av P.A. Nyman: NIO ÖRE blågrå linjerad bakgrund,			 
	 TOLF ÖRE grön slät bakgrund, TRETTIO ÖRE			 
	 blå linjerad bakgrund, FEMTIO ÖRE röd slät			 
	 bakgrund och FEMTIO ÖRE orangebrun slät 			 
	 bakgrund. Samtliga i starkt varierande kvalitet. 	 (é)	 1.000:-

1823		  Essay, Karl XV. Förslagsmärke 1861 framställt 			 
	 av P.A. Nyman. NIO ÖRE blå slät bakgrund. 	 (é)	 500:-

1824		  Essay, Karl XV. Förslagsmärke 1861 framställt 			 
	 av P.A. Nyman. NIO ÖRE blågrå slät bakgrund. 	 (é)	 500:-
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1825		  Essay, Karl XV. Förslagsmärke 1861 framställt 			 
	 av P.A. Nyman. NIO ÖRE grön slät bakgrund. 	 (é)	 500:-

1826		  Essay, Karl XV. Förslagsmärke 1861 framställt 			 
	 av P.A. Nyman. NIO ÖRE orangebrun slät 			 
	 bakgrund. 	 (é)	 500:-

1827		  Essay, Karl XV. Förslagsmärke 1861 framställt 			 
	 av P.A. Nyman. NIO ÖRE violettkarmin linjerad 			 
	 bakgrund. 	 (é)	 500:-

1828		  Essay, Karl XV. Förslagsmärke 1861 framställt 			 
	 av P.A. Nyman .TRETTIO ÖRE svart slät bak-			 
	 grund. 	 (é)	 500:-

1829		  Essay, Karl XV. Förslagsmärke 1861 framställt 			 
	 av P.A. Nyman. TRETTIO ÖRE orangeröd 			 
	 linjerad bakgrund. 	 (é)	 500:-

1830		  Essay, Karl XV. Förslagsmärke 1861 framställt 			 
	 av P.A. Nyman. FEMTIO ÖRE grön linjerad 			 
	 bakgrund. 	 (é)	 500:-

1831	 54	 Provtryck, 1891 Oscar II 10 öre röd i OTANDAT 			 
	 PAR på engelskt provpapper för Medaljong-			 
	 märken. 	 (é)	 500:-

1832	 54	 Provtryck, 1891 Oscar II 10 öre röd i arkhörn på			 
	 brunt provtryckspapper med tryck ”SPECIMEN 			 
	 MACULATUR PROFTRYCK” på baksidan. 	 (é)	 500:-

Helsaker / Postal stationery
1833	 bKe1	 12 öre brevkort (två obetydliga nålstick) vackert			 

	 stämplat PKXP No 5 NED 14.12.1872 under			 
	 kurseringstiden. F 2500 	 �	 500:-

Försändelser / Covers
1834K	 	 Mycket ovanligt ofrankerat delvis betalt, öppet			 

	 rekommenderat brev med dubbelt porto, sänt till			 
	 Hamburg. Notering ”Franco Sw:Gränsen”, 			 
	 stämplat CARLSKRONA 24.1.1865, MALMÖ, 			 
	 KJØBENHAVN och LÜBECK. 	 *	 5.000:-

1832

ex 1821

1833

1803

1804

1834
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1835K		 Trevligt adressbrev med angivet värde sänt från			 
	 GEFLE 19.12.1873, via Malmö och Köpenhamn 			 
	 till Lübeck. Viktnotering ”3 skålpund 62 ort”, 			 
	 plus i övrigt ”1 paket medföljer” och ”värde 			 
	 10 Rdr”. Mycket sällsynt objekt. 	 *	 4.000:-

1836K		 Rekommenderat tjänstebrevkort förtryckt för 			 
	 ”Order om värnpliktstjänstgöring”, sänt från 			 
	 FALKÖPING 3.8.1914 till Brängesås. 	 *	 700:-

Militärbrev / Military mail
1837P		  CHRISTOFFER MANDERSKIÖLD (1583–			 

	 1628), kommendant i Kokenhusen. Egen-			 
	 händigt undertecknad kvittens om 1650 Rdr			 
	 för löneutbet. till ett regemente av svenskt			 
	 fotfolk. Daterad Riga den 29 januari 1622. 	 *	 1.500:-

1838P		  KLAS FLEMING (ca 1530–1597), friherre till 			 
	 Vik, riksamiral och ståthållare i Finland. Egen-			 
	 händigt undertecknad förteckning (något 			 
	 beskuren) över betalning till befäl vid 			 
	 mönstring av ryttarna i Finland, daterad den 			 
	 3 februari 1593. Mycket vackert dokument. 	 *	 1.500:-

1839P		  Mycket intressant tryckt kontrakt för skepparen 			 
	 Mathias Beckman angående krigsfolks över-			 
	 skeppande till Pommern 1712. Undertecknat			 
	 av medlemmarna i Kammarkollegiet. 	 *	 1.000:-

1840P		  KLAS FLEMING (?–1616), ryttmästare för 			 
	 adelsfanan i Finland. Egenhändigt undertecknat 			 
	 brev, försett med sigill, med en genomgång 			 
	 av militär personal under hans befäl, daterat 			 
	 den 7 mars 1590. 	 *	 800:-

1841P		  ADAM RICHART DE LA CHAPELLE (?–1636), 			 
	 ”Laskepelle”, ingenjör vid hovregementet. 			 
	 Kvittens, undertecknad med namnteckning och 			 
	 sigill, på kontanta medel för underhåll åt de			 
	 ”folcket som medh migh har i Reffle (Reval-	 	 	
	 Tallinn) legat. Daterad Reval den 10 maj 1622. 	 *	 700:-

1842		  Kort från frivillig i svenska brigaden i Finland			 
	 16.4.18 till Stockholm, röd Fältpost-stämpel.			 
	 Ovanligt! 	 *	 400:-

Brevmärken på försändelser / Seals on covers
1843K		 Internationella automobil- och motorbåtsutställ-			 

	 ningen i Stockholm 1905 stämpelbundet Stock-			 
	 holm 1, 17.2.1905 på liten inrikes postförskotts-			 
	 trycksak (porto 14 öre) från Sveriges Central-			 
	 förening för Idrottens Främjande. En tandskada			 
	 på brevmärket och kuverthörnriss stör inte detta 			 
	 prydliga och sällsynta objekt. Ex. Obermüller. 	 *	 500:-

1844K		 Konstindustriutställningen Stockholm 1909 			 
	 stämpelbundet Stockholm 7, 12.12.1908(!) på 			 
	 brev till Malmö (ank.stpl). Ex. Obermüller. 	 *	 300:-

1845K		 Sjätte internationella kvinnorösträttskongressen 			 
	 i Stockholm 1911 stämpelbundet Stockholm 1 			 
	 Afg Lbr, 7.1.1911 på vykort. Ex. Obermüller. 	 *	 300:-

Crashpost / Crash mail
1846K		 Brev till Enland som brandskadats i Kinnekulle-		

	 kraschen den 29.8.1944 enligt påklistrad etikett. 	 500:-
1847K		 Intressant brev från Tyskland 1944 med bortfallna 		

	 märken och etikett ”Denna försändelse har skadats 		
	 av vatten vid förolyckandet av flygmaskinen å linjen 	 	
	 Berlin-Stockholm...”. 	 400:-

1848K	187	 35 öre violettkarmin, singelfrankerat luftpostbrev 		
	 sänt från STOCKHOLM 6.7.1934 till Basel, Schweiz. 		
	 Med fransk etikett om att brevet skadats av en brand 		
	 under befordran mellan Stockholm och Malmö. 		
	 Intressant objekt. 	 1.000:-

FDC
1849K	105-14	 1916 Landstorm I SET (10). på brev stämplat Stock-		

	 holm 20.12.16, dagen före utgivningen. MYCKET 		
	 ovanligt! 	 3.000:-

1850K	172	 120 öre rosalila, vitt papper på förstadagsbrev sänt 		
	 som luftpost till Schweiz. 	 1.000:-

1851	 276BB	 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd. Vackert FDC 		
	 17.3.42. Ovanligt! 	 2.000:-

1852K	528BB	 Bildsten 10 Kr, FDC 5.9.68 med BB-par. Ovanligt! 	 500:-
1853L	 1074BB, 1122BB   37 FDC Rabattmärken 1979 och 57 ex 1980. 		

	 Ingick ej i abonnemang. 	 1.000:-

Helsaker / Postal stationery
1854K	Ae3	 Nils Holgersson 1 kr i originalförpackning med fem st		

	 aerogram, med påtryck ÖVNINGSBREV som kommer 		
	 från Postens övningsskola. 	 500:-

1855K	Ae3	 Nils Holgersson 1 kr i originalförpackning med fem st 		
	 aerogram, med påtryck ÖVNINGSBREV som kommer 		
	 från Postens övningsskola. 	 500:-

1856K	bKd17	 5 öres dubbelt brevkort med sammanhängande svarskort. 		
	 Skickat från Lilla Edet 21.1.1919 och tilläggsfrankerat 		
	 med 2 öre (underfrankerat med 1 öre), svarskortet 		
	 tilläggsfrankerat med 3 öre, skickat från Lindesberg 		
	 8.5.1919 till samma mottagare. Datumsiffror 816. 	 300:-

Luftpost / Air mail covers
1857K	1929, Svenska Atlantflygningen. F 65, 3×78, 2×146A samt 183, 	 	

totalt 2045 öre på trevligt rekbrev sänt till USA. Klipp på 		
framsidan berör ej märkena. 	 1.000:-

1858K	1932, Zeppelins femte Sydamerikaflygning. F 192, 193 samt 	 	
2×232, totalt 235 öre på rekommenderat vykort sänt till 		
Brasilien. Ankomststämplat PERNAMBUCO 1.IX.32. 	 1.000:-
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1859K	1932, Zeppelins sjätte Sydamerikaflygning. F 162, 166 samt 	 	
2×232, totalt 245 öre på rekommenderat brev, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 8,9.32, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat PERNAMBUCO 15.IX.32. 	 1.000:-

1860K	1932, Zeppelins sjunde Sydamerikaflygning. F 191, samt 4×232, 	 	
totalt 245 öre på rekommenderat brev, stämplat STOCKHOLM 		
LUFTPOST 22.9.32, sänt till Brasilien. Ankomststämplat 		
PERNAMBUCO 5A SECCAO-MANHA 29.IX.32. 	 1.500:-

1861K	1932, Zeppelins sjunde Sydamerikaflygning. F 157, 170, 231, 	 	
232 samt frankostämpel 35 öre, totalt 245 öre på rekommen-		
derat brev, stämplat STOCKHOLM LUFTPOST 23.9.32, sänt		
till Brasilien. Ankomststämplat CURITYBA-PARANA 5AS		
NOITE 30.IX.32. 	 1.200:-

1862K	1933, Zeppelins första Sydamerikaflygning. F 143, 166 samt 	 	
174, totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 2.5.33, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat PERNAMBUCO 5A SECCAO-TARDE 		
9.V.33. 	 1.000:-

1863K	1933, Zeppelins andra Sydamerikaflygning. F 143, 166 samt 	 	
174, totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 29.5.33, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat PERNAMBUCO 6.VI.33. Ej noterad i		
Michel med svensk frankering. 	 2.000:-

1864K	1933, Zeppelins tredje Sydamerikaflygning. F 174, 2×183 samt 	 	
189, totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 26.6.33, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat PERNAMBUCO 5A SECCAO-MANHA		
5.VII.33. 	 1.000:-

1865K	1933, Zeppelins fjärde Sydamerikaflygning. F 166, 170 samt 	 	
187, totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 2.8.33, sänt till Brasilien.		
Ankomststämplat PERNAMBUCO 5A SECCAO-MANHA		
9.VIII.33. 	 1.000:-

1866K	1933, Zeppelins femte Sydamerikaflygning. 2×F 145E, 174, 183, 	 	
samt 191, totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 14.8.33, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat PERNAMBUCO 5A SECCAO-MANHA		
23.VIII.33. 	 1.000:-

1867K	1933, Zeppelins sjätte Sydamerikaflygning. F 174, 2×183 samt 	 	
189, totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat NATT-		
POSTFLYGNING STOCKHOLM-HANNOVER 31.3.33, 		
sänt till Brasilien. Ankomststämplat PERNAMBUCO 5A 		
SECCAO-MANHA 6.IX.33. 	 1.000:-

1868K	1933, Zeppelins sjunde Sydamerikaflygning. F 174, samt 2×191, 	 	
totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat STOCK-		
HOLM LUFTPOST 14.9.33, sänt till Brasilien. Ankomst-		
stämplat PERNAMBUCO 20.IX.33. 	 1.200:-

1869K	1933, Zeppelins åttonde Sydamerikaflygning. F 174, 232, 235A 	 	
samt 236, totalt 235 öre på rekommenderat vykort, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 27.9.33, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat PERNAMBUCO 5A SECCAO-MANHA 		
4.X.33. 	 1.000:-

1870K	1933, Zeppelins femtonde Atlantflygning. F 166, 170 samt 187, 	 	
totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat STOCK-		
HOLM LUFTPOST 11.10.33, sänt till Brasilien. Ankomst-		
stämplat PERNAMBUCO 5A SECCAO-TARDE 17.X.33.		
Michel € 320. 	 1.200:-

1871K	1934, Zeppelins första Sydamerikaflygning. F 172, 186c, 231 	 	
samt 232, totalt 210 öre på rekommenderat vykort, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 23.5.34, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat PERNAMBUCO 5A SECCAO-MANHA 		
29.V.34. 	 800:-

1872K	1934, Zeppelins andra Sydamerikaflygning. F 174, 183b, 232 	 	
samt 235A, totalt 235 öre på rekommenderat vykort, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 8.6.34, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat PERNAMBUCO 5A SECCAO-MANHA		
12.VI.34. 	 500:-

1873K	1934, Zeppelins tredje Sydamerikaflygning (Argentinaflygning). 	 	
F 93, 172 samt 232, totalt 235 öre på rekommenderat vykort, 		
stämplat STOCKHOLM LUFTPOST 21.6.34, sänt till Argentina. 		
Ankomststämplat BUENOS AIRES 28.JUN.34. 	 700:-

1874K	1934, Zeppelins fjärde Sydamerikaflygning. F 143, 168, 3×231 	 	
samt 2×232, totalt 235 öre på brevkort, stämplat STOCKHOLM 		
28.7.34, sänt till Brasilien. Ankomststämplat RECIFE (PER.) 		
4a. SECCAO-NOITE 7.VIII.34. 	 500:-

1875K	1934, Zeppelins fjärde Sydamerikaflygning. F 166, 183b, 231, 	 	
2×232 samt 235C, totalt 245 öre på brevkort, stämplat STOCK-		
HOLM 3 18.7.1934, sänt till Brasilien. Ankomststämplat 		
RECIFE (PER.) 4a. SECCAO-NOITE 24.VII.34. 	 500:-

1876K	1934, Zeppelins sjätte Sydamerikaflygning. F 172, 2×183b, 231,	 	
232 samt 239A, totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, 		
stämplat STOCKHOLM LUFTPOST 16.8.1934, sänt till Brasi-		
lien. Ankomststämplat PERNAMBUCO 5A SECCAO-MANHA		
22.VIII.34. 	 700:-

1877K	1934, Zeppelins sjunde Sydamerikaflygning. F 148C, 161, 163, 	 	
182, 183b samt 232, totalt 235 öre på brevkort, stämplat STOCK-		
HOLM 3 27.8.1934, sänt till Brasilien. Ankomststämplat 		
PERNAMBUCO 4A SECCAO-TARDE 4.IX.34. 	 700:-

1878K	1934, Zeppelins åttonde Sydamerikaflygning. F 148C, 180, 182, 	 	
183b, 193 samt 232, totalt 235 öre på brevkort, stämplat STOCK-		
HOLM 3 11.9.1934, sänt till Brasilien. Ankomststämplat 		
PERNAMBUCO 4A SECCAO-MANHA 18.IX.34. 	 500:-

1879K	1934, Zeppelins nionde Sydamerikaflygning. F 152C, 177A, 219, 	 	
222, 232, samt 236, totalt 235 öre på brevkort, stämplat STOCK-		
HOLM 3 22.9.1934, sänt till Brasilien. Ankomststämplat 		
RECIFE (PER.) 4a. SECCAO-NOITE 22.X.34. 	 800:-

1880K	1934, Zeppelins tionde Sydamerikaflygning. F 140A, 153, 2×158, 	 	
2×188 samt 232, totalt 235 öre på brevkort, stämplat STOCK-		
HOLM 3 10.10.1934, sänt till Brasilien. Ankomststämplat		
RECIFE (PER.) 4a. SECCAO-NOITE 16.X.34. 	 800:-

1881K	1934, Zeppelins elfte Sydamerikaflygning. F 150, 151C, 2×153, 	 	
182, 183, 183b, 187 samt 232, totalt 235 öre på brevkort, 		
stämplat STOCKHOLM 3 24.10.1934, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat RECIFE (PER.) 4a. SECCAO-NOITE 		
30.X.34. 	 700:-
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1882K	1934, Zeppelins tolfte Sydamerikaflygning. F 190, 206, 218, 	 	
222 samt 228, totalt 235 öre på brevkort, stämplat STOCK-		
HOLM 3 4.12.1934, sänt till Brasilien. Ankomststämplat		
RECIFE (PER.) 4a. SECCAO-MANHA 12.XII.34. 	 700:-

1883K	1935, Zeppelins andra Sydamerikaflygning. F 193, 237 samt 	 	
245, totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 15.4.1935, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat PERNAMBUCO 5A SECCAO-TARDE		
23.IV.35. Ej noterad i Michel med 		
svensk frankering. Ej noterad i Michel med svensk frankering. 	 1.500:-

1884K	1935, Zeppelins tredje Sydamerikaflygning. F 163, 237, 243 	 	
samt 245, totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 30.4.1935, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat PERNAMBUCO 5A SECCAO-TARDE		
7.V.35. 	 1.000:-

1885K	1935, Zeppelins fjärde Sydamerikaflygning. F 74, 97, 99 samt 	 	
101, totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat 		
NATTPOSTFLYGNING STOCKHOLM-HANNOVER 		
4.5.1935, sänt till Brasilien. Ankomststämplat PERNAMBUCO 		
5A SECCAO-MANHA 22.V.35. Ej noterad i Michel med		
svensk frankering. 	 1.500:-

1886K	1935, Zeppelins femte Sydamerikaflygning. F 172, 231, 239A 	 	
samt 245, totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 23.5.1935, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat PERNAMBUCO 5A SECCAO-TARDE		
4.VI.35. Ej noterad i Michel med svensk frankering. 	 1.500:-

1887K	1935, Zeppelins sjätte Sydamerikaflygning. F 232, 237, 244 	 	
samt 245, totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 11.6.1935, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat PERNAMBUCO. Ej noterad i Michel		
med svensk frankering. 	 1.500:-

1888K	1935, Zeppelins sjunde Sydamerikaflygning. F 174, 239A, 243 	 	
samt 245, totalt 235 öre på rekommenderat brevkort, stämplat 		
STOCKHOLM LUFTPOST 26.6.1935, sänt till Brasilien. 		
Ankomststämplat PERNAMBUCO 5A SECCAO-MANHA		
23.IV.35. 	 1.500:-

Postala etiketter / Postal labels
1889K	Svart/röd rek-etikett på brev 1902 resp framsida 1905 från		

England till Sverige, Pkxp N:o 2 resp 47. Ovanliga. 	 300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1890V	éé parti. Tjock insticksbok med bättre märken inkl. 		
Medaljong, bandmärken och BC-/CB-par. Bl.a. finns		
komplett serie Kongress, F 233a (20), F 332CB (17),		
F 255–57 (50), etc. Facit över 800000 utan tillägg för		
praktexemplar, vilket finns genomgående! Bör besiktigas! 	 40.000:-

1891V	Ostpl samling 1858–1936 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Trevlig samling nästintill komplett i huvudnummer från		
Vapentyp, endast Tj5, 8 och 34 saknas. Åtskilliga objekt		
med intyg och signaturer inkl. Värnamo x, F 22 x, 23 (x) 		
riss, 27 x, 37 x, Tj10 x prakt, etc. Måste ses! Ngt		
blandad kval. (300) 	 40.000:-
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1892V	éé/é samling 1858–1966 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Mycket vacker samling som inleds med lokalmärken,		
Vapentyp komplett, Ringtyp komplett bortsett från Riks-		
daler tn 13, Oscar–bandmärken komplett med undantag		
Värnamo, komplett BC/CB och mycket mer! Bra tjänste/		
lösen inkl. 1 kr tandning 14, etc. En del märken finns utan		
gummi eller omgummerade, men det mesta är x eller post-		
friskt. Facit över 350000. En samling som vi varmt kan 		
rekommendera. Mest god kval. (500) 	 25.000:-

1893V	éé/é. I det närmaste komplett samling 1855–1977 i två 		
Leuchtturmalbum inkl. F 1–5E2, komplett Vapen, Lejon 		
och Ringtyp, båda Lokal, F 14B éé, Oscar II komplett		
utom F 66, komplett Landstorm, dyrt bandmärkesavsnitt		
inkl. 186a éé, fina serier Kongress och Förening éé/é,		
233a éé, 233b é, alla BC/CB-par mest éé, bra tjänste, 		
etc. Mestadels bra kval (något enstaka  (é) i början) och		
mycket högt katalogvärde. 	 20.000:-

1894A	éé/é samling 1858–1963 i Leuchtturmalbum. Börjar med 		
Vapentyp öre i nyanser 2–4 (9 öre) st av varje, svart och		
brun lokal, Liggande lejon komplett inkl. 3 öre typ I och		
17 öre grå, Ringtyp tandn 14 komplett, övriga Ringtyp		
nästan komplett, Oscar II komplett, Landstorm I–III		
komplett där 1 och 5 kr är éé, stort avsnitt bandmärken,		
1924 års serier komplett, nästan samtliga BC/CB-par,		
tjänste och lösen komplett. Äldsta delen i blandad kvali-		
tet – moderna med mycket postfriskt och i fin kvalitet.		
Besiktiga! 	 15.000:-

1895A	éé/é samling 1855–1949 i SAFE-album med fickor. Väl-		
besatt samling som inleds med flera skillingar i eftertryck 		
(1E I, 3 E I båda (x)), därefter välbesatt inkl. Värnamo-		
märken med intyg Helge Witt x. Vänligen besiktiga!		
Ngt blandad kval. (500) 	 15.000:-

1896A	éé samling 1874–1959 på egenmonterade blad med 		
fickor. Trevlig och välfylld från Oscar och framåt, inkl.		
F 39, 60, 65, 124–25, komplett Förening och Kongress,		
flertal BC-/CB-par m.m. Även några tidigare märken, 		
t.ex. 8N, 31, 34, samt en del tjänste och lösen. F 175.000		
enl. inl. Ovanligt hög kval. (700) 	 12.000:-

1897A	éé/é samling 1858–1984 i stort album. Omfattande, t.ex. 		
F 3E2  (é), tre st svart lokal + brun lokal  (é). Vapen och Lejon 		
komplett é- (é) inkl. Lejon typ 1  (é) kt och 17 öre grå med 		
felande ht, båda  (é) och med attest. Ringtyp tandn 14 komplett 		
utom 4 öre. Så gott som komplett, utom Medaljong 55 och 		
80 öre och ett par vm 1920-tal. Blandat éé och é. Mycket		
högt värde. 	 10.000:-

1898A	éé/é. Gammal samling med 12 öre Vapen, några ringtyps-		
märken, fina bandmärken bl.a. 30 öre brun på vitt papper éé		
1924 års serier komplett, därefter få luckor fram till 1958 inkl. 		
tjänste och lösen, dock inga par. Fin kvalitet. 	 9.000:-

1899A	éé/é samling 1892–1977 i Leuchtturmalbum med bl.a. 1 och 		
5 kr Landstorm II, många bandmärken, Kongress komplett		
och Förening t.o.m. 80 öre, många BC/CB-par och därefter		
komplett. 	 5.000:-

1900A	éé/é samling Ringtyp–1964 i Lindner Falzlosalbum inkl. 		
F 32 éé, bättre Oscar II och Landstorm, bra bandmärkes-		
avsnitt, en del BC-/CB-par inkl. F 273BC+CB, några bättre		
tjänste, etc. F ca 81000. 	 5.000:-

1901A	Ostpl samling 1877–1942 i KABE-album med fickor. Inkl. 	 	
bättre Ringtyp och Oscar II, F 77 éé, Landstorm komplett é 		
utom F 121, bra bandmärkesavsnitt inkl. F 157 éé prakt, etc, 		
F 196–223+225 mest é, 233b é, tio éé BC/CB-par, Tjänste+		
Lösen, etc. Mest bra kval. 	 5.000:-

1902L	éé dubblettparti 1889–ca 1970 i pergamynkuvert. Huvud-		
sakliga värdet ligger på bandmärkesavsnittet med flera bra	 	
märken. Blandad kvalitet. F ca 70.000. 	 5.000:-

1903P	 Mest é samling/parti Oscar–1940-tal på blad. Bl.a. bra Oscar, 		
Landstorm II komplett x, bra bandmärken och 1924 års, bra 		
1930-tal inkl. flera BC/CB. Mest bra kval. 	 4.000:-

1904P	éé KONGRESS. Två st kompletta serier i par samt lite annat 		
t.ex. par F 162. F 24000 	 4.000:-

1905A	éé parti ca 1892–1986 i album med fickor. Fyrblock (mesta-	 	
dels, ett fåtal éé/é) och blockenheter (strip ur häften).		
F drygt 47000 	 4.000:-

1906A	Ostpl samling 1856–1973 i Leuchtturm-album utan fickor. 	 	
Brun lokal u.g., ett par mellanvalörer Oscar, Medaljong		
komplett (ej 55, 80 öre). Fr.o.m. 1920-tal fler éé. Kongress		
t.o.m. 1 kr, Förening t.o.m. 80 öre, 5 kr Slottet tonat papper, 		
Riksdagen och Postverket komplett, 17 st BC/CB, Svanar 		
fyrsid, m.m. Högt värde. Mest god kval. 	 4.000:-

1907A	Mest éé samling Ringtyp–1971 i tre Lindner Falzlos-album 		
med kassett. T.ex. bättre bandmärken och flera 1924 års, en del 	 	
tjänste+lösen, etc. Nästan komplett och till synes éé 1932–71 		
inkl. 21 olika BC/CB-par. 	 3.000:-

1908L	éé samling helark inkl. F 50, 53, 75, 128, 130, 135 etc.. 		
Flera helark BC/CB inkl. Swedenborg, Nya Sverige 5+15 öre, 		
Gustaf V 80 år 5 öre. Även bättre ark tjänste såsom provisorier 		
10/12 öre, Lilla Tjänste 1 kr samt 8 öre vm linjer. Enormt 		
katalogvärde över 150000. 	 3.000:-

1909L	éé/é 1930–50-tal i kartong. Med flera bättre som F 185 i 	 	
strip, 165cx i strip, 194 och 145 i strip. Många häften Folk-		
skolan, m.m. Intressant parti med högt katalogvärde. Mest 		
bra kval. (Hundratals) 	 3.000:-

1910P	 éé/é. Stor dubblettpost från 1924 års serier. Normal kvalitet. 		
Högt katalogvärde. 	 2.000:-

1911A	éé/é i två Leuchtturm-album. Nästan komplett 1928–99 endast 		
två BC-par saknas. Mest éé. Katalogvärde 37000:- enl. inl. 		
Mycket bra kval. (1850) 	 2.000:-

1912A	éé samling 1938–70 i Leuchtturm-album med fickor. Välbesatt 		
samling inkl. de flesta BC/CB-par. Högt katalogvärde! (300) 	 2.000:-
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1913A	éé/é samling 1892–1965, inga bandmärken men välfylld 		
efter 1924 inkl. 22 BC/CB-par varav 16 éé, 332+337C éé, 		
Stockholmia -55 i nioblock, etc. 	 2.000:-

1914P	 éé. 77 femstrip (mest olika) 1920–41 inkl. F 140A, 170b1+b2, 		
172b, 177Ac2, 183b, 194–95, 234–37, etc. F ca 35000. 	 1.700:-

1915A	éé. Album med ca 135 femstrip 1920–67 inkl. F 140A, 146E, 		
147, 149A, 153, 169cxz, 172, 336, etc. F ca 35000. Även en 		
del fyrblock, etc. oräknat. 	 1.700:-

1916P	 éé. 41 olika fyrblock Ringtyp–1925 inkl. F 32, 44, 52c, 67, 		
105–08, 117–18, Tj25–26, etc. F ca 25000. 	 1.500:-

1917A	 Mest éé 1858–1959 i två album. Före 1938 glest besatt med 		
en del bättre xx Medaljong och bandmärken. Senare välfylld 		
xx med en del bättre par, Tre kronor i strip, o.s.v. Mest bra 		
kval. 	 1.500:-

1918A	Mest éé samling 1910–64 i album med bl.a. några bra band-		
märken. Kat.värde enligt inlämnaren. Bra kval. F 25000 (350) 	 1.500:-

1919A	Ostpl samling 1891–1968 i två Lindner album med fickor. Glest 	 	
fyllt i början, men med ett och annat något bättre märke emel-		
lanåt, plus en del tjänste och lösen, Även mycket parkombina-		
tioner, inkl. sex BC/CB-par, block m.m. Mest bra kval. (1200) 	 1.500:-

1920A	éé/é. Pärm med åtskilliga märken F 14–1970-tal inkl. mycket 		
bandmärken, par och högvalörer. T.ex. éé fyrblock F 144, 		
148–49 och 151C, F 28 é fyrblock, 262CB och 730BBv2 éé, 		
etc. 	 1.300:-

1921A	éé samling 1974–98 i Schaubek-album med fickor. 1996 	 	
saknas. Nom ca. 3.750. 	 1.200:-

1922L	éé. CEPT, Europasatser 1969–90 F 7300 + F 364 14 st rullar. 		
F 28.000. 	 1.200:-

1923	 éé dubblettpost med märken ur 1924 års serier ofta i fyrblock. 		
F över 15.000. 	 1.000:-

1924P	éé på blad. F 149C, 118 st i arkdelar. F över 30.000:-. Bra 		
kval. 	 1.000:-

1925A	éé 1939–77 i tre Estett-album. Serier, strip, häften, de 		
flesta ej kompletta. Även många HA. Mest bra kval. 	 1.000:-

1926A	éé samling 1939–74 i album med fickor. Välfylld, på senare 	 	
år överkomplett samling med mycket parkombinationer, en del 		
bättre 1940-tal, etc. Bra kval. 	 1.000:-

1927A	éé. Album med 70 olika femstrip 1920–60 inkl. 140Ccx, 145A, 		
162, 180, 185, etc. F ca 14700. 	 900:-

1928L	éé. Två album med dubbletter 1920–90-tal. T.ex. flera éé 		
femstrip inkl. 144Ab, 145A och 350, etc. Även fyra årsböcker 		
1988/89–1990/91 och 2006. 	 900:-

1929P	éé. 38 olika fyrblock Oscar II–1940 inkl. F 55, 140C, 149C, 		
151C, 176, några Landstorm, etc. F ca 15000. 	 800:-

1930A	éé samling 1972–84 i två Lindner Falzlosalbum med kassetter. 		
Nom drygt 1400. 	 600:-

Nominalpartier / Face value lots
1931L	Parti 1940–2000-tal i flyttkartong. Årsatser, häften och 		

lösa märken. Inga rabattmärken. Nominal 57216 kr. 		
Cirka 24 kg. 	 20.000:-

1932L	Parti 1970–90-tal i kartong. Öppnade/oöppnade årsatser och 		
årsböcker. Inga rabattmärken. Nominal 27.444 kr. Ca 27 kg. 	 10.000:-

1933L	 1970-tal–96 i kartong. Årssatser, häften, lösa märken, m.m. 		
Nominal 22.400:-. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 10.000:-

1934L	1989–2000 i bananlåda. Årssatser, även häftesårssatser, 		
årsböcker. Nominal 22.000:-. Bra kval. Cirka 16 kg. 	 8.000:-

1935L	Äldre–modernt i kartong. Bl.a. mycket häften. Nominal cirka 		
18.000:-. Mest bra kval. 	 7.000:-

1936L	1910-tal och framåt i sju album, plus moderna årsböcker, 		
årssatser och presentböcker, inkl. ett par rabatthäften samt 		
häfte Jaktfalk. Nominal 18500. Cirka 27 kg. 	 7.000:-

1937L	1950–90-tal i kartong. Mycket häften. Nominal cirka 15.000:-. 		
Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 6.000:-

1938L	1960–2000-tal i flyttkartong. Samlingar, dubblettböcker rester 	 	
i årssatser, häften, o.s.v. Nominal cirka 15.000:-. Mest bra 		
kval. Cirka 17 kg. 	 5.000:-

1939L	 1950–80-tal i kartong. Rullar upp till 2:- Nominal cirka 		
10.000:-. Mest bra kval. 	 4.000:-

1940L	1970–2000-tal i kartong. Strip, häften, årssatser. Nominal 		
cirka 11.000. Mest bra kval. 	 4.000:-

1941A	Två album med klart överkomplett xx samling 1975–95 med lösa 		
tresidiga, sammantryck, par, m.m., nominal ca SEK 4500 samt 		
tolv företagspostmärken och 330 rabattmärken. 	 3.000:-

1942L	1940–90-tal i kartong. Huvudsakligen häften, även en del 		
block och rullar. Nominal över 8.000:-. Mest bra kval. 	 3.000:-

1943L	 1940–90-tal i kartong. Rullar, häften, serier. Nominal cirka 		
8.000:-. Mest bra kval. 	 3.000:-

1944A	Företagspost, 500 märken i rullar. 	 2.500:-

1945L	1960–2000-tal med bl.a. överkomplett samling 1992–2004, en 		
hel del häften, etc. Nominal minst SEK 7000 samt två rabatt-		
häften. 	 2.500:-

1946L	1970–2000-tal i kartong. Bl.a. mycket häften. Nominal cirka 		
7.000:-. Mest bra kval. 	 2.500:-

1947L	Tolv rabatthäften giltiga inom Sverige, två rullar företagspost, 		
samt 120 lösa företagspostmärken. 	 2.300:-

1948A	Tre album med dubbletter mest 1960–91 inkl. 128 rabattmärken. 		
Nom ca 5200. 	 2.200:-

1949L	1969–88 i kartong. Årssatser i bra variation, några öppnade. 		
Nominal cirka 5.000:-. Mest bra kval. 	 2.000:-

1950A	Två album med dubbletter 1973–91. Nom ca 4800. 	 1.800:-
1951L	 Parti mest häften 1940–90-tal inkl. flera bättre i två album +	 	

löst. Nom ca 4200. 	 1.700:-
1952A	Samling häften 1977–98 + en del äldre inlagor, bl.a. tre 		

rabatthäften 1988–90. Nom ca 4070. 	 1.600:-
1953A	Samling 1977–2000 i Leuchtturmalbum, troligen komplett. Nom 		

över 4.000. 	 1.500:-
1954A	Dubblettsamling häften 1982–87 i tre Safepärmar, flertalet 	 	

med mark. Nom ca 3450. 	 1.400:-
1955L	 Kartotekslåda med häften 1960–80-tal + ca 160 HA inkl. en 		

del bättre, mycket mark. 	 1.200:-
1956A	Lot mest 1980-tal inkl. flera årssatser, tre rabatthäften 	 	

1984–89, några häften 1990-tal. Nom ca 2500. 	 1.100:-
1957L	Två pärmar med häften och märken inkl. rabatthäfte 1988 samt 		

även tio årssatser. Nom ca 2750. 	 1.100:-
1958P	 108 rabattfrimärken, åtta företagspostmärken och nominal ca 		

SEK 1300 inkl. en hel del rätt nytt. 	 1.000:-
1959A	Komplett samling 1967–2000 i två Leuchtturmalbum med fickor. 	 	

	 1.000:-
1960L	1970–90-tal inkl. en del bättre valörer på senare år, 		

nominalvärde minst SEK 2700. 	 1.000:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1961L	 Årssatser 1975–88 i bananlåda. Jämn fördelning, bra variation. 		

Nominal cirka 13.000:-. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 4.500:-
1962L	Årssatser 1970–80-tal i kartong. Öppnade och oöppnade årssatser, 		

de flesta kompletta. Nominal drygt 7.500:-. Mest bra kval. 	 3.000:-
1963L	 Årssatser 1974–81 i kartong. Nominal cirka 1.400. Mest bra 		

kval. 	 600:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1964A	Hundra ex 1981–90. 	 10.000:-
1965A	Hundra ex 1979–90. 	 10.000:-
1966L	Hundra rabatthäften giltiga inom Sverige (brevduva eller 		

ekorre). 	 8.000:-
1967P	 55 ex 1987–90. 	 5.500:-
1968	 Åtta rabatthäften. 	 800:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1969V	Stpl. Fantastisk samling Ringtyp i tre Visiralbum med de 		
flesta nyanser ofta i större antal och många vackra stämplar 		
inkl. lyxexemplar. Många märken signerade Olle Pettersson. 		
Även flera tiotal med försändelser inkl. flera vackra och en 		
del till utlandet. Bilden i auktionskatalogen är endast ett 		
urval av vackra stämplar – det finns många fler! Se scans 		
på hela samlingen på vår hemsida www.philea.se. 		
Mest god kval. (1000) 	 60.000:-

ex 1969
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1970V	Stpl specialsamling Vapentyp–Ringtyp 14 med nästintill 		
alla nyanser representerade och många vackra exemplar 		
inkl. prakt/lyx. Bra grund för att bygga upp en utställ-		
ningssamling! 	 60.000:-

1971A	Mest stpl specialiserad samling Vapentyp–Oscar inkl. 		
tjänste/lösen i två album med nyanser, en del varianter, 		
etc. Något blandad kvalitet. Även en del modernare 		
material. En del vackra stämplar – besiktiga! (500) 	 12.000:-

1972A	Stpl samling 1855–1982 i Schaubekalbum utan fickor. Bra 		
samling i delvis blandad kvalitet överkomplett skillingar 		
(de flesta defekta/rep) inkl. en del intyg. Bra bandmärkes-		
avsnitt inkl. Kongress/Förening, etc. Bör ses! Blandad 		
kval. (1000) 	 12.000:-

1973V	Stpl samling 1872–76 i Visiralbum. Ringtyp tandning 14, 		
mestadels utvalda vackert stämplade ex, inkl. flera PRAKT, 	 	
och bra spridning på nyanser. Bl.a. 10×F 27. Mest god kval. 		
(160) 	 10.000:-

1974L	 Mest stpl. Spännande fyndlåda med gamla pergemynkuvert 		
fyllda med en hel del bättre märken såsom Vapentyp, band-		
märken, lösen och tjänste. Många med högt katalogvärde. 		
Stämpelmöjligheter torde finnas! Även några skillingar inkl. 	 	
vacker 8 skilling. Bör ses! 	 10.000:-

1975A	Stpl. Trevlig samling 1855–1977 i Schaubekalbum utan fickor. 	 	
Bl.a. finns alla skillingar i något blandad kvalitet, komplett 	 	
Vapen, många Ringtyp, Oscar och Landstorm. 1924 upp till 		
2 kr, flera bra BC/CB inkl. Slottet. 	 9.000:-

1976A	Stpl samling 1855–1961 i två st Estett-album med 3, 4, 6 och 		
8 skill bco i blandad kvalitet, Vapentyp öre överkomplett, 		
nästan alla ringtypsmärken, trevligt bandmärkesavsnitt, 1924 		
års serier komplett, Stockholmia -55 i nioblock. Nästan inga 		
par. Många vackra stämplar. 	 8.000:-

1977A	Stpl samling 1855–2002 i två album. Omfattande och bra 		
samling med bl.a. alla skillingar (3 sk=nytryck ostpl) i def/		
rep kval, lokal, Vapen/Lejon inkl. F 14A, br Ringtyp inkl. 4 ö 		
tandn 14 och 1 rd, Landstorm komplett, bra bandmärken inkl. 		
vm, etc, 1924 års komplett, välfylld senare del dock utan 		
par, bra tjänste/lösen inkl. lite vm/nyanser, etc. Kan 		
rekommenderas. Mest god kval. 	 8.000:-

1978P	 Stpl samling SKILL BCO på blad. F 3a oreparerat defekt ex 		
med intyg, samt F 4 i nyanserna a, b, e, f, g och h, delvis 		
flera ex av varje nyans, inkl. åtta med intyg. Bortsett ett 	 	
kraftigt defekt ex, mest en del med smärre tandnings-		
anmärkningar utan rep. enl. intygen. Ovanlig samman-		
ställning. (10) 	 7.000:-

1979A	Stpl samling 1855–1975 i stort album. Bl.a. två st 4 skill, 		
svart och brun lokal, Vapen–Oscar med lite nyanser/dubbletter 		
t.ex. 9 öre×4, 50 öre Vapen×5, 17 öre Lejon×4, 4 öre Ringttyp 		
tandn 14×3, 1 Rd tandn 13. Flera fina stämplar. Flera långa 	 	
tjänste tandn 14, och lösen. (1 och 5 kr Landstorm é). Många 		
vm. 1920-tal, Kongress/Förening komplett, flera BC/CB, t.ex. 	 	
båda Slottet. Katalogvärde utan hänsyn till kval. över 100.000. 		
Ngt blandad kval. 	 7.000:-

1980A	Mest stpl samling 1856–2003 i tre album. Omfattande samling 		
med bl.a. båda lokalmärkena (brun med ktt), hyggligt Vapen/		
Ringtyp med bl.a. snygg 1 Rd tandn 13 bortsett från minimal		
tunn fläck, Landstorm II x, mycket bandmärken, Kongress 	 	
1924 års komplett lite blandat x/o där 20 öre–5 kr Förening 		
är stpl och Kongress dito är x, mycket välfylld modern stpl 		
del, ofta överkomplett med par och sammantryck, samt en del 		
tjänste/lösen. Högt värde! Mest bra kval. 	 7.000:-

1981A	Stpl samling 1856–1980 i Leuchtturm-album mest utan fickor. 	 	
Komplett i huvudnummer utom skillingarna, 4 öre tandn 14, 		
55+80 öre och lösen/militär. Bl.a. BC/CB där dock enstaka 		
smala marginaler kan finnas. Högt katalogvärde. Ngt blandad 	 	
kval. 	 7.000:-

1982A	Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor. I stort sett 	 	
komplett med Kongress och UPU, alla BC+CB-par, tjänste och 		
lösen t 14. Mest bra kvalitet dock mindre defekter på de äldsta,		
ex. nålstick på 6 sk, kt på 8 sk, 24 sk och svart lokal. Katv.		
110000:- enl inl. (c:a 2100) 	 7.000:-

1983A	Stpl samling 1855–1984 i två Leuchtturmalbum med fickor. 	 	
Bra samling med t.ex. Vapen komplett, svart och brun lokal 		
(brun med intyg Obe), Liggande Lejon och Ringtyp komplett. 		
Vidare finns Landstormen komplett, ett bra bandmärkesavsnitt 	 	
med Kongress/Förening och samtliga BC/CB-par. Även Tjänste/		
Lösen/Militär komplett bortsett från L7a och Tj4c. Vacker 		
samling med potential att byggas vidare på. Facit över 		
100000. Ngt blandad kval. (1000) 	 6.000:-

1984A	Stpl samling 1855–1941 i två album. Innehållsrik, med upp 		
till 20 märken av varje märke, med bl.a. 41 st Vapentyp, 22 		
Liggande Lejon, inkl. F 15c (rep. enl. intyg) och103 Ringtyp 		
tandn 14, inkl. 6×F 27. Senare utgåvor med många vackra 		
stämplar, Komplett Landstormen, Kongress och Förening, plus 		
flera vackra stämplar. Trots blandad kval. mycket trevlig 	 	
samling. (1000) 	 6.000:-

ex 1970

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se

ex 1971

ex 1978

ex 1982

ex 1983
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1985A	Mest stpl samling/parti 1874–82 i Visiralbum. Lösen tn 14/13, 		
delvis nyanserat, inkl. vackra stämplar, några varianter samt 		
enheter. Ngt blandad kval. (600) 	 6.000:-

1986A	Stpl samling/parti i Visiralbum. Tjänste tn 14, delvis 		
nyanserat, inkl. flera vackert stämplade ex. F 70000 enl. 	 	
inlämnaren utan hänsyn till nyanser. Ngt blandad kval. (250) 	 6.000:-

1987P	 Stpl parti VAPEN på blad, omfattande med totalt ca 450 märken 		
med möjligheter till varianter/nyanser inkl. sju st 9 öre, 1950-		
talet 24 öre, dito 30 öre och tio st 50 öre, varierande kvalitet		
men mycket högt katalogvärde! 	 5.000:-

1988A	Stpl. Specialiserad samling bandmärken Stående Lejon–Post-		
emblem i Visiralbum med många bättre vattenmärken, en del 		
nyanser, etc. Exempelvis 140Acxz stpl, 142Acz stpl och x. 		
Bör inspekteras! Ngt blandad kval. (1000) 	 5.000:-

1989A	Mest stpl. Nästan komplett samling 1855–1974 i Leuchtturm SF-		
album inkl. rep. 3-skill, 4–8-skill, båda lokal, komplett Vapen,		
bra Ringtyp, Tjänste+Lösen, komplett Landstorm inkl. 		
F 124–25 é, bättre bandmärken, komplett 1924 års, flertalet 	 	
BC-/CB-par éé/é/�. Mest bra kval, i början dock blandad. 	 5.000:-

1990A	Stpl samling 1855–1959 i SAFE-album med fickor. Inleds med 	 	
F 2–6 (def/rep), 24 sk bco med intyg, Vapen–Medaljong komplett 		
(ej 92/94). Sedan bl.a. F 125, Föreningen komplett, samt ett 		
par BC/CB-par. Även tjänste, lösen och en del militärmärken. 		
Ngt blandad kval. (700) 	 5.000:-

1991A	Stpl parti Vapen–Ringtyp i Visiralbum. Mycket trevlig parti 		
med åtskilliga praktexemplar och nyanser, förmånligt utrop, 		
besiktiga! Mest bra kval. (över 1200) 	 5.000:-

1992P	 Stpl samling 1855–1957 på blad. Bl.a. 8 sk (rep), 17 öre, bra		
Vapen/Ringtyp, bra bandmärken inkl. vm, 1924 års komplett 		
och en del BC/CB, högt värde! Mest bra kval. 	 4.000:-

1993P	 Stpl parti 1924 års. Omfattande med totalt över 200 bättre 		
valörer (utom 5–15 ö utan vm); bl.a. en komplett Föreningsserie, 		
sex st övriga 1 kr Förening/Kongress, 26 st 10 öre cx Kongress, 		
två st 10 öre cxz Kongress och överlag bra variation på övriga 		
valörer, förmånligt utrop! Mest bra kval. 	 4.000:-

1994P	 Stpl. RINGTYP T.14. Nyanssamling på insticksblad, mest god 		
kvalitet (dock flera 20 och 24 öre plastskadade). Bl.a. 4 öre×3,	 	
6 öre×25 varav sju gråa nyanser, 1 Rd×9. Värde utan tillägg		
drygt 31000, alltså högt mervärde. 	 4.000:-

1995P	 Mest stpl parti 1855–Oscar. Omfattande part med stort antal 		
Vapen/Lejon och Ringtyp, samt tjänste, bl.a. goda stämpel-		
möjligheter. Även en del ostpl Ringtyp/Oscar. Blandad 		
kvalitet men mycket högt katalogvärde. 	 4.000:-

1996A	Stpl samling 1855–1967 i Facit-album utan fickor. Med flera 	 	
bättre märken och en del praktstpl, inkl. 5 kr UPU 1924 och 		
ett flertal BC/CB men utan de dyraste. Mest bra kval. 	 4.000:-

1997P	Stpl samling 1855–1940 på blad. Bl.a. 4 skill, Ringtyp och 		
Stora tjänste tn 14 komplett, Kongress t.o.m. 80 öre, Förening 		
komplett. Flera bättre 1920-tal bl.a. 162cx. Ngt blandad kval. 	 3.500:-

1998A	Stpl parti 1855–1952 i två album. Omfattande med mycket Vapen–		
Ringtyp inkl. bättre, tjänste/lösen, något Landstorm, mycket 		
band inkl. vattenmärkesvarianter, tiotalet bättre 1924 års samt		
något BC/CB, högt katalogvärde och fyndmöjligheter. Mest 		
bra kval. (1500-2000) 	 3.500:-

1999L	Stpl. Omfattande dubblettsamling/lager Vapen–2000-tal i elva 		
album. T.ex. drygt 300 Ringtyp, flera Landstorm, hundratals 	 	
bandmärken med vm och papper, mängder med par inkl. flera 	 	
BC/CB t.ex. 2×273BC, tre Slottet, tjänste samt många vackra 		
stämplar. Även samling Ringtyp–1979 i tre egenmonterade 		
album. Cirka 23 kg. 	 3.500:-

2000	 Stpl lot SKILL BCO på instickskort. Vackra men reparerade ex 		
av F 3a1 (del av två märken, LYX-stämpel Umeå) +4f med intyg 		
Sjöman, reparerad F 5 utan intyg, samt felfri 2e med intyg 		
Sjöman 3 3 3 (1972). Mycket blandad kval. (4) 	 3.000:-

2001P	 Stpl samling 1855– på Visirblad. Intressant urval, inkl. nyanser,		
varianter och enheter, t.ex. fyrblock F 28, 33, 65 och Tj25. Även		
en del bättre märken samt flera vackra stämplar. Ngt blandad	 	
kval. (700) 	 3.000:-

2002A	Stpl samling 1855–1955 med många vackra stämplar, bättre 		
BC/CB-par. Ngt blandad kval. 	 3.000:-

2003A	Stpl samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a. 	 	
Vapen överkomplett, 17 öre Lejon, bra Ringtyp inkl. 4 öre 		
tandn 14, Landstorm utom F 124–25, välfyllt bandmärkesavsnitt, 		
1920-talet bättre 1924 års, välfylld senare del inkl. en del 		
BC/CB, även bra tjänste-/lösendel inkl. 24 öre lösen tandn 14 		
violett (snc), etc. Högt värde! Mest bra kval. 	 3.000:-

2004A	Stpl samling 1855–1944 på Visirblad med fickor. Bl.a. reparerad 	 	
3 skill, två st 4 skill, defekta 6 och 8 skill, Kongress 20, 25,		
30 och 80 öre, ett tiotal BC/CB, etc. Mycket blandad kval. 	 3.000:-

2005L	Stpl samling 1855–1930-tal i två stora insticksböcker. Mycket 		
trevligt upplagd efter nyanser, inkl. mycket tjänste och lösen,		
ofta flera ex av varje, även av en del bättre, samt vackra	 	
stämplar. Mycket högt katalogvärde. Medföljer gör även 		
Nordisk Filatelis färglikare. Ngt blandad kval. (1200) 	 3.000:-

2006L	Stpl 1880–1940-tal i fyra stora insticksböcker med mest vackra 		
stämplar, Oscar II, tjänste, par, o.s.v. Mest bra kval. 	 3.000:-

2007P	Stpl. LANDSTORM. Specialsamling monterad på blad, alla valörer 		
finns med inkl. fem försändelser. 	 2.500:-

2008A	Stpl. Dubblettalbum med utvalda stämplar, många PRAKT/LYX 		
samt några ovanliga stämplar, på stora och lilla tjänste samt 		
Tvåfärgad siffertyp–Gustaf V i medaljong. Besiktiga. (650) 	 2.500:-

2009A	Stpl. Tjockt insticksalbum med enbart prakt–LYX-stämplar 		
huvudsakligen 1995–2005, lösa märken klipp och i häften. 	 2.500:-

2010A	Stpl samling 4 skill–1950-tal i Verbisalbum med bl.a. över-		
komplett Vapen, F 15, bra Ringtyp, F 142Ea, Kongress+Förening 		
5 öre–1 kr, flera BC-/CB-par och vackra stämplar, etc. 	 	
F ca 41000. 	 2.500:-

2011A	Stpl parti Vapen–1930-tal. Trevligt litet album med en hel 		
del vackra märken inkl. t.ex. stämpelmöjligheter, bra variation 		
och många bättre märken ingår, även tjänste och lösen. Värt 		
en titt! (800). Mest bra kval. 	 2.500:-

2012A	Stpl parti Vapentyp–Ringtyp på instickskort. Facit över 37000 		
för billigaste nyans utan hänsyn till ev. stämplar. Blandad 		
kval. (500) 	 2.500:-

ex 1985

ex 1986

ex 1997

Underbud accepteras ej!
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2013P	 Stpl. 4 SKILL BCO. Samling 19 ex, de flesta nyanserna, en 	 	
trolig k-nyans (saknar en tand). Blandad kval, men mest 		
normalgoda ex. 	 2.000:-

2014P	 Stpl. RINGTYP T.13 U.PH. Nyanssamling på lösblad, mest god 		
kvalitet (flera 20 och 24öre dock plastskadade). Bl.a. 6 öre×25, 	 	
50 öre×45, ett ex. 1 Rd, 1 kr×25. Högt värde. (375) 	 2.000:-

2015A	Stpl 1877–1959. Trevlig samling 1877–1959 med många vackra 		
stämplar och massor av märken. 	 2.000:-

2016A	Stpl dubblettpost Ringtyp tandning 14. Ca 340 st i normal-		
kvalitet. F 53.000 för billigaste nyansen enl. inl.. Bl.a. ingår 		
tre st 3 öre, tjugo st 6 öre, tolv st 20 öre blekorange och 		
tjugofem st 20/20 öre. 	 2.000:-

2017A	 Stpl samling 1858–1920 i insticksbok. Märken med utvalda 		
stämplar, inkl. flera riktigt vackra. Ngt blandad kval. (132) 	 2.000:-

2018L	 Stpl. Stort dubblettparti i fyra insticksböcker 1858–2011 		
med utvald kvalitet. 	 2.000:-

2019L	 Stpl dubblettpost 12 öre Vapen (129 st) till bandmärken bl.a. 		
ca 800 st 5 öre resp 20 öre och över 600 st 1 kronor, dessutom 		
medföljer några postfriska ark och arkdelar från Sverige och 		
Finland. (Över 7000) 	 2.000:-

2020L	Stpl. Enormt dubblettlager sorterade i kuvert Ringtyp–1990-tal 		
i två flyttkartonger inkl. åtskilliga par och högvalörer, etc.	 	
Stämplar! Cirka 20 kg. 	 2.000:-

2021A	Stpl samling 1855–1973 i Facitalbum med en del bättre Ringtyp, 		
bra 1924 års, flera BC-/CB-par samt många vackra stämplar. 	 	
Även Norge 1856–1973 inkl. F 123–80 komplett, etc. Mest bra 		
kval. 	 1.800:-

2022	 Stpl lot BC/CB-par mellan F 259–332, en del med smala 		
marginaler. F 36000. 	 1.500:-

2023K	Stpl. Nästan 50 st bandmärken med ovanligare vm i blandad 		
kvalitet. F. 	 1.500:-

2024P	Stpl samling 1858–1965 i Facit-album. Ofta flera ex av varje, 	 	
t.ex. 2×1 riksdaler tandning 14. Mest god kval. (600) 	 1.500:-

2025P	Stpl samling 1872–86. Tidigare osålda objekt ringtypsperioden, 		
inkl. prakt-/LYX-stämplar, varainter och enheter. Tidigare 		
samlat utropspris på över 5200 kr. Ett objekt med intyg HOW 		
prakt. Trevlig och prisvärd lot. Mest god kval. (14) 	 1.500:-

2026A	Stpl. Album, 60 st försändelser 4 skill bco–1885 inkl. stora 		
tjänste samt 20 st frimärken 12 öre Ringtyp tandn 14 med 		
avarter; skruvavtryck, plåtfel, o.dyl. 	 1.500:-

2027A	Stpl samling 1858–1960 med bl.a. alla ringtypsmärken, få par, 		
dessutom ingår lite tjänste och lösen. Flera vackra stämplar 		
ingår. F över 25.000 enl. inl. 	 1.500:-

2028A	Stpl. Spännande album med udda stämplar från huvudsakligen 		
1900-talets första hälft, 40 lösa märken och 70 försändelser, ca		
1900–50. Många ”Fra Sverige, Utländska stämplar på svenska 		
märken, korkstämplar, m.m. på försändelser och märken. 	 1.500:-

2029A	Stpl. Vackert monterad samling 1928–74, i det närmaste 		
komplett inkl. 24 olika BC/CB-par. 	 1.500:-

2030L	Stpl dubblettlager tiotusentals märken sorterade i kuvert 		
Ringtyp–2000 samt fyra album med bl.a. mängder av par och 		
häftesblock, en del brev, etc. Cirka 20 kg. 	 1.500:-

2031L	 Stpl parti 1855–modernt på blad och i sex insticksböcker. 		
Innehållsrikt med bl.a. en några fyrskillingar, en del Vapen, 		
inkl. två st 9 öre (en med 1924 års), m.m. Mycket material 		
och högt katalogvärde. Mest bra kval. 	 1.500:-

2032A	Stpl. Åtta visirblad med enbart stämplar och kuriosa 1870–		
1936. Intressant variation. 	 1.200:-

2033A	Stpl samling i tre album. 1855–1986 välfylld men dock utan 		
de dyrare märkena. Katalogvärde ca 25000:- enl.inl. Mest bra 		
kval. (1730) 	 1.200:-

2034A	Stpl. RINGTYP. Album med ca 2400 ex mest 5+12+20+30 öres 		
men även en del bättre + ca 240 ex 12 öre Vapentyp. 	 1.100:-

2035	 Stpl. Tio utvalda märken 1857–89 inkl. lösen och tjänste med 		
bl.a. 18, 20, 25b (utlåtande N Strandell). Trevlig post. 	 1.000:-

2036K	Stpl parti BB-par från 1940-talet. F ca 17500. 	 1.000:-
2037P	Stpl samling/parti Ringtyp tandn 14–bandmärken på några blad. 		

Bl.a. två blekorange 20 öre tandn 14 och femstrip av 5 öre 		
tandn 14. (200) 	 1.000:-

2038P	 Stpl parti 1858–1990 på fem Visirblad. Utvalda ortsstämplade 		
frimärken med läsbara stämplar. Huvuddelen prakt- eller 		
lyxstämplade. (232) 	 1.000:-

2039P	 Stpl. Liten insticksbok Stora Tjänste och Ringtyp ph med 		
många praktstämplar. 	 1.000:-

2040P	Stpl. LIGGANDE LEJON. Nyanssamling. 3 öre typ 1  (é) med 		
felande hörn. 13 ex typ 2 i något blandad kvalitet. Fem ex 		
17 öre varav en grå – men alla med defekter. 20 öre×12, mest 		
god kvalitet. 	 1.000:-

2041P	 Stpl. RINGTYP MED POSTHORN INKL. PÅTRYCKEN. 		
Nyanssamling bl.a. 3 öre×7, 6 öre×7, 1 kr×28 varav ett tioblock. 		
Även flera fina stämplar och ett par é. F ca 10000. (155) 	 1.000:-

2042P	Stpl parti 1910–86 på 19 Visirblad. Det mesta i fyrblock, 		
bl.a. Posthuset 5 kr, Postsparbanken typ 1, Slottet på grönt 		
och vitt papper. F ca 16000 	 1.000:-

2043P	 Stpl samling. 194 st ångbåtstämplar på visirblad med lista. 	 1.000:-
2044A	Stpl 1855–1989 i två album. Klassiskt med flera defekta 	 	

märken, Ringtyp, Oscar II, Medaljong med en del vackra 		
stämplar, tolv BC/CB-par. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

2045A	Stpl parti ca 1858–1980 i insticksbok. Blandad kvalitet på 		
de äldsta frimärkena. Många vackra stämplar, en del bättre. 	 1.000:-

2046A	Stpl samling 1980–92 i fint Leuchtturmalbum. Nästan allt är 	 	
prakt-/lyxstämplat (ca 350 st). Många block och BB-par. 	 1.000:-

2047A	Stpl samling 610 olika parkombinationer 1938–2010. 		
F ca 17000. 	 1.000:-

2048L	Stpl. Tre insticksalbum dubblettparti Vapen–1980-tal. Bl.a. 		
vapenserien komplett, en hel del vackra stämplar, m.m. Diverse 		
försändelser bl.a. FDC 1950–80-tal, flera med vinjetter. Även 	 	
lite utland t.ex. éé CEPT-block, m.m. 	 1.000:-

2049L	Stpl lot med utvalda stämplar i två album. Oscar II–modernt, 		
vackra–LYX. (3000-4000) 	 1.000:-

2050L	Stpl 1855–modernt i flyttkartong. Brev, FDC, dubbletter, 	 	
stämplar, o.s.v. Intressant fyndlåda. Mest äldre. Mest bra 		
kval. Cirka 15 kg. 	 1.000:-

2051L	 Stpl parti stora och lilla tjänste i pergamynkuvertlåda. 		
Stämpelmöjligheter. (5000) 	 1.000:-

2052P	 Stpl lot. Två Visirblad med märken inkl. vackra stämplar och 		
selektion Vapentyp. 	 800:-

2053A	Stpl. 163 olika block, häften och häftesblock 1952–2008 inkl. 		
flera bättre, fina stämplar, etc. Högt katalogvärde! 	 800:-

2054L	Stpl. Kartong med minst 12000 ex Oscar 10 öre F 54. 	 800:-
2055P	 Stpl parti. 1858–2000 med utvalda ortsstämplade märken. Alla 		

med läsbara stämplar, huvuddelen prakt- eller lyxstämplade. 		
(230) 	 700:-

2056K	Stpl. Liten dubblettpost med utvalda märken, bl.a. Bellman 		
CB, nio par av BB samt 332 BC och CB. 	 500:-

2057L	Stpl samling/parti. Visiralbum med bandmärken, dubbletter 		
sorterat efter katalognummer vattenmärken och papper. Vackra 		
stämplar ingår. 	 500:-

2058L	Stpl dubblettpost Ringtyp och bandmärken på stora insticksblad. 		
(5000) 	 500:-

2059L	Stpl parti 1940–80-talen i bananlåda. Mest brevklipp, plus 		
en del massvara, samt lite utlandet inkl. några brev. (Tusentals) 	 500:-

2060L	Stpl parti 1900–70-tal i bananlåda. Sorterad massvara, brev 		
och helsaker, plus en del utlandet, inkl. ett par svarskuponger. 		
Ngt blandad kval. (Tusentals) 	 500:-

2061L	Buntar 1880–1930-tal i kartong. Tjänste, Oscar II, par i 		
cirka 300 hundrabuntar. Intressant parti. Mest bra kval. 	 700:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

2062V	é/� samling 1920–36 på blad. Omfattande och mycket trevlig, 		
inkl. många vackra ex, samt många bra vm. Bl.a. 144Av2 é, 		
2×168bz é, samt stämplade ex av 175cx och cxz (kt). Mycket 		
högt katalogvärde. Mest god kval. (500) 	 25.000:-

ex 2062
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2063P	é/� samling Vapentyp–Liggande Lejon på blad där i princip 		
alla nyanser finns representerade och ett av vardera märke i 		
ostämplat skick. Bör ses! Ca tio intyg bifogas. Bland annat 		
finns den sällsynta F 9j2 och en del vackra exemplar samt 		
ofta flera exemplar av de dyrare märkena. Ngt blandad kval. 		
(225) 	 25.000:-

2064A	éé/é/� samling 1855–1973 i gammalt Schaubek-album med 		
bl.a. 4–24 skill bco i normalkvalitet, Landstorm I–III komplett, 		
1924 års serier komplett. 	 6.000:-

2065A	éé/é/�. Nästan komplett samling 1855–1986 i Leuchtturm SF-		
album inkl. 1E  (é), 2×4-skill, 6+8-skill, svart lokal, komplett		
Vapen och Lejon, bra Ringtyp inkl. F 37, flera bättre band-	 	
märken,komplett Landstorm, Kongress+Förening, flertalet 	 	
BC-/CB-par, vackra stämplar, etc. Mest stpl fram till Medaljong 		
sedan blandat. Mestadels god kval. 	 6.000:-

2066A	é/�. LÅNGA TJÄNSTE. Dubblettparti i mest god kvalitet. 		
Sex st 3 öre och 28 st 24 öre = stpl tandn 14, resten tandn 13 		
blandat é och stpl. Katalogvärde enl. inl. allt räknat 65700. 		
(drygt 1000) 	 6.000:-

2067P	éé/é/� samling 1858–1945 på blad. Vapen komplett, 17 öre 		
Lejon, Ringtyp tandn 14 komplett utom 4 öre, från Oscar i 		
huvudsak éé/é t.ex. Oscar komplett, Medaljong komplett. 		
Landstorm I, II, III komplett där 5 kr har omvänt vm. Välfyllt 		
1920-tal, mest i bra kvalitet. Kongress komplett é, Förening 		
komplett stpl, m.m. Mest god kval. 	 5.000:-

2068A	éé/é/� 1855–1990-tal i tre album. Alla skillingar i blandad 		
kvalitet, Svart och brun lokal, 17 öre grå, Riksdaler tandn 13, 		
Kongress och Förening, m.m. Mest bra kval. 	 5.000:-

2069P	é/� samling 1855–ca 1940 på blad. Välfylld med bl.a. Vapen, 		
Lejon och Ringtyp i blandad kvalitet (stpl) men bl.a. några 		
vackra stämplar, Landstorm komplett ostpl utom F 124, mycket 		
bandmärken, Kongress komplett x, Förening t.o.m. 1 kr x och 		
2 kr stpl, Slottet och Berzelius BC båda stpl, samt en del 		
tjänste/lösen. Ngt blandad kval. 	 4.000:-

2070P	é/� samling 1855–1939 på blad. Bl.a. 4 skill, Vapen komplett, 		
Ringtyp komplett utom 1 rd tandn 13, Kongress éé komplett 		
utom 5 kr, långa tjänste tandn 14 komplett, m.m. Blandad kval. 	3.500:-

2071P	é/� samling 4 skill–1945 på blad inkl. F 14B é, F 15 stpl, 		
bra Ringtyp inkl. F 37, kompletta serier Landstorm både stpl 		
och é parallellt, Kongress+Förening komplett é + flera stpl, 	 	
några BC/CB, bra tjänste+lösen, etc. Mest bra kval. 	 3.000:-

2072P	é/� parti Vapen–1940-tal på blad. Stor mängd bättre t.ex. 		
BC/CB é och stpl, 1930-tal é, 140C cxz stpl, tjänste och 		
lösen. Högt värde. 	 3.000:-

2073A	é/� samling. Stora Tjänste tandning 14 Tj 3-4, 7-8, 10, 		
tandning 13 och provisorier Tj 11-26, i nyanser, block, för-		
sändelser, samt en del varianter inkl. Tj 13Bv1 é och 16Av1 é 		
på 40 utställningsmonterade blad. Ngt blandad kval. (350) 	 3.000:-

2074P	é/� samling lösen på blad, inkl. komplett serie tandning 14 		
ostämplad och stämplad med L7a. 	 2.500:-

2075A	éé/é/� 1855–1980-tal i två album. Bl.a. tre st 4 skill, svart 		
och brun lokal, mycket Vapen, Ringtyp, Förening komplett stpl 		
(60 öre saknas), m.m. bättre. Mest bra kval. 	 2.500:-

2076A	éé/é/� äldre–1930-tal i album. HV-album med mest Sverige, 		
bl.a. Kongress 1924 komplett, förening till en krona samt 		
diverse dubbletter. Något utländskt. Mest bra kval. 	 2.000:-

2077A	éé/é/� 1855–1972 i album. 4 och 8 skill, svart och brun lokal, 		
diverse Vapen, Ringtyp, tjänste/lösen, o.s.v. Kongress komplett,		
Förening till 1 kr. 18 BC/CB, m.m. Ngt blandad kval. 	 2.000:-

2078A	é/� samling 1855–1960-tal i album. Mestadels stämplad samling 		
som innehåller bl.a. praktstämplat F 27, F 29 med STOCKHOLM 		
C5-stämpel i prakt, lyxstämplad L19, etc. Ngt blandad kval. 		
(300) 	 2.000:-

2079A	éé/�. Tre album med flera tusen märken Ringtyp–1970-tal 	 	
varav ca 3500 Oscar, 128 ex F 44 éé, ca 35 ex Tj15 éé, 		
några 1924 års och en del par, etc. 	 1.700:-

2080P	éé/é/� lot Vapentyp–1940-tal på instickskort. Vapentyp i 		
nyanser inkl. par, lite bättre bandmärken och några bättre 		
serier. Högt katalogvärde! 	 1.000:-

2081L	éé/é/�. Låda med stpl samling 1964–86 i tre Lindner Falzlos-		
album med kassetter samt gles éé/é samling 1916–69 i två 		
Leuchtturmalbum med fickor, även sex album �/é/éé dubb-		
letter inkl. en del bättre, märken i kuvert, etc. Cirka 28 kg. 	 1.000:-

2082L	éé/é/� parti restsamlingar från gamla bokauktionskammaren 		
och Scandic Stamp, etc.. Intressant parti! 	 1.000:-

2083L	éé/é/�. Låda med bl.a. éé nom drygt 1000, sex pärmar FDC, 		
div. märken i album och askar, vackra stämplar samt även en 		
del utland. Cirka 20 kg. 	 900:-

2084L	éé/é/� 1855–1940-tal i kartong. Brev, vykort, svenska och 		
utländska frimärken en del bättre, helsaker, m.m. Ngt blandad 		
kval. 	 700:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
2085P	Helsak med tryckt ”frimärke”, Canaan 1 Skilling, adresserad 		

till ”Ett af Den Gode Herdens små Lamm, Nådens Rike. Den 		
tryckta ”stämpeln” Sion refererar till ett bibelcitat om nådens		
år och frälsningens dag. Utgiven av en söndagsskollärarinna 		
i Karlshamn 1857. Tidigt och unikt objekt inom ”Social 		
filateli”! Beskrivet av Sven Åhman i FH-nytt på 1980-talet. 	 	
Ex. Obermüller. 	 3.000:-

2086K	Lot 1935–45. Halmstad och Lokalposten Helsingborg: elva 		
äktgångna brev varav flera på firmakuvert, bl.a. löpande	 	
Merkurius 4 öre lila, och 26 FDC / förfrankerade Halmstad.		
Bra kval. (37) 	 500:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
2087P	Järnvägsfraktmärken. 141 st olika éé från tio olika privatbanor. 		

Inga SJ. 	 500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
2088L	Samling svenska evenemangsbrevmärken 1897–1988 i åtta 		

visiralbum. Lösa märken, block, ark och arkdelar samt en hel 		
del på försändelser. Mycket omfångsrik med en del dubbletter, 		
ihopsamlad under nära ett halvt sekel! Som förstått ingår flera	 	
ovanliga och mycket ovanliga märken. Ex. Obermüller. Bra		
kval. Cirka 18 kg. 	 7.000:-

2089A	Samling SvNf julmärken, God Helg, i häften 1912–61. Över-		
komplett med Valkyrian typ 1 och 2, det stora formatet 1943–		
1952 och fr.o.m. 1953 ingår 2–3 av varje. Ex. Obermüller.		
Mycket bra kval. (38) 	 2.000:-

2090P	Placeringskuvert för middagsdeltagare vid Postmannaföre-		
ningens möte. ”Frimärket” 850 öre (motsvarande middags-		
kostnaden) är stämplat Stockholm-Djursholm 24.8.1894, 		
1 Tur. Både märke och stämpel framställda särskilt för		
ändamålet. Ett mycket intressant och sällsynt objekt (ett		
fåtal kända). Fin kvalitet, delvis lätt gulnat. Ex. Obermüller. 	 1.500:-

2091A	Samling i tre album. Lokala julmärken utgivna av Lions club, 		
1980–2002. Aldrig tidigare har en så omfångsrik samling 		
utbjudits, innehåller bl.a. cirka 200 olika helark. Ex. Ober-		
müller. (>4000) 	 1.000:-

2092P	Samling. SvNf julmärken, God Helg, otandade 1912–64. Bl.a. 		
Valkyrian typ 1 och 1913–17 i fyrblock. Några skalatryck från 		
1920- och 1930-talet. Extra intressant är ett fyrblock av 1931		
års märke i spegeltryck med riktkors, och ett éé makulatur-		
ark från 1935. Ex. Obermüller. Mycket bra kval. (250) 	 800:-

2093A	SvNf julmärken, God Helg, på försändelser 1904–83. Flera av 		
varje, samtliga stämpelbundna. Förutom de äldsta, 31 är före 		
1912, så finns 1967 års paketmärke på brev. Ex. Obermüller. 	 	
Bra kval. (160) 	 800:-

2094L	1900–60-tal i kartong. Julmärken, Svenska flaggans dag, stor 	 	
kartong med kuvert, blandat i kartong, sport, lösen, utställ-		
ningar, o.s.v. Även en del lokalpost. Mest bra kval. 	 800:-

2095L	Svenska Nationalföreningen mot tuberkulos. Reklamskyltar för 		
God Helg-märkena. Satt vid försäljningskassan på postkontoren. 		
Komplett svit 1908–50 + några senare. Samtliga skyltar av 		
kartong är i mycket fint skick. Ex. Obermüller. 	 800:-

2096P	Nationella Skidtäflingarne Sundsvall 1908. Brevmärket i tre 	 	
olika pappersfärger (vitt, gult, laxrosa) éé-é. Brevmärket 		
på vitt papper stämpelbundet PKXP 68A, 25.1.1908 på brev 		
(nedskuret upptill). Brevmärkena är ovanliga och på brev 		
mycket sällsynta. Ex. Obermüller. 	 500:-

ex 2063
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2097P	Framgång förpliktar, Medverka vid nationalinsamlingen för 		
Olympiska spelen i Berlin 1916. Singel och på baksidan av 		
kuvert i visitkortsformat och en något särad arkdel om 15 		
märken med kantmarginal på tre sidor. Samt! otandat provtryck 		
utan mittfältets text ”Sverige 1916” och de tre kronorna i guld		
på mörkblå botten. Bra kval. (18) 	 500:-

2098P	Nykterhet: IOGT, NGTO, m.fl. 1904–15. Lösa märken, några 	 	
helark, arkdelar och på nio försändelser. Några ovanliga bl.a.		
märket ”skidskytte” på spritflaskor. Mest bra kval. (63) 	 500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
2099V	Samling 68 handgjorda häften 1913–46 varav 21 med 		

BC-/CB-par. Facit 216 000.-. 	 30.000:-
2100L	Parti AUTOMATHÄFTEN, HA2–25. Välsorterade i perga-		

mynkuvert, stora möjligheter att hitta varianter, etc. Facit-		
värde närmare 80000 och bra variation! Förteckning finns. 	 6.000:-

2101A	Samling H9–108, många bra t.ex. 20A1a, 21, 24, 25 II, 31, 		
33CB, 35CC, 36CC, 37CC R och O, 40CC R och O, 42xaCC, 		
43A CC O, 53, 65, m.m. F drygt 57000 (88) 	 5.000:-

2102L	 Dubblettsamling 1971–82 i 17 Safepärmar inkl. bl.a. H258B, 		
tio Jaktfalk samt mängder med mark. inkl. flera bra. Nom ca 	 	
7860. Cirka 22 kg. 	 4.000:-

2103L	 Dubblettsamling drygt 700 ex 1940–71 i 13 Safepärmar. T.ex. 		
tre ex vardera H62 och 211, H74 (fyra), 77 (sex), 80 (fyra), 222 		
(sexton) samt åtskilliga med mark. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 3.500:-

2104A	Samling bandmärken–1969 i album inkl. H35, Postverket, några 		
BC/CB–häften, Bildsten och sex häften Svanar. Mestadels god 		
kvalitet. 	 3.000:-

2105L	Omfattande parti, ca 1920–60-tal inkl. flera bättre häften, en	 	
del med blyertsnoteringar, Facitvärde närmare 50000. Mycket 		
bra variation! 	 3.000:-

2106P	 Samling/parti 1930-tal–60-tal. Drygt 50 häften med många bra 		
inkl. handgjorda och flera BC/CB häften, en del med sämre 	 	
omslag inkl. noteringar på omslagen men mycket högt katalog-		
värde, lågt utrop, besiktiga. 	 2.500:-

2107L	AUTOMATHÄFTEN. Mycket fin samling 1–26, 230 st, de flesta 	 	
finns med, en del dubbletter, många markeringar, etc. Värderad 	 	
år 2000 till ca 40000. 	 2.500:-

2108L	 Samling 87 häften H331–523, alla med RT+KN eller RT+Cyls. 		
Nom drygt 2500. 	 2.500:-

2109L	 Dubblettpost i full kartotekslåda med häften H9–234 i perga-		
mynkuvert, massor av markeringar, Flera bättre. Mycket högt		
katalogvärde. 	 2.000:-

2110L	 AUTOMATHÄFTEN: Parti med knappt 1000 häften i bra 		
variation, förteckning finns, Factivärde över 37000. Bl.a. ingår 	 	
HA1O. Dessutom extra kartong med ett par-tre hundra osorte-		
rade automathäften. Lågt utrop. 	 1.500:-

2111L	 Låda med hundratals mjuka+HA mest 1940–70-tal inkl. många 		
bättre som t.ex. 9×H118C2, mycket lågvalörer inkl. 172×H182, 		
etc. Nom ca 3000. 	 1.500:-

2112K	Lot häften H1–157, en del flera ex. Bra kvalitet och högt värde.	 	
(ca 100) 	 1.200:-

2113L	 Dubblettpost i full kartotekslåda med häften H235–371, massor 		
av markeringar, flera med dubbla. 	 1.000:-

2114L	 73 olika häften med RT H177–280. Facit ca 7800. 	 1.000:-
2115A	 Samling ca 95 ex H67 och framåt. Facit ca 8300. 	 750:-
2116L	 77 häften Carl XVI Gustaf, alla med kontrollnummer. 	 750:-
2117L	 Gammalt dubblettpost, oftast en av varje, H63–320 samt 		

automathäften. F över 7500. 	 500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
2118V	Samling STOCKHOLM 1855–1925. Intressant samman-		

ställning av stämpeltyper, sorterade emissionsvis i två		
tjocka insticksalbum med mängder av prakt-/LYX-		
stämplar. Bra spridning, inkl. tjänste och lösen. Sällsynt		
utbud. Ngt blandad kval. (1000) 	 15.000:-

ex 2118

ex 2092 ex 2097 ex 2098

2090

ex 2086 ex 2096

2085
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2119P	 Samling/parti Vapentyp–1970-tal på Visirblad. Över 500 märken 		
mestadels med prakt/lyx inkl. en del bättre orter och ovanligare 		
märken. Bör besiktigas. Mest god kval. 	 6.000:-

2120A	JÄRNVÄG. Samling PKXP Nr: 1–114 i två Visiralbum. 		
Ca 10.000 märken, Vapen, Ringtyp, Oscar, garanterat 		
orört från dödsbo. Många prakt-/lyxstämplar har setts. 	 5.000:-

2121A	Samling Ringtyp i insticksbok. Ortstämpelsamling sorterad 		
i bokstavsordning, från läsbart till prakt/lyx. (1000). 	 4.000:-

2122P	 130 st postanvisningsklipp 5+20 öre Ringtyp tandn 14 (några 		
tandn 13). Övervägande praktkvalitet, ett antal lyxstämplade. 	 4.000:-

2123A	Oscarsperioden i Filateli-Stens album med över 1000 olika 		
stämplar inkl. åtskilliga prakt/lyx. 	 4.000:-

2124P	 H-LÄN OSCAR II. Synnerligen vacker samling 218 olika nästan 		
enbart prakt-lyxstplr varav 32 boktryck samt inte mindre än 		
26 ex som noterar 100:- eller mer i Postal. T.ex. Flerohopp, 		
Grönskog, Resmo, Runtorp, Skärlöf, Uggletorp, Ölands 		
Egby+Skogsby, etc. 	 2.500:-

2125A	Samling PKXP och PLK i två album. Facit Postal 34.770:-. 		
Förteckning finns. 	 2.500:-

2126A	Samling i Visiralbum. H-LÄN samt ÖLAND. Mängder med 		
prakt-/lyxstämplar. Ovärderat från dödsbo. Lågt utrop! (657) 	 2.000:-

2127L	Samling mest modernt i insticksböcker och Visirpärmar. 		
SÖRBERGE. Omfattande, inkl. stora mängder LYX-stämplar, 		
block och häften, samt några brev, m.m. Mest god kval. 		
(Tusentals) 	 2.000:-

2128P	 Samling 1885–1986 på Visirblad. Utvalda läsbara till prakt-		
stämplar, inkl. mycket Oscar, en del tjänste samt senare 		
utgåvor. Mest god kval. (450) 	 1.800:-

2129P	 Samling 1891–2004 på Visirblad. Utvalda läsbara till prakt-		
stämplar, inkl. mycket Oscar, samt 1930–40-tal. Mest god		
kval. (350) 	 1.700:-

2130P	 H-LÄN. Vacker samling om 232 olika nästan enbart prakt-/		
lyxstämplar huvudsakligen 1930–60-tal. Bl.a. ingår Kianäs 		
Nst-58, Odensås, Olstorpsby (lyx), flera POB, etc. 	 1.500:-

2131A	Samling X-län i insticksbok. En hel del vackra samt flera 	 	
bättre orter såsom Ytterhogdal (Vapen 3.7.1872), Wij (suddig), 		
Hanebo (klipp), Undersvik, etc. Bör ses! Ngt blandad kval. 		
(300) 	 1.500:-

2132A	Samling i album med 175 st olika järnvägs- och ångbåtsstämplar 		
på Oscarsmärken och sex försändelser, dessutom några märken 		
med plåtskarvlinjer och två vattenmärken. 	 1.200:-

2133L	 Samling 1858–modernt i två Visir-album. SÖDERMANLAND, 		
läsbara till praktstämplar. Även en del brev ingår, samt två		
böcker om båg- och cirkelstämplar. Ngt blandad kval. (800) 	 1.200:-

2134P	 Vacker lot drygt 200 olika märken 1925–94 med prakt-lyx-		
stämplar. 	 1.000:-

2135A	Album med 454 st POB-stämplar. Förteckning finns. 	 1.000:-
2136A	Album med 372 st POB-stämplar. Förteckning finns. 	 1.000:-
2137A	Dubblettsamling ÅBXP (ångbåtstämplar), sorterade nummervis, 		

i visiralbum. (Hundratals) 	 1.000:-
2138A	Samling i två album. Normalstämpeltyp N4-monterad på egna 		

blad. Flera fina stämplar och bra brev ingår. Förteckning och	 	
disketter medföljer. Bra kval. (c:a 500) 	 1.000:-

2139	 Lot SLITE. Tj5 (veck, bruten ht), 2×F 32, 46, 47, samt ett klipp		
30+33, alla med prakt-/LYX-stämplar. Ngt blandad kval. (6) 	 500:-

2140	 Lot SLITE. F 30, 39, 45 samt två klipp med prakt-/LYX-stämplar. 		
(5) 	 500:-

2141K	 Ca 55 ex 12 öre Vapen varav knappt hälften järnväg. Många 		
prakt! 	 500:-

FDC-samlingar / FDC collections
2142L	 Drygt 60 ex mest bruksmärken 1936–66 inkl. dubbletter. 		

Facit > 20000. 	 3.000:-
2143A	Samling ca 90 ex mest bruksmärken 1928–67. Bl.a. 16.6.28, 		

6.12.33, Bellman BC+CB, 12.4.54, etc. F ca 17000. 	 2.500:-
2144L	 Samling 1935–91 i elva pärmar inkl. en del bättre som F 332C. 		

Även ca 350 FDC utland, pärm med éé julmärken i ark, div 		
frimärken och ca 10 kg klipp, etc. Cirka 35 kg. 	 500:-

Brevsamlingar / Cover collections
2145P	 Samling 1928–57 på blad. Specialflygningar, mestadels till 	 	

Schweiz, inkl. ett i andra riktningen samt ett express. Bra 		
kval. (21) 	 3.000:-

2146A	Album med huvudsakligen frankerade blanketter t.ex. adress-		
kort, postanvisningar, även några danska ingår. Flera med 		
mycket trevliga frankeringar! (135) 	 2.000:-

2147A	 Ca 55 st försändelser, alla skickade till utlandet, många efter-		
sända och många stämplar. Huvudsakligen från Oscarsperi-		
oden. MYCKET INTRESSANT OBJEKT. 	 2.000:-

2148A	Ca 50 st lösenbelagda försändelser ca 1900–40, huvudsakligen 		
till eller från Sverige, många trevliga. 	 1.500:-

2149A	Samling 1919–70-tal i Visiralbum. LÖSEN, inkl. en del utlandet. 		
Mycket intressant med en mängd olika etiketter, stämplar, 		
samt ett par blanketter. Ngt blandad kval. (95) 	 1.500:-

2150L	 Flera tusen försändelser PKXP 1–114 sorterade i två sko-		
kartonger. 	 1.500:-

2151L	 Flera tusen försändelser PLK 119–452 sorterade i två sko-		
kartonger. 	 1.500:-

2152P	 Samling 1853–92 på blad. Tidiga lösenstämplar, t.ex. 24 Sk, 		
72, 18 öre och 36 öre, samt förfilatelibrev med vacker blå 	 	
fyrkantstämpel Norrköping, plus några andra försändelser. 		
Trevlig lot. Mest god kval. (9) 	 1.200:-

2153K	Sju st internationella postanvisningar 1910–13, till, Danmark 		
med 5 + 25 öre Oscar II, Finland 18 öre (fyra färgers frankering 		
på blå blankett), Frankrike 54 öre, samt 18 öresfrankeringar 		
till: Holland, Norge, Tyskland och Ungern 18 öre med ant. 		
”8 öre bortfallit”. 	 1.000:-

2154K	Samling 1930-tal. Specialflyg, plus mycket Svenska Bataljonen 	 	
Saar, inkl. några rek och luftpost. Alla till samma adressat. 		
(22) 	 1.000:-

2155P	 Lot 1890–1934. Intressant urval, inkl. pf, adresskort, kombi-		
nationer, m.m. Ngt blandad kval. (12) 	 1.000:-

2156K	Sex internationella postanvisningar 1911–13, till Frankrike 		
med 18 öre, Norge med 5 + 25 öre Oscar II, tre st till Tyskland 		
med 18 öre (fyra färgers frankering), resp 28 öre och 36 öre 		
samt en tysk ofrankerad postanvisning, sänd från Jönköping 		
4.8.1913 till Leipzig. 	 800:-

2157A	 JÄRNVÄGSPOST 3. Samling i album med ca 160 försändelser 		
(brev/helsaker/vykort), Vapen–bandmärken. Ovärderat från 		
dödsbo. 	 800:-

2158A	Samling REKLAM-försändelser i album, ca 1885–1945, ca 50 st. 		
Många trevliga! 	 800:-

2159L	 Skokartong full med utvalda Oscars-försändelser, bl.a. 		
småorter, rek, m.m. Besiktiga. 	 800:-

2160L	 Post med försändelser ca 1900–30, bl.a. ett vykort skrivet av		
prins Sigvard Bernadotte 1924, vykort på Öxnareds järnvägs-		
station 1904, två helsaker (vikta) stämplade Fältpostkontoret		
1897, dessutom ingår några utländska försändelser. 	 600:-

2161K	Lot MILITÄRBREV. Oanvända och använda inkl. ett använt 		
från SVENSKA FN-BATALJONEN MELLERSTA ÖSTERN 		
1978, samt en del annat med militär anknytning. Mest god kval. 		
(33) 	 500:-

2162P	 Elva försändelser 1836–83 med bl.a. två 6 öre Ringtyp tandn 14 		
på brev stämplat ÖYEBYN 7.3.1876. 	 500:-

2163P	 Fyra st försändelser: två st med små tjänste, studstidnings-		
banderoll med 15 öres frankering 1919 som vidaresänts		
och frankerats med 15 öre, 7 öres tjänste-rek-brevkort, bland-		
frankerat med 3 öre tjänste och 15 öre Gustaf V i medaljong.		
Två dekorativa brevframsidor, rek 5 öre Ringtyp två ex samt		
två st 10 öre boktryck resp. 4 öre Ringtyp två ex samt 20 och		
50 öre Oscar II. 	 500:-

2164A	Pärm med 50 st försändelser Vapentyp–Ringtyp, nästan enbart 		
12-öresfrankeringar. 	 500:-

2165L	 Samling 1900–70-tal i låda. Trevlig, innehållandes adresskort, 		
förtullning, lösen, luftpost, inkl. 40 öre till Albanien 1938,		
m.m. Även några från utlandet samt en del FDC. (200) 	 500:-

2166K	Sju st RETUR-försändelser 1902–28 bl.a. ett vackert brev från 		
Västerås 8.10.1919, adresserat till Egypten, återsänt, stämplat 		
”Zurück Keine Verbindung”. 	 400:-

2167P	 Sex st tidningsbanderoller 1892–1940, bl.a. en med 4 öre 		
Ringtyp innehållande ”Jemtlands Läns Landstings Handlingar 		
1892. Tre skickade till utlandet. 	 400:-

2168K	Sex Ringtypsbrev inkl. F 21e, 21f, 21g, 21k, 21l samt 47e på 		
rekbrev med lila stpl Gnesta 22.5.89. 	 300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
2169L	 Fyra album helsaker. F 23.000:- Förteckning finns. 	 2.000:-
2170K	Lot 1886–1920-talet. PS-KORT från hela landet, inkl. bättre 		

stämplar. God kval. (25) 	 500:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2171A	Samling JÄRNVÄGSSTATIONER, 137 st från huvud-		
sakligen Oscarstiden, bl.a. Balingsta 1914, Björsäter		
1911, Dingelvik 1907, Horda 1908, Kantorps 1903,		
Långbanshyttan 1902, Orrekläpp, Sya 1902. 	 5.000:-
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2172	  	 Hillareds J-vägstation. Frankerat med blått telegram-		
	 förslutningsmärke: SKÅNE-SMÅLANDS JÄRN-		
	 VÄGAR samt violett stpl ÖRKELLJUNGA station		
	 31.12.07. 	 1.000:-

2173K	52	 Julkort av Jenny Nyström (nr 1249), A. Stenberg och 		
	 Signe Aspelin samt 15 st från utlandet, varav två 		
	 från Norge. Totalt 18 st. 	 500:-

2174	 72, 81	 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange, vm våglinjer. 		
	 (def hörn) och 8 öre violett (frankerat på bildsidan) 		
	 på vykort till ETIOPIEN, stämplat Stockholm 24.2.15, 		
	 del av ank. stpl .ARRAR.. Okänt adressland enl. Facit. 	 500:-

2175K	199	 34 UPU-kort 1924, alla frankerade med 20 öre Kongress. 		
	 Märkesvärde 6800. 	 1.000:-

2176L	 GRÄNGESBERG. Fullständigt enastående exposé och doku-		
mentation över samhället i nio st album med utställnings-		
monterade blad och beskrivande text. Fotografier, vykort, kart-	 	
skisser, m.m. Även låda med ca 350 lösa vykort, programblad, 		
m.m. samt blått album ”GO” med fotografier av verksamheten	 	
från Oxelösund till Narvik. UNIK DOKUMENTATION!		
Ex. Sigge Anders. 	 5.000:-

2177L	 OS 1912. 121 st olika obeg. kort i något blandad kvalitet. 	 3.000:-
2178A	Visiralbum. Nationalföreningen mot Tuberkulos, 24 beg och/		

eller obeg kort (18 olika) ur 1905 års sällsynta serie. Fem från 		
den andra upplagan, bl.a. Oscar II postgånget 1907, och två 		
postgångna av 1912 års kort. Dessutom 27 moderna kort, varav 		
häften obeg Hjärt-Lungfonden. God till mycket god kvalitet. 		
Ex. Obermüller. 	 2.000:-

2179L	 Stor, fin pärm med fler än 240 vykort, mest 1900–20, i det 	 	
lilla formatet. Alla med järnvägsstämplar eller annan järn-		
vägsanknytning. 	 2.000:-

2180L	 Mycket trevliga Oscarsvykort i låda, ca 600 st. Besiktiga! 	 2.000:-
2181A	Två gamla vykortsalbum med 185 st kort, huvudsakligen från 		

1900–20, flera från Stockholm och Eskilstuna men även järn-	 	
vägsstationer, t.ex. Bergslags Ställdalen 1907. 	 1.000:-

2182A	Pärm med ca 170 topo frankerade Oscar II–Medaljong, flera 	 	
sända till Belgien. 	 1.000:-

2183A	Brefkortsalbum med i huvudsak svensk topografi och genrekort, 	 	
alla sända till samma släkt och frankerade med Oscar II före 		
1905. Bra kvalitet. (200) 	 1.000:-

2184A	Samling 1910–50-tal. Ett femtiotal kort i album med blandade 		
motiv, plus två album med gamla bokmärken, fastklistrade på 		
bladen. Trevlig post. 	 800:-

Basarpostsamlingar / Bazar mail collections
2185K	Gävle Godtemplares trädgårdsfest 1903. 2 öre blå basarpost-		

märke(!) bundet med basarpoststämpel (med årtal) på vykort 		
sänt inom basaren. Mycket god kvalitet. Ex. Obermüller. 	 500:-

2186K	Gävle Godtemplares trädgårdsfest 1904. 2 öre blå basarpost-		
märke(!) bundet med basarpoststämpel (med årtal) på vykort 		
sänt inom basaren. 1904 är ovanlig! God kvalitet. Ex. Ober-		
müller. 	 500:-

2187K	G.G.F. Bazar 1902. 2 öre rött (gult papper) basarpostmärke(!)		
på vykort basarpoststämplat och sänt inom basaren. Arrangör 		
okänd. God kvalitet och mycket ovanlig! Ex. Obermüller. 	 500:-

ex 2161

ex 2163

ex 2166

ex 2168

ex 2170

2172 2174

ex 2178

2185 2186 2187

ex 2154
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2188K	Basaren i Malmö 1901. Brevmärket basarpoststämplat (Bazaren 		
i badhuset) på två olika basarvykort (bl.a. Drottning Blanca) 		
frankerade med 10 öre Oscar II och poststämplade 19.12.1901 		
samt 23.2.1902. Ex. Obermüller. God kval. 	 500:-

2189K	Läroverkets Skytteförenings Bazar 3/5 1903. Basarpoststämplat 		
mycket primitivt rött basarpostmärke(!) på vykort sänt inom 		
basaren. God kvalitet och mycket ovanlig! Ex. Obermüller. 	 500:-

2190K	F.F.H. Basar 5 öre. Basarpostmärke(!) på vykort bundet med 		
basarpoststämpel och sänt inom basaren. Arrangör och årtal 		
okänt men sannolikt från 1900-talets första årtionde. God 		
kvalitet och mycket ovanlig! Ex. Obermüller. 	 500:-

2191P	 K.T.K. Bazar (Karlshamn 1906). 5 öre grönt basarpostmärke(!) 		
på vykort sänt inom basaren samt dito basarpoststämplat på 		
halvt vykort. God kvalitet och mycket ovanliga. Ex. Obermüller. 	 500:-

2192P	 IOGT Bazar Köping. Två vykort med basarpostmärke! Ett även 		
frankerat med 5 öre Oscar II poststämplat den 6.12.1903. Ett 		
med enbart märket bundet med basarpoststämpel. God kvalitet, 		
sistnämnda dock med lätt veck och lite solkigt. Ovanliga! 		
Ex. Obermüller. 	 500:-

2193P	 Gävle Godtemplares trädgårdsfest 1904. 2 öre blå basarpost-		
märke(!) bundet med basarpoststämpel (utan årtal) på vykort 		
sänt inom basaren. 1904 är ovanlig! God kvalitet. Ex. Ober-		
müller. 	 500:-

2194P	 Två vykort med 5 öre gult basarpostmärke(!) bundna med 		
datumstämpel och sända inom basaren. Båda sannolikt i Borås, 		
den ena år 1905. Ett med hörnveck som berör märket, ett med 		
hörnskada, men mycket ovanliga! Ex. Obermüller. 	 500:-

2195P	 IOGT ”Vega” 2 öre grönt basarpostmärke(!) på vykort sänt 		
inom basaren. Arrangör och årtal okänt men sannolikt från		
1900-talets första årtionde. God kvalitet och mycket ovanlig!		
Ex. Obermüller. 	 500:-

2196P	 Två 5 öres basarpostmärken(!) i olika färg (grönt samt rött) 		
på vykort sända inom basaren i Borås 1902. Arrangör okänd. 		
Mycket ovanliga! Ex. Obermüller. 	 500:-

2197P	 Frankuvert med tryckt sidostämpel ”Bazarens Postkontor Nov 		
1894” och adressort Malmö ”poste restante”. Rött ”valörtryck”: 		
posthorn och BM i monogram. Beg och i god kvalitet (lätt 		
gulnat). Mycket sällsynt (unikat?). Ex. Obermüller. 	 500:-

2198K	Föreningen Örnsköld, 5 öre rött basarpostmärke på oanvänt 		
romantiskt vykort. Sannolikt från 1900-talets första årtionde. 		
Märket har några ktt i övrigt god kvalitet. Mycket ovanlig! 		
Ex. Obermüller. 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
2199P	 Samling fraktmärken inkl. många med övertryck och olika 		

tandningar (beroende på arkpositioner). (ca 100) 	 1.500:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
2200A	Omfattande samling om ca 700 märken (ca 140 olika) och 50 		

försändelser i två visiralbum. Flera ovanliga ingår bl.a. 25 R4		
och fyra R5 enligt 1982 års katalog och CLG på Oscar II 		
boktryck. 	 3.000:-

2201P	 Samling svenska skyddsperforeringar på utländska märken. 		
Fem albumblad med sextio märken och två brev från tio olika 		
företag visar representationen i de olika länderna. (60) 	 500:-

Kilovara / Kiloware
2202L	Postens plomberade kilovara 1950. F 2000:- 	 500:-

ex 2188

2189
2190

2191

2193

ex 2194

2195 ex 2196
2197

2198
2223
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Lördagen den 24 november, tidigast kl. 14:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
2203	 4	 1856 Oscar I 4 skilling blå. Utsökt exemplar 			 

	 med LYX-stpl ”100”. 	 �	 500:-
2204	 91-93	 1907-09 Haakon. Fem ex av vardera (någon kt). 	 �	 1.200:-
2205P	266-78	 1941 “V”-märken SET vm posthorn (13). Alla 			 

	 valörer utom 50 öre i helark om 100 ex. Dess-			 
	 utom Grönland helark nytryck 1985 Pakkeporto 			 
	 70 öre, 1 och 3 kr. F 45000 	 éé	 2.000:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2206K	456-60	 FDC, Olav 1-10 kr på tre FDC med vinjetter, OSLO 		

	 12.1.59. F 1400 	 500:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2207A	Samling 1855–2000-tal i två insticksböcker. Bl.a. 41 st			 

skillingar. Något blandad kvalitet – fint ex. nr 1,	 	 	
24 sk éé. Flera posthorn, 87–88 stpl, éé serie 			 
Svalbard och Amundsen, 183 stpl två ex, flera bättre 	 	 	
1930–40-tal éé t.ex. Legion, Universitetet. För det 			 
mesta både éé/é och stämplat. Mycket högt värde. 	 éé/é/�	 6.000:-

2208P	Parti 1855–1930-tal. Intressant lot med bl.a. över 			 
hundra skillingar och andra bättre märken, mycket 			 
blandad kvalitet men mycket högt katalogvärde. (250) 	 Mest �	 3.500:-

2209P	Samling 1855–1960-tal på blad. Samlingen inleds med 			 
18 st skillingar, därefter ganska välbesatt och en 			 
del vackra stämplar. Nordkap I postfrisk, etc. Ngt 			 
blandad kval. (300) 	 éé/é/�	 3.000:-

2210A	1855–1990-tal i Visiralbum. Skillingar komplett, 			 
F 41, 277 xx (attest Moldenhauer) och många andra 			 
bättre serier och märken. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 3.000:-

2211A	Samling 1855–1981 i album. Bra samling med skillingar 			 
komplett och i övrigt komplett förutom 12 öre oskuggat 			 
posthorn och 1.50 kr Haakon 1909 till 1942. Ngt 			 
blandad kval. (500) 	 éé/é/�	 3.000:-

2212A	Samling 1856–1977 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	 	
Trevlig samling som inleds med 2 sk (x), 3 sk x och 			 
4 sk x Oscar, totalt tio skillingmärken. Facit 			 
över 30000. Ngt blandad kval. (1000) 	 éé/é	 2.500:-

2213A	Parti 1970-tal–2000 på blad/i insticksböcker. Bra 			 
variation och NOMINAL ca NOK 5300. 	 éé	 2.400:-

2214P	 Samling 1856–1969 på blad. Trevlig samling, i början 			 
stpl, från 1930-talet mest x med 15-talet skillingar, 			 
Haakon 1907, Nordkap I, Universitetet och Legionen, 			 
etc. Bra kval. 	 é/�	 2.000:-

2215P	 Samling 1855–modernt på blad. Ca 20 skillingar, vidare 			 
ganska välfyllt med en hel del halvbra material såsom 			 
Nordkap I stämplat, Universitetet, etc. Ett fåtal vackra			 
stämplar på det klassiska. Ngt blandad kval. (800) 	 Mest �	 2.000:-

2216L	 Parti 1856–modernt i sex album. Bl.a. sju éé set 			 
F 413–15, sex éé set 426–28, sju set é/� F 151–57, 			 
fyra ex F 264 é, 265 éé, tre ex vardera F 87–88 stpl, 			 
F 182 stpl. 	 éé/é/�	 2.000:-

2217A	 Samling 1856–1981 I Facit-album. Inkl. tjänste och 			 
lösen. Emellanåt två eller fler ex av respektive märke,	 	 	
inkl. en del nyanser. Ngt blandad kval. (700) 	 Mest �	 1.500:-

2218L	 Parti. Komplett samling 1975–94 på blad, årssatser 			 
1976–84 med dubbletter av de senare åren, OS-bok 			 
1994, diverse samlarblad från 2000-talet, lösa i kuvert			 
och ytterligare en del på blad, nominal närmare 			 
NOK 4000. 	 éé	 1.500:-

2219L	 Stort dubblettlager tusentals märken sorterade i kuvert			 
ca 1890–2000-tal inkl. flera halvbra märken och serier.	 	 	
Även album med éé/é mest 1960–70-tal samt tre			 
handböcker. Cirka 17 kg. 	 Mest �	 1.200:-

2220P	Samling 1855–1920-tal på två blad. 18 skillingar i 			 
blandad kvalitet inkl. F 1 (nära klipp till höger). 			 
Ngt blandad kval. (50) 	 �	 1.000:-

2221A	1855–1975 i album. Ca 10 skillingmärken, mycket 			 
Posthorn, Nordkap I komplett stpl, många bättre x 			 
märken och serier. Ngt blandad kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

2222L	FDC parti 1970–2000-tal i flyttkartong. Mest 	 	 	
1990–2000-tal, ibland flera av varje. Även massvara 	 	 	
hela världen i pergamyntkuvert, klipp, etc. Cirka 			 
14 kg. (1200). 	 *	 1.000:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2223	 2	 Brev frankerat med 1851 Riksbankskilling FIRE 			 

	 R.B.S. brun Ferslew plåt II stämplat med ring-			 
	 stämpel sänt till Slesvig. Grön (OBS!) stämpel			 
	 HADERSLEV 3.3.1852 brevid. Attest Nielsen. 	 *	 900:-

2224	 5	 1857 Skilling 8S. grön med varianten hack i 			 
	 övre vänstra posthornet (pos 83). Variantbevis. 	 �	 300:-

2225	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett plåt IIb med 			 
	 en variant på högra märket: Bula och brott 			 
	 på ramlinjen i högra posthornsfältet. Praktpar. 			 
	 AFA värde 5700 DKK. 	 �	 1.300:-

2226	 11v5	 1870 Stor ovaltyp 2 Skill i ett vackert otandat			 
	 par med vänster marg. 	 éé	 700:-

2227	 28bv	 1875 Örevalörer 3 øre pärlgrå/matt ultramarin 			 
	 omvänd ram. F 4000 	 �	 700:-

2228	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Variant 			 
	 i pos 41: Avlångt färgfält under andra A i 			 
	 DANMARK. Variantbevis bifogas. 	 é	 1.300:-

2229	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Variant 			 
	 ”Brott på första N i CENTRALPOSTBYGNING”. 			 
	 Denna variant finns i ca 50 % av upplagan i 	 	 	
	 pos 27, ännu inte katalogiserat i Facit eller AFA. 	 �	 700:-

2230	 121	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors. Variant 			 
	 pos 50: Vit knopp på nedre vänstra spiral. 			 
	 AFA 3800 DKK. 	 �	 800:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
2231A	Samling i Facitalbum med fickor 1851–1993 .I början 	 	 	

stämplat med 36 skillingar (utom 2 och 16 skill), båda			 
posthusen, Luftpost 1925–29 é. Sedan alltmer éé, 			 
och från 60-talet éé. Det saknas inte många märken, 			 
och dessutom finns en hel del både stpl och ostämplat. 	 	 	
I början blandad, sedan bra kval. F 92 000 enligt 			 
inlämnaren 	 éé/é/�	 5.000:-

2232P	 Mestadels 4 RBS och 4 skilling otandade på insticksblad. 			 
Ett stort urval av nyanser, stämplar, etc. med många 			 
vackra exemplar. Nästan alla med fulla marginaler 			 
inkl. 28 RBS. Inspektera! (200) 	 �	 4.000:-

2233P	 Dubblettparti på 19 visirblad 1905–40-tal. Mycket 			 
våglinjer med hjärtan och Christian X. Gott om bättre 			 
material t.ex. 66×4 éé, 67×3 é, 68×2 éé, 75×1 é, nio 			 
st éé serier 262–66 och mycket annat. Högt värde. 	éé/é/�	 4.000:-

2234A	1851–1997. Inkl. många skillingmärken, F 51 (attest), 			 
etc. Även en samling DVI. En del nominal. Mest bra 			 
kval. 	 éé/é/�	 4.000:-

2235A	Samling 1851–1988 in album. Ca 30 skillingar i blandad 			 
kvalitet, bägge posthusen, Luftpost é/�, etc. Högt 			 
katalogvärde. Ngt blandad kval. (1000) 	 Mest �	 4.000:-
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2236P	Parti skillingar–ca 1950 på blad. Omfattande med bl.a.			 
femtiotalet skillingar, flygmärken, tjänste/lösen och även	 	 	
några från Grönland inkl. Amerikautgåvan-valörer,			 
mycket blandad kval men å andra sidan mycket högt			 
katalogvärde. 	 Mest �	 3.500:-

2237A	Samling 1870–2006 i stort album. Många bättre t.ex. 			 
1N3, 38–45 é, 63–75 é, 83 éé, 97 éé, 121 é, 141 éé, 			 
199–200 éé, 213–17 é, 225–26 éé, 243–45 éé, 			 
262–77 éé, L23 é, Ti19 é, Dybbøl i fyrblock éé, m.m.			 
F över 34000 	 éé/é	 3.000:-

2238A	Samling 1854–2000 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	 	
Välbesatt grundsamling med några skillingmärken (de 			 
flesta utan gummi) och god representation från ca 	 	 	
1920. Högt nominalvärde på det moderna. Facit över 			 
35000. Ngt blandad kval. (1000) 	 éé/é	 3.000:-

2239A	Samling. Över 60 skillingmärken i nyanser, etc. Bra 			 
grundsamling med en del nyanser i mestadels god 			 
kvalitet. Högt katalogvärde. (1000) 	 Mest �	 3.000:-

2240A	Samling 4 RBS–2008 i stort album. Bl.a. 28 st skillingar 			 
i mycket blandad kvalitet – fint ex 16s punkterad 	 	 	
bakgrund. F 67×2, 68×2, Christian X komplett, 5 kr 			 
Posthuset båda mm. Högt värde. 	 �	 3.000:-

2241A	Samling 1851–1981 i Leuchtturmalbum samt på EWL-			 
blad. God samling med ett tjugotal skillingar och flera 	 	 	
bättre serier t.ex. Luftpost 1925 x. Även lite 			 
Grönland. Ngt blandad kval. (1000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2242A	Samling 1851–1970 i album. I början mest stpl med en 			 
del skillingar inkl. 16sk, båda posthusen, etc, bland 			 
ostpl finns en del bättre övertrycksmärken, flyg 1925 	 	 	
(dock med defekter och 15 ö=stpl), ett par bättre 			 
postfärja, m.m. Även Schlesvig, Färöarna xx/o t.o.m. 			 
1990 och Grönland med bl.a. en del xx modernt. 			 
Förmånligt utrop. Ngt blandad kval. 	 éé/é/�	 2.500:-

2243A	Ask med moderna märken inkl. en del block och fyrblock, 			 
36 häften, etc. Nom ca 3900. 	 éé	 2.000:-

2244A	Samling 1851–1996 i Lechtturm-album. Relativt välfyllt, 			 
inkl. något bättre märken, samt en del vackra stämplar. 			 
Mest god kval. (1200) 	 �	 2.000:-

2245A	Album med bl.a. tolv set Slesvig F 1–14 varav sju 			 
stämplade, sju é/éé set F 15–28, 30 set Thule varav 			 
16 stämplade. 	 éé/é/�	 1.100:-

2246P	Fin selektion 83 olika märken 1857–1934 inkl. F 5, 			 
8, 24, 87-88, 120, 122, 201–14, etc. F ca 15500. 	 �	 1.000:-

2247A	1854–90 i två album. Some better old, from 1941 much 			 
face value. Also one album Greenland. Mest bra kval. 	éé/é/�	 800:-

2248L	Häften. Dubblettpost häften. F ca 17.000. 	 éé	 1.500:-

2249K	Brev. Trevlig lot tolv klassiska, mest 4 RBS. God 			 
variation på nyanser. Inkl. ett brev med ovanlig oval 			 
järnvägsstämpel på brev frankerat med par av 4 öre 			 
Tvåfärgad siffertyp. 	 *	 3.000:-

2250A	Skyddsperf. Samling om cirka 350 olika samt dubbletter. 			 
Nio försändelser varav två V.L. Färöarna. Mest god 			 
kval. (>600) 		  700:-

Slesvig / Schleswig
2251	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd. Med 			 

	 variant pos 40: Kägelformad nedsteg på ”T” i 			 
	 höger sida”. Variantbevis bifogas. 	 éé	 1.200:-

2252	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila. 			 
	 Med varianten ”Stort hack i översta delen på 			 
	 ”I” i C.I.S”. Variantbevis bifogas. 	 �	 700:-

2253	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila på			 
	 klipp. Med varianten ”Punkten mellan I och S			 
	 saknas nästan”. Signerat flera gånger, bl.a.	 	 	
	 Hochstädter BPP och Gruber. Variantbevis 			 
	 bifogas. 	 �	 700:-

2254	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. Med 			 
	 varianten ”Bokstäverna ”I” och ”S” avkortade 			 
	 i överkanten ”I” i C.I.S”. Variantbevis bifogas. 	 éé	 1.200:-

2255	 Tj7	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 25 Pf orange 			 
	 på brevstycke. Med varianten ”Vit punkt i 			 
	 överdelen av ”I” i C.I.S” (pos 6). Variantbevis 			 
	 bifogas. 	 �	 800:-

2256	 Tj8	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 35 Pf brun. 			 
	 Med varianten ”Stor del av ”S” i C.I.S saknas”. 			 
	 Variantbevis bifogas. 	 �	 1.000:-

2257	 Tj11	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 1 Mark brun. 			 
	 Med varianten ”Dubbeltryck på vänstra sidan 			 
	 av ”C” i C.I.S”. Variantbevis bifogas, samt 			 
	 intyg Gruber.BPP. 	 éé	 2.500:-

2258	 Tj11	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 1 Mark brun. 			 
	 Med varianten ”Diagonalt streck på foten av E			 
	 i PLEBISCIT” (POS 4 ELLER 47). Variantbevis 			 
	 bifogas. 	 �	 1.500:-

2259	 Tj12	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2 Mark blå. 			 
	 Med varianten ”Dubbeltryck på vänstra sidan 			 
	 av ”C” i C.I.S”. Med kraftigt gummiveck. 			 
	 Variantbevis bifogas. 	 éé	 2.000:-
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2260	 Tj13	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Mark grön. 			 
	 Med varianten ”Dubbeltryck på vänstra sidan 			 
	 av ”C” i C.I.S”. Variantbevis och en attestkopia 			 
	 för hel serie bifogas. 	 éé	 3.000:-

2261		  Helsaker, Äkta befordrad helsak 7½ pf med 			 
	 tillägg 10 pf tyskt märke stämplat HEDERSLEBEN 			
	 26.1.20 12-1N. Mycket sällsynt enhet (stämplad 			 
	 i rätt tid) eftersom denna blandfrankering 			 
	 endast var tillåten en dag. 	 *	 1.000:-

2262		  Helsaker, Äkta befordrad helsak 15 pf med 			 
	 tillägg danska märken 5 och 10 öre stämplat 			 
	 HADERSLEV 30.7.20 sänt till Köpemhamn. Med 			 
	 privat mottaget/avsänt violett stämpel. Denna 			 
	 blandfrankering borde inte blivit accepterad, 			 
	 då Plebiscit var ogiltigt vid denna tidpunkt. 			 
	 Rätt porto var 15 pf – kuriositet. 	 *	 700:-

2263K		 Brev. Liten lot med fyra helsaksbrevkort, ett			 
	 vykort och ett brev, bl.a. en helsak 10 pf med			 
	 övertryck 1.ZONE stämplat SKÆRBÆK 			 
	 27.6.20 6-7F. Flera med sällsynta stämplar, 			 
	 bl.a. ”b-stämpel” APENRADE 10.2.20 V på 			 
	 15 pf helsak. 	 *	 700:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2264K	37	 1905 Christian IX 50 bit i postfriskt tjugoblock 			 

	 med hörnmarginal. F 5200 	 éé	 400:-
2265P		  Parti 1855–1917 på blad. Bl.a. 8 ”kvadrater”, 			 

	 många tvåfärgade inkl. bättre, 1+2fr stpl, 			 
	 övertryck, etc, högt katalogvärde! Objektet 			 
	 i sin helhet scannat på internet. Ngt blandad 			 
	 kval. (över 100) 	 Mest �	 4.000:-

2266P		 Dubblettlot på sex visirblad, blandad kvalitet, 			 
	 högt värde. (135) 	 éé/é/�	 2.500:-

2267P	 	 Postfrisk lot 1900–16 inkl. flera enheter. 	 	 	
	 T.ex. nio ex vardera F 20+36-37, 35 ex F 43, 			 
	 F 47 i 35-block, F 48 i 38-block, etc. F 19760. 	 éé	 1.200:-

Färöarna / The Faroes
2268	 1	 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 øre 			 

	 halverat på helt brev, dessutom frankerat med			 
	 5 och 3 øre. Filatelistiskt gjort, stämplat VEST-			 
	 MANAHAVN. Kuvertet är vikt och 5 øre med 			 
	 skada i övre marginalen. 	 *	 1.000:-

2269	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön.			 
	 On piece together with 5 öre Christian X,			 
	 cancelled THORSHAVN 23.1.19. F 4000 	 r	 500:-

2270L		 Samling i fyra album. Komplett postfriskt 			 
	 1975–2007, och häften HA1–4 och H1–35, samt 			 
	 FDC-stämplat 1940–2003, plus en del senare. 			 
	 Även helark Julmärken komplett 1976–2005. 			 
	 F 38250 enl. inl. Bra kval. (1500) 	 éé/é/�	 2.000:-

2271A		 Samling 1919–2000 i Leuchtturm-album med 			 
	 fickor. Komplett samling med provisorie med 	 	 	
	 liten del av gummi (intyg Nielsen och Kaiser) 			 
	 samt 1940 års utgåva komplett xx/x. Mest god 			 
	 kval. 	 éé/é	 1.500:-

2272L		 Parti 1980-tal–2000-tal. Omfattande parti 			 
	 med stort antal serier och block, inte det 			 
	 mest spännande frimärkslandet men högt 			 
	 nominalvärde och mervärde i att det är en 			 
	 stor del nyare material med (alltså nyhetsvärde). 			 
	 Det mesta är xx men en del block/miniark 			 
	 finns även med stämplat. 	 Mest éé	 1.500:-

Grönland / Greenland
2273	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET vanligaste påtrycksfärg (9). F 6000 	 é	 1.200:-
2274P	 49, 51, 59, 60   Stort rekommenderat kuvert frankerat 			 

	 med totalt 12.55 Kr sänt till Argentina 1964. 			 
	 Delvis vikt och med tejprester i hörnen – men			 
	 ovanlig destination. 	 *	 400:-

2275	 P1	 Paket, 1905 Thiele I 1 øre olivgrön, tjockt tonat			 
	 papper och gult gummi. Något krackelerad 			 
	 gummering. F 14000 	 éé	 2.000:-

2276	 P2	 Paket, 1905 Thiele I 5 øre rödbrun. Mycket 			 
	 vackert hörnmarginalexemplar i god centrering. 			 
	 F 14000 	 éé	 3.000:-

2277	 P3	 Paket, 1905 Thiele I 10 øre blå. Praktexemplar 			 
	 med marginal till höger. F 18000 	 éé	 4.000:-

2278	 P3 IIC2	Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, en sida efterperforerad. Med 			 
	 varianten ”Böjd ramlinje över ”E” i PAKKE 			 
	 och ”P” i PORTO”. Variantbevis medföljer. 			 
	 F 6500 	 �	 1.500:-

2279	 P4C2	 Paket, 1915 Thiele II 1 øre olivgrön tryck I.			 
	 Vackert ex. 	 �	 400:-

2280	 P4 IC2	 Paket, 1915 Thiele II 1 øre ljust olivgrön tryck 1			 
	 på vitt papper, fyrsid tandning med en sida			 
	 efterperforerad. Variantbevis medföljer. F 1600 	 �	 300:-

2281	 P5 IC1	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul, tryck 1 på vitt			 
	 papper och med vitt gummi, fyrsid tandn. Med			 
	 variant ”Gul fläck till höger om högra 2”	 	 	
	 Variantbevis medföljer. 	 é	 600:-

ex 2263

2261 2262 2268



72

2282	 P5 IC3	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul tryck 1 vitt papper 			 
	 och vitt gummi fyrsid tandn. och två sidor efter-			 
	 perforerade. Variantbevis medföljer. F 3000 	 �	 600:-

2283	 P6 I	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun tryck 1 på			 
	 tjockt lätt tonat papper och med gulaktigt gummi.			 
	 Välcentrerat, vilket är ovanligt. F 2000 	 �	 400:-

2284	 P8 IC2	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 1 på vitt			 
	 papper och med vitt gummi, fyrsid tandn. och			 
	 en sida efterperforerad. Med varianten ”Färg-			 
	 fläck över ”T” i PORTO”. Variantbevis bifogas. 	 �	 600:-

2285	 P8 IIIv1	Paket, 1928 Thiele II 15 øre violett tryck 3 på			 
	 tunt gråvitt papper och med vitt gummi med			 
	 “boll” vid björnens framtass. F 8500 	 éé	 1.500:-

2286	 P8 Iv1	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 1 på			 
	 vitt papper och med vitt gummi med “boll” vid 			 
	 björnens framtass. Variantbevis bifogas. F 3000 	 �	 600:-

2287	 P9 IC1	 Paket, 1915 Thiele II 20 øre mattröd, tryck 1			 
	 på vitt mediumtjockt papper med vitt gummi, 			 
	 fyrsid tandn. Med varianten ”Färgfläck i högra	 	 	
	 0 i 20”. Variantbevis bifogas. 	 �	 300:-

2288	 P9 IC3	 Paket, 1915 Thiele II 20 øre mattröd tryck 1 på			 
	 vitt mediumtjockt papper med vitt gummi, 			 
	 fyrsid tandn. och två efterperforerade. Variant-			 
	 bevis bifogas. F 3000 	 �	 800:-

2289	 P12	 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun med ”bula” i 			 
	 vänster ram pos 12. 	 éé	 800:-

2290	 P16	 Paket, 1937 J.H. Schultz 1 kr ockergul, Thiele-			 
	 klichéer. Med hel datumstämpel. Praktcentrering. 			 
	 F 6000 	 �	 1.200:-

2291A		 1905–97 i Visiralbum. F P1–16 komplett, märken 			 
	 1–18 med flera. Även Färöarna inkl. F 4–8, 	 	 	
	 etc. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 5.000:-

2292A		 Samling 1905–2000 i Leuchtturm-album med 			 
	 fickor. Komplett samling med samtliga pakke-	 	 	
	 portomärken (P2 och P3 med veck, övriga bra			 
	 exemplar), Danmark befriet med alla över-			 
	 trycksfärger – de vanliga färgerna är xx och de 			 
	 ovanliga x. Bra samling som vi rekommenderar! 	éé/é	 5.000:-

2293A		 Samling 1851–1973 i E.W. Larsson-album. Inkl. 			 
	 ett par bättre märken. Även tjänste, lösen och			 
	 postfärje-märken. I början ngt blandad, 			 
	 sedan bra kval. (500) 	 é/�	 2.500:-

2294A		 Samling 1915–88 i Estettalbum. Komplett 			 
	 samling med Amerikautgåvan och Danmark 			 
	 Befriet (nio valörer) x. Mest god kval. 	 éé/é	 2.500:-

2295A		 Samling 1979–2003 i Visiralbum. Inkl. många 			 
	 fyrblock, en del block och häften. Även några 			 
	 tidigare, t.ex. P15 é och två ex P16 éé. 			 
	 Mycket bra kval. (700) 	 Mest éé	 1.500:-

2296A		 Samling både ostämplat och stämplat fram till 			 
	 2005 i insticksbok. Bl.a. elva st pakkeporto, 			 
	 10–18 é, 19–27 é. Från ca 1950 éé och stpl. 	éé/é/�	 1.000:-

2297L		 Två album med dubbletter 1938–90-tal. T.ex. 			 
	 F 1–9 éé, 10–18 é, 22v2 é, flera éé fyrblock, 			 
	 två serier Thule, div. nytryck samt 15 			 
	 årssatser 1977–87 + 1991–94. 	 éé/é/�	 1.000:-

2298P		  Samling 1989-2011 inkl. 26 block och 13 			 
	 häften. F ca 7460. 	 éé	 800:-

Iceland, single items / Island, singlar
2299	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14×13½. Very 			 

	 fresh and well-centered copy. F 6000 	 éé	 1.000:-
2300	 34	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, 			 

	 perf 12¾. Cert. Svendsen. Vikt ht. 	 é	 1.000:-
2301	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk 			 

	 Crown. Superb centering. F 4500 	 éé	 1.000:-
2302K	162, 164   1931 ”Zeppelin 1931” overprint 30 aur 			 

	 green/red and 2 kr on Zeppelin flight card	 	 	
	 to Bern, Switzerland. 	 *	 700:-

2303	 165-67	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET (3). 	 	 	
	 The 1 kr and 5 kr have some gum issues. 			 
	 Beautiful 10 kr signed Strandell and more. 			 
	 F 17000 	 é	 3.000:-

ex 2292

2302
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2304	 165-67	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET (3). 	 	 	
	 Scarce set cert. Grønlund, multiple hinges 			 
	 on back but otherwise fine. F 17000 	 é	 3.000:-

2305	 185-87	 1930 The Parliament 2–10 Kr. Three superb			 
	 mint never hinged copies. F 3200 	 éé	 600:-

2306	 Tj50	 Official, 1920 King Christian X 1 Kr grey/red. 	 	 	
	 Very beautiful copy. F 1300 	 éé	 300:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2307V	Collection 1873–1940 on leaves. Comprehensive pre-			 

republic collection incl. many of the better stamps 			 
and sets, mainly x in the beginning as usual but 			 
later on quite many xx. E.g. good Aur values, King 			 
stamps incl. much xx, 1930 Parliament xx, 2kr 1940 			 
xx, good Officials, etc. Also Block 1 used. HIGH 			 
VALUE, favourable reserve. Fine quality. 		  12.000:-

2308A	Collection 1873–2000 in two Leuchtturm albums with 			 
stamp mounts. Well-filled collection with many better 	 	 	
stamps and sets incl. 8 skilling stamps, good aur values			 
and virtually complete from Chr. IX set and onwards			 
missing only a few unimportant stamps and the Hopflug	 	 	
set. Facit over 150000 SEK. Please inspect! Somewhat			 
mixed quality. (1000) 	 éé/é	 10.000:-

2309K	Lot classics–about 1930. Comprehensive incl. 2–16 sk 			 
(with faults) good aur values and King stamps incl. 			 
5 kr and 10 kr on 5 kr doubleheads overprint, and 			 
some better officials inkl. 5 kr Fredrik used. Very 	 	 	
high catalogue value. Mostly fine quality. 	 Mostly é	 7.000:-

2310A	1873–1990’s in visir album. Nine skilling stamps, 			 
two þrir overprints, better high values, etc. Good 			 
collection. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 7.000:-

2311A	Collection 1873–2001 in big album. Very extensive, 			 
14 skilling values in very mixed quality, 52 aur 			 
values in mostly good quality. F 34 � missing corner 			 
perf. Complete sets éé/é and used F 63–144, 			 
Zeppelin 1931 éé. Parliament complete, air mails é			 
and �. Good officials, etc. Catalogue value around	 	 	
100,000. 	 éé/é/�	 7.000:-

2312A	Collection/accumulation 1944–2001 in visir album. 			 
Duplicates, often several of each, incl. much units, 			 
sheet parts and a few souvenir sheets. Very high 			 
catalogue value. Mostly fine quality. (2500) 	 Mostly unused	 3.500:-

2313A	Collection 1876–1986 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Classic section mixed é/�, e.g. 15 aur values, 			 
overprints complete (three high values with Tollur), 			 
Christian X broken lines complete. Parliament 1930 			 
complete é incl. air mails, F 158–64. Complete é 			 
1934–57, complete éé from 1958. Officials Tj3  (é), 			 
Tj4–7, 9 é, Tj8 �, etc. High value. Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2314A	Collection 1873–1981 in album. Starting with three 			 
skilling stamps, beautiful 5 aur blue perf 12½ imperf 			 
at right (hinged), Most definitive set complete or 	 	 	
overcomplete x/used. Somewhat mixed quality. (500) 	éé/é/�	 3.000:-

2315A	Nice collection 1876–1962 in Lindner hingeless album. 			 
Containing e.g. F 8+11 éé, F 14v1, 18, 27+36 used, 			 
F 16 and 154 é, good official stamps incl. Tj17 and 	 	 	
73 é, etc. F approx. 35000. 	 éé/é/�	 2.500:-

2316A	1870’s–1961 in two albums. Used and unused collections 			 
including better sets and air, etc. Mostly fine 	 	 	
quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2317A	 Collection 1876–1997 in visir album. Incl. souv. 			 
sheets and units. Often 2–3 of each. Favourable 			 
reserve. Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2318P	 Lot Í GILDI overprints on stockcards. Interesting 	 	 	
selection with many watermark varieties (margin wmk, 			 
inverted, without wmk, etc.) and some other overprint 			 
varieties. Mostly good quality. (200) 	 éé/é/�	 1.500:-

2319A	Three albums with thousands of duplicates 1873–ca 2000 			 
incl. several medium and some better priced issues. 			 
E.g. nice Parliament 1930, F 264 éé, many éé blocks-			 
of-four, better official stamps incl. Tj50–53 in éé 			 
blocks-of four. High value. 	 éé/é/�	 1.500:-

2320A	1876–1990 in two albums. Some better older, The 			 
Parliament complete x, modern xx. Also some Danish 			 
West Indies and The Faroes. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

ex 2307

ex 2308

ex 2309

ex 2310

We are unable to show pictures of all the
auction lots in the catalogue.

But almost all single lots, and many samples
from collections, are pictured on our website:

www.philea.se
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2321A	Sparsely filled collection in Facit album 1873–1974, 	 	 	
high value classic–1920’s but mixed qual. 	 é/�	 1.000:-

2322L	Collection in six albums. Complete 1944––2008, plus 			 
a few earlier, incl. souv. sheets 1–2. Also booklets 			 
complete H12–105 and HM1–3. F 44.600 according to 			 
vendor. Fine quality. (1500) 	 éé	 1.000:-

2323P	 28 different blocks-of-four 1896–1957 incl. F 26, 			 
111, 174–77, 263–64, 353 and Tj59, etc. F-2012 ca 			 
13700. 	 éé	 800:-

2324A	Accumulation ca 1900–80’s in five albums. Thousands 	 	 	
of stamps incl. some blocks-of-four, etc. 	 éé/é/�	 700:-

2325P	 Old collection 1875–1949 on leaves and some duplicates. 	éé/é/�	700:-

Finland, prephilately / Finland, förfilateli
2326P	 Feather letter, Beautiful cover with content, dated 1 januarii 		

1792, with very nice white feather. 	 1.200:-
2327P	 Feather letter, Nice cover with content dated 26 martii 1831 		

sent to Kärkölä. 	 1.000:-
2328P	 Feather letter, Without content, sent to Sampala, Acc. to 		

text on exhibit mounted page from 1795. 	 500:-

2329P	 Pre-philately, Beautiful and early courier cover from Turku 		
15 March 1637 to Stockholm, on exhibit page with informative 		
text. 	 3.000:-

2330P	 Pre-philately, Royal mail. Beautiful cover with content, 		
dated aprill 1764, and with nice crown coil. 	 1.000:-

2331P	 Pre-philately, Royal mail. Cover without content, dated by 		
pencil 1758, with nice crown coil, sent with address ”Aflämnas 	 	
i Askola Capell”. 	 500:-

2332P	 Pre-philately, cover with content dated Kymmenegård 5 May 		
1780 sent Louisa (Lovisa). 	 500:-

2333P	 Pre-philately, Royal mail. Cover without content, dated 1785 		
by ink pen, with crown coil. 	 500:-

2334P	 Pre-philately, cover without content dated with pencil 1807, 		
sent to Perno(?) with address on both Swedish and Russian. 	 500:-

2335P	 Prephilately collection. Cyrillic postmarks on covers (19). 		
A few latin letter cancels as well as one postal stationary. 		
In total 25 items. Among the better we note Fredricshamn, 		
Nycarleby and Torneå. 	 4.000:-

2336P	 Prephilatelic covers 1773–1840, partly with content, two 		
without dating. Mostly good quality. (4) 	 500:-

2328
2326

2327
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Finland, single items / Finland, singlar
2337	 46	 1891 Russian types with rings 3.50 R black/grey. 			 

	 Very nice copy. F 4000 	 éé	 1.000:-
2338	 R2×2	 Postcard sent from Helsinki to Biskra, Algeria 			 

	 franked with 2×2 Kopek Russian type canc. 			 
	 HELSINKI 17.XII.06. Very scarce destination 			 
	 – EXHIBITION ITEM! 	 *	 500:-

2339	 83, 106	1918 Temporary wartime issue 5 mark violet/black 			 
	 and 1921 Lion Type, no Wmk 3 Mk blue/black. 			 
	 F 1650 	 éé	 300:-

2340K	165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. Two copies on very nice cover 			 
	 to Sweden. 	 *	 1.500:-

2341	 165v	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet with 1830 instead of 1930 variety 			 
	 in block-of-four. F 30000 +++ 	 éé	 8.000:-

2342	 M8-9	 Military, Two posthorn and the lion of 			 
	 Finland’s Coat-of-Arms, with and without 			 
	 overprint. F 2900 	 éé	 500:-

2343K	BF1-9	 Post Bus, 1949 For parcels carried on Post 			 
	 Buses SET (5) and 1952 For parcels carried 			 
	 on Post Buses SET (4). F 1350 	 éé	 400:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2344A	Collection 1860–2007 in two albums. Many good issues 			 

e.g. m/60 F 3, 4×2, 5, 6, 9 and 10 without faults. F 34,			 
35–44 used, 46, 47 é. 54 used, 60 and 61 used, from			 
1930’s often both used and éé/é. Zeppelin éé (+ 			 
interesting forgery). North Ingria 8–14 é, Karelia 			 
1–15 é and others. Mostly fine quality. F over 43000 	 éé/é/�	 4.000:-

2345A	Collection 1875–2000 collection in two Leuchtturm 			 
albums with stamp mounts. Clean collection in fresh 			 
albums beginning with reprints of the first issues 	 	 	
and from coat-of-arms m/75 we note 8 p, 20 p and 32 p 			 
perf 11. Furthermore m/89 with rings complete x, all 			 
three different 10 M hinged, Zeppelin xx. From the 			 
Finnish areas we note a complete hinged set from 			 
Karelia. A complete collection of Åland Islands 			 
1983–2001 in Leuchtturm album incl. gutter pairs is 			 
also included. Please inspect! Mostly good quality. 			 
(1000) 	 éé/é	 3.500:-

2346A	1856–1996 in two Visir albums. Including FK9, 8 			 
large-toothed, F 11, 25 and 26 used, 45, 46, 47 x, 			 
Zeppelin on card, etc. Also F 9 on cover, Åland, and 			 
some Estonia. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2347A	Lot 1909– in album. Interesting specialized collection 			 
new Russian types (m/09) incl. some cancellations, 			 
units, essays (unused), interesting covers, etc. Please			 
inspect! Fine quality. 	 �	 3.000:-

2348A	Collection 1860–2000 in three Visir albums. Sorted 			 
duplicates, incl. some souvenir sheets and back-of-			 
the-book material. Not face value. In the beginning 			 
mixed quality, later fine. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2349A	Collection 1901–60’s in stockbook. Incl. much Red 			 
Cross and Anti-Tuberculosis. Mostly good quality. 			 
(500) 	 Mostly unused	 2.000:-

2341
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2350A	Collection/accumulation 1856–1977 in visir album. 			 
F 2 defective, seven serpentines in mixed quality. 			 
Good issue with rings up to 3.5 R hinged, strong 			 
1920’s–40’s commemoratives including many xx 			 
sets and stamps incl. duplication. Mixed quality. 			 
(2000) 	 Mostly unused	 2.000:-

2351K	Lot mainly classics. E.g. many rouletted and numbers 			 
in four corners, also small section Iceland. Very high			 
catalogue value. Very mixed quality. (100+) 	 é/�	 1.500:-

2352A	Face value. 639 First Class stamps, mostly self-adhesive			 
incl. several booklets. 	 éé	 1.000:-

2353A	Large accumulation 1866–around 2000 in three 			 
stockbooks, majority é/�. (Many thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

2354L	Collection 1875–1987 in Leuchtturm album incl. e.g. 			 
F 173 used, many Lion types, Red Cross complete 			 
1931–77, etc. Also thick album with duplicates 1977–			 
2002 incl. many éé booklets and mini sheets + 			 
three year books 1991–92 and 1995. 	 éé/é/�	 1.000:-

2355A	1875–1975 in album. Including some better old and 			 
mostly xx from 1966. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

2356	 Small lot incl. F 60 used in single and pair and with 			 
watermark. Also F 33 x and F 45 used. 	 Mostly �	 500:-

2357L	Booklets. Comprehensive lot thousands of slot-machine 			 
booklets HA3–11, e.g. 25 copies HA3. F 68000. 	 éé	 8.000:-

2358A	Booklets. Collection with different types of booklets. 			 
F 15.500:-. List included. 	 éé	 1.800:-

2359L	 Booklets accumulation booklets and slot-machine 			 
booklets. F value ca 9.000. 	 éé	 1.000:-

2360A	Cancellations collection 1870’s–modern. Figure post-			 
marksarranged by the Laitinen catalogue including 			 
duplication. Some scarce ones and signed e.g. 32 			 
signed, 60 signed, etc. Please inspect carefully! 	 �	 3.000:-

2361A	Postcards. 143 postcards from 1900–50’s, topographic 			 
and mostly used. 	 *	 1.000:-

ex 2360

North Ingria / Nordingermanland
2362V	 Old-style exhibition-mounted collection including 23 covers			 

with several commercial ones and a few to foreign destinations.			 
Furthermore the rare 10 Mark inverted centre (hinged), used			 
10 Mark with imperf between (!). A few proofs and imperf,			 
partly perforated stamps etc. A great foundation for an exhibit!			 
A collection that we can thoroughly recommend. Please see			 
scans of the full collection at www.philea.se. 	 é/�	 75.000:-
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The Åland Islands / Åland
2363V	ECKERÖ single-line postmark in Russian letters 			 

on registered cover, via Grisslehamn 23.3.1838 			 
to Enköping, Sweden. VERY SCARCE, Facit=80000:-. 			 
Attest Mikko Ossa. 	 *	 25.000:-

2364A	Face value. Lot modern stamps incl. 75 gutter pairs,			 
some booklets and mini sheets, etc. Face value			 
approx. 310 Euro. 	 éé	 1.200:-

2365A	Collection 1984–2009 in two visir albums. Quite			 
comprehensive incl. many gutter pairs (e.g. Birds 1987)			 
and booklets. Also many stamps with EURO values,			 
hence high usable fave value, favourable			 
reserve. 	 Mostly éé	 1.000:-

2366A	Accumulation. Modern EUR values, e.g. in booklets			 
and some are first class stamps. Face value more	 	 	
than EUR 300. 	 éé	 1.000:-

2367L	Collection including about 170 different gutter pairs			 
1987–2000 plus year sets 1984–99. 	 éé	 700:-

2368A	Two Davo albums with slipcases incl. 57 different éé			 
subject sheets issues by the Post, and mostly éé			 
collection 1984-99. 	 Mostly éé	 500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2369A	Album with very high value incl. e.g. used Norway 			 

85×F 87, 18×F 88, 19×F 91, 46×F 93, hundreds F 85, 			 
Denmark used 204×TI9 and 188×TI10, many éé 			 
surcharged 1918, units, expensive éé official	 	 	
stamps Iceland, etc. Mostly fine qual. 	 éé/é/�	 7.000:-

2370P	 Four old approval booklets with material classics– 1940’s			 
including many better. Mostly Norway, Sweden and			 
Denmark including some skilling issues and similar. 			 
Please inspect. (500) 	 é/�	 3.000:-

2371L	 Collection 1858–modern in six albums and one box. 			 
Interesting mix of mostly Sweden, Denmark and Iceland, 			 
incl. several beautiful canc, a few varities, some 			 
face value and FDC, etc. In between duplicated. 			 
Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

2372A	Collection 1877–1950’s in stockbook. Incl. a few 			 
better, e.g. Sweden F 223 and 267 BC/CB éé. Cat. 			 
value acc. to vendor 55.900. Mostly fine qual. (1000) 	 Unused	 2.500:-

2373L	Collection classics–about 2000 in seven Leuchtturm 			 
albums with stamp mounts. Good basic collections from 			 
all countries except Sweden with best countries being 			 
Iceland and Finland, low reserve. Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 2.000:-

2374P	 Collection 1856–modernt on Visir leaves. Chosen 			 
somewhat better stamps. F 22200 acc. to vendor. Good 			 
quality. (150) 	 éé/é/�	 1.700:-

2375P	 Collection 1880’s–1987 in two approval booklets. 			 
Chosen somewhat better stamps. F 25710 acc. to vendor. 			 
Somewhat mixed quality. (190) 	 �	 1.500:-

2376K	Collection 1875–1970 in two approval booklets. Chosen 			 
somewhat better stamps. F 24160 acc. to vendor. 			 
Somewhat mixed quality. (190) 	 Mostly �	 1.400:-

2377A	Collection classic–1973 in Facit album (not Sweden+			 
Norway). E.g. better priced Denmark incl. F 214–17,			 
TI1–10, Slesvig F 1–14, well-filled Finland incl. F 83,	 	 	
162–64, 166–245 complete, some Iceland, etc. 	 �	 1.400:-

2378A	1940’s–modern in two albums. Mostly xx Sweden, 			 
Denmark, Finland, etc. Including face value. Mostly			 
fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2379L	Interesting box with stamps, covers and cards, etc. 			 
old-modern in albums+ envelopes. E.g. album with 			 
better priced Denmark, some other countries incl. 			 
album éé UN Flag sheets, etc. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2380L	Collection old–modern in box. Sweden, Finland, Norway 			 
and Denmark, incl. Greenland sheets. Also covers from 			 
Sweden 1797–1970’s, incl. to J.P. Johansson (inventor 			 
of the wrench), plus some foreign covers and a few 			 
share certificates. Somewhat mixed quality. Approx. 	 	 	
13 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

2381A	Collection in album. No Sweden, god Denmark. Catalogue 			 
value acc. to vendor over 20.000. Fine quality. 	 Mostly �	 700:-

2382L	FDC. Box with approx. 2000 FDCs 1945–90 incl. ca 900 			 
Sweden, 250 Norway, 800 Denmark and some Greenland, 			 
etc. Also some éé/� stamps. Approx. 21 kg. 	 *	 1.200:-

Lördagen den 24 november, tidigast kl. 15:00
European collections / Europasamlingar

2383L	20 old approval booklets with material classics–1940’s 			 
including many better. E.g. good Germany and Russia, 			 
some Belgium, Netherlands and others also seen. Cata-			 
logued by someone to € 10000 which we believe may 			 
be accurate. (Thousands) 	 éé/é/�	 5.000:-

2384K	Ex Dealer stock priced up for auction sales appr. 			 
7500 SEK. Incl. Spain Mi 133 and 201 hinged, some 			 
Italy incl. colonies and Brazil 90 R bull’s eye! 			 
Please inspect. 	 éé/é/�	 3.000:-

2385A	Relatively well-filled collection Europe (selected 	 	 	
countries), partly remaindered but several unpicked 			 
countries including strong Norway with seven skilling 			 
stamps. Should be inspected! Somewhat mixed quality. 			 
(2000) 	 é/�	 3.000:-

2386A	Collection/accumulation in thick stockbook FORGERIES, 			 
etc. Very comprehensive with very many items from 			 
several countries e.g. France with imperf. proofs or 			 
resembling, expensive issues from 1920–30’s, 10 fr 			 
Pasteur overprint. Also a section of similar French 			 
Colonies, good Germany incl. inflation and colonies, 	 	 	
Russia, etc. Some in many duplicates e.g. many Reich 			 
overprints, but still the variation is good. 	 Mostly unused	 3.000:-

2387L	Collection classics–modern in twelve visir albums. 			 
Quite comprehensive with e.g. medium priced and better 			 
stamps. E.g. good France, Switzerland, Netherlands, 			 
etc, low reserve, please inspect. Fine quality. 	 Mostly �	 3.000:-

2388K	Ex Dealer stock priced up for auction sales appr. 			 
7000 SEK. Incl. Luxembourg, Greece, Yugoslavia, 			 
Bulgaria, Turkey and Belgium. Somewhat mixed 			 
quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2389A	Collection classics–1960’s in album. Selected countries 			 
but good Turkey, San Marino and Bosnia-Herzegovina. 			 
Also some Liechtenstein and Monaco. (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2390A	Collection 1850’s–1940 in Schaubek album without 			 
stamp mounts. Countries L–W, incl. Austria. Mostly 			 
good quality. (1000) 	 �	 2.000:-

2391A	Collection modern in three binders. SOUVENIR SHEETS, 			 
quite comprehensive including about 250–300 units incl.			 
some better and also some booklets. E.g. British Europe,			 
Monaco, Ireland, Portugal, etc. No Eastern Europe.			 
Excellent quality. 	 éé	 2.000:-

2392A	Collection 1860–1950’s in Scott album with damaged 			 
binder. Countries Albania–Hatay, incl. much Bulgaria 			 
and Greece. Also a few somewhat better in between, 			 
occasionally both used/unused of each. Mostly good 			 
quality. (800) 	 é/�	 2.000:-

2393L	Balance of an important consignment with much material 			 
from the Nordic countries incl. Sweden accumulation 			 
Medallion stamps, cancellation acc., Picture Stone 1961			 
pair on FDC, good Iceland incl. 10 kr Christian X 1931 x,			 
Norway and Finland, a quite extensive used collection			 
Europa CEPT in several albums, some GDR (DDR), etc, 			 
also some unused Visir leaves, low reserve. 	 éé/é/�	 2.000:-

2394L	Classic–1990’s in banana box. In three Schaubek 			 
albums, booklet album, etc. Including some better 			 
and Swedish face value. Mostly fine quality. Approx. 	 	 	
21 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2363
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2395P	 Collection 1890–1950’s in two approval booklets. 			 
Germany, Turkey, Romania, Baltics and Portugal. 			 
Mi € 4637 acc to vendor. Mi € 4910 acc to vendor. 			 
Mostly good quality. (200) 	 é/�	 1.500:-

2396P	Collection 1880–1950’s in two approval booklets. 			 
Germany, Turkey, Balkan, Baltics and Portugal + 			 
Colonies. Mi € 4637 acc to vendor. Mostly good quality. 			 
(200) 	 é/�	 1.400:-

2397L	Interesting accumulation mostly used old–modern in 			 
25 albums. Containing e.g. Asia, Russia, Hungary and 			 
Poland, etc. Approx. 21 kg. 	 éé/é/�	 1.400:-

2398P	 Interesting selection on leaves including some Greece 			 
Hermes heads, used Zeppelin set and Mi 581. Also some 			 
Russia and others. 	 Mostly �	 1.000:-

2399L	Collection/accumulation Spain, Netherlands, Poland, 			 
France and Czechoslovakia classic–modern in 13 albums 			 
incl. some better issues, few FDCs, etc. Approx. 			 
13 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

2400L	Box with mostly Scandinavia incl. éé collections 			 
Faroes and Åland in Lindner albums with slipcases, 			 
hundreds of FDCs Sweden, covers and cards, slot-			 
machine booklets and year sets, etc. Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2401L	Accumulation 1900–70’s in banana box. Remainder 			 
collections, duplicates in envelopes, some covers and			 
postal stationeries. Much from Sweden. Somewhat 			 
mixed quality. Approx. 11 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

2402L	Old–modern in banana box. Duplicates Sweden, two 			 
Europe collections, three unopened Swedish postkilos. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 800:-

2403L	Accumulation classic–modern in nine albums. E.g. 			 
album éé Norway 1960’s–90, several éé blocks-			 
of-four Austria and Switzerland, etc. 	 éé/é/�	 600:-

2404A	Classic–1960’s in three albums, including much old 			 
Germany, Great Britain, etc. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 500:-

2405L	Postcards. Old postcard album,”Brefkortsalbum”, with 			 
nearly 400 cards from the early 1900’s, written in 			 
Esperanto. Genuine family correspondance. Mostly 			 
Europe sent to Sweden, but also USA and Sweden. 			 
Several nice and beautiful cards. From an estate. 	 *	 1.700:-

2406A	BALTIC STATES Accumulation early period in three 			 
stockbooks (750) + one stockbook modern Estonia. 	éé/é/�	 1.900:-

2407L	BALTIC STATES Ex Dealer stock priced up for auction 			 
sales appr. 3500 SEK. 	 éé/é/�	 1.200:-

2408L	EAST EUROPE 1918–modern in six visir albums, including 			
Poland, Hungary, etc. Some better souvenir sheets, 			 
sets and stamps. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2409L	EAST EUROPE classic to modern in eight very fine 	 	 	
large stockbooks. Many modern complete sets. Good 			 
quality. Approx. 10 kg. (14 000 different) 	 Mostly �	 800:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2410L	One man’s collection in 51 Simplex albums classics–			 

modern with a wide range of material including better 			 
stamps stuck in there (e.g. 3 cand Chinese Large 			 
Dragon). Many countries reasonably well-filled so 			 
this lot suits the All-World collector and a dealer 			 
to break up by country. Please inspect! (Tens of 			 
thousands) 	 é/�	 40.000:-

2411V	Old time stock cards with exciting classics all world 			 
material in mixed condition. Some very expensive 			 
stamps, but forgeries are present – however there 			 
are also numerous stamps which are indeed genuine. 			 
E.g. good Romania, Portugal, Switzerland, Common-			 
wealth and others. Please inspect carefully to find the 			 
treasures in this hoard! (Hundreds) 	 é/�	 20.000:-

2412L	Estate lot in six cartons with much material including 			 
some interesting collections and accumulations. The 			 
boxes are crammed with loose stamps, duplicates and 			 
collections. Please inspect carefully! (10000) 	 éé/é/�	 20.000:-

2413L	Collection mostly 1950’s–modern on Visir pages. 			 
Thematics, incl. much souv. sheets, sheets, blocks-			 
of-four and sets, incl. several somewhat better. 			 
Almost all numbered and priced. Also a few older. 			 
Favourable reserve and excellent for processing. Good 			 
quality. Approx. 14 kg. (Thousands) 	 Mostly éé	 12.000:-

2414L	 Comprehensive accumulation with a lot of good material. 			 
E.g. New Guinea 2 sh peacock in full sheet of 30, Berlin			 
Red overprint set complete xx (unsigned), British com-			 
monwealth incl. xx and e.g. Canada (incl. $1 Fisherman			 
1951 in xx block-of-ten) and North Borneo, presentation			 
book Argentina with e.g. imperf proofs, China collection			 
on leaves with some bargain opportunities, Czechoslo-			 
vakia National Anthem souv. sheet 1934 1 kc on cover,			 
a good German collection incl. e.g. 5 mk Reichpost			 
and good section Foreign post offices and Colonies	 	 	
incl. several better! 	 éé/é/�	 10.000:-

2415A	Oldtime collection in Schaubek album classics–1960’s 			 
incl. strong Japan, Saudi, Persia and others. Almost 			 
exclusively Asian and African countries. (2000) 	 éé/é/�	 5.000:-

2416L	 Accumulation mostly 1980–90’s in box. Year sets and 			 
souvenir folders (some UPU), much Nordic countries 			 
and Asia, incl. at least three China, plus Thailand 			 
and more. Also a few older and a used collection 			 
Nordic countries. Good quality. Approx. 12 kg. (75) 	 éé/�	 4.000:-

2417L	 Accumulation. Treasure box with much Commonwealth 			 
material classics–modern in small packets, envelopes, 			 
loose, etc. Who knows what can be found?! 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 4.000:-

2418L	 Two shoeboxes crammed with various material loose 			 
and on stock cards including some Great Britain high 			 
values (mixed condition), some old auction lots with 			 
better material and various loose stamps and covers. 			 
Interesting mix! (Thousands) 	 éé/é/�	 4.000:-

2419P	 Remainder accumulation from ancient dealer stock with 			 
classics–1920’s in old glassine envelopes. An ecclectic 			 
mix with some better items in good quality (but 			 
overall mixed quality). E.g. Malta, German states, 			 
Italian states. Persia incl. Mi 150–59 II used. Some 			 
stamps mounted on stock cards for easy display. 	 éé/é/�	 3.000:-

2420A	Collection in old IDEAL album classics–1910’s. 			 
Relatively well-filled with many different stamps 	 	 	
from a wide range of countries including some better 			 
e.g. USA. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 é/�	 3.000:-

2421A	Accumulation. 24 old approval booklets incl. somewhat 			 
better stamps with much Commonwealth. Good Belgium 			 
seen incl. Mi 32 hinged! Please inspect! (2000) 	 é/�	 3.000:-

2422L	Three large cartons with a good range of material in 			 
good condition in many albums. E.g. many FDCs from 			 
Denmark and Greenland (1956–84), The Åland Islands éé, 			
year books, collections Germany incl. Berlin, Portugal, 			 
Austria, Spain, UPU 1949 most issues éé, French 			 
colonies and much more. High value! Also philatelic 			 
literature from Norway (4 Skilling 1855 with reprints) 			 
and Denmark. Please inspect! Approx. 43 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2423L	Accumulation classics–modern. Interesting box filled 	 	 	
with collections and remainders with better Commonwealth 			
material and e.g. some Monaco, Soviet Union, etc. 			 
Should be viewed. Mixed quality. (Thousands) 	 é/�	 3.000:-

2424L	Box crammed with collections, loose stamps, etc. 			 
Mostly classics–WW2. A work lot! Mixed quality. 			 
(10000) 	 éé/é/�	 3.000:-

2425P	Collection in three oldtime binders classics–1940’s. 			 
Much Commonwealth, but also e.g. better USA. 	 é/�	 2.500:-

2426L	Accumulation. Clearance lot of 28 unsold auction lots 			 
(singles or small lots) from Philea auction 304, 			 
previous reserve SEK 8600, original reserve higher. 			 
Nice variation incl. British commonwealth, China (lot 			 
2383 auction 304), Swiss covers, Sweden, a fev covers, 			 
etc. HIGH VALUE, please inspect! 	 éé/é/�	 2.500:-

2427L	Accumulation. Box with comprehensive material mainly 			 
in the form of usold or returned auction lots with very			 
high original reserve, different collections and accumu-			 
lations, favourable reserve, please inspect! 	 éé/é/�	 2.500:-

2428L	Accumulation. Removal box with 22 unsold auction lots 			 
from Philea auction 304 and two other albums. The 			 
auction 304 reserves for the lots were SEK 8800 (ori-			 
ginal reserve even higher), all are collections. E.g.			 
Austria, Czechoslovakia, Europe, Netherlands, South			 
America, Poland and more, favourable reserve. 	 éé/é/�	 2.500:-

2429A	Four old time collections classics–1920’s in very 			 
mixed quality, but including many better stamps! 			 
(10000) 	 é/�	 2.000:-
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2430L	Collection 1950’s–modern in four stockbooks. 			 
Thematics, e.g. much animals, people, flowers, 	 	 	
butterflies, etc. Mostly good quality. (1500) 	 éé/é/�	 2.000:-

2431L	 Accumulation. 17 albums/stockbooks with miscella-			 
neous collections/accumulations from e.g. England (incl. 			 
xx), Finland, France, the Americas, Spain and many 			 
more areas, also medium priced to better stamps 			 
included, favourable reserve. 	 éé/é/�	 2.000:-

2432L	Different collections all unsold at previous Philea 			 
auctions, previous reserve SEK 4800 but original 			 
reserve higher, e.g. Iraq, thematic collections, 			 
Germany, Finland, Albania and more, suitable for 			 
resale. 	 éé/é/�	 2.000:-

2433K	Ten different items more or less all suitable for auction			 
resale incl. France Mi 3 ND x cert Goebel, 4 rm Chicago-			 
fahrt xx, Tobago 5 sh 1879 fiscally used, Germany 40 pfg	 	 	
Wagner xx, and other good items. 	 Mostly unused	 1.500:-

2434K	Circulation book with mainly classics–semi-classic 			 
British commonwealth incl. e.g. Straits Settlement, 			 
India and Africa, also a section mainly xx Macao. 			 
Better material exist! (300) 	 éé/é/�	 1.500:-

2435P	 Lot classics–1930’s on stockcards. E.g. Germany and 			 
Portuguese colonies. Mi € 5200 acc. to vendor. Mixed 			 
quality. (87) 	 Mostly �	 1.500:-

2436A	Collection. Partly remaindered, but quite well filled 	 	 	
oldtime collection in old Schaubek album. E.g. better 			 
USA noted. Mixed quality. (5000) 	 é/�	 1.500:-

2437L	PHILATELIC BACKWATERS. Large accumulation in 			 
removal box and banana box with huge amounts of stamps			 
from different areas in binders, stockbooks and loose, 			 
also some covers and cards. Mainly common material 			 
but large amount and bargain opportunities exist. 	 éé/é/�	 1.500:-

2438L	Large accumulation in well-filled removal box with 	 	 	
some emphasis on Scandinavia. E.g. loose stamps, cut 			 
pieces, stockbooks, etc, varied content and reasonable 			 
bargain opportunities. 	 éé/é/�	 1.500:-

2439L	Large collection NON-EUROPEAN stamps in eight visir 			 
albums incl. e.g. good section Asia (for instance 			 
some xx Japan), large amount of different stamps and 			 
favourable reserve. 	 éé/é/�	 1.500:-

2440A	Collection mostly 1960’s–modern in three Visir albums. 			 
Much thematics, mostly from Greece, Italy, Monaco, 			 
Mexico and Hong Kong, incl. some souvenir sheets and 			 
more. Mostly good quality. (1500) 	 Mostly éé	 1.200:-

2441A	Classic–modern in two stockbooks. Including much 			 
Germany, Canada, France, etc, Mostly old stamps. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2442A	Collection old–modern on leaves. Countries G–J. Also 			 
a stockbook with Japan and some other Asian countries 			 
(no China), incl. much éé. Mostly good quality. (1500) 	é/�	 1.000:-

2443L	Collection mostly 1950’s–modern in eight stockbooks. 			 
Much thematics, incl. animals, flowers, etc, plus 	 	 	
CEPT and more. Fine quality. (Thousands) 	 Mostly unused	 1.000:-

2444L	Banana box filled with material e.g. some better 	 	 	
Scandinavia incl. Sweden PKP cancellations on cover, 			 
Icelandic massware and FDCs, worldwide material, etc, 			 
favourable reserve! 	 éé/é/�	 1.000:-

2445L	Accumulation. Nine unsold auction lots from Philea’s 			 
auction 304, reserves then about SEK 3000 but original 			 
reserve higher! (Lots 1555, 2350, 2112, 1702, 2841, 			 
2892, 3410, 2872 and 3521). E.g. Collections Canada, 			 
Asia, Luxembourg, Iceland, etc, also numismatics: 			 
A Katanga Cross coin and a Russian banknote. Low 			 
reserve! 	 éé/é/�	 1.000:-

2446L	Semi-genuine accumulation in semi-large box with semi-			 
large bargain opportunities, please inspect! 	 Mostly �	 1.000:-

2447L	Classic to modern. Box with one small and five large 	 	 	
stockbooks with collections France, Soviet Union, 			 
South America, Africa, Asia including China and 			 
Oceania. All different, and in good condition. Good 			 
quality. Approx. 11 kg. (11 000) 	 Mostly �	 1.000:-

2448L	Around 3.5 kg loose stamps from many different 			 
countries. 	 �	 1.000:-

2449L	Large box with accumulations and collections, genuine 			 
and varied, low reserve! 	 éé/é/�	 1.000:-

2450L	Box with e.g. accumulations from Scandinavia, small 			 
collection Australia, DDR xx, somewhat better 			 
European/Non-European material, etc. Favourable 			 
reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

2451L	 Old–modern in box. Mostly old duplicates in envelopes 			 
in boxes, also some modern, including FDCs. Mostly 			 
fine quality. Approx. 15 kg. 	 �	 1.000:-

2452L	Large accumulation duplicates in 14 large stockbooks 			 
and three Visir albums, mainly cheaper stamps but 			 
e.g. some better Sweden has been seen. 	 Mostly �	 1.000:-

2453L	 Old–modern in box. Asia, Europe, Sweden including 			 
face value, etc. Mostly fine quality. 	 éé	 1.000:-

2454L	Old–modern in two removal boxes. Interesting mix of 			 
collections and duplicates. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 40 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2455A	Old collection 1850–1940’s in Schaubek album with 			 
thousands of stamps 	 é/�	 1.000:-

2456L	Collection/accumulation old–modern in nine albums, 			 
mostly Commonwealth, Africa and Asia, etc. E.g. India 			 
in two albums, one album covers/FDCs, one album 			 
Hungary, etc. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2457L	Accumulation old–modern in twelve albums. E.g. Hungary, 			 
thematics, Iceland and Finland, etc, incl. some better 			 
issues. Approx. 12 kg. 	 Mostly �	 900:-

2458P	 Lot stamps and covers from e.g. Albania, South Africa, 			 
Nepal, Turkey, Saudi Arabia, France and Brazil. Some 			 
better in between like Brazilian Ox eyes and French 			 
high values. (500) 	 éé/é/�	 800:-

2459L	Accumulation old–modern in banana box. Duplicates in 			 
glassine envelopes and remainder collections, plus some			 
literature. Mixed quality. Approx. 15 kg. (Thousands) 	 �	 800:-

2460L	Accumulation old–modern in banana box. Duplicates in 			 
glassine envelopes, bundles and remainder collections, 			 
plus some literature. Mixed quality. Approx. 14 kg. 			 
(Thousands) 	 �	 800:-

2461L	Accumulation old–modern in banana box. Duplicates in 			 
envelopes, remainder collections, plus FDC and more. 			 
Mixed quality. Approx. 16 kg. (Thousands) 	 �	 800:-

2462L	Accumulation in box with stockbooks and in envelopes. 			 
Nice lot. 	 éé/é/�	 700:-

2463L	Accumulation old–modern in removal box. Duplicates 			 
and non-spectacular collections. No Nordic countries, 			 
but a few somewhat better inbetween, e.g. a few China. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 25 kg. 			 
(Thousands) 	 Mostly �	 700:-

2464L	Two small interesting treasure boxes classics–1950’s 			 
with better stuff noticed at a glance! Should be 			 
looked at! 	 éé/é/�	 600:-

2465A	Collection 1870’s–1950’s on leaves. Remainder 			 
collections Cuba, Yugoslavia, Croatia and Levant. 			 
Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 500:-

2466L	Accumulation pre-1960’s. The major part is Sweden 			 
eg. mint stamps i glassine envelopes, F 99–F 437, 			 
and about thirty old 50- and 100-bundles Oscar II, 			 
etc. Also a lot of France, stamps and covers. Somewhat 			 
mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2467L	Cover collection 1921–44 in four binders. AIR MAIL, 			 
very interesting exhibit mounted collection, incl. much			 
India and Palestine, plus, e.g. Hungary, Greece, and			 
French Colonies. Several sent to Sweden, but also to			 
Australia and other countries, incl. several censored			 
ones, special delivery, etc. Mostly good quality. (137) 	 *	 8.000:-

2468L	Cover accumulation classics–1950’s with cover fronts 			 
including many interesting classics. Requires a close 			 
inspection! Mixed quality. (Hundreds) 	 *	 5.000:-

2469L	Cover accumulation older–modern. Removal box with 			 
varied content and variation with many covers sent to			 
Sweden, 2500–3000 covers, low reserve, please inspect! 	 *	 3.000:-

2470P	 Cover accumulation classics–1960’s. Covers and cards, 			 
interesting with many better items, e.g. classics, better			 
frankings, several air mail items, etc. High value.			 
Fine quality. (More than 40 items) 	 *	 2.500:-

2471L	 Covers. Interesting cover lot with some better Swedish 			 
items noted incl. 8 öre printed matter 1891. 	 *	 1.000:-

2472L	Cover accumulation classics–modern incl. better USA 			 
and Swedish Oscar to Algeria noted. 	 *	 1.000:-

2473P	 Covers. Interesting selection covers classics–1950’s 			 
with some better commercial Commonwealth covers – 			 
please inspect. 	 *	 800:-

2474P	 Cover lot 1864–1944. Interesting selection of covers 			 
and cards from Indochina, Japan, USA, Russia, Sweden, 			 
German PO in Jerusalem, POW and a unused caricature 			 
Mulready envelope. Somewhat mixed quality. (20) 	 *	 700:-
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2475A	Postal stationery collection/accumulation classics– 			 
appr. 1910 in album. Including some better e.g. USA 			 
10 c entire Columbus unused. (50) 	 *	 800:-

2476A	Postcards. Old postcard album with mainly foreign 			 
topographical cards 1900–05, with many nice cards, 			 
all connected with the Bonde family on Eriksberg castle.			 
Good quality but some have the stamps removed. (200) 	 *	 1.200:-

2477A	Postcards. Old postcard album from the Bonde family 			 
on Eriksberg castle. Foreign (mainly) and Swedish 			 
topograhical cards, but also others. The cards in 			 
good condition but the album defective. (200) 	 *	 1.000:-

2478L	Cinderella. Mish-mash of various locals, cinderellas, 			 
etc. classics-modern in box. Looks interesting! Mixed 			 
quality. (Thousands) 		  2.000:-

2479A	Antarctica Collection in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Australian Antarctic Territory complete 1957–96			 
mostly xx, British Antarctic Territory complete 1963–99			 
excl. £1 1969 all xx, and Falkland Island Dependencies			 
1944–2000 complete in main numbers excl. 1963 set,			 
early issues mostly x but 1970’s and onwards xx.			 
Low reserve. Fine quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2480A	Animals. Collection with more than 1200 stamps + 			 

mini-sheets incl. many nice sets. High value. 	 éé/é/�	 700:-
2481A	Birds. Collection in four albums. Many sets and 			 

blocks. 	 éé	 1.000:-
2482A	Europa CEPT. Collection 1950–72 in Leuchtturm 			 

album with stamp mounts. From 1956 seemingly almost 			 
complete, incl. Luxembourg 1956 issue éé. Also some 			 
duplicates, plus a few covers and FDC. Excellent quality. 			 
(700) 	 Mostly éé	 2.500:-

2483A	Europa CEPT. Collection 1956–78. Almost exclusively 			 
Cept issues, incl. some souvenir sheets. Fine quality. 			 
(800) 	 éé/é/�	 2.500:-

2484A	Flowers. Collection mostly 1950’s–60’s in album. 			 
Including China flowers set, partly stuck to the 	 	 	
page. Please inspect! 	 é	 2.000:-

2485P	Judaica. Accumulation of cards, covers, coure documen-			 
tation and KZ camps etc. from different countries. 			 
E.g. Austria, Hungary. 	 *	 1.000:-

2486P	ROTARY Collection 1954–80. Incl. a few better souvenir 			 
sheets. Excellent quality. (170) 	 éé	 500:-

2487L	Scouting. Collection. Unusually comprehensive incl. 			 
duplicates in 17 albums including many scarce sets 			 
incl. imperforated issues and also some covers, it is			 
the largest collection we have ever seen from this area			 
and is a great opportunity for the collector of Scouting			 
material! Some duplication, but in general very good			 
variation and many different issues. E.g. two Mafeking			 
stamps, Cyprus souv. sheet 1, two copies, good Taiwan			 
and South Korea, etc. Please inspect! 	 Mostly éé	 20.000:-

2488A	Scouting. Collection. Scouting with connections to 			 
Estonia incl. illustrated covers, cinderella material, 			 
etc. Unusual offer! 	 éé/é/�	 500:-

2489A	Ships. Collection old–modern in two stockbooks. Incl. 			 
several complete sets, some reprints, souvenir sheets, 			 
covers and more. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2490P	Slania. RAINER III, Prince Souverain de Monaco. 			 
Engraving, signed. 	 (é)	 1.700:-

2491K	Slania. Signed proof print Rider on Horse. 	 (é)	 500:-
2492P	Slania. Stålgravyr i speciell mapp ”Kronprinsessan 			 

Victoria” nr 133/1200, signerad 1995. 	 (é)	 500:-
2493K	Slania. Two different exlibris, signed. 	 (é)	 400:-
2494	 Slania. Polonus Philatelic Society USA 50th anniv. 			 

card, signed. 	 (é)	 300:-
2495V	Slania. Mostly éé collection. Artistic works by 			 

CZESLAW SLANIA in two thick stockbooks. Stamps: 			 
e.g. Poland, Sweden, Denmark, Greenland, Faroes, 			 
Iceland, Monaco (imperforated stamps and souvenir 			 
sheets included), USA, FN, Britain, Ireland, Australia; 			 
Seals: e.g. three different SAN MARINO WITHOUT 			 
VALUE, Marilyn Monroe, Sophia Loren, Winston			 
Churchill; Folders, etc. A TRULY MAGNIFICENT			 
COLLECTION! Picture book ”Lennart Bernadotte			 
presenterar Czeslaw Slanias livsverk”, signed by both			 
Bernadotte and Slania, included. 		  5.000:-

2496K	Slania. Boxing heavyweight champions, complete sets 			 
with 23 stamps and duplicates (1–3 of each). (47) 	 éé	 300:-

2497L	Sport. Collection 1940–66 in four albums with stamp 			 
mounts. Nicely mounted on handwritten informational 			 
leaves according to year of issue, incl. some better, 			 
and a few souvenir sheets. Low reserve. Fine quality. 			 
(1500) 		  4.000:-

2498A	Sport. Collection 1950’s–modern in stockbook. Mostly 			 
Football (Soccer), incl. much souvenir sheets. Fine 			 
quality. (500) 	 Mostly éé	 1.800:-

2499L	Stamps on Stamps. Comprehensive collection on leaves 			 
mainly 1960–90’s incl. many nice éé sets and approx. 			 
300 souvenir sheets. Only non-European countries. 			 
Approx. 12 kg. 	 Mostly éé	 1.500:-
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2500L	Textile. Nice mounted collection in ten albums mostly 			 
1920–80’s incl. some better sets, about 30 mini-sheets 			 
and some covers/cards. Approx. 18 kg. (1500) 	 é/�	 2.000:-

2501	 Titanic. Postally used coloured postcard ”S.S. Titanic, 			 
Largest in the World”. Tied by NEWPORT.R.I. 4.10.1912. 			 
mashine cancel. 	 (é)	 1.500:-

2502K	Titanic. Swedish postcard with a special cancel from 			 
the Titanic exhibition at the Postal Museum 17.11.2000, 			 
signed by Millvina Dean, the youngest passager to 			 
survive the Titanic disaster. She visited Stockholm 			 
at this time. 		  500:-

2503K	Titanic. Covers. Five different older postcards with 			 
S.S. Titanic, all with information about the disaster 			 
and the ship. 	 *	 3.000:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Aden – Ascension

2504	 1-12	 Aden 1937 Dhow SET (12). Very fine. SG 1-12 	 	 	
	 $750. EUR 700 	 é	 4.000:-

2505A		 Albania Collection 1913–60’s, including ten 			 
	 eagle overprints and some other interesting 			 
	 items e.g. 5 Grosh inv overprint. Also Bulgaria 			 
	 including better values. 	 éé/é/�	 2.500:-

2506K		 Albania Ex Dealer stock priced up for auction 			 
	 sales appr. 3200 SEK. Incl. Mi 8 used, signed 			 
	 and Mi 67–75 x/xx (no guarantee but some 			 
	 signed). 	 é/�	 1.200:-

2507K	1-23	 Andorra (FR) 1931 Overprint SET (23). 			 
	 Mi 2500 € if xx. 	 é	 2.500:-

2508	 38-44	 Antigua 1921 King George V SET wmk Mult 			 
	 Crown CA (7). All values up to 5 Sh are never 			 
	 hinged. SG 55-61, cat £275. EUR 350 	 éé/é	 1.500:-

2509	 45-60	 Antigua 1921 King George V SET wmk Mult 			 
	 Script CA (16). SG 62-80, cat £190. EUR 220 	 é	 800:-

2510L		  Antigua Ex Dealer stock priced up for auction 			 
	 sales appr. 7000 SEK. Mostly classics incl. 			 
	 SG 79-80 and 90 used. (50) 	 éé/é/�	 2.500:-

2511	 1-9	 Ascension 1922 ASCENSION overprint SET (9). 			 
	 Very fine. SG 1-9 £300. EUR 450 	 é	 1.500:-

2512	 10-21	 Ascension 1924 Badge of St. Helena SET (12). 			 
	 SG 10-20, cat £350. EUR 420 	 é	 1.500:-

2513	 22-31	 Ascension 1934 George V and Landscapes SET. 			 
	 SG 21–30. EUR 170 	 é	 500:-

Australia
2514	 43X II	 1915 Kangaroo 3 d yellow-olive wmk narrow 			 

	 Crown over A, die II. SG 37d. Unusual to find 	 	 	
	 unmounted mint! EUR 185 	 éé	 1.000:-

2515	 187-90	 1948 Definitives 5 sh–£1. SG 224a-d £134. 	 	 	
	 EUR 209 	 éé	 600:-

2516A		 Collection 1913–82 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Very comprehensive and attrac-			 
	 tive with many better stamps. E.g. many good 			 
	 Kangaroos like 10 sh and £2 1929, 10 sh and 			 
	 £1 1931–36, 5 sh Sydney Bridge (all used), 			 
	 extensive mainly unused (incl. much xx) later 			 
	 section, etc. Also good ”back-of-the-book” 			 
	 and Australian areas. Fine quality. 	 éé/é/�	 15.000:-

2517A		  Collection classics–1980’s in stockbook. E.g. 			 
	 a good section States incl. better/higher 			 
	 values, also some other Oceania incl. some 			 
	 better stamps and sets, etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 3.000:-

2518P		  Accumulation mostly older in old circulation 			 
	 booklet and leaves. Good lot incl. good 			 
	 Kangaroos (e.g. a few unused to 1 sh and used 			 
	 to 10 sh), further nice section Victoria 			 
	 incl. early imperf, two 5 sh used, etc. and 			 
	 a section Western Australia. Finally some 			 
	 New Zealand incl. better and a few unused 			 
	 from Aitutaki. Please inspect. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (200) 	 Mostly �	 1.500:-

2519A		 Collection 1913–82 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. E.g. Kangaroos, incl. 10 Sh 			 
	 and £1. Mostly good quality. (800) 	 �	 1.500:-

2520P		  Lot SPECIMENS, interesting selection of about 			 
	 60–70 stamps with specimen overprints (some 			 
	 in blocks of four) incl. 1968 $1–$4 definitives x, 	 	 	
	 rest of stamps xx incl. $5 Art gallery in 			 
	 block-of-four, some Antarctic Territory, etc. 		  800:-

2521	 97	 South Australia 1902 Queen Victoria £1 blue. 			 
	 SG 279 £350. EUR 200 	 é	 1.500:-

2522P		  South Australia Collection. REPRINTS and 			 
	 SPECIMENS, a very unusual offer of classic 			 
	 unused stamps overprinted either Reprints or 			 
	 Specimen incl. values to 1sh, also a good 			 
	 section official stamps (O.S. overprints) 	 	 	
	 and finally some duplicates. Also interesting 	 	 	
	 documentation, please inspect! 	 é/�	 6.000:-

2523	 	 Victoria Postal fiscals 1 shilling 6 pence 	 	 	
	 rose. SG 258, cat £225 for hinged. Cracked 			 
	 gum and small gum spot at front. Nevertheless 			 
	 a scarce stamp. 	 éé	 800:-

2524	 	 Victoria Postal fiscals 2 shilling blue. SG 258,	 	 	
	 cat £190. 	 é	 500:-

ex 2516

ex 2522

All reserves in SEK.
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2525	 107a	 Victoria 1886 1 sh 6 p orange. Scarce never 			 
	 hinged. SG 342, cat £60. 	 éé	 400:-

2526	 23	 Victoria Fiscal, 1884 5 shilling postal fiscal 	 	 	
	 pale claret on yellow paper. SG 260c. Cat £80			 
	 for hinged. Scarce unmounted! 	 éé	 700:-

2527P		  Victoria. Interesting classical selection incl.			 
	 some early imperfs and better later values up			 
	 to 5 sh incl. some unused. High catalogue			 
	 value and very good variation. (90) 	 Mostly �	 1.500:-

2528A		 Victoria Covers. Small collection of 16 covers 			 
	 and cards 1850’s–appr. 1910 mostly sent to 			 
	 England including many better frankings. 			 
	 Please see scans of all covers at www.philea.se. 	 *	 7.000:-

Austria
2529K	473, 475-76   Air mail cover sent to Magdeburg, franked			 

	 with 15, 25 and 30g tied by GRAZ 1 FLUGPOST			 
	 12.IV.32 cds, transit and arr cds on front and back			 
	 side. Also a red MIT LUFTPOST BEFORDERT			 
	 cancel and a ”Befödert mit Post, da Flugzeug			 
	 ausgeblieben” chop alongside. 	 *	 500:-

2530A		 Collection 1850’s–1937 in visir album. Interesting,			 
	 incl. some better, much newspaper stamps and			 
	 postage dues, plus a few revenues. High cata-			 
	 logue value. Please inspect. Mostly good			 
	 quality. (800) 	 éé/é/�	 3.000:-

2531L		  Duplication collection thousands of stamps 			 
	 1850–2008 in two thick albums incl. a nice 			 
	 early section, several complete sets incl. 			 
	 Mi 418–46 incl. duplicates, 512–17, four sets 			 
	 Mi 929–32, Birds 984–87 �/éé, Postage due 			 
	 and Telegraph stamps, overprints 1945, some 			 
	 Lombardia/Venetia, etc. 	 éé/é/�	 3.000:-

2532A		 Accumulation classic–1970 in visir album. 			 
	 Many better issues 1940–50’s, some in numbers, 			 
	 mixed éé/é/�, E.g. 822–28 éé – over twelve 			 
	 sets. Birds 1953 complete é. 586×2 éé, 			 
	 587×3 éé. High value, favourable reserve. 			 
	 (over 2000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2533A		 1919–97 in three Visir albums. Including many 			 
	 better sets x. Modern mostly xx. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2534A		 Collection 1945–72 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Favourable, incl. e.g. 1950/53 			 
	 Birds set éé, plus some good FDC. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 2.000:-

2535A		 Collection 1850’s–1986 in two Schaubek albums. 			 
	 Incl. somewhat better in between, e.g. Mi 985 			 
	 used, postage dues and a few FDC. From 1945 			 
	 mostly unused. In the beginning mixed quality, 			 
	 later fine. (1300) 	 éé/é/�	 1.800:-

2536A		 Collection/accumulation 1850–1990 in two 			 
	 thick stockbooks. (over 2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2537K	4XR	 Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 30 Cmi 			 
	 brown wmk 1 on vertically ribbed paper on 			 
	 cover to Pordenone cancelled VENEZIA 6 FEB. 			 
	 Sassone 16, cat € 550. Certificate Raybaudi. 	 *	 800:-

2538K	16	 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-Arms in circle 			 
	 5 So rose on cover to Turkey with Turkish 			 
	 local 20 paras cancelled LECHE. Unusual and 			 
	 attractive combination. 	 *	 2.500:-

2539K	21	 Lombardia-Venetia 1864 Coat-of-Arms in circle 			 
	 5 So rose with wmk I on cover to Turkey with 			 
	 Turkish local 20 paras cancelled LECHE. 			 
	 Unusual and attractive combination. 	 *	 2.500:-

2540K		 Lombardia-Venetia 1864 Eagle 3 So light green 			 
	 (pair), 10 So blue and pair of 15 So brown 			 
	 on registered cover to France. Scarce usage, 			 
	 although some defect. Certificate Raybaudi. 	 	 	
	 Sassone 42a (pair), 44, 45 (pair). 	 *	 2.000:-

2541P	 24	 P.O. in Levant 1890 Overprint on Emperor 			 
	 Franz Joseph 2 Pia / 10 Kr olive-green/black 			 
	 six copies, and four 1 piaster and five 10 para	 	 	
	 on exceptional insured cover sent to Candia,			 
	 Greece. Total franking 16.50 piaster. Newly			 
	 discovered cover. Exceptional exhibition item! 	 *	 10.000:-

2542	 1-21	 Military post in Serbia 1914 Overprint on 			 
	 Emperor Karl I SET (21). EUR 320 	 é	 500:-

Bahamas – Belgian Congo
2543	 23-29	 Bahamas 1902 King Edward VII SET wmk CA (7). 			 

	 Very fine. SG 62-70 £325. EUR 500 	 é	 1.500:-
2544P	94-97	 Bechuanaland 1935 Silver Jubilee SET (4). 20 			 

	 complete sets in part of sheet, EUR 240 or 			 
	 £220 if x but xx much better, not checked 			 
	 for varieties. 	 éé	 1.500:-

2545K		 Belgian Congo Proof, 1947-50 Masks, five 	 	 	
	 different Épreuve de Luxe: 40 c, 1 Fr, 1.20 Fr 			 
	 in orange, 1.20 Fr green and 8 Fr. A few with 			 
	 notes, but scarce. 	 (é)	 3.000:-

Belgium
2546	 145-58	 1919 King Albert in Uniform SET (14). Mi € 1400 			 

	 for xx. 	 é	 1.000:-
2547A		 Collection 1849–1944 in Leuchtturm album with 			 

	 stamp mounts. Good collection with many classics,			 
	 complete tin hat set hinged, many better souvenir			 
	 sheets (mixed condition) and many good complete			 
	 sets. Very high catalogue value – please inspect!			 
	 Mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 10.000:-

ex 2561
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2548A		 Collection 1849–1950 in two E.W.Larsson 			 
	 albums. Well-filled collection including many 	 	 	
	 better key values and souvenir sheets. Please 			 
	 inspect carefully! Mostly good quality. (800) 	 é/�	 5.000:-

2549A		 1849–1950’s in two Visir albums. Including 			 
	 many better stamps and sets. Used and mostly x. 			 
	 Low starting price. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2550A		 Collection 1849–1941 in Norma album. Incl. 			 
	 back-of-the-book material. Mostly good quality. 			 
	 (500) 	 é/�	 2.000:-

Bermuda
2551K	85-88	 1935 25th anniv of the coronation set in corner			 

	 margin pairs with 1 shilling showing kite and			 
	 vertical log variety. SG cat £250 for hinged,			 
	 unmounted is much better! 	 éé	 2.500:-

British Colonies
2552V		 Collection in old Schaubek album classics–			 

	 1950’s. Many well-filled countries incl. some 			 
	 high values: we have noted e.g. Hong Kong $2 			 
	 and $5 Edward, silver wedding used £1, Straits 			 
	 $1 and $5 Edward used, Gold Coast SG 20 and 			 
	 many more. Please see scans at our website 			 
	 www.philea.se. (3000) 	 é/�	 50.000:-

2553V		 Accumulation classics–1970’s in very thick 			 
	 and crammed stockbook. Many stamps including 			
	 high c.v. material. A potential trasure hoard 			 
	 for the keen philatelist! Strong Great Britain 			 
	 as well with classics. Everything seems to 			 
	 have just been crammed into this stockbook 			 
	 but we have noted some high values and complete 			
	 sets amongst it all. Please see full scans 			 
	 of the collection at www.philea.se. 	 éé/é/�	 30.000:-

2554A		 British Africa in Visir album including many 			 
	 better stamps and sets up, incl. some complete 			 
	 up to high values. E.g. good Bahrain, British 			 
	 East Africa, Nyasaland, etc. Please inspect! 			 
	 (500) 	 éé/é/�	 20.000:-

2555A		 Collection classics–1970’s in album. Extensive 			 
	 collection of British Oceania with many near 			 
	 complete areas. Good Cook Islands incl. 			 
	 SG 118–20, 123b hinged and more. Requires a 			 
	 close inspection! (1000) 	 éé/é/�	 18.000:-

2556L		 Accumulation classics–1970’s on stock cards. 			 
	 Interesting selection of mainly medium priced 			 
	 sets incl. strong Silver Jubilee issues, 			 
	 Southern Rhodesia 1905 Victoria Falls set x, 			 
	 etc. Please inspect! (500) 	 Mostly unused	 8.000:-

2557L		  Collection in three albums. ELIZABETHAN. Very 			 
	 nice and comprehensive collection 1950’s–			 
	 1970’s with many different areas incl. much 			 
	 Canada incl. booklets, good New Zealand incl. 			 
	 Health souvenir sheets, Australia, Oceania, 			 
	 Africa, and more. May medium priced stamps 			 
	 and sets! Fine quality. (4000-5000) 	 éé/�	 7.000:-

2558L		  Accumulation classics–1970’s. Crammed box 			 
	 with mostly remaindered album leaves, but 			 
	 some better stamps have been sighted. 			 
	 Interesting lot that would make good eBay 			 
	 material. Also some All-World. Please inspect! 			 
	 Mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 6.000:-

2559A		 é/éé/� collection/accumulation in stockbook. 			 
	 E.g. Papua, Papua & New Guinea, Pitcairn 			 
	 Islands, Rhodesia & Nyasaland, St. Helena, 			 
	 Singapore, Straits Settlements, Southern 			 
	 Rhodesia, Tristan da Cunha. Please inspect! 	é/éé/�	 4.000:-

2560L		 Accumulation old–modern on stock cards. Sets 			 
	 and stamps from various areas incl. some 			 
	 medium priced material. Mostly fine quality. 	 	 	
	 Also some good USA. (300) 	 éé/é/�	 4.000:-

2561A		 Collection/accumulation in stockbook. Australia 			 
	 with e.g. Mi 118 é (thin spot) and �, New 			 
	 Zealand, Cocos Keeling Islands and Christmas 			 
	 Island. Please inspect! 	 éé/é/�	 3.000:-

2562A		 Collection old–modern in two albums. Nice, 			 
	 incl. somewhat better stamps. In-between 			 
	 duplicated. Somewhat mixed quality. (800) 	éé/é/�	 3.000:-

2563K		 Accumulation early 1900’s–60’s. Interesting 			 
	 selection of mosty medium priced stamps and 			 
	 sets from mainly British America and Africa, 			 
	 high value! Fine quality. (150) 		  2.500:-

2564P		  Interesting mix of stamps and sets on stock 			 
	 cards and leaves incl. some interesting. 			 
	 (800) 	 éé/é/�	 2.500:-

2565L		 Collection/accumulation classics–1950’s on 			 
	 remaindered leaves. All different stamps, so 			 
	 a good start for the beginner! Somewhat mixed 			 
	 quality. (3000) 	 é/�	 2.500:-

2566A		 Collection 1860–1970 in album. E.g. Australia, 			 
	 Hong Kong, Straits settlement, Africa areas, 			 
	 etc, some duplicates but not disturbing and 			 
	 better stamps are included. Fine quality. 			 
	 (1500-2000) 	 �	 2.000:-
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2567L		 Accumulation. Treasure box filled with 	 	 	
	 collection and remainders with somewhat better 			 
	 spotted and also some Great Britain face 			 
	 value. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2568L		 Ex Dealer stock priced up for auction sales 			 
	 appr. 3200 SEK. Including British Antarctic 			 
	 Territory, Sierra Leone and others. 	 éé/é/�	 1.500:-

2569A		 Collection/accumulation classics–modern in 			 
	 two stockbooks. E.g. New Zealand, Canada, 			 
	 India and various others. Seemingly all 			 
	 different stamps. (2000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2570A		 Collection/accumulation approx 1920–70’s New 			 
	 Zealand areas in stockbook. E.g. Cook Islands, 			 
	 Aitutaki and Penhryn. Also some British/Welsh 			 
	 face value. (500) 	 éé/é	 1.200:-

2571P		  Gambia classics with some faults, St. Vincent, 			 
	 Natal, New Zealand and Gilbert and Ellis, 			 
	 valued all together by vendor to £2900. 	 Mostly �	 1.000:-

2572P		  Lot Silver Jubilee 1935, ten sets from 			 
	 Somaliland (eight in blocks-of-four), four 			 
	 from Swaziland and four from Nigeria in blocks-			 
	 of-four, total cat. value SG £210 if x but 			 
	 much higher for xx. Not checked for varieties. 	 éé	 1.000:-

2573P	 	 British Honduras Collection. Well filled 	 	 	
	 collection on leaves with many better stamps 			 
	 e.g. 1 shilling perf 14 wmk CC, SG 25-26, 			 
	 65, 84-93, 110 and more. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 Mostly é	 10.000:-

2574	 36	 British Solomon Islands 1914 £1. SG 38 £120. 			 
	 EUR 140 	 �	 500:-

Bulgaria
2575	 252-58	 1933 Balkan Olympics II SET (7). Scarce set. 			 

	 EUR 1100 	 éé	 1.500:-
2576	 252-58	 1933 Balkan Olympics II SET (7). Scarce set 			 

	 with unimportant gum stains on 50 L. 			 
	 EUR 1100 	 éé	 1.200:-

2577A		 Collection 1879–1960 in album. Well-filled 	 	 	
	 collection including strong classics (both 			 
	 used and unused in some instaces) with first 	 	 	
	 set complete, overprints complete used, and 			 
	 many more. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 3.500:-

2578P		  Collection 1879–1942 on Schaubek leaves. Good 			 
	 collection with high value, e.g. apparently 			 
	 COMPLETE in main numbers 1879–1932. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2579K		 Lot classics (1870’s–80’s) on three stockcards. 			 
	 Good first issue (more than complete) and 	 	 	
	 1884/85 overprints. Catalogue value in the 			 
	 region of € 3000. Somewhat mixed quality. (50) 	 �	 2.500:-

Burma – Cambodia
2580	 20-34	 Burma (GB) 1938 King George VI with views. 			 

	 SG 19-33. Missing unimportant 1 ps. EUR 160 	 é	 400:-
2581P	 30-32	 Burma (GB) Perfin, Perfin ”The East Asiatic 	 	 	

	 Co., Ltd., Rangoon Agency” on air mail censor 			 
	 cover sent to USA postmarked Rangoon GPO 			 
	 28 Aug 1941. US postage due 60 cent and ”T” 			 
	 mark. Large opening tear but neatly mounted. 			 
	 Latest usage for this perfin is stated. 	 *	 300:-

2582K		 Cambodia Khmer Republic 1971. Genuine cover 			 
	 sent to London from Phnom-Penh franked with 			 
	 three stamps (one damaged by opening). With 			 
	 red Khmer censor chop ”Censure/Republique 			 
	 Khmere / Aggressee par Imperialistes / Vietcong 			 
	 et Nord-Vietnamiens” at back side. Extremely 			 
	 rare! 	 *	 500:-

Canada
2583	 48	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 50 c 			 

	 ultramarine. SG 134, cat £150. Excellent 			 
	 centering! EUR 200 	 é	 800:-

2584A		 é/éé/� collection/accumulation in stockbook. 			 
	 E.g. Mi 48 é, 49 é, 91 é and 137 éé. Some 			 
	 modern booklets included. Please inspect! 	 é/éé/�	 5.000:-

2585P		  Accumulation classics–1950’s on leaves. E.g. 			 
	 better older incl. 1897 Jubilee 15c, 20c and 50c			 
	 used, good Queen Victoria, Quebec 5c–15c x 			 
	 and later better stamps, also some New Bruns-			 
	 wick, etc, high cat. value. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2586A		 Large accumulation 1897–1992 in three thick 			 
	 stockbooks. Several thousands, majority 			 
	 modern éé and �, also some booklets. 			 
	 High value. 	 éé/é/�	 1.500:-

2587	 113 Ia	 Newfoundland Cover franked with 1921 AIR 			 
	 MAIL to Halifax overprint 35 c scarlet 2¾ mm 			 
	 between AIR and MAIL with no stop after 1921 			 
	 variety. Tied by ST.JOHNS.NF LD 21.11.26 Sent 			 
	 to Halifax. SG 148a. 	 *	 500:-
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2593K	534-45	 1960 Goldfish SET (12). EUR 200 	 �	 500:-
2594K	744-59	 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). 			 

	 EUR 340 	 �	 500:-
2595K	882-89	 1965 Liberation Army SET (8). EUR 450 	 éé	 800:-
2596	 1033-34	1969 The Red Lantern SET (2). EUR 200 	 éé	 500:-
2597K	1113-16	1972 Ships SET (4). EUR 360 (Photo page 86)	 é	 700:-
2598K		 Incoming cover from Sweden 1919 to the Swedish 			 

	 Mission in Honanfu. British censor and several 			 
	 chinese postmarks. 	 *	 500:-

2599P		  Used and cut pieces, lot 1966–70. Mi € 1200 (26) 	 �	 1.200:-
2600P		 Lot mostly 1960’s. Incl. mainly somewhat 			 

	 better stamps, please see website scan. Fine 			 
	 quality. (90) 	 �	 1.000:-

2601P		  Small lot stamps and covers on Visir leaves, 			 
	 with e.g. 689–98 éé, 736–38 éé and a cover 			 
	 with Mi 988. 	 éé/é/�	 1.000:-

China
2588	 1 I, 4A, 5C   Empire 1878 Dragon 2½ mm apart 1 ca 			 

	 green thin paper. Also 1 ans 3 c small Dragon. 			 
	 All fine. 	 �	 1.000:-

2589K	194	 R.O.C. Cover sent to Estonia, franked with a pair 			 
	 Junks at front, cancelled by CANTON 1927, with 			 
	 the rare chop ”SUPPORT THE NATIONALIST 			 
	 GOVERNMENT and Flag” alongside. Also 			 
	 TALLIN arr cds. On back side also franked with 			 
	 four Junk stamps together 9 c tied by different 			 
	 cancels. Rare destination. 	 *	 1.000:-

2590K	240, 255   R.O.C. Cover franked with 10 and 15 c tied 			 
	 by TOUSHAN cds and an orange shop and oval 			 
	 SANCIAN CANTON JAN 3 1937 cancel 			 
	 alongside. Sent to USA. Unusual. 	 *	 300:-

2591K	246-49	R.O.C. Reg. cover franked with 1932 Sven 			 
	 Hedin Expedition SET (4) sent to Sweden. 			 
	 Signed by Sven Hedin, and with additional 			 
	 30 c stamp at back side. 	 *	 2.000:-

2592P		  Tibet Covers. Four interesting covers with 			 
	 Tibetian, Indian and Chinese usage. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. 	 *	 2.500:-
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2602A		 Collection 1970–84 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Remainder collection. Mi € 2365, 			 
	 when only complete sets are counted, acc. to 			 
	 vendor. Excellent quality. (550) 	 éé	 1.000:-

2603K		 Lot classics to 1950’s including two large 			 
	 Dragons 3 cand with damages, Local post. 			 
	 (100) 	 Mostly �	 500:-

2604A		 Collection 1973–97 in stockbook without 			 
	 souvenir sheets. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor over 410 €. Fine quality. 	 éé	 500:-

2605P		 Year books 1991–96. (6) 	 éé	 500:-
2606K		 Covers. Three interesting items: One Money 			 

	 order with six stamps, one reg cover sent to 			 
	 Surinam 1947 (rare destination) and one inland 			 
	 cover franked 5 c (red band style). 	 *	 500:-

2607K		 Covers. Eight covers to Sweden and USA from 			 
	 1940’s. 	 *	 500:-

2608A		 Mixed Two albums various early 20th century 			 
	 to 1970’s, e.g. two sets 1102–07 and three strips-			 
	 of-three 1079–81. Also some modern éé 			 
	 Japan. 	 éé/�	 1.500:-

2609P		  Mixed accumulation on 19 Visir leaves. 	 (é)/�	 600:-

Cyprus – Eritrea
2610	 86-100	 Cyprus 1924 King George V SET (15). 			 

	 SG 104–17. EUR 500 	 éé	 2.000:-
2611V	107	 Cyprus 1928 King George V £5 black on yellow. 			 

	 SG 117a, cat £3000 for hinged. Never hinged 			 
	 is rarely seen! Certificate Diena and signed 			 
	 both Alberto and Enzo. EUR 8000 	 éé	 25.000:-

2612A		 Czechoslovakia Collection 1919–74 in three 			 
	 thick stockbooks. Majority éé, sometimes 			 
	 also �. 	 éé/é/�	 1.000:-

2613P		  Dutch Indies Cover lot 1930’d. Interesting 			 
	 selection of air mail covers, e.g. to England, 			 
	 Australia, South Africa and Austria. Unusual 			 
	 offer, please inspect. Mostly fine quality. (29) 	 *	 4.000:-

2614	 43, 45	 Dutch Indies Postcard, 2½ och 5 C on picture 			 
	 postcard to SWEDEN 1906 from Penang. 			 
	 Scarce! 	 *	 300:-

2615A		 Egypt Collection 1866–1958 in album. Compre-			 
	 hensive, almost complete collection incl. some			 
	 good classics and all important stamps 1929–38			 
	 (also the scarce 1929 colour variety of the Faruk			 
	 set) incl. air mail, dues 1884–98 complete, four			 
	 Br. Forces in Egypt stamps, officials 1922–24, etc,	 	 	
	 nice clean lot from popular country, can be 			 
	 recommended! Fine quality. 	 �	 6.000:-
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2628V	1	 Booklet, 1930 Booklet with 6×5 s red and 			 
	 18×10 S blue. The cover has a thin spot on 			 
	 the back from having been previously mounted 			 
	 by a hinge, and some small creasing to the 			 
	 cover. Overall fine condition of this exhibition 			 
	 rarity! 	 éé	 25.000:-

2629K	90-93	 FDC, 1931 Red Cross SET with an extra 20 S 			 
	 on registered airmail cover sent to France 			 
	 via Berlin. Scarce commercial first day usage! 	 	 	
	 The addressee and sender’s names have been 			 
	 cut out. 	 *	 500:-

2630A		 Accumulation. Interesting Visir album with 			 
	 odds and ends incl. German occupation stamps 			 
	 (some signed), imperforate ordinary stamps 			 
	 and some varieties, etc. Also several 			 
	 horizontally imperf Mi 29–30. Including 			 
	 interesting section of Russian/Soviet stamps 			 
	 used in Estonia. Some cinderella material. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 3.000:-

2631A		 Collection 1918–40 in old specialised Eesti 			 
	 album. Good collection with some specialisation 			 
	 on shades, etc. with e.g. Mi 71 on horizontally 			 
	 ribbed paper signed Nemvalz (hinged) and 			 
	 brown dove on white paper. A small section 			 
	 of locals/German areas which is heavily 			 
	 remaindered. Somewhat mixed quality. (300) 	éé/é/�	 2.500:-

2632A		 Duplicate stock in large stockbook 1918–28. 			 
	 Possibilities for shades, etc. Provide an 			 
	 interesting hunt for the specialist! (5000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2633A		 Cover collection prephilately–1940 in two 			 
	 albums. Specialised collection including many 			 
	 interesting frankings, destinations, special 			 
	 cancellations, etc. A few prephilatelic covers 			 
	 incl. 1790’s. Please inspect carefully! See 			 
	 scans on our website www.philea.se. (300) 	 *	 5.000:-

2634P		  Cover collection. Mainly mixed frankings 			 
	 Estonia/Russia/German Occ. and Soviet stamps 			 
	 used in Estonia. In total about 50 items 			 
	 incl. some Ostland. Please inspect. 	 *	 3.000:-

2635P	 	 Cover lot. Eleven air mail covers incl. first 	 	 	
	 flights and commercial mail 1920’s–30’s. 	 	 	
	 Please inspect! 	 *	 2.000:-

2636P		  Postal stationery lot letter cards Paro issue. 			 
	 Nine unused and three used, all different. 			 
	 Somewhat mixed quality. Sought after and 			 
	 scarce! 	 *	 5.000:-

2637A		 Postal stationery. Specialised collection in 			 
	 two well written-up albums. Please inspect 			 
	 carefully! 	 *	 3.000:-

2616A		 Egypt Collection 1866–1995 in three albums 			 
	 incl. duplicates. Containing some better singles			 
	 and sets, about 50 mini-sheets, etc. (3000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2617K		 Egypt (GB) Ex Dealer stock priced up for 			 
	 auction sales appr. 1400 SEK. Mostly 1920’s–			 
	 1930’s. (50) 	 éé/é/�	 500:-

2618A		 Eritrea (GB) Pieces. Also Tripolitania and 			 
	 M.E.F. Original accumulation of cut pieces, 			 
	 also including six covers (incl. four single 			 
	 frankings with SG E8/Sass. 9) from Eritrea 			 
	 and three from Tripolitania (incl. SG T6/Sass. 6). 			 
	 Great lot for the specialist! 	 r	 4.000:-

2619K	1, 3-8	 Eritrea (IT) Parcel, 1916 Overprinted ERITREA 			 
	 on Italian parcel stamps. Missing 10 c as usual.			 
	 5 c and 25 c are mnh! Very unusual to find on	 	 	
	 this issue. Several items signed. 4 lire some-			 
	 what climate affected. Mi 2320 for hinged, but			 
	 xx stamps mean value close to € 3000. 	 éé/é	 2.500:-

Estonia
(see also lots 2738–2772

2620P	1	 1918 5 K reddish orange in block of four with 			 
	 postmark TALLINN - ASUTAV KOGU 23.4.19. 			 
	 First day this postmark was in use. On old			 
	 exhibition leaf. 	 �	 300:-

2621	 2B	 1918 15 k blue perf 11 in block-of-four, imperf at			 
	 top. Mi € 1200 for normal stamps, block-of-four			 
	 1.5× acc. to handbook. One stamp with some paper			 
	 fibres stuck to the gum. 	 éé	 2.500:-

2622	 13xKF	 1919 Ship 5 M black/yellow with inverted 			 
	 centre. Several old signatures. Genuine acc. 			 
	 to Nemvalz and Löbbering (no certificate). 	 	 	
	 Scarce exhibition item! EUR 1500 	 é	 3.000:-

2623K	41-45	 1923 Air mails complete set both perf. and 			 
	 imperf. on philatelic cover. Catalogue value 			 
	 for loose stamps over € 3200. 	 *	 3.000:-

2624	 44Aa	 1923 Air mails overprint 20 Marka on 5+5 M 			 
	 red on black/yellow/green. Beautiful block 			 
	 of four with corner margin. EUR 2000 	 éé	 2.000:-

2625P	52B	 1924 Air mail 45 Mk imperf final proofs in 	 	 	
	 corner block of 16 stamps with mark ”belongs 			 
	 to the Estonian Postal Museum”. Creasing and 			 
	 toning spots, but a very interesting item! 	 (é)	 500:-

2626K	77, 83×2   1928 Lions 5 S red and two 25 S dark blue on 			 
	 cover to Stockholm, Sweden. Rare Swedish 			 
	 boxed cancellation ”Från Estland” (From 			 
	 Estonia). Facit Postal 1800 SEK. 	 *	 500:-

2627	 102, 83×2   1933 Tuberculosis 5+3 S red and pair of 			 
	 25 S blue on registered postcard sent by air 			 
	 mail to Czechoslovakia. Very scarce with 			 
	 registered postcards! 	 *	 500:-
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2638		  Haapsalu Postal stationery, EESTI 5 overprint 			 
	 on Russian postal stationery 5 Kopek brown. 			 
	 Unused, as all known copies of this very rare 			 
	 postal stationery that was most likely never 			 
	 postally issued. 	 *	 1.000:-

2639		  Private mail of the German-Baltic committee 			 
	 of Petrograd. Stamp with full gum (some spots 			 
	 without gum) of this unusual private mail. 			 
	 See page 221 of the handbook. 	 �	 500:-

2640	 1	 Rakwere (Wesenberg) 10 K on 2 K green wrapper 			 
	 cut-out on postcard (not postally addressed). 			 
	 Mi € 1300 for stamp, on cover about double. 			 
	 Rare stamp, signed Nemvalz and other. 	 *	 1.500:-

2641	 2	 Rakwere (Wesenberg) 15 K on 2 K green wrapper 			 
	 cut-out. Multiple signatures incl. Clesewald. 			 
	 EUR 800 	 �	 1.000:-

2642	 3	 Rakwere (Wesenberg) 20 K on 2 K green wrapper 			 
	 cut-out. Multiple signatures incl. Clesewald. 			 
	 EUR 1500 	 �	 2.000:-

2643	 4	 Rakwere (Wesenberg) Postal stationery, 1918 			 
	 EESTI/RAKWERE overprint on 3 K Russian 			 
	 postal stationary. Unused. Scarce. Old signature. 	*	 500:-

2644	 5	 Rakwere (Wesenberg) Postal stationery, 1918 			 
	 EESTI/RAKWERE overprint on 5 K Russian 			 
	 postal stationary. Philatelic usage. Scarce. 	 *	 1.000:-

2645	 5	 Rakwere (Wesenberg) Postal stationery, 1918 			 
	 EESTI/RAKWERE overprint on 5 K Russian 			 
	 postal stationary. Philatelic usage. Rounded 			 
	 corners and somewhat stained. 	 *	 800:-

2646	 6A	 Reval (Tallinn) 1919 Overprint on Russian 			 
	 stamps 10/7 k blue perf 14¼ × 14¾ corner 			 
	 margin copy. Signed Eixhenthal. Mi € 2200 			 
	 for x, but never hinged is very scarce. Only 			 
	 45 stamps printed. Exhibition item! 	 éé	 5.000:-

2647	 11B	 Reval (Tallinn) 1919 Overprint on Russian 			 
	 stamps 1 R imperf. Signed Nemvalz and 			 
	 Eichenthal. EUR 500 	 �	 800:-

2648	 12B	 Reval (Tallinn) 1919 Overprint on Russian 			 
	 stamps 3.50 R imperf. Signed Nemvalz. Only 			 
	 56 stamps printed. EUR 1600 	 �	 2.000:-

2649	 13B	 Reval (Tallinn) 1919 Overprint on Russian 			 
	 stamps 5 R imperf. Signed Nemvalz. Only 40 			 
	 stamps printed. EUR 1900 	 �	 2.500:-

2650		  Reval (Tallinn) Lot 14 stamps, mostly signed 			 
	 Nemvalz or Eichenthal on stock card. Interesting 			 
	 selection with several mnh items. Unusual 			 
	 offer and high catalogue value! 	 éé/é/�	 2.000:-

2639 2657
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Falkland Islands – Fiume
2651	 23	 Falkland Islands 1907 King Edward VII 3s. 			 

	 deep green wmk Mult Crown CA. SG 49b. 			 
	 EUR 180 	 é	 800:-

2652	 67	 Falkland Islands 1933 Jubilee stamps 2s.6d 			 
	 violet/black. EUR 220 	 é	 700:-

2653	 91-93	 Falkland Islands 1938 King George VI and 			 
	 different designes high values. SG 161-63. 			 
	 EUR 225 	 é	 1.200:-

2654P		  Falkland Islands Collection/accumulation 			 
	 classics–about 1980 on leaves. E.g. Victoria 			 
	 stamps up to 1sh, George V 3sh and 5sh, and 			 
	 several medium priced/better later ones incl. 			 
	 Elizabethan Birds set used. Some issues 			 
	 collected both used and unused, attractive 			 
	 offer. 	 éé/é/�	 3.000:-

2655V		 Fiume Collection. VARIETIES AND ERRORS, 			 
	 fantastic collection of about 150 stamps or 			 
	 units with e.g. ARBE varieties, inverted 			 
	 overprints, imperforated or imperforated 			 
	 inbetween in pairs, overprint errors, etc, 			 
	 the collection indeed needs to be viewed, 			 
	 please see a full presentation on the internet! 			 
	 Clearly an opportunity for the specialist, 			 
	 the Sassone catalogue value must be in excess 			 
	 of EUR 40000. 	 é/�	 30.000:-

France
2656	 16	 1861, 1853 80c Napoleon in two pairs tied by 			 

	 Multiple rhombus of dots cancels & Paris 			 
	 31.OCT.61 CDS, TO HABANA, CUBA. Red 			 
	 ”PP” box h/s & London transit pmk, ”8”, & ”NE”			 
	 exchange marking bkstp recieving postmark,			 
	 nice example of fourth rate use! 	 *	 1.000:-

2657K	116	 2×5 C green on censored letter sent from 			 
	 VOLVIC 19.JUL.1916 to Switzerland and there 			 
	 taxed with Mi 33 in NEUCHATEL 24.VII.16. 			 
	 Later forwarded back in to France, and there 			 
	 taxed with 15 C two times further. Interesting 			 
	 cover with good cancel documentation. 	 *	 500:-

2658K	256 IV	 1931 Reims Cathedral 3 Fr dark grey type IV. 			 
	 Perfect centering. Luxus quality. EUR 700 	 éé	 1.000:-

2659A		 Collection 1849–1962 in album. Well-filled 			 
	 genuine collection including e.g. Mi 1, 2 			 
	 (small margin tear), 7, 32 (a few uneven 			 
	 perfs but good quality!). Good 1870 imperfs, 			 
	 air mails 1927 hinged, souvenir sheet 2 xx 			 
	 (a few light bends), 50 Fr air mail green 			 
	 and blue used, etc. Please inspect. Very high 			 
	 catalogue value! Somewhat mixed quality. 			 
	 (1000) 	 é/�	 15.000:-

2660P		 Collection 1966–89 on leaves. FINE ART 			 
	 STAMPS OF FRANCE, collection probably			 
	 containing all the art stamps from the period			 
	 ALL IMPERFORATED! Also some RED			 
	 CROSS stamps either imperf or as Épreuve de			 
	 Luxe sheets! Very high (Yvert) catalogue			 
	 value, unusual offer. Excellent quality. (75) 	 éé	 8.000:-

2661A		 1849–1990’s in two Visir albums. Including 			 
	 better stamps and souvenir sheet 3, and later 			 
	 sets, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2662L		 Original hoard of 1890’s–1980’s loose stamps 			 
	 in two small boxes. A few of our findings 	 	 	
	 have been displayed on stock cards, which 			 
	 include Mi 81 I, 100, etc. 	 éé/é	 3.000:-

2663A		 Collection/accumulation 1849–2000 in four 			 
	 thick stockbooks. Good classic section. many 			 
	 better issues e.g. 133 é, 136 �, 150 é, 			 
	 252–54 éé (1.50 three short perfs), éé 948–53, 			 
	 965–70, 978–83. High value. Mostly good 			 
	 quality. (Several thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2664L		 Collection 1849–1981 in four albums. Somewhat 			 
	 better stamps and well filled collection 	 	 	
	 including back of the book material. Two 			 
	 Visir leaves with classic material incl. high 			 
	 values, although mixed quality as usual. 	 Mostly �	 2.000:-

ex 2655
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2665A		 Collection 1850–1971 in Schaubek album. Incl. 			 
	 postage dues, some colonies and P.O. abroad. 			 
	 In the beginning mixed quality, later fine. 	 	 	
	 (800) 	 éé/é/�	 1.500:-

2666P		 Collection about 1900–60’s on leaves. Many 			 
	 better incl. e.g. Sinking Fund stamps, Famous 			 
	 Frenchmen, War Victims overprint set and 			 
	 more, high catalogue value. Fine quality. 	 é/�	 1.000:-

2667P		  Lot 1920’s–70’s on a Visir leaf incl. a few 			 
	 high cat stamps. 	 éé/é/�	 800:-

2668		  Charity seals lot. Porte Timbre / Stamp 			 
	 Collar. Four different with advertising or 			 
	 propaganda e.g. Belle Jardiniére, thin, and 			 
	 Dieu Protége..., trimmed perfs and some wear, 			 
	 otherwise fine. Mixed quality. (4) 	 	 500:-

2669P		  Cover lot. Interesting selection of 14 covers 			 
	 1850’s–70’s with a wide range of interesting 			 
	 destinations, all sent abroad. Including one to 			 
	 Cuba and over ten to USA. Please see scans of 			 
	 the full collection at www.philea.se.	 *	 10.000:-

2670K		 Cover lot. Newspaper wrapper 3 c uprated with 			 
	 2 c brown cancelled 1889 sent to Leipzig, 			 
	 Germany. Also a commercial cover from Saint 			 
	 Pierre to Switzerland 1919. Two unusual items! 	 *	 500:-

French colonies – Gambia
2671A		 French colonies Collection early 1900’s–about 			 

	 1970 in stockbook. Colonies in Africa, attractive			 
	 starting wih a good section Cameroon incl. 			 
	 Occupation Francaise overprints to 5 fr, later			 
	 higher values incl. Republic Federale overprints			 
	 to £1, etc. Further nice section Madagascar and			 
	 some from Mauretania, Upper Volta and Chad.			 
	 Fine quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

2672P		  French Establishments in India Cover lot 1944.			 
	 Three covers with registration receipts with			 
	 blocks-of-four of the 1942 diagonal FRANCE			 
	 LIBRE OVERPRINTS (the 16 ca, 1 fr 16 ca			 
	 and 15 ca stamps), all with the variety FRANOE			 
	 in the upper right stamp of the block, all sent to			 
	 Pondichery. Fine quality. 	 *	 3.000:-

2673K		 Gambia (GB) Ex Dealer stock priced up for 			 
	 auction sales appr. 3500 SEK. Classics–King 			 
	 George V incl. SG 3a hinged. (40) 	 éé/é/�	 1.500:-

Germany
2674P		  Prephilately lot. Over 40 covers almost all 			 

	 sent abroad, mostly to London. Also a few 			 
	 foreign prephilatelic covers. 	 *	 1.000:-

States
2675	 2 I, 4 I	 Bavaria 1849 Numerals 3 Kr blue plate 1 and 			 

	 6 Kr brown plate 1 (close cut) on nice cover 			 
	 from Nürnberg to Bremen. 	 *	 500:-

2676	 1-3	 Braunschweig 1852 Coat-of-arms 1 Sgr carmine, 			 
	 2 sgr blue, 3 Sgr orange-red SET (3). All fresh			 
	 copies with full margins. 1 and 3 Sgr signed.			 
	 EUR 1000 	 �	 1.500:-

2677	 4	 Braunschweig 1856 Coat-of-arms ¼ Ggr black 			 
	 on light brown paper, wmk posthorn. Old 			 
	 signature Thier. Fresh example with full 			 
	 original gum, a few toning spots. EUR 1000 	 é	 1.500:-

2678	 7b	 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 Sgr black 			 
	 on blue paper, wmk posthorn. Beautiful example 			 
	 with full original gum and good margins. 	 é	 1.000:-

2679	 13A	 Braunschweig 1864 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on 			 
	 white paper. Very beautiful copy without faults! 			 
	 EUR 2800 	 �	 4.000:-

2680P		  Braunschweig Collection. Beautiful collection 			 
	 on stock pages, complete in main numbers and 			 
	 with most shades. Some beautiful cancellations 			 
	 and two covers. The quality is somewhat mixed, 			 
	 but there are several signed items and an 			 
	 unusually high number of fine copies. High 	 	 	
	 catalogue value! (100) 	 é/�	 8.000:-

2681	 1-7 II	 North German Confederation - Elsass-Lothringen 			 
	 1870 Numerals SET type II, net pointing 			 
	 upwards (7). EUR 3800 	 éé	 5.000:-

Collections German States
2682L		 Ex Dealer stock priced up for auction sales 			 

	 appr. 25000 SEK. Including strong Saxony, 			 
	 but also Lübeck, Heligoland, and Oldenburg. 			 
	 Unusually good quality. 	 éé/é/�	 8.000:-

2691 2692
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2683A		 Collection in visir album. Comprehensive 			 
	 collection all states excl. Bavaria and 			 
	 Württemberg in certainly very varying quality, 			 
	 some duplication but also shades, etc. Cat. 			 
	 value acc. to vendor EUR 41000 with some 			 
	 possiblity that some false stamps have been 			 
	 counted but still the reserve is only a small 			 
	 fraction of the catalogue value. (450) 	 Mostly �	 6.000:-

2684P		  Collection classics on leaves, mixed quality 			 
	 but including many better stamps. (100) 	 é/�	 1.200:-

Reich
2685K	423-24, 455   1928-31 Graf Zeppelin SET (3), signed 			 

	 Bühler. EUR 510 	 éé	 700:-
2686	 496-98	 1933 Graf Zeppelin SET (3), fresh but 			 

	 regummed. 	 (é)	 500:-
2687	 496-98	 1933 Graf Zeppelin SET (3). EUR 1000 	 �	 2.000:-
2688	 507	 1933 Charity 40 + 35 Rpf dark lilac. EUR 950 	 éé	 1.500:-
2689V	508-11	 1933 Charity Souvenir sheet 2. Very fine. 	 	 	

	 Signed Schlegel A BPP. EUR 7000 	 éé	 10.000:-
2690K	522	 Cover sent to the Jewish Ghetto Hongkau in 			 

	 Shanghai. Marked ”Via Sibiria” at front and 			 
	 with German censor label. 	 *	 500:-

2691	 37.1.5	 Booklet, Hindenburg 12, 8, 6, 5, 4, 3 and 1 Pf.			 
	 Excellent quality. EUR 350 	 éé	 1.000:-

2692	 41.2.6 (Strich unter)   Booklet, Wohlfahrt 1935. 12, 			 
	 6, 5 and 3 Pf . Small flaw on the back of one	 	 	
	 stamp, otherwise excellent quality. EUR 300 	 éé	 800:-

2693A		 Collection 1872–1945 in Lindner Falzlos album. 			 
	 Well filled collection but mixed quality on key	 	 	
	 items incl. defective IPOSTA and OSTROPA 			 
	 sheets. Many complete sets from 1930’s–40’s. 			 
	 High cat. value! Mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2694A		 Collection/accumulation 1872–1975 in Schaubek 			 
	 album without stamp mounts. Some better issues 			 
	 e.g. 439 �, 556–64 �, 588–97 �, 909–10 éé. 			 
	 Good numbers if duplicates, early issues with 			 
	 some fine canc., etc. Mixed quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2695P		  Small lot with better Zeppelin issues, Olympic 			 
	 Games 1936 and éé Mi 662–63 in block-of-four. 			 
	 Mixed quality. Mi 2100 € + 	 éé/�	 500:-

2696A		 Collection 1872–1936 in album. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (600) 	 é/�	 500:-

2697K		 Pieces lot. Seven covers and some cut pieces 			 
	 1937–45. 	 r	 400:-

2698A		 Cover collection 1923 in album with stamp 			 
	 mounts. Several unusal postage combinations. 			 
	 Unusual offer. Somewhat mixed quality (Approx. 			 
	 300) 	 *	 2.000:-

2699K		 Covers. Four interesting KZ Lager Post cards 			 
	 including one parcel card sent 1943 to Hasag. 			 
	 Lager Altenburg were medicinal experiments 			 
	 on prisoners were performed. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. 	 *	 1.000:-

2700K		 P.O. in China Lot. Cat value approx € 600. 			 
	 Incl. 5 RM Reichspost overprint, etc. (11) 	 é	 500:-

2701K		 P.O. in China Covers. One cover sent from 			 
	 Tientsin 2.9.01 with DES OSTASIATAISCHEN 			 
	 EXPEDITIONSCORPS cds, and a 10 c postcard 			 
	 tied by HANKAU 22.6.04. Both sent to Germany. 	*	 500:-

2702K		 P.O. in China Cover lot 1903–04. Two covers with			 
	 20 respectively 40 (Pf) cancelled SHANGHAI 			 
	 DEUTSCHE POST sent to Sweden, plus a cut 			 
	 piece. 	 *	 500:-

2703P		  P.O. in Turkey Lot. E.g. Mi 1-5 x, 5 used, 			 
	 47 used, 48-52 x, etc. 	 é/�	 2.000:-

2704A		 Colonies Comprehensive and well-filled 			 
	 collection in album with many better stamps 			 
	 and higher values throughout. Fine quality. 	 é/�	 15.000:-
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2705	 7-19	 New Guinea 1901 Ship SET without wmk (13). 			 
	 Several values signed incl. 2 Mark signed 			 
	 BOTHE BPP. 1 Mark with colour spot, otherwise 			 
	 fine quality. EUR 1000 (Photo page 90)	 �	 1.800:-

2706P		  East Africa Collection. Very nice with 32 			 
	 stamps incl. some with beautiful postmarks 			 
	 and better stamps like Mi 39 (signed). 	 �	 1.200:-

2707	 I b	 Southwest Africa 1897 Overprint 25 Pf dark 			 
	 orange. Befund Steuer BPP. Beautiful copy 			 
	 with good centering. EUR 350 (Photo page 90)	 é	 1.000:-

2708	 11-23	 Southwest Africa 1900 Ship SET without wmk 			 
	 (13). Fresh set with 5 Mark signed Richter. 			 
	 EUR 360 (Photo page 90)	 �	 700:-

Associated areas
2709	 135-41	 Saargebiet 1929 Charity – paintings II SET 			 

	 (7). EUR 260 	 �	 500:-
2710	 168-70	 Saargebiet 1933 Explosion accident SET (3). 			 

	 EUR 200 	 �	 500:-
2711	 207, 212pa   Saargebiet 3 and 15 pf, both gummed at 			 

	 front side variety (2). EUR 500 (Photo page 90)	 éé	 1.000:-
2712P		  Saargebiet Collection 1920–34 on leaves. 			 

	 Mostly x but also xx. E.g. first set incl. 80pfg,	 	 	
	 several good Charity sets, air mail, etc, in			 
	 total about 250 different stamps incl. officials,	 	 	
	 clean collection with a high cat. value. Fine 			 
	 quality. 		  3.000:-

2713P		  Saargebiet Collection 1920–34 on leaves. 			 
	 Attractive incl. first set complete (unsigned), 	 	 	
	 2 M 1920 signed, many later complete sets 			 
	 incl. seven complete Volkshilfe sets, officials, 	 	 	
	 etc, about 230 stamps. High value! Fine 			 
	 quality. 	 �	 2.500:-

2714A		 Schleswig Collection 1920. TOWN CANCELS, 			 
	 extraordinary collections of around 250 			 
	 cancellations on cut pieces in very good 			 
	 variation from Zone I but also from Zone II. 			 
	 Very high value according to the Gruber 			 
	 Special Catalogue (many items cataloging in 			 
	 the order of EUR 100). Seldom seen material 			 
	 and a must for the advanced Schleswig collector! 	 �	 5.000:-

Associated areas: Danzig
2715	 27-31 II	1920 New value on Danzig overprint SET type 			 

	 II (5). Very beautiful set all signed BPP or 			 
	 Infla Berlin. EUR 1200 	 �	 2.500:-

2716	 27 II	 1920 New value on Danzig overprint 1¼ M / 3 Pf			 
	 type II in vertical pair with left margin. 			 
	 EUR 240 	 éé	 800:-

2717	 45 II	 1920 New value overprint with lilac-grey lines 			 
	 5 M/2 pf yellow-grey, downwards. Block of six			 
	 with beautiful centering. One slightly short			 
	 perf. EUR 300 	 éé	 1.000:-

2718	 86	 1921 Coat-of-arms 3 M brown-violet/carmine-			 
	 red in beautiful block of six. EUR 360 	 éé	 1.000:-

2719	 100 P2	 1923 100 Mark imperforate without underprint. 			 
	 EUR 400 	 éé	 800:-

2720	 100XbU, 101YU   1922 50+100 M imperforate. 			 
	 EUR 160 	 éé/é	 500:-

2721	 124Z	 1923 5 mk dark green with vm 4 mk, the off-			 
	 centering is typical of this variety. Mi EUR 3500, 			 
	 sign Hochkeppeler and Schüler, cert. Gruber. 			 
	 Highly scarce item! EUR 3500 	 é	 7.000:-

2722	 212b	 1925 Buildings 1 G yellow-orange/black in 			 
	 block of four. EUR 320 	 éé	 1.000:-

2723	 248U	 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine, 			 
	 imperforated block-of-four with lower margin. 			 
	 Scarce item! EUR 880 	 éé	 3.000:-

2724	 262U	 1936 Winter Charity 10 + 5 Pfg blue, imperfo-			 
	 rated corner block-of-four. Insignificant creasing 	 	 	
	 in lower margin. Excellent exhibition item! 			 
	 EUR 1020 	 éé	 3.500:-

2725		  Proof (é), 1923 10000 M blue, imperf with 			 
	 sheet margin. Rare. 	 (é)	 800:-

2726V		 Collection 1920–39 in visir album. Interesting 			 
	 collection including many shades, varieties, 			 
	 imperfs, etc. Most important items are signed 			 
	 or have certificates. Excellent foundation 			 
	 to start an advanced collection. Please 			 
	 inspect! Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 15.000:-

2727P		  Collection on leaves. Apprently COMPLETE in 			 
	 main numbers (excl. ”Grosse Innendienst”) 			 
	 with offical stamps. A few stamps here and 	 	 	
	 there are used, but vast majority is x. Also a			 
	 small section Port Gdansk mostly used. Fine 			 
	 quality. 	 é	 5.000:-

2728P		  Collection/accumulation. Comprehensive with 			 
	 some duplication with many better stamps and 			 
	 sets.e.g Mi 192 used, 207-11 xx, 220-230 xx 			 
	 (220=used), good officials and also a good 	 	 	
	 section Port Gdansk. Please inspect and see 			 
	 scans of the entire coll. on the internet. 	 éé/é/�	 5.000:-

2729P		  Lot with stamps and a few covers. Original 			 
	 accumulation so possibility for finds. In 	 	 	
	 total a few hundred stamps. 	 éé/é/�	 1.000:-

Associated areas, continued
2730P		  Port Gdansk Accumulation. Stock page with 			 

	 Mi 26 (25 copies), 28 (25), 29 (21), 31 (62). 			 
	 Catalogue value over € 2000. Unusual offer! 	 éé	 2.000:-
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2731V		 Memel Collection. Extensive specialized 			 
	 collection ex. Cardinal Spellman Philatelic 			 
	 museum. Specialized studies of constant plate 			 
	 errors, plate numbers, shades, overprints, 			 
	 etc. Some important items have been noted 			 
	 e.g. 50 pf/50 c prussian blue margin strip-			 
	 of-five. All carefully written up in German 			 
	 with e.g. positions identified. Catalogue 			 
	 value, although completely insignificant, 			 
	 should easily run past € 50000. A fantastic 			 
	 opportunity to acquire an important 			 
	 collection! (10000) 	 éé/é/�	 60.000:-

2732V		 Memel Extensive collection/accumulation 			 
	 of the overprints on Lithuanian stamps 			 
	 including many better stamps and sets, 			 
	 often with duplication. Also numerous 			 
	 overprint errors, temporary plate errors 			 
	 and much much more. Also e.g. over 90 copies 			 
	 of Mi 232. An interesting opportunity for 			 
	 dealer or specialist! (Thousands) 	 éé/é/�	 35.000:-

2733P		  Memel Collection. Apparently complete in 			 
	 main numbers Mi 1-233 incl. a few used 			 
	 stamps here and there. 	 Mostly é	 3.000:-

2734		  Bohemia and Moravia Miscellaneous, 			 
	 THERESIENSTADT, admission stamp Mi 1,			 
	 EUR 450, scarce! Sign Semila. 	 éé	 1.000:-

2735P		  Bohemia and Moravia Collection. Complete in 			 
	 main numbers (excl. the Hedrick souv. sheet), 			 
	 also small but interesting section Sudetenland 			 
	 with some covers and cards. 	 �	 1.000:-

2736K		 General Government 12 pf reg postal stationery 			 
	 with four extra stamps sent to Sweden (correct 			 
	 postage for reg. express delivery). Very moving			 
	 text in Polish about desperate situation 	 *	 500:-
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Associated areas: Estonia
2738		  Cover with fantasy overprints from Hummuli.			 

	 Interesting reference material. 	 *	 300:-
2739	 3	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 3 K blue.			 

	 Beautiful example signed Nemvalz and Keiler			 
	 BPP. EUR 650 	 �	 500:-

2740	 4	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 4 K red-lilac.			 
	 Signed Nemvalz. Mi €1200 for xx. 	 é	 500:-

2741	 11	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 60 K 			 
	 carmine.Signed Eichenthal. EUR 550 	 �	 500:-

2742	 12	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 3 R dark			 
	 green. Beautiful example signed Nemvalz and			 
	 Eichenthal. EUR 2200 	 éé	 2.500:-

2743	 14	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 30 K			 
	 brown. Signed Eichenthal. Mi € 1200 for xx. 	 é	 700:-

2737P		  Occupied areas Collection 1939–44 on leaves. 			 
	 WW2 Occupation areas, very good collection 			 
	 incl. General Government complete used in 			 
	 main numbers, dito Lothringen and Luxembourg, 			 
	 Channel Islands complete x excl. one used stamp,			 
	 some Ostland and Montenegro and a well-			 
	 filled section Serbia excl. souv. sheets. 	 	 	
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2748 2756 2768
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2744	 18	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 60 K dark			 
	 blue. Signed Nemvalz. Mi € 1200 for xx. 	 é	 500:-

2745K	19	 Elwa Eesti Post overprint on 80 kop carmine.			 
	 On so called postmaster card. EUR 600 	 *	 1.000:-

2746	 20	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 1 R			 
	 black/red. Signed Nemvalz. Mi € 600 for xx.			 
	 Some paper stuck to the gum. 	 é	 400:-

2747	 21	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 1 R black. 			 
	 Signed Nemvalz. Short perfs at left. EUR 600 	 éé	 500:-

2748	 22	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 1 R			 
	 dark green. Signed Nemvalz. EUR 1100 	 r	 1.200:-

2749	 23	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 1 R			 
	 dark grey. Beautiful example signed Eichenthal.			 
	 EUR 1100 	 éé	 1.200:-

2750	 26	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 30 K			 
	 multiple colours. Cancellation ELVA 25 VII 41.			 
	 Signed Nemvalz. Slightly unfresh on back. 			 
	 EUR 800 	 �	 800:-

2751	 27	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 30 K			 
	 multiple colours. Signed Eichenthal. Short perfs.			 
	 Cancelled ELVA 31 VII 41. EUR 1500 	 �	 1.500:-

2752	 28	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 30 K			 
	 multiple colours. Part of cancellation ELVA.			 
	 Short perfs at top. Signed Nemvalz. Very rare			 
	 and fresh example! EUR 3500 	 �	 2.500:-

2753	 29	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 30 K multi-			 
	 ple colours. Mi € 600 for xx. Signed Klein BPP. 	 é	 500:-

2754	 31	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 30 K			 
	 multiple colours. Beautiful copy signed Eichen-			 
	 thal. Light hinge traces. Mi €4000 for xx. 	 é	 2.000:-

2755	 32	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 30 K			 
	 multiple colours. Beautiful copy signed			 
	 Nemvalz. EUR 800 	 éé	 1.000:-

2756	 33	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 30 K			 
	 multiple colours. Cancellation ELVA 25 VII 41.			 
	 Signed Nemvalz. Very fresh copy on beautiful			 
	 cut piece. Excellent exhibition item! EUR 4000 	 r	 5.000:-

2757	 37	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 50 K			 
	 multiple colours. Certificate Krischke BPP.	 	 	
	 Cancelled ELVA 14 VIII 41. EUR 1000 	 �	 1.200:-

2758	 38	 Elwa 1941 EESTI POST overprint on 60 K			 
	 multiple colours. Cancelled ELVA 18 VII 41.			 
	 Short perfs at left. EUR 1100 	 �	 1.000:-

2759		  Elwa Lot 1941 issue lot of 15 copies of which			 
	 most are signed Nemvalz or Eichenthal. Mostly			 
	 xx and used stamps, but also e.g. two Moscow			 
	 set overprints without gum. Also two bad			 
	 forgeries included for reference. Good lot,			 
	 please inspect. 	 éé/é/�	 2.500:-

2760	 1-4	 Moiseküll 1941 VABA EESTI overprint on			 
	 10 K blue, 20 K green, 60 K carmine and 1 K			 
	 orange. All beautiful used examples without 			 
	 faults. All signed Nemvalz. EUR 2250 	 �	 2.500:-

2761	 4	 Moiseküll 1941 VABA EESTI overprint on			 
	 1 K orange. Beautiful example in good 			 
	 centering. Signed Eichenthal. EUR 500 	 éé	 500:-

2762	 5	 Moiseküll 1941 VABA EESTI overprint on			 
	 3 S orange. Beautiful example of this rarity			 
	 only printed in 80 copies. A few slightly			 
	 discoloured perfs of negligible importance.			 
	 Signed Nemvalz. Exhibition item! EUR 5500 	 �	 5.000:-

2763	 6	 Moiseküll 1941 VABA EESTI overprint on 5 K			 
	 red. Beautiful example in good centering. 			 
	 Signed Nemvalz. EUR 500 	 éé	 500:-

2764K	1A	 Odenpäh 1941 20+20 K Coat of Arms black/			 
	 blue on philatelic cover together cancelled			 
	 OTEPÄÄ 31 VII 41. 	 *	 500:-

2765K	1A	 Odenpäh 1941 20+20 K Coat of Arms black/			 
	 blue on philatelic cover together with 10 S			 
	 lilac cancelled OTEPÄÄ 4 VIII 41. 	 *	 500:-

2766	 2 I	 Odenpäh 1941 30 + 30 K imperforate with			 
	 symmetric pointed shield (handbook type I).			 
	 Signed Nemvalz. Rarity, only printed in 40			 
	 copies. Excellent exhibition item! 	 éé	 10.000:-

2767V	2 I	 Odenpäh 1941 30 + 30 K imperforate with			 
	 symmetric pointed shield (handbook type I).			 
	 Signed Nemvalz. Central cancellation 			 
	 OTEPÄÄ 1X VIII 41. Probably one of the best 			 
	 examples of this rarity, only printed in 40 			 
	 copies. Excellent exhibition item! 	 �	 10.000:-

2768	 2 I	 Odenpäh 1941 30+30 Kop black/blue pointed			 
	 shield type I (acc. to 1986 handbook) from first	 	 	
	 printing period. Part of cancellation OTEPÄÄ			 
	 25 VII (41). This stamp shows no mending spot			 
	 in the upper right corner which means it stems			 
	 from the stamps not sold over the counter after			 
	 they were confiscated. Nevertheless an extremely	 	 	
	 interesting item, especially as this is in used			 
	 condition! Ex. Gubito. Signed Eichenthal. 			 
	 Certificate Löbbering BPP. 	 �	 7.000:-

2769K	2 IIA	 Odenpäh 1941 30+30 K Coat of Arms black/			 
	 blue on philatelic cover together other stamps			 
	 cancelled VORU 19 VIII 41. Signed Nemvalz. 	 *	 1.000:-

2770K	2 IIB	 Odenpäh 1941 30+30 K imperf Coat of Arms			 
	 black/blue on unaddressed philatelic cover			 
	 together with 20 K green cancelled OTEPÄÄ			 
	 14 VIII 41. Mi € 360 for loose stamp. 	 *	 800:-
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2771		  Odenpäh Lot. Eight stamps, mostly signed			 
	 Nemvalz. Interesting small selection with two			 
	 20+20 K Mi 1 A and four perf. 30+30 K			 
	 (shield type I and II) and imperf 30+30 K 			 
	 shield type II and one more. 	 éé/é/�	 2.500:-

2772P	 1-10	 Pernau Overcomplete set including both over-			 
	 print types, mostly xx stamps with key items			 
	 signed. The scarce 50 K type I is xx and signed			 
	 Nemvalz. Interesting lot with catalogue value			 
	 over € 5000. 	 éé/é	 5.000:-

Associated areas, continued
2773	  IB-VIB   Laibach 1945 Famous med SET imperf (6), 			 

	 never issued. Very fine copies. EUR 300 	 éé	 500:-
2774K	S3	 Ostland 4 and 6 Rpf in pairs on complete roll 			 

	 with 250 pairs. EUR 1750 	 éé	 800:-
2775	  III	 Local emissions 5 pf in block-of-four. Wester-			 

	 stede. Only 7500 copies issued, signed 			 
	 Zierer.bpp. Very fine. 	 éé	 400:-

2776	 59	 Local emissions Studetenland - Reichenberg - 			 
	 Maffersdorf 10 h red. Sighn Hörr. 	 éé	 500:-

2777K	77	 Serbia Cover franked with 3a, sent to Beograd. 			 
	 German and Serbian censor, arr cds at back side. 	*	 500:-

2778K		 War Propaganda Girl puking at Hitler in block-			 
	 of-four. Copyright 1943 Lawrence & Graves, 			 
	 Hollywood. 	 (é)	 300:-

2779P		  Soviet Zone Collection. Many valuable items 			 
	 incl. good Mecklenburg-Vorpommern, East Saxony 			 
	 12pfg Russian Posta text, Thuringen Christmas 			 
	 s/s, Goethe s/s, West Saxony Leipziger Messe 			 
	 s/s xx, local overprints 1948, etc. 	 Mostly é	 2.500:-

2780K	259	 Saarland 1948 High water aid Souvenir sheet 			 
	 2. EUR 600 	 éé	 900:-

2781P		  Saar Collection 1920–59 on leaves. COMPLETE 			 
	 in main numbers except 2-10mk SARRE overprints 			
	 1920 and the two High Water s/s (50fr 1949 			 
	 with faults). E.g. the Scarce Charity 1928 			 
	 10M xx (gum crease) and other good items! 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 7.000:-

2782A		 Zones Ex Dealer stock priced up for auction 			 
	 sales appr. 29000 SEK. Incl. General issues, 			 
	 French Zone Baden/Württemberg/Rheinland-Pfalz 			 
	 incl. mini sheets. Including Württemberg 			 
	 souvenir sheet 1 signed BPP and more. Very 			 
	 high catalogue value! Please inspect. (300) 	 �	 8.000:-

2783A		 Zones Ex Dealer stock priced up for auction 			 
	 sales appr. 7000 SEK. Mostly general issues 			 
	 incl. souvenir sheets. (200) 	 éé/é	 2.000:-

German Democratic Republic (DDR)
2784K	286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 			 

	 EUR 300 	 éé	 500:-
2785K	386-395   Souvenir sheets 8 and 9, both perf/imperf, 			 

	 plus BRD souv. sheet 2. Mi € 640. (5). 	 éé	 500:-

2786L		 Box with collections Reich including some 			 
	 better like Zeppelin, Berlin, GFR (BRD) e.g. 			 
	 Mi 119–20, 141–42, 147, GDR (DDR) with some 			 
	 better e.g. souv. sheets 8–10, Mi 286–88. 			 
	 Some duplication. Fine quality. Approx. 13 kg. 			 
	 Value over 15 000 € according to vendor (over 			 
	 7000) 	 éé/é/�	 5.000:-

2787A		 Collection 1947–70’s in stockbook. Including 			 
	 most better stamps and sets (e.g. Scientists, 			 
	 12+24 pfg Mao, 1952 Personalities, both Five-			 
	 year plans, etc. Also some duplicates, some 			 
	 used material, etc. Very high value. 	 Mostly éé	 2.000:-

2788A		 Collection 1949–69 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Practically complete collection 			 
	 incl. e.g. Marx sheets complete xx. High 			 
	 catalogue value! Somewhat mixed quality. 			 
	 (500) 	 éé/é	 1.500:-

2789A		 Collection 1948–57 in album. With few exceptions 			 
	 complete incl. all good sets and souv. sheets 			 
	 from DDR, also good Soviet Zone incl. the 			 
	 Goethe souv. sheet. Fine quality. 	 é	 1.500:-

2790A		 Accumulation 1948–90’s in three albums. 			 
	 Majority used. Many better, early issues e.g. 			 
	 Debria souv. sheet éé, China é. High value. 	éé/é/�	 1.000:-

Berlin
2791K	21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14) unmounted 			 

	 mint, signed Schlegel. EUR 1400 	 éé	 2.000:-
2792K	21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14) very fine 	 	 	

	 used. EUR 900 	 �	 700:-
2793K	35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7) unmounted 			 

	 mint. EUR 750 	 éé	 900:-
2794	 42-60	 1949 Buildings SET (19). 40 pfg happens to 			 

	 be used, otherwise a nice xx set! EUR 750 	 éé	 1.000:-
2795	 61-63, 64-67   1949 Goethe SET (3) + Overprints SET 			 

	 (4). EUR 600 	 éé	 600:-
2796K	68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1 unmounted 			 

	 mint. EUR 950 	 éé	 1.500:-
2797	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 350 	 éé	 500:-
2798K	68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1 with First 			 

	 Day cancellation, signed Schlegel. Very fine 	 	 	
	 condition. EUR 2200 	 �	 3.000:-

2799K	75-79, 82-86, 101-05, 91-100   1951–53 The three Liberty			 
	 Bell SETS (15) + 1952 Famous Men SET (10).			 
	 EUR 300 	 éé	 500:-

2800K	17	 FDC, 1M black overprint on official FDC 	 	 	
	 ”Postschnelldienst” Berlin 1.3.1949. Signed 			 
	 Schlegel. EUR 750 	 *	 900:-

2801A		 Collection 1948–90 éé complete (except 			 
	 Mi 42–60) including Mi 1–20, 21–34, 35–41, 			 
	 61–70, Block 1, and everything after that, 			 
	 in Leuchtturm Falzlos album. Some stamps 			 
	 signed Schlegel. Mi EUR 7000. (870) 	 éé	 5.000:-

2802A		 Duplicate collection with very high value, 			 
	 several thousands of stamps 1948–90 in thick 			 
	 album. Containing several better singles and 			 
	 sets. Favourable reserve. 	 Mostly �	 3.500:-

2803A		 Collection 1948–90 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Complete collection, but many 			 
	 of the expensive stamps are hinged. However 			 
	 signatures Schlegel BPP on black Berlin 			 
	 overprint (hinged) and fresh Currency souvenir 			 
	 sheet (hinged). Mi ca 3000–3300. Mostly good 			 
	 quality. 	 éé/é	 2.500:-
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2804A		 Collection 1948–90 incl. nice overprints (not 			 
	 signed) and apparently complete Mi 35–879. 			 
	 Also a nice part Zones and some local issues. 	 �	 2.500:-

2805A		 Collection 1948–72 in Leuchtturm album. From 			 
	 1952 mostly éé. Also some FDCs. Fine quality. 			 
	 (400) 	 éé/é/�	 1.500:-

2806P		 Selection 66 different stamps 1948–54 incl. 			 
	 nice overprints, Mi 35–41, 61–67, 73, 84–90, 			 
	 109, etc. Mi approx. 1980 €. 	 �	 600:-

2807A		 Collection 1948–82 in Lindner album without 			 
	 stamp mounts. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 Mi 2000 DM (550) 	 Mostly éé	 500:-

German Federal Republic (BRD)
2808K	143-46	 1951 Charity SET (4) in blocks of four. 			 

	 EUR 560 	 éé	 500:-

2809K	1	 Booklet, MH1 Posthorn booklet in very fine 	 	 	
	 condition. EUR 850 	 éé	 800:-

2810L		  Accumulation. About 30 albums with a vast 			 
	 hoard of complete sets and single stamps, 			 
	 both used (with sometimes nice cancellations) 			 
	 and xx. E.g. blocks of four. All material 			 
	 before the euro and mainly 1960’s–90’s, but 			 
	 good variation and an astronomical catalolgue 			 
	 value and historical face value. 	 éé/�	 10.000:-

2811A		 Collection 1946–94 in two KABE albums with 			 
	 stamp mounts. COMPLETE incl. the Posthorn 			 
	 set, ALSO incuding BIZONE complete (excl. 			 
	 some Berlin tax stamps) and common issues 			 
	 for AMERICAN/BRITISH and Soviet zone), this 			 
	 pre-BRD section even has some varieties, etc. 			 
	 VERY ATTRACTIVE. Excellent quality. 	 éé	 8.000:-

2812A		 1945–2000 in stockbook. Starting with a small 			 
	 section Zones. From 1952 onwards the collection 			 
	 seems complete incl. souv. sheets, the few stamps			 
	 before are also all represented but more mixed			 
	 x/xx incl. the Posthorn set complete x (40			 
	 and 50 pfg with paper remains). 	 Mostly éé	 4.000:-

2813A		 Collection 1949–86 in DAVO album. Incl. some 			 
	 souvenir sheets. Also Berlin plus American 			 
	 and British Zone. Low reserve! Fine quality. 			 
	 (800) 	 éé/é/�	 1.200:-
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2814A		 Collection 1955–82 in two KABE albums with 			 
	 stamp mounts. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 Mi 3000 DM (1000) 	 éé	 500:-

2815L	 	 Booklets accumulation in five albums. Compre-	 	 	
	 hensive duplication stock of many hundreds of			 
	 booklets incl. some older ones and Berlin, also			 
	 souvenir sheets and some loose stamps, very			 
	 high catalogue value and opportunities for			 
	 the specialist. 	 éé	 2.000:-

2816K		 Covers. Interesting lot with better covers and			 
	 cards 1872–1930’s including Zeppelin, 			 
	 HAMBURG-HELGOLAND SEEPOST card 			 
	 with M.S. Lönigin Luise, Mi 548–53 éé,			 
	 horizontal wmk varieties 1924–26, souv. sheet 10			 
	 used and éé (with notes on back side), souv.			 
	 sheet 2 used with some edge damages and 			 
	 early GFR (BRD) éé stamps with high value. 			 
	 See scans at www.philea.se. 	 *	 1.000:-

General German collections
2817A		  1872–1950’s in three albums including Reich, 			 

	 GDR, Berlin, etc. Many better sets, souvenir 			 
	 sheets, etc. Much x. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 6.000:-

2818L		  Collection/accumulation classics–modern in 			 
	 nine albums/stockbooks. E.g. basic xx collec-			 
	 tion BRD incl. some better eraly material, xx 			 
	 coll. DDR, older duplication books incl. some 			 
	 better States, good Allied occupation, etc, 			 
	 very high value. Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2819A		 Collection 1870–1980’s in two large stock-			 
	 books. Favourable, incl. States, Colonies, Reich, 			 
	 Berlin, DDR and more. In between several of 			 
	 each. Mostly good quality. (1500) 	 Mostly �	 2.500:-

2820L		 Collection/accumulation 1933–73 in album. 			 
	 Reich, BRD and Berlin. Five visir albums – 			 
	 two collections from each region, used and 			 
	 éé/é, Many better issues and some souv. 			 
	 sheets. High value, favourable reserve. 			 
	 Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2821A		 Collection 1945–73 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. French Zone, Saar, BRD and 			 
	 Berlin. A wide range of better issues. High 			 
	 value. 	 éé/é/�	 2.000:-

2822A		 Collection 1914–48 in Schwaneberger album. 			 
	 Allied occupation, Danzig, General Govern-			 
	 ment, etc, incl. a few souvenir sheets. Good 			 
	 quality. (400) 	 éé/é/�	 2.000:-

2823P		  Collection mostly 1920–60’s on Visir leaves. 			 
	 Interesting selection margin copies and pair 			 
	 combinations from. eg. Reich, BRD and Bohemia 			 
	 and Baravia. Good quality. (400) 	 éé/é/�	 1.800:-

2824P		  Collection 1914–20 on leaves. REFERENDUM 			 
	 AREAS: Collection Allenstein, Marienwerder, 			 
	 Schleswig and Upper Silesia, also some 			 
	 Occupation of Belgium, Poland, etc. Incl. 			 
	 better stamps. Fine quality. (300+) 	 é/�	 1.500:-

2825A		 Collection States and Reich to 1920. 386 			 
	 stamps and ten covers. Mostly good quality. 			 
	 High value. Please inspect! 	 �/*/é	 1.500:-

2826K		 Areas incl. Estonia, Memel, Danzig, etc. Ex 			 
	 Dealer stock priced up for auction sales 			 
	 appr. 4500 SEK. (100) 	 éé/é/�	 1.000:-

2827A		 Accumulation duplicates German post in Belgium 			 
	 1914–16. Value acc. to vendor 1000 euro. 	 éé/é/�	 1.000:-

2828A		 Collection 1850–1945 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. States, Saar, Colonies, occupied 			 
	 zones WW1 and WW2. Thick album. Many 			 
	 classic issues, high value. Mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2829L		 Collection in five visir albums. Quite compre-	 	 	
	 hensive incl. several medium priced stamps and			 
	 sets from most areas, low reserve! Fine			 
	 quality. 	 Mostly �	 1.000:-

2830L		 Accumulation thousands of stamps mainly 			 
	 1948–2000’s in seven albums, e.g. better BRD 			 
	 and DDR. Not valued. Approx. 14 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

2831A		 Accumulation duplicates Allenstein, Marienwerder, 			
	 Oberschlesien 1920–22 + Schleswig 1922. Value 			 
	 according to vendor 1900 euro. 	 éé/é/�	 800:-

2832A		 WW1 post in Romania, Postgebiet, Russisch-			 
	 Polen, General government. Accumulation 			 
	 duplicates on visir cards. Value acc. to 			 
	 vendor 1500 €. Also ten ”trauemarken” (é) - 			 
	 lost colonies after WW1. 	 éé/é/�	 700:-

2833A		 Collection 1849–1927 in Leuchtturm album 			 
	 without stamp mounts. Fine quality. (800-			 
	 1000) 	 Mostly �	 700:-

2834A		 Accumulation 1946–ca 1960 in two albums. 			 
	 Fine quality. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 Mi 3900 DM (over 1500) 	 Mostly �	 500:-

2835K		 Covers. Interesting lot covers and a few 			 
	 stamps from different areas. E.g. Reich, 			 
	 Corfu overprint, cover sent to Albania, 			 
	 Bohemia and Moravia, Saar. (20) 	 *	 500:-

2836A		 Postal stationery collection 1870’s–1940’s 			 
	 in four albums. Interesting collection 			 
	 including scarce destinations (e.g. 1891 			 
	 uprated stationery to Peru), parcel card to 			 
	 England 1887, etc. All carefully identified 	 	 	
	 and nicely mounted! Somewhat mixed quality. 			 
	 (Hundreds) 	 *	 2.500:-

2837A		 Perfins collection 1900–30’s in visir album. 	 	 	
	 Sorted A-Z, plus picture ones. Also one stock-			 
	 book with labels (mostly parcel). Interesting			 
	 range. Somewhat mixed quality. (1200) 		  500:-

Gibraltar – Gold Coast
2838	 101	 Gibraltar 1935 25th anniv of the coronation 			 

	 3 d blue/brown with variety ”extra flag 	 	 	
	 staff”. SG 115a, cat £325. Slight gum toning. 	 é	 1.500:-

2839K		 Gibraltar Ex Dealer stock priced up for 			 
	 auction sales appr. 3000 SEK. Classics–1960. 			 
	 (30) 	 éé/é/�	 1.000:-

2840K		 Gold Coast Ex Dealer stock priced up for 			 
	 auction sales appr. 3700 SEK. A few better 			 
	 values up to 10 shilling incl. SG 9 hinged. 			 
	 Classics–1910. (40) 	 éé/é/�	 1.200:-

Great Britain
2841	 1	 1840 Queen Victoria 1 d black obliterated with			 

	 both red AND black Maltese cross. Slightly 			 
	 cut into in top right corner. Very unusual item! 	 �	 1.000:-

2842	 3	 1841 Queen Victoria 1 d red-brown, wmk Small 			 
	 Crown in block of ten. One stamp with a thin 			 
	 spot and one stamp creased. Mostly clear 			 
	 margins (top left cut into and round corner on			 
	 bottom right stamp). Beautiful exhibition piece. 	 �	 1.000:-

2843P	 59×2, 65×2   1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 			 
	 2½ d blue wmk Imperial Crown two copies and 			 
	 one penny lilac two copies on registered letter			 
	 to Paris, France. Sent from Birmingham 			 
	 15 MY 82. 	 *	 500:-

2844P	75	 1884 Queen Victoria 2½ d lilac wmk Imperial 			 
	 Crown, two copies on PRINTED MATTER to 			 
	 Australia 1885. Scarce destination and postage! 	 *	 800:-

2845	 77	 1884 Queen Victoria 4 d green wmk Imperial 			 
	 Crown on cover to Brazil cancelled Dundee 			 
	 OC 23 86. Interesting violet cachet ”PER 			 
	 ROYAL MAIL VIA SOUTHAMPTON. VIA 			 
	 PERNAMBUCO”. 	 *	 800:-
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2846P	78	 1884 Queen Victoria 5 d green wmk Imperial 			 
	 Crown on cover to Lahore, India. Mounted on 			 
	 exhibition page. 	 *	 800:-

2847	 104	 1902 King Edward VII 1 p red (def) on cover 			 
	 to Putney, London. Interesting label on 			 
	 reverse ”Found open and officially sealed” 	 	 	
	 cancelled BISHOPS STORTFORD DE 9 10. 			 
	 Unusual and attractive! 	 *	 500:-

2848		  Cover SG 44 three copies and SG 108 on cover 			 
	 to Colombo, Ceylon, redirected. 	 *	 800:-

2849P		  Postal stationery, 6 pence embossed Telegram 			 
	 form with specimen overprint. Rare. 	 *	 800:-

2850A		 Collection 1840–1981 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Very well-filled collection incl.	 	 	
	 heavily cancelled 2 sh brown, 10 Sh maltese			 
	 cross (heavily cancelled), £1 wmk anchor (x)			 
	 specimen overprint, £1 seahorses (one shortish			 
	 perf). Please inspect carefully! Mixed			 
	 quality. (1000) 	 éé/é/�	 5.000:-

2851A		 1840–1997 in two Visir albums. Including 			 
	 better stamps an sets. Also modern xx. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2852A		 Collection 1850–1930’s in visir album. Heavily 			 
	 duplicated on classics, often with given plate 			 
	 numbers, incl. several nice cancellations. Also 			 
	 some covers, incl. censor. Very interesting with 			 
	 high cat. value. Somewhat mixed quality. 			 
	 (800) 	 Mostly �	 3.000:-

2853P		  Lot 1900–40’s in envelopes. PERFINS. 			 
	 Mostly good quality. (2000) 	 �	 2.000:-

2854P		  Collection 1850’s–1900 on Visir leaves. 			 
	 Heavily duplicated with main focus on 			 
	 cancellations and perfins. SG £2500 acc. to 	 	 	
	 vendor. Somewhat mixed quality. (460) 	 �	 1.500:-

2855A		 Lot sheets or parts thereof 1935–74 in file. In 	 	 	
	 total about ten sheets incl. 216 copies of SG 469.			 
	 Catalogue value clearly runs past £1000. 	 éé	 1.500:-

2856P		  Collection 1840–1948 on leaves with some 			 
	 better stamps, starts with one penny black. 	 �	 1.000:-

2857A		 Collection 1841–2003 in two DAVO albums with 			 
	 stamp mounts. E.g. some better classics and 			 
	 plate study of SG 166. Also much xx material 			 
	 from later years with decent face value. 	 Mostly �	 1.000:-

2858A		 FDC collection mostly 1930’s in old album. 			 
	 Incl. Silver Jubilee 1935 complete, Edward VIII 			 
	 complete and 1937/39 issue to 1 shilling 			 
	 complete. High catalogue value! Also some 			 
	 Commonwealth FDCs and FFCs. Please inspect. 	 *	 3.000:-

2859L		  Covers. Prephilately/postal history. 			 
	 Approximately 100 covers with many interesting 			 
	 cancellations such as penny post, postage dues,			 
	 etc. Also some incoming and outgoing foreign			 
	 mail. Most of the covers have something interes-			 
	 ting about them – a postmark, route, addressee,			 
	 etc. An interesting offering for the specialist! 	 *	 8.000:-

2860L		 Cover accumulation. Covers and postal history 			 
	 in box. including bundles of censored and O.A.S.			 
	 Also some red pennies on various covers and postal			 
	 items. Interesting selection which should be			 
	 inspected. (Hundreds) 	 *	 2.500:-
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2861K		 Cover lot 1930’s FDCs and five FFCs Inverness 	 	 	
	 to Kirkwall. 	 *	 800:-

2862A		 P.O. in Morocco Collection 1886–1950’s in 			 
	 two albums. Indeed attractive exhibition 			 
	 collection with many hundreds of stamps and 			 
	 well over hundred postal history items incl. 			 
	 many interesting. E.g. starting with the 			 
	 Gibraltar period with a beautiful 1887 post 			 
	 card TO SWEDEN, 20+25 c Morocco agencies 			 
	 overprint stamps on cover to London and 			 
	 several other good items. Later on e.g. 			 
	 Edvard VII de la rue to 10 sh, also 10 sh 			 
	 Somerset House printing x, George V incl. 			 
	 seahorses to 10 sh (10 sh=x, 12 pesetas 			 
	 overprint =used), dito 2 sh 6 p on cover, 			 
	 and MUCH MUCH more, the pictures in the 			 
	 catalogue does not serve this great collection 			 
	 justice, please inspect or see more extensive 			 
	 scans at the website. Fine quality. 	 Mostly �	 25.000:-

2863P		  Guernsey Lot German occupation issue 1941, 			 
	 on paper, Mi 1–3: ½ d×82, 1 d×203, 23½ d×22. 			 
	 Catalogue value 2836 €. 	 �	 1.000:-

2864K		 Guernsey Covers. WW2. Three interesting 			 
	 covers, whereof two with Guernsey German war 			 
	 issues. Envelope with blue/red German Red 			 
	 Cross cancel and underlying cds Guernsey. 			 
	 Also three interesting documents sent locally 			 
	 with 1 d occupation issue, and P.O.W. card 			 
	 from Germany to England. 	 *	 500:-

2865A		 Jersey Lot modern stamps incl. 18 booklets 			 
	 and many mini sheets. Face value approx. 			 
	 £186.-. 	 éé	 700:-

Greece
2866A		 Accumulation 1861–about 1970 in two stock-			 

	 books. Large dealer’s stock with 200 + large and 			 
	 nearly 200 small Hermes heads, good section 			 
	 Olympic stamps incl. values to 5 dr and good 			 
	 overprint stamps, very extensive section 			 
	 early 1900’s incl. 75 dr air mail 1933 and 			 
	 other medium priced/better items, and good 			 
	 later material. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 8.000:-

2867A		 Accumulation classics–about 1960 in large 			 
	 stockbook. Good spread incl. many Hermes 			 
	 heads incl. better, Olympics stamps, extensive 			 
	 section early 1900’s and good back-of-the-			 
	 book, some Crete, etc. Very high catalogue 			 
	 value! Mostly fine quality. (2000-2500) 	 éé/é/�	 6.000:-

2868A		 Accumulation in stockbook. Associated areas, 			 
	 interesting acc. incl. occupation of Albania, 			 
	 much Crete, Epirus and thrace, also better 			 
	 stamps, good variation. Unusual offer, please 			 
	 inspect! 	 éé/é/�	 4.000:-

2869A		 Small stockbook with about 400–500 stamps 			 
	 incl. also many from Crete and Levant as well 			 
	 as some Turkey, many medium priced items and 			 
	 good bargain opportunities. 	 Mostly �	 2.500:-

2870A		 Accumulation classic–1990’s in two albums. 			 
	 E.g. 31 Hermes heads. Majority used, some 			 
	 better issues. Mainly modern issues in numbers. 			 
	 (over 2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

Hedschas
2871		  Essay, Three colour proofs of 10 Pia value in			 

	 different colours, one without frame. Rare items. 	(é)	 400:-

Hong Kong
2872K	10, 17	 6+30 C on nice cover cancelled B62 sent 1876 			 

	 to Germany, via Marseille per str Anadyr. 	 *	 1.000:-
2873K	23	 1866 Queen Victoria, Second issues wmk Crown 			 

	 CC 18c Lilac, Crown CC. 18 C single on nice 			 
	 cover cancelled B62 sent 1876 to Germany via 			 
	 Marseilles per ship Djemnah. Stamp somewhat 			 
	 damaged. 	 *	 1.000:-

2874	 113	 1914 King George V, First Issue $10,00 			 
	 black/lilac on red Multiple Crown CA. SG 116 			 
	 £85. EUR 120 	 �	 400:-

2875	 172	 1948 Royal Silver Wedding $10,00 carmine. 			 
	 Very fine copy. EUR 600 	 éé	 1.000:-

2876A		 Accumulation classics–1960’s. Exciting with 			 
	 stamps on small cards, loose and circulation 			 
	 book including better classics and also later 			 
	 stamps and sets incl. values to $10, high 			 
	 catalogue value and good variation, few 			 
	 hundred stamps with high catalolgue value in 			 
	 total. 	 éé/é/�	 5.000:-

2877K		 Lot classics–1980’s on a few stock cards. 			 
	 Including many better stamps e.g. up to $10 			 
	 King George VI, two 96 c grey, Silver Jubilee 			 
	 set x and others. Please inspect! 	 éé/é/�	 4.000:-

2878P		  Accumulation 1874–1950’s on leaves. E.g. 			 
	 some good Fiscals incl. Mi 4 (small thins in 			 
	 perforation, Mi 11 (slightly creased) with 			 
	 Shanghai canc, some better values on regular 			 
	 issues, etc. Mixed quality. 	 �	 2.000:-

2879K		 Cover lot 1874–77. 3×18, 2×24 and 1×48 C 			 
	 rates, all sent to Germany ”via Brindisi” or 			 
	 ”via Marseilles”. Also one 18+24 C cover with 			 
	 one stamp missing. Interesting. Somewhat 			 
	 mixed quality. (7) 	 *	 2.000:-

Hungary
2880	 1-6	 1871 King Franz Joseph SET 1st printing (6). 			 

	 Nice set. EUR 2370 	 �	 1.500:-
2881K	1111	 1950 75th Anniv of UPU Souvenir sheet 18 perf 			 

	 and imperf. Nice item! EUR 1150 	 éé	 2.000:-
2882A		 Collection. Hungary Collection 1871–1960 in 			 

	 album. Used until 1912, 1913 and onwards x 			 
	 but with a few souvenir sheets xx. The 			 
	 collection is apparently COMPLETE in main 			 
	 numbers except first issue. E.g. second issue, 	 	 	
	 good air mail, valuable collection to be 			 
	 recommended! Fine quality. 	 é/�	 5.000:-

2883A		 Collection classics–1982. Stockbook with e.g. 			 
	 a few good classics and good 1930’s sets and 			 
	 souvenir sheet. In addition a Leuchtturm 			 
	 album with apparently complete collection 			 
	 1974–82 excl. imperf and a few souv. sheets. 			 
	 Low reserve. Fine quality. 		  1.000:-
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2884L		 Collection 1871–1989 in four stockbooks. 			 
	 Incl. some better, e.g. Mi 6. Also back-of-			 
	 the-book material. In the beginning mixed 			 
	 quality, later fine. (2000) 	 �	 1.000:-

India
2885	 72-74	 1909 King Edward VII large size SET (3). Very 			 

	 fine. SG 144, 146, 147. £1350. EUR 1950 	 é	 10.000:-
2886	 190	 1948 Mahatma Gandhi 10 Rs. Beautiful and 			 

	 fresh copy. EUR 550 	 éé	 3.000:-
2887	 190	 1948 Mahatma Gandhi 10 Rs. Mi € 550 for xx. 	 é	 1.800:-
2888	 46-50	 Official, 1909 Overprint SET (5). Fine – very 	 	 	

	 fine. SG O 68–72 £300. EUR 430 	 é	 1.500:-

2889A		 Collection 1947–83 in stockbook. Comprehensive 			 
	 incl. Ghandi set (small gum flaws) and other 	 	 	
	 good stamps, seems complete (also including 			 
	 three souvenir sheets incl. Indipex 1973 			 
	 (crease)! Also some Officials and a few from 	 	 	
	 Bahawalpur. Fine quality. 	 éé	 6.000:-

2890A		 Collection classics–modern in two albums. 			 
	 Including souvenir folder with Gandhi set 			 
	 (stuck in as always). Also interesting section 			 
	 states with many stamps. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1000) 	 é/�	 3.000:-

2891P		  Lot. POSTAL SERVICE, lot 45 stamps either 			 
	 Queen Victoria (mainly) or King Edward VII 			 
	 incl. values (Queen Victoria) up to 2R x/xx, 			 
	 four 3R stamps used and 5R, four stamps used. 			 
	 High value and unusual offer, please see full 			 
	 scan on the Internet. 	 éé/é/�	 2.500:-

2892K		 Lot with blocks, e.g. misplaced surcharge, 			 
	 perforated through stamp picture. 	 éé	 500:-

2893	 9	 Bhopal Official, 1932 1/4 Anna orange in pair 	 	 	
	 with and without overprint. SG O313ca, cat 			 
	 £130 for hinged – never hinged is unusual! 	 éé	 1.000:-

2894P		  Bhopal Collection 1902–49 on leaves. Extensive 			 
	 collection from the reign of Sultan Jahan Begam			 
	 onwards, with explanatory text containing 			 
	 stamps, units and covers. For stamp the 			 
	 Gibbons numbers are given. E.g. SG 86-87 (x), 			 
	 89A in full sheet of 16, 99 (x), 1908 printer’s 			 
	 color samples, SG 100a (printed both sides) 			 
	 x, interesting section reprints and imitations 			 
	 incl. 1/2 anna carmine circular embossing 			 
	 (ref SG 38) in sheet of 20, further comprehensive 			 
	 section officials incl. SG O303–04 in blocks 	 	 	
	 of four (x), as well as SG 308c in (x) imperf 			 
	 pair, also in strip of four as ”printers waste”			 
	 with double, inverted and missing overprint.			 
	 The collection also features several covers			 
	 and cards. Interesting and from an increa-			 
	 singly popular area. Fine quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

2895	 30-41	 Gwalior 1927 Overprint set 3d to $10 (14). 			 
	 Very fine set. 200 € if x. SG 86–100 £120. 	 éé	 2.000:-

2896	 100	 Gwalior 1938 King George VI 15 Rs green/brown. 			 
	 Mi € 180 for hinged xx is scarce! Exceptional 			 
	 margin copy. SG 116. 	 éé	 700:-
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2897P	 	 India (GB) Perfin, Military perfin 16.L (16th 	 	 	
	 Lancers Cavalry) on cover from the Viscount 			 
	 Fincastle, V.C. postmarked Umballa 25 July 			 
	 1899. Sent to USA, two different Forwarded 			 
	 line marks. Interesting and unusual. 	 *	 500:-

2898A		 India (GB) Perfins collection in two albums. 	 	 	
	 Very specialized, include probably all operated 			 
	 companies, with a huge range of stamps and 			 
	 24 covers. Included are also about 20 revenues, 			 
	 Indian states, Burma and some Pakistan. Ex. 			 
	 Magnus Werner. (1500) 		  5.000:-

2899K	213	 India (PT) Cover franked with 2 T tied by 			 
	 MAPUCA cds sent to Switzerland 1913. Arr and 			 
	 transit cds on back side. 	 *	 400:-

Iran – Italy
2900P		 Iran Covers. Lot of 14 modern covers, all 			 

	 registrated sent from smaller places about 			 
	 1970. Also a 10 on 90dh postal stationery 			 
	 with L’IRAN overprint on PERSE, an air mail 			 
	 cover 1934 sent to Britain and a cover from 			 
	 Pakistan to Afghanistan 1958. 	 *	 600:-

2901A		 Ireland 1940–90 in album. Apparently 			 
	 COMPLETE incl. all good early sets! 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 3.000:-

Italy
2902A		 Prephilately collection. Album with approx. 			 

	 40 prephilatelic covers, mostly domestic, 			 
	 e.g. a courier mail from Bergamo to Venice 			 
	 1494. A couple of Swedish covers included. 	 *	 5.000:-

2903K	1 I	 Modena 1852 Eagle and Crown 5 c black on 			 
	 green with inverted dot after the value. Large			 
	 margins. Sassone 8b, cat € 1000. Certificate	 	 	
	 Raybaudi. 	 �	 1.000:-

2904	 3	 Naples 1858 Coat-of-Arms 2 Gr lilac-rose in 			 
	 pair with good margins, signed Raybaudi. 			 
	 Sassone 5, cat. € 2000. 	 é	 2.000:-

2905K	1a	 Parma 1852 Coat-of-Arms 5 c black on yellow 			 
	 in strip of three on neat cover. All stamps 			 
	 with full margins – beautiful item of exhibition 			 
	 quality! Certificate Raybaudi. Sassone 1, 	 	 	
	 cat. € 2750. 	 *	 3.000:-

2906K	6b	 Parma 1853 Coat-of-Arms 5 c light yellow. 			 
	 Sassone 6a, cat € 1600. Certificate Raybaudi. 	 	 	
	 EUR 850 	 �	 1.500:-

2907K	10	 Parma 1857 Coat-of-Arms 25 c brown on cover 			 
	 to Mailan, cancelled PARMA 21 APR 58. Beautiful 			
	 example in good quality, certificate Raybaudi. 	 	 	
	 Sassone 10. 	 *	 1.000:-

2908K	15b	 Parma 1859 Provinsional issue 40 c reddish 			 
	 brown with full margins. Certificate Raybaudi. 	 	 	
	 Sassone 16, cat € 14000. Mi € 15000 for x. 	 (é)	 10.000:-

2909K	5,	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 	 	 	
	 4 Baj black on yellow and 8 Baj black on 			 
	 white in single and two pairs on somewhat 			 
	 worn cover to London from Rome 1862. 	 *	 500:-

2910K	16, 17, 18×2   Pontificial States Decorative and 	 	 	
	 scarce three colour franking of 2 lire and 			 
	 20 c on cover to England. The envelope has 			 
	 some tears and parts missing, but the stamps 			 
	 are not affected. Certificate Raybaudi. 	 	 	
	 Sassone 18, 19 and pair of 20. Just a pair 			 
	 of the 80 c catalogues € 8500 in Sassone. 			 
	 EXHIBITION ITEM! 	 *	 8.000:-

2911K	2	 Romagna 1859 Numerals 1 Baj black on brown-			 
	 grey on small piece. Beautiful copy with 			 
	 plate error. Sassone 2a. Certificate Raybaudi. 	 r	 500:-

2912	 2	 Sardinia 1851 King Victor Emanuel II 20 c 			 
	 blue with full margins on cover. Signed Ray-			 
	 baudi. Exhibition item! Sassone 2 cat € 1350. 	 *	 1.200:-

2913K	4	 Sardinia 1853 King Victor Emanuel II 5 c on 			 
	 blue-green paper. Beautiful example with good 			 
	 margins, certificate Raybaudi. Sassone 4, 	 	 	
	 cat € 2000. EUR 1100 	 �	 2.000:-

2914	 8a	 Sardinia 1854 King Victor Emanuel II 20 c blue			 
	 on cover cancelled MASSERANO 12 FEB 56. 			 
	 Sassone 8c, cat € 1000. Beautiful cover with 			 
	 signatures AD, Sorani and Raybaudi. 	 *	 1.000:-

2915K	8a	 Sardinia 1854 King Victor Emanuel II 20 c 			 
	 blue with full margins on cover, obliterated 			 
	 with perfect cancellation GENOVA 18 MAG 55. 			 
	 Red cancellation ”SPEZIA VIA di MARE”. 			 
	 Certificate Raybaudi. Sassone 8, cat € 1000 	 	 	
	 on cover. Beautiful exhibition item! 	 *	 1.000:-

2916K	10c×2, 12a, 13b   Sardinia 1855 King Victor Emanuel II			 
	 5 c olive-green (two copies), 20 c blue and 40 c			 
	 red on beautiful cover to Messina with note			 
	 ’pr postale Francese’. Cancelled TORINO			 
	 17 DICE 57. Scarce destination and interesting			 
	 franking with a rare shade of the 5 c stamp			 
	 (Sass. 13Ag). Certificate Raybaudi. Insignificant	 	 	
	 archive fold horizontally affecting the 40 c stamp.			 
	 Exhibition item! 	 *	 5.000:-

2917K	13b, 14a   Sardinia 1863 King Victor Emanuel II 40 c 			 
	 red and 80 c yellow (close cut) on registered 			 
	 domestic cover. 	 *	 500:-

2918K	15	 Sardinia 1861 King Victor Emanuel II 3 L 			 
	 copper bronze. Beautiful example with full 			 
	 margins and central cancellation GENOVA 			 
	 14 GEN 63. Sassone 18, cat € 6500. Certificate 	 	 	
	 Raybaudi. EUR 3200 	 �	 5.000:-

2910
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2922

2919	 3c, 4a	 Sicily 1859 King Ferdinand II 2 gr dark blue 			 
	 in pair with good margins and 5 gr carmine 			 
	 with narrow margins on cut piece. 	 r	 1.000:-

2920K	2x	 Tuscany 1851 1 Soldi lemon yellow on blued 			 
	 paper. Sassone 2a, cat € 3250. Certificate 	 	 	
	 Raybaudi. Cut into upper and left margins. 			 
	 Nevertheless a nice spacefiller without repairs.	 	 	
	 EUR 2000 	 �	 1.500:-

2921	 4, 5	 Tuscany 1 and 2 cr Lion 1851. Very fine cover 	 	 	
	 with contents. LIVORNO 1853, arrival canc. 			 
	 Bologna. Signed Raybaudi. 	 *	 1.000:-

2922	 7y	 Tuscany 6 cr dark blue Lion 1853 on cover 			 
	 with contents. Figure canc. and red PD, 			 
	 arrival canc. Signed Raybaudi. 	 *	 1.500:-

2923	 8y	 Tuscany 9 cr brown lilac 1853. Very fine cover	 	 	
	 with contents. LIVORNO 1859. Sent to France,			 
	 arrival canc. and ”52” on reverse. Signed 			 
	 Raybaudi. 	 *	 1.500:-

2923

2907
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2924K	5a	 1861 Viktor Emanuel II 5 Gr rose lilac on cover			 
	 to Rome, cancelled SPEZZA NO ALBANE 17 			 
	 LUG 1862. Certificate Raybaudi. Sassone Naples 	 	 	
	 21b, cat € 1350. 	 *	 1.000:-

2925	 11	 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. Sassone 			 
	 3p (variety), cat € 1400 for x. Signed Raybaudi. 	 (é)	 500:-

2926	 14	 1863 Viktor Emanuel II 15 c blue, pair with 			 
	 and without head imprint. Scarce variety! 			 
	 Sassone 11n. Signed Raybaudi. 	 (é)	 700:-

2927K	16-17, 20   1863 Viktor Emanuel II 5 c grey-olive, 			 
	 10 c brown-orange and 40 c carmine as three 			 
	 colour franking on cover to United States 			 
	 obliterated by the numreal cancellation 206. 			 
	 Some defects on the envelope, but overall 			 
	 nice appearance. Certificate Raybaudi. 	 *	 1.500:-

2928K	41	 1879 King Umberto I 30 c dark brown obliterated 			 
	 by numeral cancellation 3237 (Turin). Certificate	 	 	
	 E Diena. Sassone 41, cat € 4000. Mi € 1750. 	 �	 3.000:-

2929K	99, 244, 247, 264   Cover front franked with 33.70 lire			 
	 on insured express cover to Foggia. Sassone			 
	 € 2250 for 10 lire on cover. 	 *	 1.500:-

2930K	153-56	 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4). Certi-			 
	 ficate Raybaudi. Sassone 123–26. Mi € 2500 	 	 	
	 for xx. 	 é	 1.800:-

2931K	233, 309X   1926 Air mail 5 L green and 1.25 L blur 			 
	 of 1929 definitive issue on air mail cover 	 	 	
	 to Stockholm, Sweden. Certificate Raybaudi. 	 *	 1.000:-

2932K	242a, 254   1926 King Victor Emanuel III 1.25 L 			 
	 blue/ultramarine and 1927 King Victor air 			 
	 mail 1.20 L brown on first flight cover Milan-	 	 	
	 Munich. Certificate Raybaudi. 	 *	 800:-

2933K	280×2, 310X, 401   Registered air mail cover to 			 
	 Helsinki, Finland franked with pair of 80 c 			 
	 Victor Emanuel air mail and 1.75 L orange of 			 
	 1929 definitives and 50 c air mail Garibaldi 	 	 	
	 50th anniversary of his death. Certificate 	 	 	
	 Raybaudi. 	 *	 1.000:-

2934K	361	 1930 General Balbos flight 7.70 L pale blue. 	 	 	
	 Special cover first transatlantic flight to 	 	 	
	 Rio de janeiro 15.12 1930. Scarce. Signed 			 
	 Raybaudi. 	 *	 2.000:-

2935K	429	 1932 Fascism 10 Years 2.75 L on registered 			 
	 cover to Sweden cancelled MILANO NO 20 			 
	 19.10.34. Certificate Raybaudi. Sassone 339. 	 *	 500:-

2936K	429	 1932 Fascism 10 Years 2.75 L on registered 			 
	 cover to Lithuania. Sassone 339. Certificate 	 	 	
	 Raybaudi. Scarce destination. 	 *	 500:-

2937K	430-31, 433-34   1932 Fascism 10 year anniversary 			 
	 5+2,50 lire red, 50 c brown air mail and both 			 
	 express stamps on registered cover to 			 
	 Gothenburg, Sweden. Certificate Raybaudi. 	 	 	
	 Sassone 340, E 17-18 and P.A. 42. Catalogue 			 
	 appr. € 2600. 	 *	 2.500:-

2938K	494-95	 1934 Medal for bravery 10 c brown and 15 c 			 
	 green on cover with triangular 7.70 L rocket 			 
	 post stamp (imperf). Scarce and attractive 			 
	 item. Certificate Raybaudi. 	 *	 1.000:-

2939	 698-704   1945 Democracy issue 10–100 L (7). All better 			 
	 values. EUR 1000 	 éé	 1.500:-

2940K	702A	 1947 Democracy 30 L dark ultramarine. Excellent 			 
	 copy with Raybaudi cert. EUR 450 	 éé	 500:-

2941K	704A	 1947 Democracy 100 L dark carmine perf 14 in 			 
	 beautiful block of four. Certificate Raybaudi. 	 	 	
	 EUR 2000 	 éé	 3.000:-

2942	 748-60	 1948 1848 Revolution SET (13). EUR 600 	 éé	 1.000:-
2943	 773	 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L 			 

	 dark brown. Minor spot of dirt on back side. 			 
	 EUR 350 	 éé	 500:-

2944K	797	 1950 Radio Conference 55 L blue. Pair. Cover to			 
	 Denmark. CATANIA 7.9.50. Signed Raybaudi. 	 *	 1.500:-

2945P	 5	 Parcel, 1884 King Umberto I 1.25 L brown-			 
	 orange on parcel card to Engelberg, Switzerland. 			 
	 Sassone 5, cat. €3750. 	 *	 4.000:-

2946A		 Collection/accumulation in stockbook. E.g. 			 
	 Mi 773 éé, 784–85 éé and 796–97 éé. Several 			 
	 stamps and sets affected by stamp mounts/climate. 			 
	 Please inspect! 	 éé/é/�	 5.000:-

2947A		 Collection 1861–1964 in album without stamp 			 
	 mounts. Nice collection incl. better stamps 			 
	 such as Mi 59, 206–11, 391–400, better 1940’s 			 
	 and 1950’s incl. 740–45, 773, etc. High 			 
	 catalogue value! Fine quality. 	 Mostly �	 2.500:-

2948A		 1861–1960’s in two Visir albums. Including 			 
	 some better old and many complete x sets from 			 
	 1930’s. Mi 361 xx. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2949A		 Large accumulation 1862–1996 in two thick 			 
	 stockbooks, plenty of better issues e.g. 61–66 �,			 
	 157–59 éé, 337–44 é, 576–90 é, 744 �, 			 
	 774–76 éé, 780 éé, 791–92 éé, 797 �, 838 �, 			 
	 840 �, etc. Mixed quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2941

ex 2946

The full catalogue is also available on the 
Internet, with the option to bid online!

www.philea.se
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2950A		 Accumulation duplicates 1863–1930 incl. dues, 			 
	 parcel post, Repubb. Sociale and air mail + 			 
	 express issues 1945. Better issues e.g. 29–36, 			 
	 182, 211. (over 1000) 	 �	 2.000:-

2951A		 Cover collection/accumulation classics–1950’s 			 
	 in two albums. Interesting collection with 			 
	 many foreign destinations (much Scandinavia). 			 
	 Postage dues, better frankings, censored mail,			 
	 etc. Should be inspected by a specialist! (300) 	 *	 5.000:-

2952A		 Cover collection/accumulation prephilately–			 
	 1870’s incl. some interesting states covers. 			 
	 Please inspect! Several Beautiful covers 			 
	 including large part of 2 Cr Tuscany on cover, 			 
	 beautiful pair of 5 Baj Pontificial State on 	 	 	
	 cover, etc. 	 *	 3.500:-

2953P		  Covers. Interesting selection of four covers 			 
	 incl. Mi 16 in strip-of-four on cover with 			 
	 content, P.O.W. letter to Bohemia, etc. Also 			 
	 Mi 59 used cert Raybaudi, and an interesting 			 
	 Dutch cover and Austrian post card. These 			 
	 seven items in total were offered in a previous 			 
	 sale for SEK 2100 in total. Opportunity. 	 *	 1.000:-

2954A		 Mixed Cover collection in two binders 			 
	 prephilately–1950’s. Interesting frankings, 			 
	 destinations, etc. Please inspect carefully! 			 
	 Many items signed Raybaudi and over 25 items 			 
	 with certificates. Very high catalogue value 			 
	 looking at Sassone. 	 *	 30.000:-

2955K	63-70	 Colonies 1933 Fascist march SET Air mail set 			 
	 (8). Registered cover to Rome. POSTA AEREA 			 
	 TRIPOLI 23.2.34. Signed Raybaudi. 	 *	 1.000:-

2956A		 Colonies Collection classics–1950’s in album. 			 
	 Many better stamps and sets, unusual offer 			 
	 incl. a nice section Aegean Islands with all 			 
	 Garibaldi 1932 sets (Mi 88–97 I–XIII) to 5L 			 
	 and the 1933 Zeppelin to 20L, Rodi, etc, also 			 
	 occupation of Austria, Italian post offices 			 
	 incl. better/higher values, Fiume and finally 			 
	 a nice section Triest Zone A and B. Very high 			 
	 value! Fine quality. (1000) 	 �	 20.000:-

2957K	1, 2, 17,   P.O. in Albania 1907 Overprint ALBANIA. 			 
	 Three different values on registered cover 			 
	 sent to Berlin in mixed franking with 1 Piastre 			 
	 of Italian post in Levant (Mi 14). Interesting 			 
	 mixed franking, certificate Raybaudi. Sassone 	 	 	
	 1, 3 and 7 of Albania and 11 of Levant. 	 *	 1.000:-

2958K	2	 P.O. in Albania 1907 Overprint ALBANIA 10 Pa 			 
	 / 5 c green (King Victor Emanuel II) in block 			 
	 of four and one single copy on cover to 			 
	 Germany. Cancelled DURAZZO 4.1.10. Scarce 			 
	 commercial usage! Certificate Raybaudi. 	 	 	
	 Sassone 7. 	 *	 1.000:-

2959K	2	 P.O. in Albania 1907 Overprint ALBANIA 10 Pa /			 
	 5 c green (King Victor Emanuel II), twelve copies 			 
	 on a registered letter to Germany. Sassone 7,			 
	 cat € 1280. 	 *	 1.000:-

2960K	Sass 102   Sovrano Ordine di Malta 1983 2 t with missing 			 
	 green colour variety. Signed and expertified by	 	 	
	 Raybaudi. Noted to $3000 in Scott. A modern 			 
	 rarity! 	 éé	 2.000:-

Japan
2961P		  Three old album leaves with classics including 			 

	 several forged ones but a few genuine as 			 
	 well. Mixed quality. (22) 	 é/�	 500:-

2962V		 P.O. in China Lot of 17 special postcards to 			 
	 commemorate 25th anniv. of membership in the 			 
	 U.P.U. 1877. Also one cover and a card, all 			 
	 cancelled with Commem. postmark in violet 			 
	 June 20–22 1902. All items bearing different 			 
	 stamps, some sent to Europe. One 1½ Sn postal 			 
	 stationery also franked with seven different 			 
	 stamps sent to Germany. 	 *	 13.000:-

2963P		  P.O. in China Lot of 75–80 special postcards 			 
	 to commemorate 25th anniv. of membership in 			 
	 the U.P.U. 1877, some sent to Europe. All 			 
	 bearing a commem. postmark in violet or black, 			 
	 June 20–22 1902. Some better frankings e.g. 			 
	 one card with Japanese and German stamp. 	 *	 8.000:-

2964K		 Occupation of Dutch India 13 different blocks-			 
	 of-four or se-tenant strips. 	 éé	 500:-

2965	 16	 Occupation of Malaya - Kelatan 1942 5c on 			 
	 12 c blue. SG J19 £275. 	 é	 500:-

2966	 16b	 Occupation of Malaya - Pahang 1942 $5 with 			 
	 red overprint. SG 189A £1000. 	 é	 2.000:-

Kenya – Nauru
2967P		  Kenya Collection. British East Africa collection 			 

	 on leaves incl. SG 13, 15 and SG 16-19 two 			 
	 used copies of each. SG 39, 44 and more. 	 é/�	 5.000:-

2968K		 Korea Lot classics to 1960’s including early 			 
	 overprints, eight souvenir sheets, unused 			 
	 high values and more. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (70-80) 	 éé/é/�	 500:-

2969P	 	 Lagos Crash-post, Salvaged mail. Official 	 	 	
	 cover from Lagos cancelled ERUTE METTA 			 
	 FE 20 07 with violet strike of the two line SALVED 			
	 FROM S S JEBBA. The boat wrecked in South 			 
	 Devon upon trying to reach the coastline. 			 
	 Rare. 	 *	 800:-

2970A		 Laos Collection 1951–83 in stockbook. A few 			 
	 early stamps are x incl. 1954 2p and 3p 			 
	 Sisavang Vong, however the important 50p (Mi 			 
	 42) is xx. Also several souvenir sheets and some			 
	 Khmer Republic. Very attractive collection! 			 
	 Fine quality. 	 éé	 3.000:-

ex 2956

ex 2964
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2971A		 Latvia Collection 1918–40 in album with stamp 			 
	 mounts. Comprehensive and almost complete 			 
	 incl. many perforations and units from the 			 
	 first issues incl. the scarce Mi 11B in block-	 	 	
	 of-four. Also better commemoratives and air 			 
	 mail incl. LATIVA AFRICA complete unused 			 
	 excl. 50C, Mi 226–31 x/xx, etc. Interesting 			 
	 collection! Fine quality. 	 Mostly unused	 3.000:-

2972A		 Luxembourg Collection 1852–1966 in stockbook. 			 
	 Incl. a few better, some officials, blocks of four,	 	 	
	 or larger units, plus a few s/s. Often several			 
	 of each. Somewhat mixed quality. (500) 	 Mostly �	 2.500:-

2973	 41Y	 Malaysia Trengganu 1938 Sultan 5 dollars red/			 
	 green on yellow paper with watermark script			 
	 CA. SG 44, cat £500. Beautiful copy of a			 
	 scarce stamp! 	 é	 2.500:-

2974	 96aX	 Malta 1922 Standing Malta £1 black/red-carmine 			 
	 with standing watermark. SG 140, cat £325. 			 
	 EUR 400 	 �	 1.200:-

2975K		 Malta Ex Dealer stock priced up for auction 			 
	 sales appr. 3600 SEK. Mostly classics incl. 			 
	 a few SG 3. A few stamps in mixed quality, 			 
	 but chiefly fine. 	 éé/é/�	 1.000:-

ex 2971
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2976V	15	 Mauritius 1860 Queen Victoria 1 d purple-			 
	 brown, tear. Journal banner, canc. Mauritius 			 
	 Au.17.68 to Sweden ”via Marseilles”, blue 			 
	 canc. Probably unique. 	 *	 8.000:-

2977K		 Mauritius Ex Dealer stock priced up for 			 
	 auction sales appr. 13500 SEK. Several better 			 
	 stamps incl. good hinged Victoria with CC 			 
	 wmk such as SG 49–52 hinged. (100) 	 éé/é/�	 5.000:-

2978A		 Monaco Comprehensive collection thousands 			 
	 of stamps incl. duplicates 1885–2005 in two 			 
	 albums. Containing several complete sets and 			 
	 mini-sheets incl. many better ones, covers, 			 
	 cards and FDCs, some imperf. issues, etc. 	 éé/é/�	 3.500:-

2979L		 Monaco Ex Dealer stock priced up for auction 			 
	 sales appr. 6200 SEK. Good first issue incl.	 	 	
	 two used 1 Fr black. Otherwise mostly			 
	 1940’s–60’s. (200) 	 éé/é/�	 2.000:-

2980	 1-7 I	 Montenegro 1874 Nikola I SET first issue perf 	 	 	
	 10¼–11 on thick paper (7). Very fine copies. 	 	 	
	 EUR 900 	 é	 1.500:-

2981P	 	 Montenegro Lot first issue on a Visir leaf. 	 	 	
	 The stamps stem from all three printings, 			 
	 but several from second and first printings 	 	 	
	 signed AD. A philatelic registered cover to 			 
	 Prague with complete set of second printing 			 
	 signed AD. An appealing group! 	 �	 1.500:-

2982A		 Montenegro Postal stationery collection 			 
	 1888–1907 in two albums. In total approx 60 			 
	 postal stationaries, almost all unused incl. 			 
	 wrappers, reply cards, etc. Seldom offered! 			 
	 Some varieties are included e.g. misplaced 			 
	 reply card and misplaced centre of a 1897 			 
	 2 n green/black with reply card. Nicely 			 
	 mounted on well written up pages. Good quality. 	*	 1.500:-

2983A		 Morocco. FOREIGN POST OFFICES (except 			 
	 British), very interesting well written-up collection			 
	 with stamps and many covers/cards starting with			 
	 German Post incl. first issue, also with postal 	 	 	
	 stationeries, Reichpost to 3mk, French P.O. incl. 			 
	 1890–1900 issue to 2fr and most later stamps 			 
	 and several interesting covers/cards, smaller 			 
	 section Spanish P.O. (only covers/cards) and 			 
	 also section ”Air mail services to Morocco”, 			 
	 incl. nice Casablanca–Dakar first flight. Finally 	 	 	
	 small section military mail incl. American Army 			 
	 Post offices WW2. Clearly an interesting offer, 	 	 	
	 please see scans at our website. 	 é/�	 800:-

2984	 15-28 II   Nauru 1924 Ship and Palms SET white paper 			 
	 (14). Nice set, EUR 280 if x, SG £26-39B 			 
	 £170=x. 	 éé	 1.500:-

The Netherlands
2985A		 Collection 1852–1992 in DAVO album. Well 			 

	 filled clean collection incl. many better stamps, 	 	 	
	 e.g. both 2.50 G overprints, 1923 set to 5 G, both 			 
	 Legion sheets and many syncopated perfs. 			 
	 Please inspect! Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 7.000:-

2986A		 Collection 1852–1980 in album. Mainly used 			 
	 in the classic section incl. several better stamps			 
	 incl. 5g 1896 (short perfs) and 10g 1905, good			 
	 commemorative sets, etc. More or less complete			 
	 from 1924 less the 1951 Seagulls and some			 
	 other unimportant stamps, and some issues are			 
	 represented unused. Also a good section dues.			 
	 Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 5.000:-

ex 2983

ex 2985

2976

ex 2986

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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2987A		 1852–1997 in two Visir albums. Including many 			 
	 better stamps and sets. Old mostly x or used. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2988L		 Collection in Schaubek album, 1864–1997, old 			 
	 canc. and modern éé e.g. souvenir sheets. 			 
	 Additionally some booklets and canc. duplicates 			 
	 in two boxes. 	 éé/é/�	 2.000:-

2989A		 Collection/accumulation 1852–1998 in big 			 
	 stockbook. Majority used e.g. Mi 1×2, 81–90, 			 
	 several better sets 1920–50’s. Some éé, e.g. 			 
	 Rembrandt 1956. High value. 	 éé/é/�	 1.000:-

2990A		 Collection BACK OF THE BOOK. Quite nice 			 
	 collection Court of Justice (mainly used) 			 
	 and postage dues 1880’s–1958 including better 			 
	 unused stamps and higher values. 	 éé/é/�	 1.000:-

2991A		 Collection 1852–1974 in Schaubek album. From 			 
	 1944 mostly unused, incl. a few souvenir 			 
	 sheets. Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

2992A		 Booklets collection 1964–94 in album. Slot 			 
	 machine booklets, apparently complete 			 
	 collection. Also some se-tenant pairs and 			 
	 some used pairs/booklets. 	 éé	 1.000:-

New Guinea – Peru
2993K	92-106	 New Guinea 1932 Paradise bird SET (15). Very 			 

	 fine. SG 177–189 £225 if x. EUR 320 	 éé	 2.000:-
2994	 106	 New Guinea 1932 Paradise bird £1 olive-black. 			 

	 SG 189 £130. EUR 320 	 é	 500:-
2995K	107-22	 New Guinea 1932 Air mail overprint on Paradise 			 

	 bird SET (16). Very fine. SG 190-203 £250 	 	 	
	 if x. EUR 350 	 éé	 2.500:-

2996K		 New Guinea Four better sets: Mi 52–64 			 
	 (SG C1–13), 65–77 where £1 used (SG 31–45), 			 
	 Official 10–20 (SG O12-22) and official 21-33 	 	 	
	 where 2d used (SG O23-35). Value over £1300. 			 
	 Fine to very fine (51). 	 Mostly é	 2.000:-

2997K		 New Zealand Chalon Heads 2p proof in black 			 
	 on carton paper. Block-of-six. 	 (é)	 900:-

2998A		 New Zealand �/é/éé collection 1874–2002 in 			 
	 stockbook. (Approx. 1000 different) 	 �/é/éé	 600:-

2999A		 New Zealand semi-modern–modern. Collection 			 
	 in stockbook with many complete sets and 			 
	 souvenir sheets. Also some Australian sets, 			 
	 souvenir sheets and booklets. (250) 	 éé	 500:-

3000P		 North Borneo Lot 1888–1904 issues on two 			 
	 album leaves. Interesting colour trials SG 45 			 
	 (eight different) hinged and SG 146–57 complete 			 
	 hinged. Cat. acc to vendor approx £1000. 			 
	 Mostly good quality. (25) 	 é/�	 1.500:-

3001	 50	 North Nigeria 1912 King George V £1 lilac/black 			 
	 on red with margin at right. SG 52, cat £180. 			 
	 Very lightly mounted. EUR 260 	 é	 1.000:-

3002	 9	 Nyasaland 1908 King Edward VII 10 sh red/			 
	 green on light green. SG 65, cat £160 for hinged, 			 
	 xx is scarce! 	 éé	 1.500:-

3003K		 Panama 1894 1 c on 2 c rose in block-of-ten 			 
	 on piece. All stamps are with inverted overprint,			 
	 nine stamps are also with CCNTAVO instead of			 
	 CENTAVO variety, and one with the very rare			 
	 variety CGNTAVO instead of CENTAVO 			 
	 variety. 	 �	 1.000:-

3004	 1-15	 Papua New Guinea 1952 Different designs. 			 
	 SG 1-15 £85. 	 éé	 400:-

3005K	79-94	 Papua New Guinea 1932 Different designs SET 			 
	 (16). Very fine. SG 131-45 £450. EUR 500 	 é	 2.000:-

3006K	141, 143   Peru 3×20 C + 2×1 S on address card sent from 			 
	 CUZCO JUN 17 1910 to Sweden, ”via Dänemark”. 			 
	 Rare destination. 	 *	 800:-

Poland
3007	 81v	 Postage due, 1934 Overprint on Moscicki 25gr 			 

	 on 1Zl black-grey on horizontal striped paper. 			 
	 Overprinted SPECIMEN by hand in violet. 	 (é)	 300:-

3008K		 Cover franked with six different Russian stamps			 
	 tied by ”Dowodctwo Polskich Sil Zbrojnych			 
	 w Z.S.R.R. - Glowna Poczta Polowa 7.VI.42”			 
	 (date filled by hand). Sent to Dr Zofia Weiss -	 	 	
	 Weissenfeld, member of Jewish Division			 
	 fighting along with the Polish army. 	 *	 1.000:-

ex 2987
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3009K		 1907 registered letter sent from Warsaw to 			 
	 Constantinople. Unusual but correct franking 			 
	 on back side with Russian stamps 2×3 kop and 			 
	 2×7 kop. Arr cancel ROPIT 13.3.07. 	 *	 1.000:-

3010A		 Accumulation sheets 1919–20’s in old album. 			 
	 Possibilities of plate errors, etc. (Thousands) 			 
		  Mostly éé	 1.500:-

3011	 5, 8	 P.O. in Levant 1919 overprint 20 f blue used 			 
	 signed by Schmutz, and 1 M violet signed 			 
	 Varsovie. Also a complete set of reprints. 	 é/�	 300:-

3012P		  Local Post 1944-45 Lot. POCZTA OB.OF.IIC. 			 
	 Imperforated stamps + three P.O.W. letters. 			 
	 Mostly good quality. (16) 	 é	 600:-

Portugal – Romania
3013A		 Portugal Covers. Collection of 28 covers 			 

	 1855–79 all with 25 R frankings with different 			 
	 issues. A wide range of postmarks. Please 			 
	 inspect. Mostly fine quality. 	 *	 2.000:-

3014K		 Portugal Unused PROPAGANDA postcard with 			 
	 e.g. Stalin, Hitler and Mussolini. 	 *	 400:-

3015P		  Portuguese Africa Collection. CERES TYPES, 			 
	 an almost COMPLETE collection incl. different 			 
	 perfs and papers of this issue from Angola, Cape			 
	 Verde, Lorenco Marques, Moçambique and 			 
	 Guinea. e.g. the 10E and 20E values, very 			 
	 attractive! 	 é	 8.000:-

3016A		 Portuguese Colonies Collection. CERES TYPES, 			
	 an indeed specialized collection from mainly 			 
	 Portuguese Africa incl. sheetlets (without 			 
	 country name), Angola with proofs, inverted/			 
	 double overprints and other varieties, dito			 
	 varieties from Cabo Verde and Lorenco			 
	 Marques and Moçambique, the latter extensive,			 
	 also with sheetlets and Specimens, also some 			 
	 other areas like Quelimane represented. In			 
	 addition to Port. Africa we have Die Proofs			 
	 from Portuguese India as well as sheetlets from 			 
	 Macao. Valuable and highly interesting lot! 		  30.000:-

3017P	 985-86	 Romania 1946 Philharmonic Orchestra mini-			 
	 sheets with tabs (2). Five sheets of each value.			 
	 Only 20,000 printed! Scarce sheets rarely offered. 	éé	 1.000:-

3018L		  Romania Ex Dealer stock priced up for auction 			 
	 sales appr. 9000 SEK. Better ones spotted 			 
	 e.g. Mi 12y signed Thier, Mi 16x signed BPP. 			 
	 Mostly classics up to 1880’s. 	 éé/é/�	 3.000:-

3019L		  Romania Accumulation 1862–1980’s in four 			 
	 large stockbooks. All sorted, very good 			 
	 variation and including an interesting classics 			 
	 section. High cat. value! Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

Russia
3020K		 Registered cover sent to Ludvig Hedin in 			 

	 Stockholm, written by Sven Hedin. Franked 			 
	 with 20 kopek blue/red. 	 *	 700:-

3021V		 Collection/accumulation 1857–appr. 1918 on 			 
	 a few pages in a small stockbook. Many better 			 
	 stamps incl. e.g. 2x, 5–7, 9–11, 20xb hinged, 			 
	 18–23y and 38–39y. Some signed. A few covers/			 
	 stationery incl. a magnificent part of a cover			 
	 franked with Poland no 1 and Russia No 1			 
	 sent from Poland to Russia. Part of the front			 
	 has been torn off the cover – otherwise it			 
	 would be a great exhibition piece! (60) 	 Mostly �	 12.000:-

3022P		  Northwest Army Collection. Including Mi 1-4 			 
	 and 6-14 mostly xx, all signed Nemvalz. Also 			 
	 Mi 15-19K in blocks of four. Interesting 			 
	 selection. 	 éé/é/�	 1.000:-

3023K		 Mixed Ex Dealer stock priced up for auction 			 
	 sales appr. 3000 SEK. Classics–1930’s appr. 			 
	 40 stamps incl. Mi 1 signed Eisold BPP. 	 éé/é/�	 1.000:-

3024A		 Mixed Collection 1858–1990’s in four visir 			 
	 albums. 2000–3000 stamps and incl. some better 			 
	 up to about 1950’s, also some xx material. 			 
	 Favourable reserve. Fine quality. 	 Mostly �	 1.000:-

3025A		 Mixed Collection 1865–1950 in Scott album. 			 
	 Incl. P.O. abroad. Mostly good quality. (600) 	 �	 1.000:-

Soviet Union
3026K	297AX	 1925 Lenin 10 R blackish blue. Scarce stamp 			 

	 in good condition, certificate Hovest BPP. 	 	 	
	 EUR 280 	 �	 1.000:-

3027K		 Accumulation 1922–55 on four stock cards. 			 
	 High value. Fine quality. (120-140) 	 éé/é	 2.000:-

3028P		  1918 First Anniv of October Revolution stamps 			 
	 on seven stock cards including ordinary issue, 			 
	 Hunger Relief Help for Volga Area 1922, 			 
	 Postage due. Including different varieties. 			 
	 Please inspect, also scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality. (350) 	 Mostly éé	 1.500:-

3029K		 Accumulation lot 1923–27. Three Revolution 			 
	 sets Mi 302–04, 305–07 and 328–34. About 100 			 
	 stamps with some rare perforation varieties. 	 �	 1.000:-

3030K		 Small lot 1933–35 air mail issues. Several 			 
	 better. (41) 	 Mostly �	 1.000:-

Saint Helena – Straits Settlements
3031	 40-49	 Saint Helena 1912 King George V and Landscapes 			 

	 SET incl. both shades of 1 penny red (11). 			 
	 SG 72–81. EUR 200 	 é	 600:-

3032	 73	 Saint Helena 1927 Badge 1 Sh 6 p dark green/grey 			 
	 with variety ’broken main mast’. SG 107a, 			 
	 cat. £350. 	 é	 1.000:-
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3033L		  Saint Helena Ex Dealer stock priced up for 			 
	 auction sales appr. 13500 SEK. Classics–King 			 
	 George VI incl. e.g. £1 badge hinged. (100) 	éé/é/�	 5.000:-

3034	 4C	 Saint Vincent 1861 1 s slate-grey perf 14-16 			 
	 without gum. SG 11 £275. EUR 500 	 (é)	 1.000:-

3035	 12cD	 Saint Vincent 1875 1 shilling claret, wmk 			 
	 small star. SG 21. Large part original gum. 			 
	 Brandon certificate (2004). Cat £ 600. EUR 1000 	 é	 1.000:-

3036L		 Saint Vincent Ex Dealer stock priced up for 			 
	 auction sales appr. 12500 SEK. Including 			 
	 better stamps and set e.g. SG 67-75, 76-84, 			 
	 etc. 	 éé/é/�	 4.500:-

3037K	27, 29	 San Marino Official cover sent to France, 	 	 	
	 where it has been forwarded to Italy, from 			 
	 where it has been forwarded again to France. 			 
	 Interesting item with both San Marino and 			 
	 Italy frankings (Mi 27, 29 resp. 69). 	 *	 800:-

3038	 462	 San Marino 1951 Air mail 1000 L multi-coloured. 			 
	 Slight gum creasing. EUR 700 	 éé	 1.000:-

3039	 696	 San Marino 1961 Air mail 1000 L red-lilac 			 
	 mini-sheet of six stamps. EUR 350 	 éé	 700:-

3040A		 San Marino Collection 1877–1998 in stockbook. 			 
	 Sorted duplicates, often several of each, 			 
	 plus some souvenir sheets. Mostly good quality. 			 
	 (700) 	 éé/é/�	 1.500:-

3041K	580a	 Saudi Arabia 1975 Death of King Faisal Souvenir 			 
	 sheet 5. EUR 420 	 éé	 1.200:-

3042	 4 III	 Serbia 1866 Michael III 10 Pa orange in 			 
	 horizontal pair. Cancelled by boxed NAPLACENO. 			 
	 Cert. Velickovic. 	 �	 400:-

3043	 100	 Serbia Essay, King Peter I. Five different 			 
	 colours, imperf. 	 (é)	 500:-

3044K		 Seychelles (GB) Ex Dealer stock priced up for			 
	 auction sales appr. 5700 SEK. A few better 			 
	 values incl. three 5 R King George VI hinged. 			 
	 (50) 	 éé/é/�	 2.000:-
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Switzerland
3054	 271-74	 1934 Naba Exhibition Souvenir sheet 1. Mi 900 € 			 

	 if x. Nice item. 	 é	 800:-
3055		  Essay, Two different 1880’s. 	 (é)	 500:-

3056A		 1854–1962 in Davo album without stamp mounts. 			 
	 With few exceptions complete in main numbers 			 
	 from 1917 incl. PAX set, also all souv. sheets 			 
	 except NABA (1943 both 4+6 rp sheets and 1944 			 
	 War Victims =used) and the large souv. sheet 			 
	 for Pro Patria 1936 are also included. In addition			 
	 a good section International organisations (incl.			 
	 used sets) and finally a good section tête-	 	 	
	 bêche pairs. Fine quality. 	 Mostly é	 10.000:-

3057L		 Exhibition mounted collection starting with 			 
	 1882 issue, running up to 1980’s in nine binders 			 
	 in removal box. Many interesting shades, 			 
	 beautiful cancellations, varieties, etc. Good 			 
	 covers are also included. Some duplication. 			 
	 Please inspect! Mostly good quality. 			 
	 (Thousands) 	 éé/é/�	 8.000:-

3058A		 Classic–1990’s in two albums. Including better 			 
	 classic, pax xx complete, some souvenir 			 
	 sheets, etc. Album and visir pages. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

3059A		 Accumulation 1850–2002 in three albums. Eg. 			 
	 Juventute and Patria in numbers éé and � - 			 
	 all the early Juv. used except Mi 135. Fine 			 
	 classic section Rayon 1, 2, 3, several sitting 			 
	 Helvetia e.g. 1 Fr 1854 (one narrow margin). 			 
	 Mini-sheet 13 and 15 éé. High value. Mixed 			 
	 quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

3060A		 Collection 1850–1987 in two Luechtturm albums 			 
	 with stamp mounts. Fairly comprehensive 			 
	 including several better stamps and sets e.g. 			 
	 good Pro Patria and PAX complete xx. Old 			 
	 catalogue value by vendor over € 4000. 			 
	 Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 2.500:-

3045	 140-143	Sierra Leone 1933 High values 2sh-£1. 			 
	 SG 26-29 £880, SCARCE! EUR 1084 	 é	 3.000:-

3046	 1-20A	 Singapore 1948 King George VI SET perf 14 			 
	 (15). SG 1-15. EUR 320 	 éé	 1.000:-

3047	 20-22	 Slovakia 1939 Overprint 4 to 10 Ks (3). All 			 
	 with sheet margins. EUR 520 	 éé	 800:-

3048	 58-70	 South Africa Natal 1902 King Edward VII SET 			 
	 (13). SG 127-39, cat £180. Insignificant 2 p 	 	 	
	 with short perfs. 	 é	 800:-

3049P		  South Africa Natal Collection 1859–1909 on 			 
	 leaves. Reasonably filled collection including 	 	 	
	 some better high values and similar. SG cat 			 
	 acc. to vendor £1500. Somewhat mixed quality. 			 
	 (80) 	 éé/é/�	 2.500:-

3050P		  South Korea Lot. Interesting selection 1951 			 
	 flag set: one complete é set, excl. Italy, one			 
	 incomplete set of 32 stamps, MINISHEETS, 			 
	 one complete set excl. Italy (20 sheets) and 			 
	 finally 15 extra sheets! High value and unusual	 	 	
	 material! 	 é	 4.000:-

3051A		 Spain Collection/accumulation 1850–2000 in 			 
	 two albums. Majority éé and used, sometimes 			 
	 both. (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3052	 120 I	 Straits Settlements 1907 FOUR CENTS overprint 			 
	 on 18 c Labuan brown/black in pair with 			 
	 variety no stop after S in CENTS. SG 146a in 			 
	 pair with 146. Scarce and sought after variety. 			 
	 Cat £ 375. 	 é	 2.000:-

3053A		 Straits Settlements Collection 1867–1953 in 			 
	 album. Well filled collection including many 			 
	 better stamps and sets. Old catalogue valuation 			 
	 by vendor over £7000. Seldom offered material 			 
	 in quite good condition. Please see scans on 			 
	 our website of the full collection. (300) 	 éé/é/�	 15.000:-
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3074P	 26	 Trinidad and Tobago Postage due, 1947 2 c 			 
	 black watermark script CA. SG D26ab. Full 			 
	 sheet containing the ’missing crown’ variety. 	 éé	 1.000:-

3075	 985-99	 Turkey 1935 Women Congress SET (15). Mi € 			 
	 1300 for xx. 	 é	 1.000:-

3076V		 Turkey Lot mostly classics. Very interesting 			 
	 lot incl. close to 100 first issue (Tugra) stamps	 	 	
	 incl. an (unused) block-of-six, many interesting			 
	 early overprints, etc, very high value, please			 
	 see scans at our website! Somewhat mixed			 
	 quality. 	 �	 10.000:-

3077L		 Turkey Accumulation 1926–91 in eight stockbooks. 			 
	 Comprehensive dealer’s stock with some used 			 
	 and x (mainly in the beginning) but main value			 
	 on the large amount of xx stamps and sets, and			 
	 also souvenir sheets. Very good variation and			 
	 high catalogue value, excellent foundation for			 
	 resale, etc. Fine quality. 	 Mostly éé	 5.000:-

USA
3078	 1	 1847 Benjamin Franklin 5 c brown on green-			 

	 blue. Two very fine margins + two OK, small 	 	 	
	 trace of crease. Ink cross canc. Cert. Jakubek. 	 �	 1.000:-

3079	 2	 1847 George Washington 10 c black on green-			 
	 blue. A nice copy with three good margins and			 
	 one partly narrow. Cert. Jakubek. EUR 1500 	 �	 2.000:-

3080	 16W	 1867 Presidents 1 c blue with grill 11×13 mm. 			 
	 Scott 86. EUR 340 	 �	 700:-

3081	 34	 1869 Different designs 30 c blue/carmine 			 
	 without grill. Large part original gum. Very 			 
	 fresh colours, insignificant pencil marks on 	 	 	
	 back. Scott 131, cat $3250. 	 é	 4.000:-

3082	 34	 1869 Different designs 30 c blue/carmine. 			 
	 Nice copy. EUR 500 	 �	 600:-

3061A		 Collection 1862–1971 in two Leuchtturm albums 			 
	 incl. a few better in between, e.g. Mi 454 			 
	 used, souvenir sheets 6 and 8 éé, plus 			 
	 officials, some FDCs and cards. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (800) 	 éé/é/�	 2.500:-

3062A		 Collection 1850–1950 in Biella-album without 			 
	 stamp mounts. Incl. somewhat better, e.g. 			 
	 Mi 456 and 458–59. Also a few Liechtenstein é/�. 			 
	 Mostly good quality. (500) 	 �	 1.500:-

3063L		 Old–1970’s in banana box. Duplicates, remainder 			 
	 collections, covers, etc. Also some Germany 			 
	 and other states.Interesting. Mostly fine 	 	 	
	 quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

3064K		 Lot early souvenir sheets. éé: 2, 8 and 12. 			 
	 é: 6, 7 (thin), 13, 14 and 15. Also Mi 152 é 			 
	 1920 Air mail overprint (9). 	 éé/é	 500:-

3065	 1-8 II	 War Board of Trade 1918 Industrielle Kriegs-			 
	 wirtschaft overprint SET thick overprint (8). 			 
	 Nice and scarce set. EUR 900 	 é	 1.000:-

3066	 12-20	 League of Nations ONU/UNO overprints 80 c–			 
	 10 fr. Scarce set. EUR 480 	 éé	 1.000:-

Syria – Turkey
3067V		 Syria Collection. Specialised collection in 			 

	 large stockbook of 1920 issue of overprints on			 
	 Turkish stamps. Different shades, overprint 			 
	 colours, inverted overprints, erroneous over-			 
	 prints, etc. Also including some covers. 			 
	 Unusual material from a seldom offered area. 			 
	 Interesting opportunity for the specialist! 			 
		  éé/é/�	 16.000:-

3068P		  Taiwan Collection Mi 303–2353 on Visir leaves. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor > 620 €. Fine 			 
	 quality. (600) 	 éé	 700:-

3069	 133	 Tannu Tuwa 1943 22nd anniv of the Republic 			 
	 25 K grey-black. Lowermost stamp of the strip-			 
	 of-five, with perforation only at the top. Some	 	 	
	 small creases, but unusual and with low reserve. 	 é	 300:-

3070P		  Thailand Interesting collection/accumulation 			 
	 on two visir leaves (about 150 stamps). Including			 
	 Scout’s fund complete x (Mi 176-82) and			 
	 others. 	 éé/é/�	 4.000:-

3071P		  Thailand Collection Siam in small stockbook. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor > 1000 €. 			 
	 Mostly fine quality. (90) 	 é/�	 800:-

3072P	116-19	 The Gambia 1935 Silver Jubilee SET (4). 20 			 
	 complete sets in part of sheet, EUR 240 or £220			 
	 if x but xx much better, not checked for varieties. 	 éé	 1.500:-

3073	 1-4	 Thrazia Komotini/Gümülcine 1913 Overprint 			 
	 set (4). All on piece and signed GP K.Y along-			 
	 side and cancelled TKIOYMOYATZINA. 	 �	 500:-

ex 3076

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!



114

3083	 35	 1869 Different designs 90 c carmine/black. 			 
	 Mi € 9000 for xx. Scott 122, cat $5250. Lightly 			 
	 creased corner perf. Fresh and appealing 			 
	 example of this rare stamp! 	 (é)	 7.000:-

3084P	117	 1898 Trans-Mississippi Exhibition 1 c green. FULL			 
	 SHEET OF 50, Fine–Very Fine with original gum 			 
	 and with two plate numbers. The centering varies. 			 
	 Very unusual item, EUR 1500 if x. Cert. American 			 
	 and International Stamp Exchange. 	 éé	 2.000:-

3085	 124	 1898 Trans-Mississippi Exhibition $1 black. 			 
	 EUR 550 	 �	 800:-

3086	 125	 1898 Trans-Mississippi Exhibition $2 orange-			 
	 brown with red cancellation. One slightly 			 
	 short perf. Pen mark ”750” at back. EUR 950 	 �	 1.000:-

3087P	364-73A   1934 National park Year. Complete FULL 			 
	 SHEET set of 50 stamps of each, also IMPERF 			 
	 FULL SHEETS of 50 of 2c, 5c, 7c and 10c and 			 
	 finally souvenir sheet 6 (the 1c stamp) in sheet 	 	 	
	 of four such sheets! Interesting and low reserve! 			 
	 Scott 740-49 etc. 	 éé	 1.000:-

3088P	2147	 1991 Eagle $9.95. Full sheet of 20 with ALL 			 
	 STAMPS WITH DISPLACED PERFORATION! 			 
	 Face value alone USD 199. Scott 2541. 	 éé	 500:-

3089L		 Collection mid-1930’s–mid-2000’s in about 25 			 
	 Scott full sheet albums. Enormous collection 			 
	 FULL SHEETS, almost complete for the stamps 			 
	 perforated on four sides! Missing only the most			 
	 expensive ones incl. e.g. dollar values of the			 
	 1938 Presidents and 1954 important Americans.			 
	 Many sheets with margin numbers or other			 
	 margin symbols. THE FACE VALUE ALONE 			 
	 IS AT LEAST USD 15200! Many high values 			 
	 included, great for a face value dealer as 			 
	 well as for a collector. Excellent quality. 	 éé	 35.000:-

3090A		 é/éé/� collection/accumulation in stockbook. 			 
	 E.g. Mi 81 éé, 82 é, 121 é and 358 é. Please 			 
	 inspect! 	 é/éé/�	 5.000:-

3091L		  Collection 1860’s–2000 in four nice Leuchtturm 			 
	 albums (starting 1847) with stamp mounts. Few			 
	 stamps before 1900 (although some better Columbus 			 
	 and 90 c 1890). Mainly x stamps before 1930			 
	 (often mixed quality with e.g. multiple hinges)			 
	 incl. 1901 Panamerican complete x, souvenir			 
	 sheet 1 (xx with ungummed margins) and other			 
	 better items, also good air mail incl. 1918 complete			 
	 and 1930 ZEPPELIN complete x. From mid-1930’s			 
	 apparently COMPLETE xx incl. booklet panes, etc. 			 
	 Also some back-of-the-book incl. migratory birds			 
	 1994–99, etc. Low reserve! Mostly fine quality. 	 	 5.000:-

3092A		 Collection 1920’s–30’s in album. FULL SHEETS, 			 
	 interesting collection of more than 40 sheets that			 
	 are mainly better than face value. E.g. Scott 543,			 
	 551–52, 610, 614 (1 c Hugenott), 617 (1 c Lexing-			 
	 ton), 619 (5 c Lexington, EUR 1400 for x!), 628 			 
	 (5 c Ericsson), 634, 649–50 and more, also some			 
	 souv. sheets incl. souv. sheet 1 (New York stamp			 
	 exhibition 1926), low reserve! Fine quality. 	 éé	 2.500:-

3093P		  Lot AIR MAILS: interesting lot of xx full 			 
	 sheets incl. Mi 300–02 (Scott C7–C9), extra 			 
	 sheets of the 10 c and 15 c stamp (15 c some 			 
	 stamps with stains), Mi 500–06 complete (Scott 			 
	 C25–C31), + extra 50 c stamp in incomplete 			 
	 sheet of 40, Mi 442 (Scott C23), Mi 450/Scott 24, 			 
	 Mi 321/Scott C16, Mi 323/C17, Mi 400–01/Scott 			 
	 C21–22 and some other stamps. Catalogue value			 
	 for mentioned stamp alone is EUR 4000 IF x, but 			 
	 these stamps are xx! A great lot with low 			 
	 reserve. 	 éé	 2.000:-

3094A		 Collection 1850’s–1980’s in album. Better 			 
	 1890’s–1920’s sets in mixed quality. Some 			 
	 modern face value. Favourable reserve. 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

3095A		 Collection classics–2000’s in two visir 			 
	 albums. A used classic/older section incl. 			 
	 several better, in the modern part quite many 			 
	 xx with high face value, favourable reserve. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.000:-

3096L		 Accumulation. Balance of an important 			 
	 consignment of USA including gold-plated 			 
	 stamps in album, miscellaneous collections/			 
	 remainder collections, etc, also some better			 
	 like 50c Zeppelin xx, etc. Low reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

3097L		 Accumulation thousands of stamps classic–			 
	 1990’s in five albums incl. some nice early 	 	 	
	 issues and some modern éé. 	 Mostly �	 900:-

3098L		 Collection in album and some duplicates. 			 
		  Mostly éé	 800:-

3099A		 1866–1970’s in small album. Remainder 			 
	 collection, duplicates in envelopes, etc. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

3100K		 Lot LOCAL COVERS. Very interesting selec-			 
	 tion classical covers incl. Blood’s Penny Post, 			 
	 Boyd’s city express post, etc. Three covers 			 
	 in combination with local stamps. Please see 			 
	 complete scans at our website! (10) 	 *	 8.000:-

3101		  Postcard, Censored postcard (crease) from 			 
	 Shanghai 1917 to Sweden via USA. 	 *	 300:-

3102	 1-16	 P.O. in China 1919 Overprint on American 			 
	 Stamps SET (16). 18 on 9 c thin, a few lower 			 
	 values and $1 and $2 off-centered – otherwise 			 
	 very fine. EUR 1800 	 é	 2.500:-

Uganda – Zanzibar
3103P		  Uganda Lot with 15 stamps and nine postal 			 

	 stationaries incl. complete set SG 84/91 used. 	 é/�	 1.500:-
3104		  Ukraine Essay, 1920 Parliament Building in 			 

	 Kiev. Three different copies. One printed on 			 
	 map, one without building and one with inverted 			 
	 building. Unusual. 	 (é)	 700:-
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3105L	 	 Vatican Collection 1929–about 1980 in five 	 	 	
	 albums. Very comprehensive incl. first set 	 	 	
	 used on cut piece, 1935 Lawyer Congress xx, 			 
	 1936 Catholic press complete used, 1938 			 
	 Archaeology complete with extra stamps on 			 
	 cover, several other good covers (please 			 
	 inspect), good sets from the 1950’s incl. 			 
	 units, good air mail and many later stamps 			 
	 in complete sheets/part sheets. Very high 			 
	 cat. value. Fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 5.000:-

3106K		 Venezuela Small lot in glassine envelopes 			 
	 including several good stamps e.g. Locals 			 
	 Guayana Mi 19–23 II hinged and Mi 18 III xx. 			 
	 Also Mi 51 K x (cat € 500) and 52 K (not 			 
	 catalogued), but these are affected by climate 			 
	 – nevertheless very scarce and unusual offer. 			 
	 (50) 	 éé/é/�	 1.000:-

3107K	2a-3a, 53a   Vietnam 1948 President Ho Chi Minh. 2D 			 
	 brown, 5D red and 50 D on 5D in pairs. 	 (é)	 900:-

3108K		 Yemen Republic Covers. Lot of 17 items 			 
	 1930–40’s local or to Aden. Unsual. 	 *	 2.000:-

3109		  Yemen Republic Postcard, Unused picture 			 
	 postcard from the Ottoman period picturing 			 
	 Hodeira city with interesting details. Franked 			 
	 at front with 20 p stamp. Scarce! 	 *	 600:-

3110		  Zanzibar Postal stationery, 1 Anna red sent to 			 
	 Goa 1904. Transit BOMBAY and arr cds at front. 	 *	 300:-

3084

ex 3107

ex 3108

ex 3100

3101

3109
3110

We are unable to show pictures of all the
auction lots in the catalogue.

But almost all single lots, and many samples
from collections, are pictured on our website:

www.philea.se



116

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Aktiebrev / Stock certificates

3111P	 Sverige Uppsala-Enköpings Järnvägsaktiebolag, femtio aktier 		
å 5000 kr (ett brev), Uppsala den 1 September 1909. Med 		
talong. 	 500:-

3112P	 Sverige ÖSTRA CENTRALBANANS JERNVÄGSAKTIE-		
BOLAG, en aktie å 100 kronor (vikt två ggr), Linköping den 		
2 Januari 1900. Med talong. Dekorativ vinjett! 	 500:-

Filatelistisk litteratur / Philatelistic literature
3113P	 Danmarks og Dansk Vestindien Tofarvede Frimærker 1870–1905 		

av G.A. Hagenmann, tryckt 1941. Fint ex, med dedikation av 		
författaren. 	 300:-

3114L	 Michelkataloger Europa 2–7, Tyskland Special 2, Amerika 1, 		
Asien 8–9. 2006–2010, bortsett en 1996. Cirka 12 kg. 	 500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3115A	 Arne Tejder: ”KATALOG ÖVER SVENSKA TÄNDSTICKS-		

ETIKETTER”, ”Av 200 numrerade exemplar är denna katalog 		
Nr 19 och.....”. Lösbladsystem i pärm. Eftersökt! 	 1.200:-

3116A	Ca 2000 från flera svenska fabriker i ett stort insticksalbum 	 	
inkl. några dubbletter. 	 500:-

Autografer / Autographs
3117P	 KARL IX (1550-1604-1611). Egenhändigt (som Hertig av 		

Södermanland) undertecknad handling (utbetalningsorder), 		
daterad den 22 juni 1594. 	 5.000:-

3118P	 GUSTAV II ADOLF (1594-1611-1632). Egenhändigt under-		
tecknad skrivelse, pantbrev, daterad Stockholm den 24 april 		
1613. Ovanligt tidigt G II A-dokument. 	 7.000:-

3119P	 MARIA ELEONORA (1599-1620-1655), gemål till Gustav II 		
Adolf. Egenhändigt undertecknad skrivelse (på tyska), daterad 		
Stockholm den 27 februari 1651. 	 1.500:-

3120P	 HEDVIG ELEONORA (1636-1654-1715). Mycket intressant 		
kurirbrev till Bengt Rhenfeldt angående beviljande av medel 		
ur Viborgs sjötull till Gustaf Horn, egenhändigt undertecknat i 		
Göteborg den 3 april 1660 i den avlidne Karl X Gustavs namn		
tillsammans med Lars Kagg, Seved Bååt, Herman Fleming,		
Gustaf Bonde, Arvid Forbus Gustaf Posse och Jöran Fleming. 	 2.000:-

3121P	 HEDVIG ELEONORA (1636-1654-1715). Egenhändigt under-		
tecknad skrivelse, tillsammans med bl.a. Per Brahe, Carl Gustaf 		
Wrangel, Magnus Gabriel de la Gardie, daterad Stockholm den 		
29 juli 1672. Sigill bortskuret nedtill (bifogas), små tejpmärken. 	 3.000:-

3122P	 ULRIKA ELEONORA (1688-1719-1741). Egenhändigt under-		
tecknad handling (i Fredrik I:s namn, under konungens resa 		
till Hessen) till amiralen och landshövdingen von Psilander, 		
daterad Stockholm den 6 juli 1731. 	 2.000:-

3123P	 FREDRIK I (1676-1720-1751). Egenhändigt undertecknad hand-		
ling (riss, litet fläckig) daterad Stockholm den 19 maj 1732. 	 2.000:-

3124P	 ADOLF FREDRIK (1710-1751-1771). Egenhändigt underteck-		
nad skrivelse, rörande galärer, (hål efter sigillöppning) till 		
August Ehrensvärd, daterad Stockholm den 13 maj 1766. 	 3.000:-

3125P	 GUSTAV IV ADOLF (1778-1792-1809-1837). Egenhändigt		
undertecknad transportresolution för löjtnant, daterad Stock-		
holms slott den 23 februari 1809 (mindre än en månad före 		
arresteringen den 13 mars 1809). 	 500:-

3126P	 KARL XIII (1748-1809-1818). Egenhändigt undertecknad reso-		
lution för major, daterad Stockholms slott den 27 februari 1816. 	 500:-

3127P	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt under-		
tecknad öppen fullmakt för landshövding över Gotlands län, 		
daterad Stockholms slott den 5 oktober 1833. Charta sigillata 		
50, 20 och 10 R:D (nr 32, 29 och 27, alla R). 	 500:-

3128P	 OSKAR I (1799-1844-1859). Egenhändigt undertecknad skrivelse 		
till statsråd angående decharge för 1847 års gratifikationsmedel 	 	
till militära änkor och barn, daterad Stockholms slott den 		
21 december 1849. Tryckt brevhuvud (ovanligt). 	 500:-

3129P	 KARL XV (1826-1859-1872). Egenhändigt undertecknad full-		
makt för löjtnant, daterad Haga slott den 19 juni 1870 (ovanligt). 		
Charta sigillata 8 R:D och 8. SCH. 	 500:-
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3130P	 OSKAR II (1829-1872-1907). Två st. egenhändigt undertecknade 		
förordnanden, daterade Stockholms slott den 23 juli 1897 		
resp. Marstrand den 11 augusti 1898 (under sommarsejouren). 	 500:-

3131K	Brev adresserat till PRINS OSCAR, sänt från det svensk/norska 		
konsulatet i Washington D.C. Adresserat till Stockholm och 		
eftersänt till Sofiero. Intressant historiskt dokument. 	 300:-

3132P	 Lot. Fyra st egenhändigt undertecknade militära utnämningar: 		
Karl XIV Johan 1827, 1832 Charta sigillata 12, 4 och 1 ½ R:D, 		
1842 Charta sigillata 50, 20 (2 st), 3 RDR och 24 SKL + Oskar 		
I 1848 Charta sigillata 4 RDR och 12 SKL. 	 1.000:-

3133P	 LEOPOLD V av Tyrolen (1586-1632), biskop i Passau och 		
Straßburg. Brev om en sida (egenhändigt?), egenhändigt under-		
tecknat, daterat 15 januari 1631. 	 1.000:-

3134P	 JOHAN ABRAHAM GRILL (1719-1799), köpman och bruks-		
ägare, 1770 direktör i Ostindiska Kompaniet. Hjälpte till att 		
finansiera Gustav III:s revolution 1772. Egenhändigt skriven 	 	
och undertecknad handling till Rådhusrätten, två sidor, daterad 		
den 8 juli 1775. Charta sigillata 4 öre silvermynt. 	 7.000:-

3135P	 JACOB DAURER (1649-1713), byggherre till Daurerska malm-		
gården på Södermalm i Stockholm. I huset föddes Carl Michael 		
Bellman 1740. (Jacob D. var Bellmans farmorsfar). Egenhändigt 		
skrivet och undertecknat brev om fyra sidor, ställt till Arvid 		
Horns änka, angående Hornsbergs egendom, daterat Stockholm 		
den 17 april 1709. 	 4.000:-

3136P	 ELSA GYLLENSTJERNA (1577-1659). Egenhändigt under-		
tecknad kvittens, daterad den 13 februari 1637 + sju handskrifter 		
skrivna/undertecknade av andra medlemmar av ätten Gyllen-		
stierna. 	 2.000:-

3137P	 GUSTAF ADAM TAUBE (1673-1732), greve, militär, riksråd 		
och fältmarskalk. Tillfångatagen vid Poltava 1709, deltog i 		
slaget vid Helsingborg 1710. Resolution (hörn skickligt lagat) 		
egenhändigt undertecknad Stockholm den 13 april 1719. Charta 		
sigillata ”ÅTTA ÖRE SÖLFVERMYNT”, E. Palmskiöld. 	 2.000:-

3138P	 GUSTAF VON PSILANDER (1669-1738), friherre, militär och 		
amiral. Han är känd för sin insats i slaget vid Orford Ness 		
den 27 juli 1704. Under åren 1716 till 1728 var han landshövding 		
på Gotland och mellan 1728 och 1734 i Kalmar län. Egenhändigt 		
undertecknat respass (litet beskuret) till Riga, daterat Calmar		
den 6 juni 1729. Charta sigillata ”FYRA ÖRE SÖLFVER-		
MYNT”, O.Estenberg. 	 2.000:-

3139P	 Polarforskarna, m.m, ADOLF ERIK NORDENSKIÖLD 		
(1832–1901): brev + korrespondenskort, LOUIS PALANDER		
AF VEGA (1842–1920): brevkort samt ALFRED GABRIEL		
NATHORST (1850–1921): brev. Samtliga egenhändigt skrivna		
och undertecknade. 	 2.000:-

3140P	 CARL EHRENSVÄRD (1713-1770), generalmajor (bror till 		
fältmarskalken Augustin E). Anhållan om respass, egenhändigt 		
skriven och undertecknad ”Ödmiukt Memorial. Som iag är 		
commenderad till Pommern och kommer at afgå Landsvägen 		
till Ystad....”, daterad Stockholm den 19 augusti 1757. 	 1.500:-

3141P	 CATHARINA DE LA GARDIE (1616-1680). Egenhändigt 		
skrivna och undertecknade kvitton 1654 respektive 1665		
”Är migh betalt för Aderton Lisspund Brunswijkz Humble,		
som Är Kommit till Dronnings Holm, till Hennes Maij:ttz 		
behof...” (Hedvig Eleonora). 	 1.500:-

3142P	 FREDRIK AXEL VON FERSEN (Axel von Fersen den äldre) 		
(1719-1794), greve, riksråd 1772, fältmarskalk 1770, ledamot av		
Svenska Akademien 1786. Egenhändigt undertecknad handling,		
daterad Stockholm den 16 januari 1767. 	 1.500:-

3143P	 HENRIK HORN (1618-1693), generalguvernör över Bremen-		
Verden. Egenhändigt undertecknad handling (varit inbunden)		
till Daniel Sarnighausen i Bremen, daterad Stade 1681. 	 1.500:-

3144P	 MÅRTEN LIND(E)HIELM (1638-1720), överste för adelsfanan 		
1683, landshövding i Nylands och Tavastehus län, Finland.		
Egenhändigt undertecknad skrivelse, daterad Jönköping den		
22 september 1700. Charta sigillata två öre silvermynt. 	 1.500:-

3145P	 JOHAN SKYTTE (1577-1645), friherre, ämbetsman, riksråd. 		
Lärare åt bl.a. Gustav II Adolf. Egenhändigt undertecknad, m.fl. 	 	
personer, handling daterad den 23 november 1625. 	 1.000:-

3146P	 JÖNS MATTSSON SKYTTE (död 1590), egenhändigt skrivet 		
kvitto på betalning för proviant, daterat Tavastehus den 		
9 augusti 1586. 	 1.000:-

3147P	 NILS STIERNSKIÖLD (1583-1627), militär, riksråd och amiral. 		
Stupade vid slaget på Danzigs redd den 18 november 1627. 		
Egenhändigt undertecknad skrivelse, daterad den 16 oktober 		
1607. 	 1.000:-

3148P	 BRITA PONTUSDOTTER DE LA GARDIE (1581-1645), gift 		
med Gabriel Oxenstierna och barnbarn till Johan III. Egen-		
händigt undertecknad kvittens för gods levererat av Rostock-		
skeppare, daterat Stockholm den 20 november 1633. Mycket		
vackert dokument! 	 800:-

3149P	 EBBA MAURITZDOTTER GRIP (1583-1666) gift med riks-		
rådet Svante Banér (1584-1628). Egenhändigt undertecknat		
kvitto, daterat Stockholm den 22 augusti 1648. 	 800:-

3150P	 CARL GUSTAF DÛCKER (1663-1732), fältmarskalk. Intressant 		
kurirbrev om betalning av 521 oxar från Värmland till armén, 		
daterat Stockholm den 8 februari 1720. 	 500:-
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3151P	 HANS LAGERLÖF (1880–1952), svenskamerikansk överste. 		
Stordonator till bl.a. Postmuseum i Stockholm, ex.vis de två 		
Mauritius Post Office-frimärkena. Luftpostbrev med Ahren-	 	
bergflygningen 1929 till Lagerlöf i New York med inneliggande 	 	
brev. 	 500:-

3152P	 JOHANNES RUDBECKIUS (1581-1646), professor i Uppsala, 		
hovpredikant hos Gustav II Adolf, biskop i Västerås 1619–1646. 		
Egenhändigt skrivet kvitto (riss i vikning) med underskrift, 		
daterat Westerås 24 september 1636. 	 500:-

3153K	Vykort från missionären Elsie Winquist till doktor Johannes 		
Ramberg, från Asmara, Eritrea nov. 1946. 	 500:-

3154L	 Rit-Ola (Jan-Erik Garland 1905–1988). Glasplunta med målad 		
bild + signatur, ”SKÅPSUP”. J-E Garland gjorde dessa till en 		
del vänner (liten spricka på insidan av halsen stör inte intrycket). 	 400:-

3155P	 SVEN HEDIN (1865-1952), upptäcktsresande och författare. 		
Två egenhändigt skrivna vykort från östra Sovjetunionen till 		
familjemedlemmar 1928 respektive 1929. 	 400:-

3156	 PRINS BERTIL på korrespondenskort. 	 300:-
3157K	Två frankerade brevkort från VM i ishockey 1954, (båda med 		

VM-frimärkena och specialstämplar Stockholm), det ena med 		
autografer av det schweiziska laget. 	 300:-

3158P	 Vi har glädjen att bjuda ut en unik samling brev samt några 		
få korrespondenskort (hålslagna), 46 st totalt, från olika 		
svenska och norska kulturpersonligheter, mestadels författare. 		
Breven är ställda till samme adressat i Uppsala som svar på 		
ett upprop 1940 till förmån för Finlandshjälpen. Samtliga 		
brev, maskinskrivna eller egenhändigt skrivna, har namn-		
underskrifter. Bland brevskrivarna kan nämnas: Selma 		
Lagerlöf (handskrivet brev, hon avled samma år), Karin Boye, 		
Wilhelm Moberg, Sigrid Undset, Bo Bergman, Hugo Alfvén, 		
Prins Vilhelm, Marika Stiernstedt. UNIKA DOKUMENT 		
AV STÖRSTA INTRESSE! 	 10.000:-

3159P	 Lot: Brev till författaren Hans Gösta Törnell, 1900–1940-tal 		
från kända personer, bl.a. Erik Axel Karlfeldt, Ejnar Schmidt, 		
Elias Grip, Sverker Ek. De flesta med innehåll. 	 1.200:-

3160A	55 st insatta i insticksbok med svenska skådespelare och 		
idrottare. Bl.a. Allan Edwall, Gösta Bernhard, Nils Poppe, 		
Signe Hasso, Gösta Ekman, Sven Berka Bergquist, Sven 		
Selånger. Mest på vitt papper, någon på foto. 	 700:-

3161P	 12 st olika på mestadels foton: Bl.a. Wilma Rudolph, Muhammed 		
Ali, Assar Rönnlund, Tioni Gustavsson, Steffi Graf och Carl 	 	
Lewis 	 500:-

3162	 FRIDTJOF NANSEN (1861-1930), norsk upptäcktsresande, 		
oceanograf, zoolog och diplomat. Egenhändigt skrivet och 		
undertecknat korrespondenskort, daterat Kristiania 22-3-90. 	 1.000:-

3163	 GEORGE STEPHENSON (1781-1848), engelsk uppfinnare. 	 	
Järnvägens ”Fader”. Konstruerade det berömda lokomotivet 		
”Rocket”. Namnteckning på brevframsida 1832. Eftersökt 		
autograf! 	 1.000:-

3164	 WILLIAM WILBERFORCE (1759-1833), brittisk parlaments-		
ledamot, aktivist för kristendom och mänskliga rättigheter. 		
Wilberforce var en av de främsta krafterna bakom att slav-		
handeln och slaveriet avskaffades. Egenhändigt skriven brev-		
framsida 1822. 	 1.000:-

3165P	 BRUCE SPRINGSTEEN on large black and white photo. 	 500:-
3166K	FRANZ LISZT (1811–1886). Ungersk kompositör, pianovirituos 		

och lärare. Egenhändigt skrivet (på franska) och undertecknat 		
brev om en sida, ca 1880. Handräckningskuvert medföljer. 		
SÄLLSYNT OCH BEGÄRLIGT OBJEKT! 	 2.000:-

3167A	 52 different, mostly male and female Swedish and international 		
athletes. E.g. Lasse Viren, Pernilla Wiberg, Sergej Bubka, Bobby		
Charlton, Edwin Moses, Karelin, Michael Johnson, Franz 		
Klammer, Sophia Loren, Birgitte Bardot, Ricky Bruch. Some 		
on photos, mostly on white paper. 	 700:-

3168A	52 olika, flertalet idrottsmän/kvinnor, bl.a. Olle Tandberg, 	 	
Sven Salén, Erik Elmsäter, Harry Snell, Zatopek, m.m. 	 700:-

3169A	 57 different in album. E.g. Tom Jones, Paul Anka, Tina Turner, 		
Hasse Alser, Gert Fredriksson, Leni Riefenstahl, Shimon Peres. 	 700:-

Handlingar / Documents
3170P	 ”Uthförlig Förklaring öfwer Handels CONTRACTET angåendes 		

Södre Compagniet uthi Konungarijket i Swerighe....”, Stockholm, 		
Ignatius Meurer, 1626. 50 sid. i sentida band. Söderkompaniet, 		
även Söderländska kompaniet, Södersjökompaniet och Nya 		
Sverige-kompaniet, var ett svenskt handelskompani grundat 		
1626 som bedrev handel mellan Nya Sverige och Sverige.		
RART TRYCK! 	 10.000:-

3171P	 Brev - Kungl Bergskollegium beslut nr 19 att förlänga 		
drifttillstånd för MÅRTENSBO KOPPARVERK, Hällefors, 		
1751–1757. Detta mycket vackra och fullständigt handskrivna		
dokument (några lösa blad) är gruvägare Strandbergs eget		
exemplar. För Bergskollegiums räkning är dokumentet under-		
tecknat av sex personer, varav de namnkunnigaste är Daniel 		
Tilas, L. Benzelstierna, Rudbeck och Wallberg. Charta sigil-		
lata I · DAL:, Hans Bergman. 	 5.000:-

3172P	 Charta sigillata ”TWÅ ÖRE SÖLFVERMYNT”, S. Bark på 		
dokument + dito ”FYRA ÖRE SÖLFVERMYNT”, S. Bark 		
på dokument från 1709. S. Bark-stämplarna sinsemellan olika. 	 3.000:-

3173P	 ”Beskrifning Om Rysslands Belägenhet/Gränsor/Landskaper/		
Städer/Styrelse....”, Stockholm 1706. MYCKET SÄLLSYNT, 		
ouppskuret, tryck om totalt 90 tryckta sidor. 	 2.500:-

3174P	 Detaljerad specifikation över utgifter om 3½ sidor, daterad 	 	
1704. Charta sigillata ”SEXTON ÖRE SÖLFVERMYNT”, 		
S. Bark (handskrivet). 	 2.000:-

3175P	 Fredsfördrag mellan SIGISMUND och hans farbror HERTIG 		
KARL, upprättat i Linköping den 28 september 1598, åtta sidor 		
(två tomma). Sällsynt och begärligt tryck litet påverkat av tidens 		
tand. 	 1.500:-
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3176P	 ”Kongl. Maj:ts Nådiga REGLEMENTE Angående Styrelsen å 		
Ön St. Barthelemy i West-Indien, Gifwit Upsala Slott then 		
31 October 1786”. Oskuret ark om åtta sidor (en tom). SÄLL-		
SYNT OCH BEGÄRLIGT TRYCK!	 1.500:-

3177P	 ”Då KONGL. MAIJ:STS ARCHIATER, Medic. och Botan. 		
PROFESSOREN wid Kongl. Academien i Upsala, Den Högädle 		
och Widtberömde HERREN, Hr. Doct. CARL LINNÆUS .....”.		
Hyllningsskrift om fyra sidor till två doktorer, Hast respektive 		
Bergstral, utnämnda av Linné 1747. 	 1.000:-

3178P	 Fastebrev på pergament med två vidhängande sigill i trädosor, 		
stadfäst på laga ting i Odensala den 11 maj 1629. Dekorativt 		
och ovanligt dokument! 	 1.000:-

3179P	 GEORG HEINRICH VON GÖRTZ (1668-1719, avrättad), 		
tysk statsman i svensk tjänst; Karl XII:s förste minister 1716–		
1718. Kongl. commissionens sentens och domb öfwer det 		
klagomål som lagmannen wälb. herr..... Intressant och säll-		
synt tryck om sex sidor (en otryckt) 	 700:-

3180P	 Fullmakt för styckjunkare, utfärdad på SVEABORG den 		
1 december 1791 i generaladjutanten Cronstedts namn och		
frånvaro. Charta sigillata 1 1/6 R:D (två st), 3 SCH: och 		
1/2 SCH: SYNNERLIGEN INTRESSANT DOKUMENT! 	 500:-

Handskrifter / Manuscripts
3181P	 KARL IX (1550-1604-1611). Mycket vackert orlovsbrev (som 		

Hertig av Södermanland) för hertigens kammarjunker Erik 		
Stake på Hönsäter, undertecknat (ej signatur) ”Under wårt 		
secret” och med vackert papperssigill. Daterat i Eskilstuna 		
28 feb. 1594. Sällsynt objekt! 	 1.500:-

3182P	 KARL IX (1550-1604-1611). Vacker handskrift (som Hertig 		
av Södermanland) med stort sigill, angående resepass från 		
riksdagen i Arboga åt ”wår trotjänare och hovjunkare Erik 		
Stake”, ej undertecknad, daterad Örebro den 12 mars 1597. 		
Sällsynt objekt! 	 2.000:-

3183K	SIGRID ERIKSDOTTER (1566–1633), dotter till Erik XIV. 		
Skrivelse om åtta rader, daterad Stockholm 1618, under-		
tecknad ”Siredh K Erichs dåtter till Liuksalla”. Sällsynt och 		
begärligt dokument! 	 2.500:-

3184P	 OSKAR II (1829-1872-1907). ”Resa till Skåne 1836”, egen-		
händigt skriven (som sjuåring) resebeskrivning om 14 sidor, 		
angående en resa längs ostkusten samt vistelsen vid Bäckaskog 		
och övriga Skåne. Rättad av prinsarnas lärare F.F.Carlson 		
(Frippe). Synnerligen ovanligt unikt dokument! 	 2.000:-

3185P	 ”Kongl: Mayst: PLACAT och Påbudh Om Gamble Monu-		
menter och Antiquiteter”, fyra sid., Åbo 1667. VÄRLDENS 		
ÄLDSTA FORNMINNESLAG! Rart och eftersökt tryck. 	 3.000:-

3186P	 KRISTER HORN AV ÅMINNE (1554-1612), lagman i södra 		
Finland. Intressant anvisning om löneutbetalning av 		
20 daler, egenhändigt undertecknad i Åbo den 11 maj 1595. 		
Med notering nedtill ”Hafverr Jöran Larsson bekommit på 		
denne sedel 20 daler”. 	 1.000:-

3187P	 MAGNUS BRAHE (1564–1633), riksmarskalk. Mycket 		
vacker handskrift på tyska, egenhändigt undertecknad		
tillsammans med Nils Bielke, daterad Reval den 1 oktober		
1607. Ypperlig kvalitet. 	 800:-

3188P	 MÅRTEN BOIJE (- 1598), lagman över Karelska lagsagan, 		
ryttmästare. Undertecknad med sigill. Mycket vacker handling 		
angående blyleverans till Viborg, daterad Pelling Sund 7 		
augusti 1592. 	 800:-

3189P	 CARL GUSTAF WRANGEL (1613-1676), fältmarskalk, 		
generalguvenör i Pommern. Brevinnehåll angående		
betalning, egenhändigt undertecknat i Wolgast 1660. 		
Kvitterad i nederkant. 	 700:-

Böcker / Books
3190L	 ”Olympiaboken 1956” med dedikation av författaren: ”Med 		

olympisk hälsning till Carl-Adam Nycop och ett hjärtligt tack 		
för besväret med bilderna. Sthlm 2/5-57 Lennart Brunnhage” + 		
”Olympiaboken 1960” med dedikation till samme mottagare. 	 500:-

Sigill / Seals
3191L	 Samling sigill och sigillstampsavgjutningar. 23 st, intressant 		

lot inspektera! 	 1.000:-

Nålmärken / Pins
3192	 Tyskland ”DEUTSCH IST DIE SAAR”, åttakantigt märke 		

utgivet av nazistpartiet. Ovanligt. 	 500:-
3193	 Tyskland Nålmärke Swastika (hakkors), enligt uppgift använt 		

i svenska nazistpartiet. Ovanligt. 	 500:-
3194	 Tyskland ”TAG DER ARBEIT 1935”, aluminiummärke utgivet 		

av nazistpartiet. Ovanligt. 	 500:-

Samlarbilder / Collectable cards
3195A	Germany Liebig album with 114 trading cards, whereof 97 Liebig 		

cards 	 500:-

Antikviteter / Antiques
3196K	Ryssland Snusdosa i silver, 95 g, med infälld ensidig medaljong 		

i förgyllt silver, föreställande Kejsar Alexander I, 1811. Militära		
symboler och kejsarens namnchiffer på baksidan. / Snuff box		
in silver, 95 g, with inlaid medallion in gilt silver, depicting		
Emperor Alexander I, 1811. Military symbols and Imperial		
cypher on back. 	 1.000:-

3197L	 Post- och järnvägskarta över Sverige, södra delen, utgiven 		
1928 av Generalstabens Litografiska Anstalts Förlag. Bl.a. 	 	
med postkontor/-anstalter, postdiligenslinjer, lokalpost-		
områdesgränser m.m. Intressant. (120×34 cm). 	 500:-
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3198P	 EUROPA Fyra illuminerade sidor på pergament ur gammal 		
handskrift. SYNNERLIGEN INTRESSANT, ATTRAK-		
TIVT OCH UNIKT KULTUROBJEKT! 	 5.000:-

3199	 Tyskland Allgemeines Sturmabzeichen in massive zink. 		
Niemann 7.06.05a3. VF 	 500:-

3200L	Tyskland Lot. Bl.a. ”Dr. Hans Frank: Nationalsozialistiches 		
Handbuch für Recht und Gesetzgebung”, inb.1604 sid, München 		
1935; ”Dokumente zur Vorgeschichte des Krieges”, häft. 488 		
sid, Berlin 1939; ”JAHRBUCH der Deutschen Frontsoldaten und 		
Kriegsopfer 1936”, häft. 192 sid, Berlin 1935 m.fl. samt 	 	
planscher på Fredrik den Store och Paul von Hindenburg. 	 1.500:-

Diverse / Miscellaneous
3201P	 POSTVÄSKA. Litet format med två mässingbeslag ”Balsvik 		

Kalkbruk Balsby” samt ”Kamrer Rydén Kristianstad”. Mycket 		
trevligt objekt. 	 2.000:-

3202L	POSTVÄSKA med mässingskylt ”KK Brännarp. 	 1.000:-
3203L	POSTVÄSKA (lösväska). Med mässingsskylt ”Borgen Kulla 		

Gunnarstorp”. 	 500:-
3204L	POSTLÅDA i plåt 1880–1920-tal med text Blekinge Åhus Revir, 		

använd av Skogsstyrelsen Tjänstepost. Med nyckel, men utan 		
lås. Ovanligt objekt. 	 300:-

31993198
3201
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp 
på auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är 
ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till 
auktionen.  

Köparprovisionen är 23 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 
2 % per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift 
med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum 
eller om  köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare med-
delanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 21 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 23 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue. This means, among other 
things, that defects not visible in photographs or deviations from descriptions 
of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. For collec-
tions and accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and 
private consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the 
Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
		  –	 500 kr	 med	 10 kr
	 501 kr	 –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	10 000 kr	 med	 200 kr
	10 001 kr	 –	25 000 kr	 med	  500 kr
	25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
24/11-2012

Auktion 307

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Hämtas Stockholm
Se info sid. 2

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Se info sid. 2

Hämtas Kalmar
Se info sid. 2

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)



2628

1562

1697



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

1226

1433

2611


